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Ⅰ 調査概要 

１．調査の目的 

岐阜県におけるこども計画の策定にあたり、本県における青少年の生活実態や価値観等を

把握し、青少年に関する総合的施策を樹立するための基礎資料とする。 

 

２．調査の項目 

（１）人生観・幸福感・居場所について 

（２）人とのつながりについて 

（３）他者とのかかわりについて 

（４）社会参加について 

（５）将来像について 

（６）地域活動等への参加状況 

（７）外出状況等について 

（８）困難に直面した経験 

（９）相談・支援について 

 

３．調査の設計 

（１）調査地域    岐阜県全域 

（２）調査対象    県内に居住する満１５歳以上４０歳未満の男女個人 

（３）標本数     ２,０００人（男女各１,０００人） 

（４）抽出方法    層化二段無作為抽出法 

（５）調査方法    郵送法・オンライン調査法の併用 

（６）調査期間    令和６年１月１０日～１月３１日 

 

４．回収結果 

標本数 

（Ａ） 

有効回答数

（Ｂ） 

 有効回答率

（Ｂ／Ａ） うち、郵送回答 オンライン回答 

2,000人  645人  
339人  

(52.6％)  

306人  

(47.4％)  
32.3％  
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５．報告書の見方 

（１）比率は全てパーセントで表し、小数点第２位を四捨五入して算出した。そのため、パ

ーセントの合計が 100.0％にならない場合がある。 

（２）基数となるべき実数は「n」（件数）として掲載した。したがって比率は、nを 100％

として算出している。 

（３）複数回答が可能な設問では、その項目を選んだ人が、回答者全体のうち何％を占め

るのかという見方をする。したがって、各項目の比率の合計は、通常 100％を超える。 

（４）本報告書中の表、グラフ及び本文で使われている選択肢の表現は、本来の意味を損

なわない程度に省略している場合がある。 
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Ⅱ 調査の結果 

１．対象者の属性 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。（１つだけ） 

 

図表Ｆ１ 性別 

 

 

※「その他（どちらともいえない・わからない・答えたくない）」は、「男性」、「女性」と比較して回答者数が少なく、偏

りが生じるため、本章内の性別の集計から除外している。 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢をお答えください。※令和５年４月１日現在の満年齢でお答えください。 

 

図表Ｆ２ 年齢 

 

  

凡例

全　体  (n=645)

男性 女性 その他 無回答

41.7 56.1

1.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全　体  (n=645) 16.0 14.9 17.4 23.1 28.4 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～19歳 20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳 無回答
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Ｆ３ あなたのお住いはどちらですか。 

 

図表Ｆ３ 居住地域 

 

 

岐阜地域（岐阜市、羽島市、各務原市、山県市、瑞穂市、本巣市、羽島郡、本巣郡） 

西濃地域（大垣市、海津市、不破郡、養老郡、安八郡、揖斐郡） 

中濃地域（関市、美濃市、美濃加茂市、可児市、郡上市、加茂郡、可児郡） 

東濃地域（多治見市、瑞浪市、土岐市、中津川市、恵那市） 

飛騨地域（高山市、飛騨市、下呂市、大野郡） 

 

 

Ｆ４ あなたの現在の婚姻状況をお答えください。なお、「配偶者」には、婚姻の届出をしていな

いが、事実上婚姻と同様の状態にある方を含めます。（１つだけ） 

 

図表Ｆ４ 現在の婚姻状況 

 

  

凡例

全　体  (n=645) 41.1 15.8 17.7 17.7 7.1 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

岐阜地域 西濃地域 中濃地域 東濃地域 飛騨地域 無回答

凡例

全　体  (n=645)

未婚 配偶者あり 配偶者と死別
配偶者と

離別（離婚）
無回答

58.3 38.3

0.2 2.9

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｆ５ 現在、あなたと同居している方をお答えください。なお、「配偶者」には、婚姻の届出をし

ていないが、事実上婚姻と同様の状態にある方を含めます。（いくつでも） 

※里親や児童養護施設などで暮らしている方は、「その他」をお選びください。 

 

図表Ｆ５ 同居者 

 

 

 

Ｆ６ あなたの家の生計について、以下の（１）と（２）のそれぞれにお答えください。 

（それぞれ１つだけ） 

（１）生計を支えている方は主にどなたですか。また、仕送りで生計を立てている方は、その仕

送りを主にしてくれている人をお答えください。 

（２）主に生計を支えている方の主な収入源は何ですか。 

 

図表Ｆ6-1 主に生計を支えている人 

 

  

 (n=645)

父 母 き
ょ

う
だ
い

祖
父
母

あ
な
た
の
配
偶
者

あ
な
た
の
子

そ
の
他
の
親
族

そ
の
他
（

ホ
ー

ム
ス
テ
イ

を
し
て
い
る
人
な
ど
）

同
居
し
て
い
る
人
は
い
な

い
（

単
身
世
帯
）

無
回
答

47.0
51.3

26.4

15.5

36.7
31.6

2.8 1.4
6.7

0.8
0%

20%

40%

60%

80%

凡例

全　体  (n=645)

あなた

自身
父 母

あなたの

配偶者
きょうだい

あなたの

子
その他

わからない、

答えられない
無回答

26.7 37.7 6.7 22.3

0.3 0.0 2.0 1.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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図表Ｆ6-2 主に生計を支えている人の主な収入源 

 

 

 

Ｆ７ あなたが最後に卒業（中退を含む）した学校はどこですか。在学中の方は、現在在学して

いる学校をお答えください。（１つだけ） 

 

図表Ｆ７ 最終学歴 

 

  

凡例

全　体  (n=645) 94.1

0.9 2.3 0.0 0.2 1.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就労、事業

による収入

預金やその

利息、財産

からの収入
年金 生活保護 その他

わからない、

答えられない
無回答

凡例

全　体  (n=645) 2.5 36.4 12.7 7.3 39.5

0.9

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学校 高等学校
専修学校

・専門学校

高等専門学校

・短期大学

大学

・大学院
その他 無回答
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Ｆ８ あなたの現在の仕事と就業経験について、以下の（１）と（２）のそれぞれにお答えくだ

さい。（それぞれ１つだけ） 

（１）あなたの現在の仕事をお答えください。 

（２）あなたの就業経験についてお答えください。（パート・アルバイトを含む） 

 

図表Ｆ8-1 現在の仕事 

 
 

 

図表Ｆ8-2 就業経験 

 

  

 (n=645)

学
生
・
生
徒
（

予
備
校

生
な
ど
を
含
む
）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員

契
約
社
員
・
嘱
託

正
規
の
社
員
・
職
員
・

従
業
員

会
社
な
ど
の
役
員

自
営
業
・
自
由
業

家
族
従
業
者
・
内
職

専
業
主
婦
・
主
夫

家
事
手
伝
い

無
職
（

仕
事
を
探
し
て

い
る
）

無
職
（

仕
事
を
探
し
て

い
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

21.4
13.0

1.1 2.6

47.3

0.5 2.6 0.9
5.6

0.3 1.9 0.9 0.8 1.1
0%

20%

40%

60%

80%

100%

凡例

全　体  (n=645) 73.2 3.7 10.4 11.8 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在、

就業している

現在、就業して

いるが、休職や

休業中である

現在は就業して

いないが、過去に

就業経験がある

これまでに

就業経験は
ない

無回答
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２．人生観・幸福感・居場所について 

（１）自身に関する意識 

問１ あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。（それぞれについて１つ） 

回答者自身に関する意識について、16項目の内容を聞いたところ、『あてはまる（計）』（「あては

まる」+「どちらかといえば、あてはまる」）と答えた割合が最も高い項目は、「自分の親（保護者）

から愛されていると思う」（92.7％）で、次いで「自分には自分らしさというものがあると思う」

（84.1％）、「今、自分が幸せだと思う」（81.9％）の順となっている。 

一方、『あてはまらない（計）』（「あてはまらない」+「どちらかといえば、あてはまらない」）と

答えた割合が最も高い項目は、「自分は役に立たないと強く感じる」（69.2％）で、次いで「自分の

欲しいものをがまんすることが苦手だ」（53.2％）、「自分自身に満足している」（50.5％）の順とな

っている。 
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図表 2-1-1 自身に関する意識（全体） 

 

  

 (n=645) 凡例

84.1% 15.1%

46.2% 53.2%

68.2% 31.1%

64.9% 34.4%

65.2% 34.1%

60.5% 38.7%

79.2% 20.1%

60.4% 38.9%

59.1% 40.3%

49.4% 49.9%

92.7% 6.6%

58.5% 40.9%

52.2% 46.9%

48.7% 50.5%

29.9% 69.2%

81.9% 17.2%

将来よりも今の生活を
楽しみたい

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

自分には自分らしさという
ものがあると思う

自分の欲しいものを
がまんすることが苦手だ

今の自分を変えたいと思う

自分自身に満足している

自分は役に立たないと
強く感じる

今、自分が幸せだと思う

努力すれば希望する職業に
つくことができる

自分の将来は運やチャンス
によって決まると思う

人生で起こることは、結局は
自分に原因があると思う

他人に迷惑がかからない限り、
どんな考えや行動をとろうが、

自分の自由だと思う

今の自分が好きだ

自分らしさを強調するより、
他人と同じことをしていると

安心だ

自分の親（保護者）から
愛されていると思う

うまくいくかわからないこと
にも意欲的に取り組む

自分の考えをはっきり相手に
伝えることができる

40.8

11.6

31.0

18.9

26.0

15.8

29.3

25.7

18.0

9.6

58.4

14.9

16.7

12.4

8.8

39.4

43.3

34.6

37.2

46.0

39.2

44.7

49.9

34.7

41.1

39.8

34.3

43.6

35.5

36.3

21.1

42.5

10.9

38.9

20.6

28.2

22.9

30.2

14.7

24.3

28.7

36.7

4.7

34.9

34.7

32.4

41.1

12.1

4.2

14.3

10.5

6.2

11.2

8.5

5.4

14.6

11.6

13.2

1.9

6.0

12.2

18.1

28.1

5.1

0.9

0.6

0.6

0.6

0.6

0.8

0.6

0.6

0.6

0.6

0.8

0.6

0.8

0.8

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる（計） あてはまらない（計）

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない 無回答
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【自分には自分らしさというものがあると思う】について、全体では、『あてはまる（計）』が 84.1％、

『あてはまらない（計）』が 15.1％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 87.0％、女性 82.0％で、男性が女性より 5.0

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、15歳～19歳が 88.3％で最も高く、30歳～34歳

が 80.5％で最も低くなっている。 

 

図表 2-1-2 自身に関する意識【自分には自分らしさというものがあると思う】（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 84.1% 15.1%

男性  (n=269) 87.0% 12.3%

女性  (n=362) 82.0% 16.9%

15歳～19歳  (n=103) 88.3% 11.7%

20歳～24歳  (n=96) 86.5% 12.6%

25歳～29歳  (n=112) 84.0% 13.4%

30歳～34歳  (n=149) 80.5% 18.8%

35歳～39歳  (n=183) 83.1% 16.4%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

40.8

48.7

34.8

48.5

42.7

42.9

36.9

37.2

43.3

38.3

47.2

39.8

43.8

41.1

43.6

45.9

10.9

8.2

13.0

10.7

6.3

11.6

10.7

13.1

4.2

4.1

3.9

1.0

6.3

1.8

8.1

3.3

0.9

0.7

1.1

0.0

1.0

2.7

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない 無回答

あてはまる（計） あてはまらない（計）
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【自分の欲しいものをがまんすることが苦手だ】について、全体では、『あてはまる（計）』が 46.2％、

『あてはまらない（計）』が 53.2％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 49.1％、女性 44.5％で、男性が女性より 4.6

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、30歳～34歳（53.0％）で半数を超える。 

 

図表 2-1-3 自身に関する意識【自分の欲しいものをがまんすることが苦手だ】（性別、年齢別） 

  

  

凡例

 (n=645) 46.2% 53.2%

男性  (n=269) 49.1% 50.5%

女性  (n=362) 44.5% 54.7%

15歳～19歳  (n=103) 47.6% 52.5%

20歳～24歳  (n=96) 41.7% 57.3%

25歳～29歳  (n=112) 47.3% 50.9%

30歳～34歳  (n=149) 53.0% 46.3%

35歳～39歳  (n=183) 41.5% 58.5%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

11.6

16.0

8.3

9.7

18.8

11.6

12.1

8.7

34.6

33.1

36.2

37.9

22.9

35.7

40.9

32.8

38.9

37.9

39.8

40.8

36.5

42.9

30.2

43.7

14.3

12.6

14.9

11.7

20.8

8.0

16.1

14.8

0.6

0.4

0.8

0.0

1.0

1.8

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【今の自分を変えたいと思う】について、全体では、『あてはまる（計）』が 68.2％、『あてはま

らない（計）』が 31.1％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 66.2％、女性 69.6％で、大きな男女差はみら

れない。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、15歳～19歳（75.8％）と 25歳～29歳（71.4％）

で７割を超えている。一方、『あてはまらない（計）』の割合は、20歳～24歳（36.4％）と 35歳～

39歳（35.6％）で３割台半ばと他の年齢層に比べて高くなっている。 

 

図表 2-1-4 自身に関する意識【今の自分を変えたいと思う】（性別、年齢別） 

 

 

 

  

凡例

 (n=645) 68.2% 31.1%

男性  (n=269) 66.2% 33.5%

女性  (n=362) 69.6% 29.5%

15歳～19歳  (n=103) 75.8% 24.3%

20歳～24歳  (n=96) 62.5% 36.4%

25歳～29歳  (n=112) 71.4% 26.8%

30歳～34歳  (n=149) 68.5% 30.9%

35歳～39歳  (n=183) 64.5% 35.6%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

31.0

34.2

29.3

40.8

32.3

33.0

28.9

25.7

37.2

32.0

40.3

35.0

30.2

38.4

39.6

38.8

20.6

20.1

21.8

14.6

22.9

21.4

21.5

21.9

10.5

13.4

7.7

9.7

13.5

5.4

9.4

13.7

0.6
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0.8

0.0

1.0
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0.0
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【将来よりも今の生活を楽しみたい】について、全体では、『あてはまる（計）』が 64.9％、『あ

てはまらない（計）』が 34.4％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 67.7％、女性 63.3％で、男性が女性より 4.4

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、15歳～19歳（71.9％）と 25歳～29歳（72.3％）

で７割を超えている。一方、『あてはまらない（計）』の割合は、35歳～39歳（42.6％）で約４割と

なっている。 

 

図表 2-1-5 自身に関する意識【将来よりも今の生活を楽しみたい】（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 64.9% 34.4%

男性  (n=269) 67.7% 32.0%

女性  (n=362) 63.3% 35.9%

15歳～19歳  (n=103) 71.9% 28.2%

20歳～24歳  (n=96) 65.6% 33.3%

25歳～29歳  (n=112) 72.3% 25.9%

30歳～34歳  (n=149) 63.0% 36.3%

35歳～39歳  (n=183) 57.3% 42.6%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

18.9

21.6

16.6

24.3

19.8

26.8

10.7

16.9

46.0

46.1

46.7

47.6

45.8

45.5

52.3

40.4

28.2

24.9

30.9

23.3

26.0

22.3

30.9

33.9

6.2

7.1

5.0

4.9

7.3

3.6

5.4

8.7

0.6

0.4

0.8

0.0

1.0

1.8

0.7

0.0
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【努力すれば希望する職業につくことができる】について、全体では、『あてはまる（計）』が 65.2％、

『あてはまらない（計）』が 34.1％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 62.4％、女性 68.2％で、女性が男性より 5.8

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳

～19歳が 78.6％で最も高く、25歳以上で６割前後（25歳～29歳 61.6％、30歳～34歳 59.7％、35

歳～39歳 62.8％）となっている。 

 

図表 2-1-6 自身に関する意識【努力すれば希望する職業につくことができる】（性別、年齢別） 

 

 

 

  

凡例

 (n=645) 65.2% 34.1%

男性  (n=269) 62.4% 37.2%

女性  (n=362) 68.2% 30.9%

15歳～19歳  (n=103) 78.6% 21.4%

20歳～24歳  (n=96) 68.7% 30.2%

25歳～29歳  (n=112) 61.6% 36.6%

30歳～34歳  (n=149) 59.7% 39.6%

35歳～39歳  (n=183) 62.8% 37.2%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

26.0

24.5

27.3

41.7

38.5

13.4

22.8

21.3

39.2

37.9

40.9

36.9

30.2

48.2

36.9

41.5

22.9

24.2

22.1

16.5

20.8

25.0

23.5

25.7

11.2

13.0

8.8

4.9

9.4

11.6

16.1

11.5

0.6

0.4

0.8

0.0

1.0

1.8

0.7

0.0
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どちらかといえば、
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【自分の将来は運やチャンスによって決まると思う】について、全体では、『あてはまる（計）』

が 60.5％、『あてはまらない（計）』が 38.7％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 64.6％、女性 58.1％で、男性が女性より 6.5

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳

～19 歳が 69.0％で最も高くなっている。一方、『あてはまらない（計）』の割合は、30 代で４割台

（30歳～34歳 41.0％、35歳～39歳 45.3％）となっている。 

 

図表 2-1-7 自身に関する意識【自分の将来は運やチャンスによって決まると思う】 

（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 60.5% 38.7%

男性  (n=269) 64.6% 34.9%

女性  (n=362) 58.1% 40.9%

15歳～19歳  (n=103) 69.0% 31.1%

20歳～24歳  (n=96) 62.5% 36.4%

25歳～29歳  (n=112) 64.3% 34.0%

30歳～34歳  (n=149) 57.7% 41.0%

35歳～39歳  (n=183) 54.7% 45.3%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

15.8

20.4

12.2

24.3

15.6

15.2

17.4

10.4

44.7

44.2

45.9

44.7

46.9

49.1

40.3

44.3

30.2

26.0

33.4

30.1

26.0

27.7

30.9

33.3

8.5

8.9

7.5

1.0

10.4

6.3

10.1

12.0

0.8

0.4

1.1

0.0

1.0

1.8

1.3

0.0
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【人生で起こることは、結局は自分に原因があると思う】について、全体では、『あてはまる（計）』

が 79.2％、『あてはまらない（計）』が 20.1％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 78.8％、女性 80.1％で、大きな男女差はみら

れない。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、いずれの年齢層でも概ね８割前後となっている。 

 

図表 2-1-8 自身に関する意識【人生で起こることは、結局は自分に原因があると思う】 

（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 79.2% 20.1%

男性  (n=269) 78.8% 20.8%

女性  (n=362) 80.1% 19.0%

15歳～19歳  (n=103) 76.7% 23.3%

20歳～24歳  (n=96) 81.2% 17.7%

25歳～29歳  (n=112) 78.6% 19.7%

30歳～34歳  (n=149) 81.9% 17.5%

35歳～39歳  (n=183) 77.6% 22.4%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

29.3

32.7

27.1

32.0

26.0

25.9

26.2

33.3

49.9

46.1

53.0

44.7

55.2

52.7

55.7

44.3

14.7

14.1

14.9

19.4

10.4

15.2

10.1

18.0

5.4

6.7

4.1

3.9

7.3

4.5

7.4

4.4

0.6

0.4

0.8

0.0

1.0

1.8

0.7
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【他人に迷惑がかからない限り、どんな考えや行動をとろうが、自分の自由だと思う】について、

全体では、『あてはまる（計）』が 60.4％、『あてはまらない（計）』が 38.9％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 62.4％、女性 58.0％で、男性が女性より 4.4

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、25歳～29歳が 69.7％で最も高く、35歳～39歳

が 50.3％で最も低くなっている。 

 

図表 2-1-9 自身に関する意識【他人に迷惑がかからない限り、どんな考えや行動をとろうが、 

自分の自由だと思う】（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 60.4% 38.9%

男性  (n=269) 62.4% 37.2%

女性  (n=362) 58.0% 41.2%

15歳～19歳  (n=103) 66.0% 34.0%

20歳～24歳  (n=96) 63.6% 35.4%

25歳～29歳  (n=112) 69.7% 28.5%

30歳～34歳  (n=149) 60.4% 38.9%

35歳～39歳  (n=183) 50.3% 49.7%

年
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別
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（計）
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性
　
別
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38.9
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23.4

25.7

22.3

19.8

19.6

25.5
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14.6

13.8

15.5

11.7

15.6

8.9

13.4
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【今の自分が好きだ】について、全体では、『あてはまる（計）』が 59.1％、『あてはまらない（計）』

が 40.3％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 60.6％、女性 58.0％で、大きな男女差はみら

れない。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、いずれの年齢層でも概ね６割前後となっている

が、そのうち 15歳～19歳が 55.3％で他の年齢層に比べてやや低くなっている。 

 

図表 2-1-10 自身に関する意識【今の自分が好きだ】（性別、年齢別） 

 

 

 

  

凡例

 (n=645) 59.1% 40.3%

男性  (n=269) 60.6% 39.1%

女性  (n=362) 58.0% 41.2%

15歳～19歳  (n=103) 55.3% 44.7%

20歳～24歳  (n=96) 63.6% 35.4%

25歳～29歳  (n=112) 58.0% 40.1%

30歳～34歳  (n=149) 57.7% 41.6%

35歳～39歳  (n=183) 60.1% 39.9%
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【自分らしさを強調するより、他人と同じことをしていると安心だ】について、全体では、『あて

はまる（計）』が 49.4％、『あてはまらない（計）』が 49.9％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 39.5％、女性 57.2％で、女性が男性より 17.7

ポイント高く、大きな差がみられる。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、15 歳～19 歳が 64.0％で他の年齢層に比べて最

も高く、20代、30代では４割台（20歳～24歳 47.9％、25歳～29歳 48.2％、30歳～34歳 44.3％、

35歳～39歳 46.5％）となっている。 

 

図表 2-1-11 自身に関する意識【自分らしさを強調するより、他人と同じことをしていると 

安心だ】（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 49.4% 49.9%

男性  (n=269) 39.5% 60.2%

女性  (n=362) 57.2% 41.9%

15歳～19歳  (n=103) 64.0% 36.0%

20歳～24歳  (n=96) 47.9% 51.1%

25歳～29歳  (n=112) 48.2% 50.0%

30歳～34歳  (n=149) 44.3% 55.0%

35歳～39歳  (n=183) 46.5% 53.5%

年
　
齢
　
別
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（計）

あては
まらない
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性
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41.6
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31.1
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【自分の親（保護者）から愛されていると思う】について、全体では、『あてはまる（計）』が 92.7％、

『あてはまらない（計）』が 6.6％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 94.1％、女性 92.5％と、男女ともに９割を超

えている。なお、大きな男女差はみられない。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、いずれの年齢層でも９割台となっており、その

うち 15歳～19歳が 95.2％で他の年齢層に比べてやや高くなっている。 

 

図表 2-1-12 自身に関する意識【自分の親（保護者）から愛されていると思う】（性別、年齢別） 

 

 

 

  

凡例

 (n=645) 92.7% 6.6%

男性  (n=269) 94.1% 5.6%

女性  (n=362) 92.5% 6.4%

15歳～19歳  (n=103) 95.2% 4.9%

20歳～24歳  (n=96) 93.7% 5.2%

25歳～29歳  (n=112) 93.7% 4.5%

30歳～34歳  (n=149) 93.3% 6.0%

35歳～39歳  (n=183) 90.2% 9.3%
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【うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む】について、全体では、『あてはまる（計）』

が 58.5％、『あてはまらない（計）』が 40.9％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 63.6％、女性 54.9％で、男性が女性より 8.7

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、15歳～19歳が 64.1％で最も高く、30歳～34歳

が 54.4％で最も低くなっている。 

 

図表 2-1-13 自身に関する意識【うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む】 

（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 58.5% 40.9%

男性  (n=269) 63.6% 36.1%

女性  (n=362) 54.9% 44.2%

15歳～19歳  (n=103) 64.1% 35.9%

20歳～24歳  (n=96) 55.2% 43.8%

25歳～29歳  (n=112) 61.6% 36.7%

30歳～34歳  (n=149) 54.4% 45.0%

35歳～39歳  (n=183) 57.9% 42.1%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

14.9

19.0

11.3

16.5

17.7

16.1

14.8

12.0

43.6

44.6

43.6

47.6

37.5

45.5

39.6

45.9

34.9

31.6

37.3

33.0

34.4

30.4

37.6

37.2

6.0

4.5

6.9

2.9

9.4

6.3

7.4

4.9

0.6

0.4

0.8

0.0

1.0

1.8

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない 無回答

あてはまる（計） あてはまらない（計）
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【自分の考えをはっきり相手に伝えることができる】について、全体では、『あてはまる（計）』

が 52.2％、『あてはまらない（計）』が 46.9％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 58.8％、女性 48.1％で、男性が女性より 10.7

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、いずれの年齢層でも約５割となっている。 

 

図表 2-1-14 自身に関する意識【自分の考えをはっきり相手に伝えることができる】 

（性別、年齢別） 

 

 

 

 

  

凡例

 (n=645) 52.2% 46.9%

男性  (n=269) 58.8% 40.5%

女性  (n=362) 48.1% 51.1%

15歳～19歳  (n=103) 52.5% 46.6%

20歳～24歳  (n=96) 51.0% 47.9%

25歳～29歳  (n=112) 50.9% 47.3%

30歳～34歳  (n=149) 53.0% 46.3%

35歳～39歳  (n=183) 53.0% 47.0%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

16.7

22.7

12.7

21.4

22.9

18.8

13.4

12.6

35.5

36.1

35.4

31.1

28.1

32.1

39.6

40.4

34.7

29.0

38.1

36.9

33.3

34.8

29.5

38.3

12.2

11.5

13.0

9.7

14.6

12.5

16.8

8.7

0.8

0.7

0.8

1.0

1.0

1.8

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない 無回答

あてはまる（計） あてはまらない（計）
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【自分自身に満足している】について、全体では、『あてはまる（計）』が 48.7％、『あてはまら

ない（計）』が 50.5％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 51.7％、女性 47.0％で、男性が女性より 4.7

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、いずれの年齢層でも概ね５割前後となっている

が、そのうち 25歳～29歳が 45.6％と他の年齢層に比べてやや低くなっている。 

 

図表 2-1-15 自身に関する意識【自分自身に満足している】（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 48.7% 50.5%

男性  (n=269) 51.7% 47.6%

女性  (n=362) 47.0% 52.2%

15歳～19歳  (n=103) 50.5% 49.5%

20歳～24歳  (n=96) 50.0% 47.9%

25歳～29歳  (n=112) 45.6% 52.7%

30歳～34歳  (n=149) 49.0% 50.4%

35歳～39歳  (n=183) 48.7% 51.4%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

12.4

13.4

11.6

12.6

12.5

14.3

12.1

11.5

36.3

38.3

35.4

37.9

37.5

31.3

36.9

37.2

32.4

28.6

35.6

34.0

27.1

37.5

28.9

33.9

18.1

19.0

16.6

15.5

20.8

15.2

21.5

17.5

0.8

0.7

0.8

0.0

2.1

1.8

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない 無回答

あてはまる（計） あてはまらない（計）
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【自分は役に立たないと強く感じる】について、全体では、『あてはまる（計）』が 29.9％、『あ

てはまらない（計）』が 69.2％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 27.5％、女性 31.5％で、女性が男性より 4.0

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳

～19歳が 38.9％で最も高く、20代では約３割（20歳～24歳 31.3％、25歳～29歳 31.2％）、30代

では２割台（30歳～34歳 26.9％、35歳～39歳 26.3％）となっている。 

 

図表 2-1-16 自身に関する意識【自分は役に立たないと強く感じる】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 29.9% 69.2%

男性  (n=269) 27.5% 71.4%

女性  (n=362) 31.5% 67.7%

15歳～19歳  (n=103) 38.9% 61.1%

20歳～24歳  (n=96) 31.3% 66.7%

25歳～29歳  (n=112) 31.2% 67.0%

30歳～34歳  (n=149) 26.9% 72.5%

35歳～39歳  (n=183) 26.3% 73.2%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

8.8

6.3

10.2

7.8

12.5

9.8

8.1

7.7

21.1

21.2

21.3

31.1

18.8

21.4

18.8

18.6

41.1

40.9

41.7

41.7

37.5

38.4

43.0

42.1

28.1

30.5

26.0

19.4

29.2

28.6

29.5

31.1

0.9

1.1

0.8

0.0

2.1

1.8

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない 無回答

あてはまる（計） あてはまらない（計）
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【今、自分が幸せだと思う】について、全体では、『あてはまる（計）』が 81.9％、『あてはまら

ない（計）』が 17.2％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 79.9％、女性 84.5％で、女性が男性より 4.6

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、15歳～19歳が 87.4％で最も高く、25歳～29歳

が 76.8％で最も低くなっている。 

 

図表 2-1-17 自身に関する意識【今、自分が幸せだと思う】（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 81.9% 17.2%

男性  (n=269) 79.9% 19.0%

女性  (n=362) 84.5% 14.6%

15歳～19歳  (n=103) 87.4% 12.6%

20歳～24歳  (n=96) 82.3% 15.7%

25歳～29歳  (n=112) 76.8% 21.5%

30歳～34歳  (n=149) 85.3% 14.1%

35歳～39歳  (n=183) 79.3% 20.2%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

39.4

37.9

40.9

40.8

40.6

37.5

37.6

41.0

42.5

42.0

43.6

46.6

41.7

39.3

47.7

38.3

12.1

12.3

11.3

10.7

6.3

16.1

8.1

16.4

5.1

6.7

3.3

1.9

9.4

5.4

6.0

3.8

0.9

1.1

0.8

0.0

2.1

1.8

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない 無回答

あてはまる（計） あてはまらない（計）
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（２）居場所 

問２ 次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所など）に

なっていますか。（それぞれについて１つ） 

回答者にとって居場所となっているか、６つの場所それぞれについて聞いたところ、『そう思う

（計）』（「そう思う」+「どちらかといえば、そう思う」）と答えた割合が最も高い場所は、「家庭」

（89.0％）で、次いで「自分の部屋」（81.8％）がともに８割を超えている。 

「学校」、「職場」では『そう思う（計）』が４割台、「地域」、「インターネット空間」では『そう

思う（計）』が５割台となっている。 

 

図表 2-2-1 居場所（全体） 

 

   

 (n=645) 凡例

81.8% 4.6%

89.0% 8.4%

48.7% 39.0%

45.1% 39.7%

53.5% 32.3%

55.7% 35.1%

地域（図書館や公民館や
公園など、現在住んでいる場

所やそこにある建物など）

インターネット空間
（SNS 、YouTube や

オンラインゲームなど）

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

自分の部屋

家庭（実家や親族の家
を含む）

学校（卒業した学校を含む）

職場（過去の職場を含む）

60.9

56.1

17.1

12.1

15.8

18.8

20.9

32.9

31.6

33.0

37.7

36.9

2.6

5.0

17.4

21.4

18.0

18.8

2.0

3.4

21.6

18.3

14.3

16.3

12.2

1.7

10.4

12.2

12.4

7.4

1.2

0.9

2.0

2.9

1.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない

あてはまるものは

ない、わからない
無回答
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居場所としての【自分の部屋】について、全体では、『そう思う（計）』が 81.8％、『そう思わな

い（計）』が 4.6％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 83.3％、女性 81.0％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19歳が 94.1％で最も高く、35歳～39歳が 67.2％で最も低くなっている。 

 

図表 2-2-2 居場所【自分の部屋】（性別、年齢別） 

 
 

 

  

凡例

 (n=645) 81.8% 4.6%

男性  (n=269) 83.3% 4.8%

女性  (n=362) 81.0% 4.2%

15歳～19歳  (n=103) 94.1% 2.9%

20歳～24歳  (n=96) 88.6% 2.0%

25歳～29歳  (n=112) 86.6% 5.4%

30歳～34歳  (n=149) 83.9% 1.3%

35歳～39歳  (n=183) 67.2% 8.8%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

60.9

63.6

58.6

71.8

68.8

67.0

59.7

48.1

20.9

19.7

22.4

22.3

19.8

19.6

24.2

19.1

2.6

2.6

2.8

1.0

1.0

2.7

0.0

6.6

2.0

2.2

1.4

1.9

1.0

2.7

1.3

2.2

12.2

11.2

13.3

2.9

7.3

7.1

14.1

21.9

1.2

0.7

1.7

0.0

2.1

0.9

0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない

あてはまるものは

ない、わからない
無回答
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居場所としての【家庭（実家や親族の家を含む）】について、全体では、『そう思う（計）』が 89.0％、

『そう思わない（計）』が 8.4％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 89.6％、女性 89.8％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも８割を超えており、そのうち

15歳～19歳が 94.2％で他の年齢層に比べて最も高くなっている。 

 

図表 2-2-3 居場所【家庭（実家や親族の家を含む）】（性別、年齢別） 

 
  

凡例

 (n=645) 89.0% 8.4%

男性  (n=269) 89.6% 8.9%

女性  (n=362) 89.8% 7.8%

15歳～19歳  (n=103) 94.2% 3.9%

20歳～24歳  (n=96) 89.5% 8.3%

25歳～29歳  (n=112) 87.5% 10.7%

30歳～34歳  (n=149) 90.6% 6.7%

35歳～39歳  (n=183) 85.8% 10.9%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

56.1

59.1

54.4

56.3

63.5

50.9

56.4

55.7

32.9

30.5

35.4

37.9

26.0

36.6

34.2

30.1

5.0

5.2

5.0

2.9

1.0

8.9

1.3

8.7

3.4

3.7

2.8

1.0

7.3

1.8

5.4

2.2

1.7

1.1

1.4

0.0

0.0

1.8

2.7

2.7

0.9

0.4

1.1

1.9

2.1

0.0

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない

あてはまるものは

ない、わからない
無回答
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居場所としての【学校（卒業した学校を含む）】について、全体では、『そう思う（計）』が 48.7％、

『そう思わない（計）』が 39.0％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 52.8％、女性 46.7％で、男性が女性より 6.1ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

24歳までで６割以上（15歳～19歳 74.7％、20歳～24歳 62.5％）となっているのに対し、25歳以

上で半数を下回る（25歳～29歳 42.0％、30歳～34歳 44.3％、35歳～39歳 35.0％）。 

 

図表 2-2-4 居場所【学校（卒業した学校を含む）】（性別、年齢別） 

 
 

 

  

凡例

 (n=645) 48.7% 39.0%

男性  (n=269) 52.8% 34.9%

女性  (n=362) 46.7% 41.7%

15歳～19歳  (n=103) 74.7% 22.3%

20歳～24歳  (n=96) 62.5% 29.2%

25歳～29歳  (n=112) 42.0% 42.9%

30歳～34歳  (n=149) 44.3% 42.9%

35歳～39歳  (n=183) 35.0% 47.6%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

17.1

21.2

14.4

32.0

28.1

12.5

14.1

8.2

31.6

31.6

32.3

42.7

34.4

29.5

30.2

26.8

17.4

14.5

19.3

13.6

7.3

24.1

16.1

21.9

21.6

20.4

22.4

8.7

21.9

18.8

26.8

25.7

10.4

11.2

9.1

1.0

5.2

14.3

11.4

15.3

2.0

1.1

2.5

1.9

3.1

0.9

1.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない

あてはまるものは

ない、わからない
無回答
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居場所としての【職場（過去の職場を含む）】について、全体では、『そう思う（計）』が 45.1％、

『そう思わない（計）』が 39.7％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 48.3％、女性 43.3％で、男性が女性より 5.0ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、20歳～34歳で約５割（20歳～24歳 50.0％、25歳

～29歳 50.9％、30歳～34歳 51.7％）となっている。 

 

図表 2-2-5 居場所【職場（過去の職場を含む）】（性別、年齢別） 

 
  

凡例

 (n=645) 45.1% 39.7%

男性  (n=269) 48.3% 37.2%

女性  (n=362) 43.3% 41.5%

15歳～19歳  (n=103) 28.1% 18.5%

20歳～24歳  (n=96) 50.0% 35.4%

25歳～29歳  (n=112) 50.9% 41.9%

30歳～34歳  (n=149) 51.7% 42.9%

35歳～39歳  (n=183) 43.7% 49.7%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

12.1

15.2

10.2

8.7

15.6

14.3

12.8

10.4

33.0

33.1

33.1

19.4

34.4

36.6

38.9

33.3

21.4

20.8

22.4

10.7

14.6

32.1

15.4

29.5

18.3

16.4

19.1

7.8

20.8

9.8

27.5

20.2

12.2

13.0

11.3

46.6

9.4

6.3

4.7

4.4

2.9

1.5

3.9

6.8

5.2

0.9

0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない

あてはまるものは

ない、わからない
無回答
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居場所としての【地域（図書館や公民館や公園など、現在住んでいる場所やそこにある建物など）】

について、全体では、『そう思う（計）』が 53.5％、『そう思わない（計）』が 32.3％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 55.8％、女性 53.3％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも５割台となっている。一方、

『そう思わない（計）』の割合は、35 歳～39 歳が 36.1％と他の年齢層に比べてやや高くなってい

る。 

 

図表 2-2-6 居場所【地域（図書館や公民館や公園など、現在住んでいる場所やそこにある 

建物など）】（性別、年齢別） 

 
 

 

  

凡例

 (n=645) 53.5% 32.3%

男性  (n=269) 55.8% 30.5%

女性  (n=362) 53.3% 33.2%

15歳～19歳  (n=103) 59.3% 29.1%

20歳～24歳  (n=96) 51.0% 34.4%

25歳～29歳  (n=112) 50.9% 33.0%

30歳～34歳  (n=149) 56.4% 27.6%

35歳～39歳  (n=183) 51.4% 36.1%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

15.8

17.1

14.9

21.4

20.8

19.6

11.4

11.5

37.7

38.7

38.4

37.9

30.2

31.3

45.0

39.9

18.0

16.0

19.9

12.6

14.6

22.3

14.8

23.0

14.3

14.5

13.3

16.5

19.8

10.7

12.8

13.1

12.4

13.0

11.0

9.7

11.5

15.2

15.4

10.4

1.9

0.7

2.5

1.9

3.1

0.9

0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない

あてはまるものは

ない、わからない
無回答
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居場所としての【インターネット空間（SNS、YouTube やオンラインゲームなど）】について、全

体では、『そう思う（計）』が 55.7％、『そう思わない（計）』が 35.1％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 58.7％、女性 53.6％で、男性が女性より 5.1ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19 歳が 72.8％で最も高く、20代では５割台半ば（20歳～24歳 56.3％、25 歳～29 歳 55.4％）、30

代では約５割（30歳～34歳 50.4％、35歳～39歳 50.8％）となっている。 

 

図表 2-2-7 居場所【インターネット空間（SNS、YouTube やオンラインゲームなど）】 

（性別、年齢別） 

  

凡例

 (n=645) 55.7% 35.1%

男性  (n=269) 58.7% 34.2%

女性  (n=362) 53.6% 36.2%

15歳～19歳  (n=103) 72.8% 22.3%

20歳～24歳  (n=96) 56.3% 33.3%

25歳～29歳  (n=112) 55.4% 35.8%

30歳～34歳  (n=149) 50.4% 39.6%

35歳～39歳  (n=183) 50.8% 38.8%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

18.8

22.3

16.0

32.0

25.0

16.1

16.8

11.5

36.9

36.4

37.6

40.8

31.3

39.3

33.6

39.3

18.8

18.2

19.6

12.6

15.6

17.9

20.8

23.0

16.3

16.0

16.6

9.7

17.7

17.9

18.8

15.8

7.4

6.7

7.5

2.9

7.3

8.0

9.4

8.2

1.9

0.4

2.8

1.9

3.1

0.9

0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない

あてはまるものは

ない、わからない
無回答
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３．人とのつながりについて 

（１）孤独感（間接質問） 

本調査では、「孤独感」について把握するため、「直接質問」と「間接質問」の２種類の設問を採

用した。本問は後者の「間接質問」である。 

「間接質問」は、カリフォルニア大学ロサンゼルス校（UCLA）のラッセルが、孤独という主観的

な感情を間接的な質問により数値的に測定するために考案した「UCLA孤独感尺度」の日本語版の３

項目短縮版に基づき、以下の３つの設問それぞれへの回答をスコア化し、その合計スコアが高いほ

ど孤独感が高いと評価する内容となっている。なお、設問に「孤独」という言葉を使用せずに孤独

感を把握することから、「間接質問」と呼称している。 

本報告書では、内閣官房『令和４年人々のつながりに関する基礎調査』を参考に、「決してない」

を１点、「ほとんどない」を２点、「時々ある」を３点、「常にある」を４点としてスコア化し、その

合計スコアについて、便宜的に「３点」（決してない）、「４～６点」（ほとんどない）、「７～９点」

（時々ある）、「10～12点」（常にある）の４区分に整理した。 

 

問3-1 以下のア）～ウ）の項目について、あなたはどれくらいの頻度で感じていますか。（それ

ぞれについて１つ） 

ア）自分には人とのつきあいがないと感じることがある 

イ）自分は取り残されていると感じることがある 

ウ）自分は他の人たちから孤立していると感じることがある 

ア）～ウ）の選択肢はいずれも、「決してない」、「ほとんどない」、「時々ある」、「常にある」 
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「UCLA孤独感尺度」に基づく孤独感スコアでは、「10～12点（常にある）」が 10.4％、「７～９点

（時々ある）」が 42.9％となっている。一方、「４～６点（ほとんどない）」は 33.5％、「３点（決し

てない）」は 12.4％となっている。 

性別でみると、「10～12点（常にある）」の割合は、男性 12.3％、女性 8.8％となっている。 

年齢別でみると、「10～12点（常にある）」の割合が最も高い年齢層は、30歳～34歳で 13.4％と

なっている。一方、「10～12 点（常にある）」の割合が最も低い年齢層は、15 歳～19 歳で 4.9％と

なっている。 

 

図表 3-1 孤独感（間接質問）（全体、性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645)

男性  (n=269)

女性  (n=362)

15歳～19歳  (n=103)

20歳～24歳  (n=96)

25歳～29歳  (n=112)

30歳～34歳  (n=149)

35歳～39歳  (n=183)

年
　
齢
　
別

全体

性
　
別

12.4

11.5

13.3

12.6

20.8

9.8

12.1

9.8

33.5

38.3

29.6

35.0

29.2

34.8

32.9

33.9

42.9

37.5

47.2

46.6

37.5

43.8

41.6

44.8

10.4

12.3

8.8

4.9

11.5

11.6

13.4

9.8

0.8

0.4

1.1

1.0

1.0

0.0

0.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３点

（決してない）

４～６点

（ほとんどない）

７～９点

（時々ある）

10～12点

（常にある）
無回答
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（２）孤独感（直接質問） 

本問は、孤独について直接的に質問をする「直接質問」となっている。 

問3-2 あなたはどの程度、孤独であると感じることがありますか。（１つだけ） 

「直接質問」では、孤独感が「しばしばある・常にある」と答えた割合は 5.1％、「時々ある」が

13.0％、「たまにある」が 30.9％となっている。一方、孤独感が「ほとんどない」と答えた割合は

33.0％、「決してない」が 16.9％となっている。 

性別でみると、「しばしばある・常にある」と答えた割合は、男性 5.2％、女性 4.7％で、大きな

男女差はみられない。 

年齢別でみると、「しばしばある・常にある」と答えた割合が最も高い年齢層は、30歳～34歳で

8.7％となっている。 

 

図表 3-2 孤独感（直接質問）（全体、性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645)

男性  (n=269)

女性  (n=362)

15歳～19歳  (n=103)

20歳～24歳  (n=96)

25歳～29歳  (n=112)

30歳～34歳  (n=149)

35歳～39歳  (n=183)

年
　
齢
　
別

全体

性
　
別

16.9

18.6

16.0

18.4

21.9

13.4

19.5

13.7

33.0

37.2

29.6

31.1

35.4

31.3

28.9

36.6

30.9

24.9

35.9

35.9

22.9

33.0

36.2

26.8

13.0

12.6

13.0

10.7

14.6

17.9

6.7

15.8

5.1

5.2

4.7

2.9

4.2

3.6

8.7

4.9

1.1

1.5

0.8

1.0

1.0

0.9

0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

決してない ほとんどない たまにある 時々ある
しばしばある

・常にある
無回答
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４．他者とのかかわりについて 

（１）家族・親族とのかかわり 

問４ 家族・親族とあなたのかかわりは、どのようなものですか。（それぞれについて１つ） 

家族・親族とのかかわりについて、６項目の内容を聞いたところ、『そう思う（計）』（「そう思う」

+「どちらかといえば、そう思う」）と答えた割合が最も高い項目は、「楽しく話せる時がある」（94.6％）

で、次いで「困ったときは助けてくれる」（92.4％）と、２項目ともに９割以上となっている。 

続いて『そう思う（計）』と答えた割合が高い項目は、「会話やメール等をよくしている」、「いつ

もつながりを感じている」（ともに 86.8％）、「何でも悩みを相談できる人がいる」（75.9％）、「他の

人には言えない本音を話せることがある」（74.7％）の順となっている。 

 

図表 4-1-1 家族・親族とのかかわり（全体） 

 

 

  

 (n=645) 凡例

86.8% 12.7%

75.9% 23.3%

94.6% 4.9%

92.4% 7.0%

74.7% 24.5%

86.8% 12.4%

他の人には言えない
本音を話せることがある

いつもつながりを
感じている

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

会話やメール等を
よくしている

何でも悩みを
相談できる人がいる

楽しく話せる時がある

困ったときは
助けてくれる

55.2

38.1

66.2

66.0

39.4

51.3

31.6

37.8

28.4

26.4

35.3

35.5

10.2

15.2

3.7

5.1

14.7

8.1

2.5

8.1

1.2

1.9

9.8

4.3

0.5

0.8

0.5

0.6

0.8

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答



 

37 

 

家族・親族とのかかわりにおける【会話やメール等をよくしている】について、全体では、『そう

思う（計）』が 86.8％、『そう思わない（計）』が 12.7％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 85.9％、女性 87.6％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも８割以上となっているが、そ

のなかでも 15歳～19歳（90.2％）と 30歳～34歳（90.0％）で約９割となっている。 

 

図表 4-1-2 家族・親族とのかかわり【会話やメール等をよくしている】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 86.8% 12.7%

男性  (n=269) 85.9% 14.1%

女性  (n=362) 87.6% 11.6%

15歳～19歳  (n=103) 90.2% 8.7%

20歳～24歳  (n=96) 84.4% 15.6%

25歳～29歳  (n=112) 85.7% 14.3%

30歳～34歳  (n=149) 90.0% 10.1%

35歳～39歳  (n=183) 84.1% 14.7%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

55.2

49.1

59.7

65.0

54.2

62.5

51.7

48.6

31.6

36.8

27.9

25.2

30.2

23.2

38.3

35.5

10.2

10.8

9.7

6.8

10.4

11.6

9.4

12.0

2.5

3.3

1.9

1.9

5.2

2.7

0.7

2.7

0.5

0.0

0.8

1.0

0.0

0.0

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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家族・親族とのかかわりにおける【何でも悩みを相談できる人がいる】について、全体では、『そ

う思う（計）』が 75.9％、『そう思わない（計）』が 23.3％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 69.9％、女性 80.7％で、女性が男性より 10.8

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも７割以上となっているが、そ

のなかでも 15歳～19歳（81.6％）で８割を超える。 

 

図表 4-1-3 家族・親族とのかかわり【何でも悩みを相談できる人がいる】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 75.9% 23.3%

男性  (n=269) 69.9% 29.4%

女性  (n=362) 80.7% 18.5%

15歳～19歳  (n=103) 81.6% 18.4%

20歳～24歳  (n=96) 74.0% 24.0%

25歳～29歳  (n=112) 78.6% 21.4%

30歳～34歳  (n=149) 74.5% 25.5%

35歳～39歳  (n=183) 73.2% 25.2%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

38.1

32.7

42.3

43.7

37.5

37.5

40.3

34.4

37.8

37.2

38.4

37.9

36.5

41.1

34.2

38.8

15.2

19.0

12.7

12.6

12.5

13.4

17.4

17.5

8.1

10.4

5.8

5.8

11.5

8.0

8.1

7.7

0.8

0.7

0.8

0.0

2.1

0.0

0.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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家族・親族とのかかわりにおける【楽しく話せる時がある】について、全体では、『そう思う（計）』

が 94.6％、『そう思わない（計）』が 4.9％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 92.9％、女性 95.9％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも９割台となっており、そのう

ち 15歳～19歳が 98.1％で他の年齢層に比べて高くなっている。 

 

図表 4-1-4 家族・親族とのかかわり【楽しく話せる時がある】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 94.6% 4.9%

男性  (n=269) 92.9% 6.7%

女性  (n=362) 95.9% 3.6%

15歳～19歳  (n=103) 98.1% 1.0%

20歳～24歳  (n=96) 91.7% 7.3%

25歳～29歳  (n=112) 94.6% 5.4%

30歳～34歳  (n=149) 96.0% 4.0%

35歳～39歳  (n=183) 92.9% 6.6%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

66.2

60.2

70.2

73.8

69.8

61.6

68.5

60.7

28.4

32.7

25.7

24.3

21.9

33.0

27.5

32.2

3.7

4.5

3.0

1.0

5.2

4.5

2.0

5.5

1.2

2.2

0.6

0.0

2.1

0.9

2.0

1.1

0.5

0.4

0.6

1.0

1.0

0.0

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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家族・親族とのかかわりにおける【困ったときは助けてくれる】について、全体では、『そう思う

（計）』が 92.4％、『そう思わない（計）』が 7.0％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 92.5％、女性 92.8％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも９割前後となっており、その

うち 15歳～19歳が 96.1％で他の年齢層に比べて高くなっている。 

 

図表 4-1-5 家族・親族とのかかわり【困ったときは助けてくれる】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 92.4% 7.0%

男性  (n=269) 92.5% 7.1%

女性  (n=362) 92.8% 6.4%

15歳～19歳  (n=103) 96.1% 2.9%

20歳～24歳  (n=96) 92.7% 6.3%

25歳～29歳  (n=112) 95.6% 4.5%

30歳～34歳  (n=149) 90.6% 9.4%

35歳～39歳  (n=183) 89.7% 9.3%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

66.0

62.8

68.5

72.8

70.8

65.2

65.1

60.7

26.4

29.7

24.3

23.3

21.9

30.4

25.5

29.0

5.1

5.2

5.0

1.9

4.2

3.6

8.7

5.5

1.9

1.9

1.4

1.0

2.1

0.9

0.7

3.8

0.6

0.4

0.8

1.0

1.0

0.0

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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家族・親族とのかかわりにおける【他の人には言えない本音を話せることがある】について、全

体では、『そう思う（計）』が 74.7％、『そう思わない（計）』が 24.5％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 71.0％、女性 78.2％で、女性が男性より 7.2ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも７割台となっている。 

 

図表 4-1-6 家族・親族とのかかわり【他の人には言えない本音を話せることがある】 

（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 74.7% 24.5%

男性  (n=269) 71.0% 28.2%

女性  (n=362) 78.2% 21.0%

15歳～19歳  (n=103) 75.7% 23.3%

20歳～24歳  (n=96) 76.0% 21.9%

25歳～29歳  (n=112) 76.8% 23.2%

30歳～34歳  (n=149) 72.4% 27.5%

35歳～39歳  (n=183) 73.8% 25.1%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

39.4

32.7

44.8

38.8

38.5

36.6

40.9

41.0

35.3

38.3

33.4

36.9

37.5

40.2

31.5

32.8

14.7

16.7

13.8

14.6

12.5

13.4

16.1

15.8

9.8

11.5

7.2

8.7

9.4

9.8

11.4

9.3

0.8

0.7

0.8

1.0

2.1

0.0

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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家族・親族とのかかわりにおける【いつもつながりを感じている】について、全体では、『そう思

う（計）』が 86.8％、『そう思わない（計）』が 12.4％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 86.2％、女性 87.8％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも８割以上となっているが、そ

のなかでも 15歳～19歳（92.3％）で９割を超える。 

 

図表 4-1-7 家族・親族とのかかわり【いつもつながりを感じている】（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 86.8% 12.4%

男性  (n=269) 86.2% 13.0%

女性  (n=362) 87.8% 11.3%

15歳～19歳  (n=103) 92.3% 6.8%

20歳～24歳  (n=96) 84.4% 13.6%

25歳～29歳  (n=112) 84.8% 15.2%

30歳～34歳  (n=149) 86.6% 13.4%

35歳～39歳  (n=183) 86.3% 12.6%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

51.3

46.1

55.8

57.3

59.4

47.3

45.0

51.9

35.5

40.1

32.0

35.0

25.0

37.5

41.6

34.4

8.1

9.3

7.2

5.8

6.3

11.6

9.4

7.1

4.3

3.7

4.1

1.0

7.3

3.6

4.0

5.5

0.8

0.7

0.8

1.0

2.1

0.0

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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（２）学校で出会った友人とのかかわり 

問５ 学校で出会った友人（現在通っている学校の友人、かつての同窓生など）と、あなたの現

在のかかわりは、どのようなものですか。（それぞれについて１つ） 

学校で出会った友人とのかかわりについて、６項目の内容を聞いたところ、『そう思う（計）』（「そ

う思う」+「どちらかといえば、そう思う」）と答えた割合が最も高い項目は、「楽しく話せる時があ

る」（84.0％）で、次いで「困ったときは助けてくれる」（75.3％）となっている。 

続いて『そう思う（計）』と答えた割合が高い項目は、「他の人には言えない本音を話せることが

ある」（67.6％）、「何でも悩みを相談できる人がいる」（65.8％）、「いつもつながりを感じている」

（65.1％）、「会話やメール等をよくしている」（62.7％）の順となっている。 

 

図表 4-2-1 学校で出会った友人とのかかわり（全体） 

 

  

 (n=645) 凡例

62.7% 37.1%

65.8% 33.3%

84.0% 15.2%

75.3% 23.8%

67.6% 31.5%

65.1% 34.0%

他の人には言えない
本音を話せることがある

いつもつながりを
感じている

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

会話やメール等を
よくしている

何でも悩みを
相談できる人がいる

楽しく話せる時がある

困ったときは
助けてくれる

30.9

30.1

59.7

37.8

32.1

28.4

31.8

35.7

24.3

37.5

35.5

36.7

18.8

16.9

5.0

10.9

14.6

18.0

18.3

16.4

10.2

12.9

16.9

16.0

0.3

0.9

0.8

0.9

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答

そう思う（計） そう思わない（計）
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学校で出会った友人とのかかわりにおける【会話やメール等をよくしている】について、全体で

は、『そう思う（計）』が 62.7％、『そう思わない（計）』が 37.1％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 60.2％、女性 64.3％で、女性が男性より 4.1ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19 歳が 88.3％で最も高く、35 歳～39 歳が 45.3％で最も低くなっている。一方、『そう思わない

（計）』の割合は、30 代で概ね５割前後（30 歳～34 歳 46.9％、35 歳～39 歳 54.1％）となってい

る。 

 

図表 4-2-2 学校で出会った友人とのかかわり【会話やメール等をよくしている】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 62.7% 37.1%

男性  (n=269) 60.2% 39.4%

女性  (n=362) 64.3% 35.3%

15歳～19歳  (n=103) 88.3% 11.6%

20歳～24歳  (n=96) 80.3% 19.8%

25歳～29歳  (n=112) 64.3% 34.9%

30歳～34歳  (n=149) 53.0% 46.9%

35歳～39歳  (n=183) 45.3% 54.1%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

30.9

30.5

30.9

65.0

43.8

28.6

22.8

12.0

31.8

29.7

33.4

23.3

36.5

35.7

30.2

33.3

18.8

18.2

19.3

9.7

10.4

18.8

20.1

27.3

18.3

21.2

16.0

1.9

9.4

16.1

26.8

26.8

0.3

0.4

0.3

0.0

0.0

0.9

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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学校で出会った友人とのかかわりにおける【何でも悩みを相談できる人がいる】について、全体

では、『そう思う（計）』が 65.8％、『そう思わない（計）』が 33.3％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 61.4％、女性 69.3％で、女性が男性より 7.9ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19 歳が 82.5％で最も高く、35 歳～39 歳が 55.8％で最も低くなっている。一方、『そう思わない

（計）』の割合は、35歳～39歳（43.2％）で４割台となっている。 

 

図表 4-2-3 学校で出会った友人とのかかわり【何でも悩みを相談できる人がいる】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 65.8% 33.3%

男性  (n=269) 61.4% 37.6%

女性  (n=362) 69.3% 29.8%

15歳～19歳  (n=103) 82.5% 16.6%

20歳～24歳  (n=96) 76.0% 21.9%

25歳～29歳  (n=112) 64.3% 34.8%

30歳～34歳  (n=149) 60.4% 39.5%

35歳～39歳  (n=183) 55.8% 43.2%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

30.1

25.7

33.1

50.5

40.6

30.4

24.2

17.5

35.7

35.7

36.2

32.0

35.4

33.9

36.2

38.3

16.9

18.6

16.0

11.7

11.5

21.4

17.4

19.7

16.4

19.0

13.8

4.9

10.4

13.4

22.1

23.5

0.9

1.1

0.8

1.0

2.1

0.9

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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学校で出会った友人とのかかわりにおける【楽しく話せる時がある】について、全体では、『そう

思う（計）』が 84.0％、『そう思わない（計）』が 15.2％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 80.7％、女性 86.8％で、女性が男性より 6.1ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19 歳が 98.0％で最も高く、35 歳～39 歳が 74.9％で最も低くなっている。一方、『そう思わない

（計）』の割合は、15 歳～24 歳までで１割未満（15 歳～19 歳 1.0％、20 歳～24 歳 6.2％）となっ

ているのに対し、30代で２割台（30歳～34歳 20.8％、35歳～39歳 24.0％）となっている。 

 

図表 4-2-4 学校で出会った友人とのかかわり【楽しく話せる時がある】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 84.0% 15.2%

男性  (n=269) 80.7% 18.6%

女性  (n=362) 86.8% 12.4%

15歳～19歳  (n=103) 98.0% 1.0%

20歳～24歳  (n=96) 92.8% 6.2%

25歳～29歳  (n=112) 84.8% 14.3%

30歳～34歳  (n=149) 79.2% 20.8%

35歳～39歳  (n=183) 74.9% 24.0%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

59.7

56.5

62.2

85.4

74.0

65.2

51.0

41.0

24.3

24.2

24.6

12.6

18.8

19.6

28.2

33.9

5.0

6.7

3.6

0.0

3.1

6.3

7.4

6.0

10.2

11.9

8.8

1.0

3.1

8.0

13.4

18.0

0.8

0.7

0.8

1.0

1.0

0.9

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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学校で出会った友人とのかかわりにおける【困ったときは助けてくれる】について、全体では、

『そう思う（計）』が 75.3％、『そう思わない（計）』が 23.8％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 73.2％、女性 77.6％で、女性が男性より 4.4ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19 歳が 94.1％で最も高く、35 歳～39 歳が 62.9％で最も低くなっている。一方、『そう思わない

（計）』の割合は、35歳～39歳（36.1％）で３割台半ばとなっている。 

 

図表 4-2-5 学校で出会った友人とのかかわり【困ったときは助けてくれる】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 75.3% 23.8%

男性  (n=269) 73.2% 25.6%

女性  (n=362) 77.6% 21.5%

15歳～19歳  (n=103) 94.1% 4.9%

20歳～24歳  (n=96) 81.3% 16.7%

25歳～29歳  (n=112) 78.6% 20.5%

30歳～34歳  (n=149) 71.2% 28.9%

35歳～39歳  (n=183) 62.9% 36.1%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

37.8

34.9

39.8

68.9

50.0

31.3

30.9

23.0

37.5

38.3

37.8

25.2

31.3

47.3

40.3

39.9

10.9

11.5

10.2

4.9

12.5

8.9

12.1

13.7

12.9

14.1

11.3

0.0

4.2

11.6

16.8

22.4

0.9

1.1

0.8

1.0

2.1

0.9

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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学校で出会った友人とのかかわりにおける【他の人には言えない本音を話せることがある】につ

いて、全体では、『そう思う（計）』が 67.6％、『そう思わない（計）』が 31.5％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 63.2％、女性 71.0％で、女性が男性より 7.8ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19 歳が 77.7％で最も高く、35 歳～39 歳が 59.0％で最も低くなっている。一方、『そう思わない

（計）』の割合は、35歳～39歳（39.8％）で約４割となっている。 

 

図表 4-2-6 学校で出会った友人とのかかわり【他の人には言えない本音を話せることがある】

（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 67.6% 31.5%

男性  (n=269) 63.2% 35.7%

女性  (n=362) 71.0% 28.2%

15歳～19歳  (n=103) 77.7% 21.4%

20歳～24歳  (n=96) 74.0% 23.9%

25歳～29歳  (n=112) 67.8% 31.3%

30歳～34歳  (n=149) 66.4% 33.5%

35歳～39歳  (n=183) 59.0% 39.8%

年
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別
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思う
（計）
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思わない

（計）
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性
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13.5
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13.4
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0.9

0.0

1.1
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そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、
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そう思わない
そう思わない 無回答
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学校で出会った友人とのかかわりにおける【いつもつながりを感じている】について、全体では、

『そう思う（計）』が 65.1％、『そう思わない（計）』が 34.0％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 60.9％、女性 68.0％で、女性が男性より 7.1ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19 歳が 83.5％で最も高く、35 歳～39 歳が 55.2％で最も低くなっている。一方、『そう思わない

（計）』の割合は、30代で４割台（30歳～34歳 44.3％、35歳～39歳 43.8％）となっている。 

 

図表 4-2-7 学校で出会った友人とのかかわり【いつもつながりを感じている】（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 65.1% 34.0%

男性  (n=269) 60.9% 37.9%

女性  (n=362) 68.0% 31.2%

15歳～19歳  (n=103) 83.5% 15.5%

20歳～24歳  (n=96) 73.9% 24.0%

25歳～29歳  (n=112) 68.8% 30.4%

30歳～34歳  (n=149) 55.7% 44.3%

35歳～39歳  (n=183) 55.2% 43.8%
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34.0

35.4

43.8

35.6

35.5
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16.0
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そう思わない 無回答
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（３）職場・アルバイト関係の人とのかかわり 

【Ｆ8-2で「現在、就業している」、「現在、就業しているが、休職や休業中である」、「現在は就業して

いないが、過去に就業経験がある」を選んだ方のみ、お答えください。】 

問６ 職場・アルバイト関係の人（現在及び過去の職場の同僚・上司・部下、その他仕事の関係

で知り合った人など）と、あなたの現在のかかわりは、どのようなものですか。（それぞれ

について１つ） 

職場・アルバイト関係の人とのかかわりについて、６項目の内容を聞いたところ、『そう思う（計）』

（「そう思う」+「どちらかといえば、そう思う」）と答えた割合が最も高い項目は、「楽しく話せる

時がある」（79.1％）で、次いで「困ったときは助けてくれる」（73.3％）となっている。 

一方、『そう思わない（計）』（「そう思わない」+「どちらかといえば、そう思わない」）と答えた

割合が最も高い項目は、「他の人には言えない本音を話せることがある」（63.7％）で、次いで「い

つもつながりを感じている」（56.5％）、「何でも悩みを相談できる人がいる」（53.1％）の順となっ

ている。 

 

図表 4-3-1 職場・アルバイト関係の人とのかかわり（全体） 

 

  

 (n=563) 凡例

52.6% 46.1%

45.5% 53.1%

79.1% 19.7%

73.3% 24.9%

34.6% 63.7%

41.9% 56.5%

他の人には言えない
本音を話せることがある

いつもつながりを
感じている

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

会話やメール等を
よくしている

何でも悩みを
相談できる人がいる

楽しく話せる時がある

困ったときは
助けてくれる

20.1

13.0

34.3

28.2

10.8

12.1

32.5

32.5

44.8

45.1

23.8

29.8

23.4

27.5

8.2

12.1

32.3

30.2

22.7

25.6

11.5

12.8

31.4

26.3

1.2

1.4

1.2

1.8

1.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答

そう思う（計） そう思わない（計）
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職場・アルバイト関係の人とのかかわりにおける【会話やメール等をよくしている】について、

全体では、『そう思う（計）』が 52.6％、『そう思わない（計）』が 46.1％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 58.3％、女性 49.4％で、男性が女性より 8.9ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が高い層ほど高くなる傾向がみられ、25歳以

上で５割台（25 歳～29 歳 55.0％、30 歳～34 歳 57.9％、35 歳～39 歳 56.1％）となっている。一

方、『そう思わない（計）』の割合は、15歳～19歳（69.0％）で約７割となっている。 

 

図表 4-3-2 職場・アルバイト関係の人とのかかわり【会話やメール等をよくしている】 

（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=563) 52.6% 46.1%

男性  (n=235) 58.3% 39.1%

女性  (n=316) 49.4% 50.3%

15歳～19歳  (n=42) 28.5% 69.0%

20歳～24歳  (n=86) 44.1% 55.8%

25歳～29歳  (n=109) 55.0% 43.1%

30歳～34歳  (n=145) 57.9% 41.3%

35歳～39歳  (n=180) 56.1% 42.3%
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22.7

17.4

25.9
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30.2

16.5

17.2

21.7

1.2

2.6

0.3

2.4

0.0

1.8

0.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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職場・アルバイト関係の人とのかかわりにおける【何でも悩みを相談できる人がいる】について、

全体では、『そう思う（計）』が 45.5％、『そう思わない（計）』が 53.1％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 46.8％、女性 44.6％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、30歳～34歳（53.1％）で約半数となっている。 

 

図表 4-3-3 職場・アルバイト関係の人とのかかわり【何でも悩みを相談できる人がいる】 

（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=563) 45.5% 53.1%

男性  (n=235) 46.8% 50.2%

女性  (n=316) 44.6% 55.1%

15歳～19歳  (n=42) 28.6% 69.1%

20歳～24歳  (n=86) 40.7% 58.2%

25歳～29歳  (n=109) 44.9% 53.2%

30歳～34歳  (n=145) 53.1% 46.2%

35歳～39歳  (n=180) 45.6% 52.8%
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1.4

3.0

0.3

2.4
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1.8

0.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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職場・アルバイト関係の人とのかかわりにおける【楽しく話せる時がある】について、全体では、

『そう思う（計）』が 79.1％、『そう思わない（計）』が 19.7％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 78.3％、女性 80.4％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも７割以上となっているが、そ

のなかでも 30歳～34歳（82.1％）で８割を超える。 

 

図表 4-3-4 職場・アルバイト関係の人とのかかわり【楽しく話せる時がある】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=563) 79.1% 19.7%

男性  (n=235) 78.3% 18.7%

女性  (n=316) 80.4% 19.6%

15歳～19歳  (n=42) 76.2% 21.4%

20歳～24歳  (n=86) 75.6% 23.3%

25歳～29歳  (n=109) 77.9% 20.2%

30歳～34歳  (n=145) 82.1% 17.3%

35歳～39歳  (n=180) 79.4% 19.4%
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そう思う
どちらかといえば、

そう思う
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そう思わない
そう思わない 無回答
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職場・アルバイト関係の人とのかかわりにおける【困ったときは助けてくれる】について、全体

では、『そう思う（計）』が 73.3％、『そう思わない（計）』が 24.9％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 70.2％、女性 76.3％で、女性が男性より 6.1ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも７割台となっている。 

 

図表 4-3-5 職場・アルバイト関係の人とのかかわり【困ったときは助けてくれる】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=563) 73.3% 24.9%

男性  (n=235) 70.2% 26.4%

女性  (n=316) 76.3% 23.1%

15歳～19歳  (n=42) 73.8% 23.8%

20歳～24歳  (n=86) 72.1% 24.5%

25歳～29歳  (n=109) 75.2% 22.9%

30歳～34歳  (n=145) 72.4% 26.9%

35歳～39歳  (n=180) 73.3% 25.0%
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職場・アルバイト関係の人とのかかわりにおける【他の人には言えない本音を話せることがある】

について、全体では、『そう思う（計）』が 34.6％、『そう思わない（計）』が 63.7％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 35.8％、女性 33.6％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、25歳～39歳で３割以上（25歳～29歳 36.7％、30

歳～34歳 42.1％、35歳～39歳 34.4％）となっており、そのうち 30歳～34歳（42.1％）で約４割

となっている。一方、『そう思わない（計）』の割合は、15 歳～19 歳が 83.4％で他の年齢層に比べ

て最も高くなっている。 

 

図表 4-3-6 職場・アルバイト関係の人とのかかわり 

【他の人には言えない本音を話せることがある】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=563) 34.6% 63.7%

男性  (n=235) 35.8% 60.8%

女性  (n=316) 33.6% 66.1%

15歳～19歳  (n=42) 14.3% 83.4%

20歳～24歳  (n=86) 29.1% 68.6%

25歳～29歳  (n=109) 36.7% 61.4%

30歳～34歳  (n=145) 42.1% 57.2%

35歳～39歳  (n=180) 34.4% 63.9%
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職場・アルバイト関係の人とのかかわりにおける【いつもつながりを感じている】について、全

体では、『そう思う（計）』が 41.9％、『そう思わない（計）』が 56.5％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 44.3％、女性 41.1％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が高い層ほど高くなる傾向がみられ、25歳以

上で４割台半ば（25歳～29歳 44.1％、30 歳～34歳 45.5％、35 歳～39歳 45.6％）となっている。 

 

図表 4-3-7 職場・アルバイト関係の人とのかかわり【いつもつながりを感じている】 

（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=563) 41.9% 56.5%

男性  (n=235) 44.3% 52.3%

女性  (n=316) 41.1% 58.5%

15歳～19歳  (n=42) 26.2% 71.5%

20歳～24歳  (n=86) 32.6% 65.1%

25歳～29歳  (n=109) 44.1% 54.1%

30歳～34歳  (n=145) 45.5% 53.8%

35歳～39歳  (n=180) 45.6% 52.8%
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（４）地域の人とのかかわり 

問７ 地域の人（近所の人、町内会などの知人、消防団などの地域活動での知人、塾や習い事で

の知人、参加しているＮＰＯ法人など）と、あなたのかかわりは、どのようなものですか。

（それぞれについて１つ） 

地域の人とのかかわりについて、６項目の内容を聞いたところ、いずれの項目においても『そう

思わない（計）』（「そう思わない」+「どちらかといえば、そう思わない」）と答えた者の割合が６割

以上となっており、そのなかでも「他の人には言えない本音を話せることがある」（88.6％）、「何で

も悩みを相談できる人がいる」（87.6％）、「会話やメール等をよくしている」（82.1％）では８割を

超えている。 

一方、『そう思う（計）』（「そう思う」+「どちらかといえば、そう思う」）と答えた割合が最も高

い項目は、「楽しく話せる時がある」（33.2％）で、次いで「困ったときは助けてくれる」（33.1％）

となっている。 

 

図表 4-4-1 地域の人とのかかわり（全体） 

   

 (n=645) 凡例
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10.9% 87.6%
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33.1% 65.4%
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地域の人とのかかわりにおける【会話やメール等をよくしている】について、全体では、『そう思

う（計）』が 16.4％、『そう思わない（計）』が 82.1％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 17.1％、女性 16.0％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、35歳～39歳が 25.2％で最も高く、25歳～29歳が

7.2％で最も低くなっている。 

 

図表 4-4-2 地域の人とのかかわり【会話やメール等をよくしている】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 16.4% 82.1%

男性  (n=269) 17.1% 80.7%

女性  (n=362) 16.0% 83.2%

15歳～19歳  (n=103) 17.5% 80.6%

20歳～24歳  (n=96) 10.5% 89.6%

25歳～29歳  (n=112) 7.2% 92.0%

30歳～34歳  (n=149) 15.4% 83.2%

35歳～39歳  (n=183) 25.2% 72.6%
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地域の人とのかかわりにおける【何でも悩みを相談できる人がいる】について、全体では、『そう

思う（計）』が 10.9％、『そう思わない（計）』が 87.6％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 12.7％、女性 9.9％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、15 歳～19 歳（15.5％）と 35 歳～39 歳（14.2％）

で１割台半ばと他の年齢層に比べてやや高くなっている。 

 

図表 4-4-3 地域の人とのかかわり【何でも悩みを相談できる人がいる】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 10.9% 87.6%

男性  (n=269) 12.7% 84.8%

女性  (n=362) 9.9% 89.3%

15歳～19歳  (n=103) 15.5% 82.6%

20歳～24歳  (n=96) 9.4% 89.6%

25歳～29歳  (n=112) 6.3% 92.9%

30歳～34歳  (n=149) 8.1% 90.6%

35歳～39歳  (n=183) 14.2% 83.6%
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地域の人とのかかわりにおける【楽しく話せる時がある】について、全体では、『そう思う（計）』

が 33.2％、『そう思わない（計）』が 65.3％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 32.3％、女性 34.5％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、15 歳～19 歳（42.7％）と 35 歳～39 歳（41.0％）

で４割を超える。一方、『そう思わない（計）』の割合は、25 歳～29 歳が 81.2％で他の年齢層に比

べて最も高くなっている。 

 

図表 4-4-4 地域の人とのかかわり【楽しく話せる時がある】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 33.2% 65.3%

男性  (n=269) 32.3% 65.1%

女性  (n=362) 34.5% 64.7%

15歳～19歳  (n=103) 42.7% 55.3%

20歳～24歳  (n=96) 24.0% 75.0%

25歳～29歳  (n=112) 17.9% 81.2%

30歳～34歳  (n=149) 34.9% 63.8%

35歳～39歳  (n=183) 41.0% 56.9%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

11.0

9.3

12.4

13.6

16.7

6.3

6.7

13.1

22.2

23.0

22.1

29.1

7.3

11.6

28.2

27.9

20.3

24.2

17.7

13.6

22.9

23.2

19.5

20.8

45.0

40.9

47.0

41.7

52.1

58.0

44.3

36.1

1.6

2.6

0.8

1.9

1.0

0.9

1.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答



 

61 

 

地域の人とのかかわりにおける【困ったときは助けてくれる】について、全体では、『そう思う

（計）』が 33.1％、『そう思わない（計）』が 65.4％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 32.7％、女性 34.0％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、15 歳～19 歳（43.7％）で４割を超える。一方、

『そう思わない（計）』の割合は、25 歳～29 歳が 76.8％で他の年齢層に比べて最も高くなってい

る。 

 

図表 4-4-5 地域の人とのかかわり【困ったときは助けてくれる】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 33.1% 65.4%

男性  (n=269) 32.7% 64.7%

女性  (n=362) 34.0% 65.4%

15歳～19歳  (n=103) 43.7% 55.3%

20歳～24歳  (n=96) 32.3% 66.7%

25歳～29歳  (n=112) 22.3% 76.8%

30歳～34歳  (n=149) 30.8% 67.8%

35歳～39歳  (n=183) 36.0% 61.7%
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地域の人とのかかわりにおける【他の人には言えない本音を話せることがある】について、全体

では、『そう思う（計）』が 9.9％、『そう思わない（計）』が 88.6％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 13.7％、女性 7.2％で、男性が女性より 6.5ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、15 歳～19 歳（10.7％）と 35 歳～39 歳（12.5％）

で約１割と他の年齢層に比べてやや高くなっている。 

 

図表 4-4-6 地域の人とのかかわり【他の人には言えない本音を話せることがある】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 9.9% 88.6%

男性  (n=269) 13.7% 83.6%

女性  (n=362) 7.2% 92.0%

15歳～19歳  (n=103) 10.7% 87.4%

20歳～24歳  (n=96) 8.3% 90.6%

25歳～29歳  (n=112) 9.0% 90.2%

30歳～34歳  (n=149) 7.4% 91.3%

35歳～39歳  (n=183) 12.5% 85.2%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

2.9

3.7

2.5

0.0

5.2

4.5

2.7

2.7

7.0

10.0

4.7

10.7

3.1

4.5

4.7

9.8

19.1

23.0

16.3

20.4

15.6

10.7

18.8

25.1

69.5

60.6

75.7

67.0

75.0

79.5

72.5

60.1

1.6

2.6

0.8

1.9

1.0

0.9

1.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答



 

63 

 

地域の人とのかかわりにおける【いつもつながりを感じている】について、全体では、『そう思う

（計）』が 21.0％、『そう思わない（計）』が 77.5％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 22.3％、女性 20.4％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、15 歳～19 歳（25.3％）と 35 歳～39 歳（24.0％）

で２割台半ばとなっている。一方、『そう思わない（計）』の割合は、25 歳～29 歳が 85.7％で他の

年齢層に比べて最も高くなっている。 

 

図表 4-4-7 地域の人とのかかわり【いつもつながりを感じている】（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 21.0% 77.5%

男性  (n=269) 22.3% 75.1%

女性  (n=362) 20.4% 79.0%

15歳～19歳  (n=103) 25.3% 72.8%

20歳～24歳  (n=96) 22.9% 76.1%

25歳～29歳  (n=112) 13.4% 85.7%

30歳～34歳  (n=149) 18.8% 79.8%

35歳～39歳  (n=183) 24.0% 74.3%
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（５）インターネット上での他者とのかかわり 

問８ インターネット上における人やグループ（実際には会ったことがなかったり、または、何

回か会ったことはあっても、基本的にはインターネット中心の付き合いの人やグループ）

と、あなたのかかわりは、どのようなものですか。（それぞれについて１つ） 

インターネット上での他者とのかかわりについて、６項目の内容を聞いたところ、いずれの項目

においても『そう思わない（計）』（「そう思わない」+「どちらかといえば、そう思わない」）と答え

た者の割合が概ね７割以上となっており、そのなかでも「何でも悩みを相談できる人がいる」

（86.7％）、「他の人には言えない本音を話せることがある」（83.8％）、「困ったときは助けてくれ

る」（83.4％）、「いつもつながりを感じている」（82.5％）では８割を超えている。 

一方、『そう思う（計）』（「そう思う」+「どちらかといえば、そう思う」）と答えた割合が最も高

い項目は、「楽しく話せる時がある」（30.6％）で、次いで「会話やメール等をよくしている」（20.9％）

となっている。 

 

図表 4-5-1 インターネット上での他者とのかかわり（全体） 
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インターネット上での他者とのかかわりにおける【会話やメール等をよくしている】について、

全体では、『そう思う（計）』が 20.9％、『そう思わない（計）』が 77.0％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 22.7％、女性 19.9％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19歳が 32.1％で最も高く、35歳～39歳が 13.7％で最も低くなっている。 

 

図表 4-5-2 インターネット上での他者とのかかわり【会話やメール等をよくしている】 

（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 20.9% 77.0%

男性  (n=269) 22.7% 75.1%

女性  (n=362) 19.9% 78.2%

15歳～19歳  (n=103) 32.1% 66.0%

20歳～24歳  (n=96) 30.2% 68.7%

25歳～29歳  (n=112) 17.9% 81.2%

30歳～34歳  (n=149) 18.8% 78.6%

35歳～39歳  (n=183) 13.7% 83.6%
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インターネット上での他者とのかかわりにおける【何でも悩みを相談できる人がいる】について、

全体では、『そう思う（計）』が 11.0％、『そう思わない（計）』が 86.7％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 13.0％、女性 9.9％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、20 歳～24 歳で 15.7％と他の年齢層に比べて最も

高くなっている。 

 

図表 4-5-3 インターネット上での他者とのかかわり【何でも悩みを相談できる人がいる】 

（性別、年齢別） 
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 (n=645) 11.0% 86.7%

男性  (n=269) 13.0% 84.4%

女性  (n=362) 9.9% 87.9%

15歳～19歳  (n=103) 13.6% 84.4%

20歳～24歳  (n=96) 15.7% 82.3%

25歳～29歳  (n=112) 8.9% 90.2%

30歳～34歳  (n=149) 12.1% 85.2%

35歳～39歳  (n=183) 7.6% 89.1%
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インターネット上での他者とのかかわりにおける【楽しく話せる時がある】について、全体では、

『そう思う（計）』が 30.6％、『そう思わない（計）』が 67.2％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 33.1％、女性 28.8％で、男性が女性より 4.3ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19歳が 42.8％で最も高く、35歳～39歳が 23.5％で最も低くなっている。 

 

図表 4-5-4 インターネット上での他者とのかかわり【楽しく話せる時がある】（性別、年齢別） 
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 (n=645) 30.6% 67.2%

男性  (n=269) 33.1% 64.0%

女性  (n=362) 28.8% 69.4%

15歳～19歳  (n=103) 42.8% 55.3%

20歳～24歳  (n=96) 38.6% 59.4%

25歳～29歳  (n=112) 28.5% 70.5%

30歳～34歳  (n=149) 27.5% 69.8%

35歳～39歳  (n=183) 23.5% 73.2%
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インターネット上での他者とのかかわりにおける【困ったときは助けてくれる】について、全体

では、『そう思う（計）』が 14.3％、『そう思わない（計）』が 83.4％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 17.1％、女性 12.5％で、男性が女性より 4.6ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19歳が 27.1％で最も高く、35歳～39歳が 8.8％で最も低くなっている。 

 

図表 4-5-5 インターネット上での他者とのかかわり【困ったときは助けてくれる】（性別、年齢別） 
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女性  (n=362) 12.5% 85.3%

15歳～19歳  (n=103) 27.1% 70.9%

20歳～24歳  (n=96) 16.7% 81.2%

25歳～29歳  (n=112) 12.5% 86.6%
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インターネット上での他者とのかかわりにおける【他の人には言えない本音を話せることがある】

について、全体では、『そう思う（計）』が 14.0％、『そう思わない（計）』が 83.8％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 14.8％、女性 13.6％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも１割台となっており、そのう

ち 20歳～24歳が 18.7％で他の年齢層に比べてやや高くなっている。 

 

図表 4-5-6 インターネット上での他者とのかかわり 

【他の人には言えない本音を話せることがある】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 14.0% 83.8%

男性  (n=269) 14.8% 82.6%

女性  (n=362) 13.6% 84.3%

15歳～19歳  (n=103) 13.6% 84.4%

20歳～24歳  (n=96) 18.7% 79.2%

25歳～29歳  (n=112) 13.4% 85.7%

30歳～34歳  (n=149) 16.1% 81.3%

35歳～39歳  (n=183) 10.3% 86.3%
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インターネット上での他者とのかかわりにおける【いつもつながりを感じている】について、全

体では、『そう思う（計）』が 15.2％、『そう思わない（計）』が 82.5％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 18.6％、女性 13.0％で、男性が女性より 5.6ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19歳が 25.2％で最も高く、35歳～39歳が 10.3％で最も低くなっている。 

 

図表 4-5-7 インターネット上での他者とのかかわり【いつもつながりを感じている】 

（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 15.2% 82.5%

男性  (n=269) 18.6% 78.8%

女性  (n=362) 13.0% 84.8%

15歳～19歳  (n=103) 25.2% 72.9%

20歳～24歳  (n=96) 17.7% 80.2%

25歳～29歳  (n=112) 11.6% 87.5%

30歳～34歳  (n=149) 15.4% 81.8%

35歳～39歳  (n=183) 10.3% 86.3%
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（６）他者との付き合い方 

問９ あなたは、他の人と付き合う時、次のようなことがどのくらいあてはまりますか。（それぞ

れについて１つ） 

他者との付き合い方について、７項目の内容を聞いたところ、『あてはまる（計）』（「あてはまる」

+「どちらかといえば、あてはまる」）と答えた割合が最も高い項目は、「その場に合った行動がとれ

る」（84.5％）で、次いで「表情やしぐさで相手の思っていることがわかる」（75.4％）、「表情が豊

かである」（69.3％）の順となっている。 

一方、『あてはまらない（計）』（「あてはまらない」+「どちらかといえば、あてはまらない」）と

答えた割合が最も高い項目は、「人にぶつかっても、あやまらないことがある」（89.9％）で、約９

割と他の項目に比べて非常に高くなっている。次いで「誰とでもすぐ仲良くなれる」（47.0％）、「親

しい人に頼まれてもやりたくないことは断る」（44.7％）の順となっている。 

 

図表 4-6-1 他者との付き合い方（全体） 

 
  

 (n=645) 凡例

51.5% 47.0%

75.4% 22.9%

53.7% 44.7%

84.5% 14.1%

69.3% 29.1%

61.7% 37.1%

8.6% 89.9%
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【誰とでもすぐ仲良くなれる】について、全体では、『あてはまる（計）』が 51.5％、『あてはま

らない（計）』が 47.0％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 48.7％、女性 53.8％で、女性が男性より 5.1

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳

～19 歳が 63.1％で最も高く、35歳～39歳が 44.3％で最も低くなっている。一方、『あてはまらな

い（計）』の割合は、30代で約半数（30歳～34歳 51.7％、35歳～39歳 53.5％）となっている。 

 

図表 4-6-2 他者との付き合い方【誰とでもすぐ仲良くなれる】（性別、年齢別） 

 

 

 

  

凡例

 (n=645) 51.5% 47.0%

男性  (n=269) 48.7% 48.7%

女性  (n=362) 53.8% 45.3%

15歳～19歳  (n=103) 63.1% 34.9%

20歳～24歳  (n=96) 58.4% 40.6%

25歳～29歳  (n=112) 51.8% 47.3%

30歳～34歳  (n=149) 47.0% 51.7%

35歳～39歳  (n=183) 44.3% 53.5%
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【表情やしぐさで相手の思っていることがわかる】について、全体では、『あてはまる（計）』が

75.4％、『あてはまらない（計）』が 22.9％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 71.4％、女性 79.0％で、女性が男性より 7.6

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳

～19歳が 84.5％で最も高く、30代では７割前後（30歳～34歳 69.1％、35歳～39歳 72.1％）とな

っている。 

 

図表 4-6-3 他者との付き合い方【表情やしぐさで相手の思っていることがわかる】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 75.4% 22.9%

男性  (n=269) 71.4% 25.7%

女性  (n=362) 79.0% 20.1%

15歳～19歳  (n=103) 84.5% 12.6%

20歳～24歳  (n=96) 81.3% 17.7%

25歳～29歳  (n=112) 75.0% 24.1%

30歳～34歳  (n=149) 69.1% 29.5%

35歳～39歳  (n=183) 72.1% 25.7%
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【親しい人に頼まれてもやりたくないことは断る】について、全体では、『あてはまる（計）』が

53.7％、『あてはまらない（計）』が 44.7％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 60.9％、女性 47.0％で、男性が女性より 13.9

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、15 歳～19 歳が 61.2％で他の年齢層に比べて最

も高くなっている。20 歳～24 歳（49.0％）、25 歳～29 歳（50.0％）、35 歳～39 歳（50.2％）では

約５割となっている。 

 

図表 4-6-4 他者との付き合い方【親しい人に頼まれてもやりたくないことは断る】（性別、年齢別） 
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 (n=645) 53.7% 44.7%

男性  (n=269) 60.9% 36.1%

女性  (n=362) 47.0% 52.2%

15歳～19歳  (n=103) 61.2% 35.9%

20歳～24歳  (n=96) 49.0% 50.0%

25歳～29歳  (n=112) 50.0% 49.1%

30歳～34歳  (n=149) 57.7% 40.9%

35歳～39歳  (n=183) 50.2% 47.6%
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【その場に合った行動がとれる】について、全体では、『あてはまる（計）』が 84.5％、『あては

まらない（計）』が 14.1％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 81.0％、女性 88.1％で、女性が男性より 7.1

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、いずれの年齢層でも８割以上となっているが、

そのなかでも 15歳～19歳（94.2％）で９割を超える。 

 

図表 4-6-5 他者との付き合い方【その場に合った行動がとれる】（性別、年齢別） 
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男性  (n=269) 81.0% 16.4%

女性  (n=362) 88.1% 11.3%

15歳～19歳  (n=103) 94.2% 3.9%

20歳～24歳  (n=96) 84.4% 14.5%

25歳～29歳  (n=112) 83.1% 16.1%

30歳～34歳  (n=149) 83.2% 15.4%

35歳～39歳  (n=183) 80.8% 17.5%
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【表情が豊かである】について、全体では、『あてはまる（計）』が 69.3％、『あてはまらない（計）』

が 29.1％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 61.4％、女性 75.7％で、女性が男性より 14.3

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、15歳～19歳が 79.6％で最も高く、30歳～34歳

が 62.4％で最も低くなっている。 

 

図表 4-6-6 他者との付き合い方【表情が豊かである】（性別、年齢別） 
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 (n=645) 69.3% 29.1%

男性  (n=269) 61.4% 36.1%

女性  (n=362) 75.7% 23.4%

15歳～19歳  (n=103) 79.6% 18.5%

20歳～24歳  (n=96) 67.7% 31.3%

25歳～29歳  (n=112) 71.4% 27.6%

30歳～34歳  (n=149) 62.4% 36.3%

35歳～39歳  (n=183) 68.3% 29.6%
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【気持ちを抑えようとしても、顔に出てしまう】について、全体では、『あてはまる（計）』が 61.7％、

『あてはまらない（計）』が 37.1％となっている。 

性別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、男性 61.7％、女性 62.1％で、大きな男女差はみら

れない。 

年齢別でみると、『あてはまる（計）』の割合は、20代で概ね５割前後（20歳～24歳 46.9％、25

歳～29歳 56.2％）と他の年齢層に比べて低くなっている。 

 

図表 4-6-7 他者との付き合い方【気持ちを抑えようとしても、顔に出てしまう】（性別、年齢別） 
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20歳～24歳  (n=96) 46.9% 53.2%

25歳～29歳  (n=112) 56.2% 42.8%

30歳～34歳  (n=149) 67.1% 31.6%

35歳～39歳  (n=183) 66.7% 31.2%
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【人にぶつかっても、あやまらないことがある】について、全体では、『あてはまる（計）』が 8.6％、

『あてはまらない（計）』が 89.9％となっている。 

性別でみると、『あてはまらない（計）』の割合は、男性 85.5％、女性 92.8％で、女性が男性より

7.3ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『あてはまらない（計）』の割合は、いずれの年齢層でも８割以上となっている

が、そのなかでも 15 歳～19 歳（93.2％）、20 歳～24 歳（91.7％）、35 歳～39 歳（90.7％）で９割

を超える。 

 

図表 4-6-8 他者との付き合い方【人にぶつかっても、あやまらないことがある】（性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 8.6% 89.9%

男性  (n=269) 11.9% 85.5%

女性  (n=362) 6.4% 92.8%

15歳～19歳  (n=103) 4.9% 93.2%

20歳～24歳  (n=96) 7.3% 91.7%

25歳～29歳  (n=112) 9.8% 89.3%

30歳～34歳  (n=149) 12.8% 85.9%

35歳～39歳  (n=183) 7.1% 90.7%

年
　
齢
　
別

あては
まる
（計）

あては
まらない

（計）

全体

性
　
別

1.6

3.0

0.6

0.0

2.1

0.0

2.7

2.2

7.0

8.9

5.8

4.9

5.2

9.8

10.1

4.9

30.2

29.7

30.9

30.1

29.2

31.3

27.5

32.2

59.7

55.8

61.9

63.1

62.5

58.0

58.4

58.5

1.6

2.6

0.8

1.9

1.0

0.9

1.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない 無回答

あてはまる（計） あてはまらない（計）
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５．社会参加について 

（１）社会貢献への意欲 

問１０ あなたは、「社会のために役立つことをしたい」と思いますか。（１つだけ） 

社会のために役立つことをしたいと思うかについて、全体では、「そう思う」が 34.4％、「どちら

かといえば、そう思う」が 51.2％であり、『そう思う（計）』（「そう思う」+「どちらかといえば、

そう思う」）と答えた者の割合は 85.6％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 83.2％、女性 88.4％で、女性が男性より 5.2ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、15 歳～19 歳が 94.2％と他の年齢層に比べて最も

高くなっている。また、24歳までで「そう思う」の割合が４割を超える（15歳～19歳 49.5％、20

歳～24 歳 41.7％）。一方、『そう思わない（計）』の割合は、30 歳～34 歳が 24.2％と他の年齢層に

比べて最も高くなっている。 

 

図表 5-1 社会貢献への意欲（全体、性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 85.6% 14.1%

男性  (n=269) 83.2% 15.9%

女性  (n=362) 88.4% 11.6%

15歳～19歳  (n=103) 94.2% 5.9%

20歳～24歳  (n=96) 83.4% 15.6%

25歳～29歳  (n=112) 89.3% 9.8%

30歳～34歳  (n=149) 75.8% 24.2%

35歳～39歳  (n=183) 87.5% 12.5%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

34.4

39.0

31.2

49.5

41.7

28.6

29.5

30.1

51.2

44.2

57.2

44.7

41.7

60.7

46.3

57.4

10.2

10.0

9.9

4.9

8.3

7.1

16.8

10.9

3.9

5.9

1.7

1.0

7.3

2.7

7.4

1.6

0.3

0.7

0.0

0.0

1.0

0.9

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答

そう思う（計） そう思わない（計）
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６．将来像について 

（１）将来への希望 

問11 あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。（１つだけ） 

将来への希望について、全体では、「希望がある」が 23.7％、「どちらかといえば、希望がある」

が 46.8％であり、『希望がある（計）』（「希望がある」+「どちらかといえば、希望がある」）と答え

た者の割合は 70.5％となっている。 

性別でみると、『希望がある（計）』の割合は、男性 67.3％、女性 73.5％で、女性が男性より 6.2

ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『希望がある（計）』の割合は、いずれの年齢層でも６割以上となっており、そ

のなかでも 15歳～19歳（77.6％）では８割に近い。 

 

図表 6-1 将来への希望（全体、性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 70.5% 29.1%

男性  (n=269) 67.3% 32.0%

女性  (n=362) 73.5% 26.5%

15歳～19歳  (n=103) 77.6% 22.3%

20歳～24歳  (n=96) 74.0% 25.0%

25歳～29歳  (n=112) 60.8% 38.4%

30歳～34歳  (n=149) 67.7% 32.2%

35歳～39歳  (n=183) 73.3% 26.8%

年
　
齢
　
別

希望が
ある
（計）

希望が
ない
（計）

全体

性
　
別

23.7

22.3

24.9

29.1

31.3

17.9

22.1

21.9

46.8

45.0

48.6

48.5

42.7

42.9

45.6

51.4

20.6

22.3

19.3

16.5

11.5

29.5

22.1

20.8

8.5

9.7

7.2

5.8

13.5

8.9

10.1

6.0

0.3

0.7

0.0

0.0

1.0

0.9

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望がある（計） 希望がない（計）

希望がある
どちらかといえば、

希望がある

どちらかといえば、

希望がない
希望がない 無回答
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（２）20年後の姿 

問12 あなたは20年後、どのようになっていると思いますか。（それぞれについて１つ） 

回答者自身が 20年後、どのようになっていると思うかについて、11項目の内容を聞いたところ、

『そう思う（計）』（「そう思う」+「どちらかといえば、そう思う」）と答えた割合が最も高い項目は、

「親を大切にしている」（86.8％）で、次いで「幸せになっている」（79.0％）、「結婚している」、「仲

間と仲良く暮らしている」（ともに 69.0％）の順となっている。 

一方、『そう思わない（計）』（「そう思わない」+「どちらかといえば、そう思わない」）と答えた

割合が最も高い項目は、「有名になっている」（92.7％）で、次いで「世界で活躍している」（91.2％）

がいずれも約９割となっている。 

 

図表 6-2-1 20 年後の姿（全体） 

 

  

 (n=645) 凡例

31.0% 68.2%

58.3% 40.8%

8.1% 91.2%

38.9% 60.3%

6.7% 92.7%

54.9% 44.3%

86.8% 12.4%

79.0% 20.3%

69.0% 30.0%

44.1% 55.1%

69.0% 30.3%

多くの人の役に立っている

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

お金持ちになっている

自由にのんびり暮らしている

世界で活躍している

出世している

結婚している

幸せになっている

仲間と仲良く暮らしている

有名になっている

子供を育てている

親を大切にしている

7.6

21.1

2.8

8.7

1.9

27.1

42.5

36.7

46.7

14.6

28.4

23.4

37.2

5.3

30.2

4.8

27.8

44.3

42.3

22.3

29.5

40.6

38.6

24.2

20.0

33.2

21.2

16.9

7.1

11.5

12.6

27.3

14.6

29.6

16.6

71.2

27.1

71.5

27.4

5.3

8.8

17.4

27.8

15.7

0.8

0.9

0.8

0.8

0.6

0.8

0.8

0.6

1.1

0.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答

そう思う（計） そう思わない（計）
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【お金持ちになっている】について、全体では、『そう思う（計）』が 31.0％、『そう思わない（計）』

が 68.2％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 31.6％、女性 30.7％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、24歳までで４割前後（15歳～19歳 38.8％、20歳

～24歳 41.7％）となっている。 

 

図表 6-2-2 20 年後の姿【お金持ちになっている】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 31.0% 68.2%

男性  (n=269) 31.6% 67.7%

女性  (n=362) 30.7% 68.5%

15歳～19歳  (n=103) 38.8% 59.3%

20歳～24歳  (n=96) 41.7% 56.3%

25歳～29歳  (n=112) 25.9% 74.1%

30歳～34歳  (n=149) 29.5% 70.5%

35歳～39歳  (n=183) 25.7% 73.8%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

7.6

9.3

6.4

2.9

7.3

6.3

11.4

8.2

23.4

22.3

24.3

35.9

34.4

19.6

18.1

17.5

38.6

33.5

42.5

37.9

34.4

41.1

40.3

37.7

29.6

34.2

26.0

21.4

21.9

33.0

30.2

36.1

0.8

0.7

0.8

1.9

2.1

0.0

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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【自由にのんびり暮らしている】について、全体では、『そう思う（計）』が 58.3％、『そう思わ

ない（計）』が 40.8％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 57.7％、女性 59.4％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19歳が 68.0％で最も高く、35歳～39歳が 53.5％で最も低くなっている。 

 

図表 6-2-3 20 年後の姿【自由にのんびり暮らしている】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 58.3% 40.8%

男性  (n=269) 57.7% 41.2%

女性  (n=362) 59.4% 39.8%

15歳～19歳  (n=103) 68.0% 30.1%

20歳～24歳  (n=96) 59.4% 38.5%

25歳～29歳  (n=112) 61.6% 38.4%

30歳～34歳  (n=149) 55.0% 44.3%

35歳～39歳  (n=183) 53.5% 45.9%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

21.1

24.2

18.8

28.2

18.8

22.3

20.8

18.0

37.2

33.5

40.6

39.8

40.6

39.3

34.2

35.5

24.2

20.4

26.8

22.3

25.0

22.3

25.5

24.0

16.6

20.8

13.0

7.8

13.5

16.1

18.8

21.9

0.9

1.1

0.8

1.9

2.1

0.0

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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【世界で活躍している】について、全体では、『そう思う（計）』が 8.1％、『そう思わない（計）』

が 91.2％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 11.9％、女性 5.2％で、男性が女性より 6.7ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19 歳が 13.6％で最も高く、20 代、30 代で１割以下（20 歳～24 歳 9.4％、25 歳～29 歳 9.0％、30

歳～34歳 8.1％、35歳～39歳 3.8％）となっている。一方、『そう思わない（計）』の割合は、25歳

以上で９割を超える（25歳～29歳 91.1％、30歳～34歳 92.0％、35歳～39歳 95.7％）。 

 

図表 6-2-4 20 年後の姿【世界で活躍している】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 8.1% 91.2%

男性  (n=269) 11.9% 87.3%

女性  (n=362) 5.2% 93.9%

15歳～19歳  (n=103) 13.6% 84.4%

20歳～24歳  (n=96) 9.4% 88.5%

25歳～29歳  (n=112) 9.0% 91.1%

30歳～34歳  (n=149) 8.1% 92.0%

35歳～39歳  (n=183) 3.8% 95.7%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

2.8

3.7

1.9

2.9

3.1

3.6

2.7

2.2

5.3

8.2

3.3

10.7

6.3

5.4

5.4

1.6

20.0

23.0

17.7

29.1

22.9

15.2

14.8

19.7

71.2

64.3

76.2

55.3

65.6

75.9

77.2

76.0

0.8

0.7

0.8

1.9

2.1

0.0

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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【多くの人の役に立っている】について、全体では、『そう思う（計）』が 38.9％、『そう思わな

い（計）』が 60.3％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 40.9％、女性 37.9％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19歳が 59.2％で最も高く、30代では約３割（30歳～34歳 30.8％、35歳～39歳 29.5％）となって

いる。 

 

図表 6-2-5 20 年後の姿【多くの人の役に立っている】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 38.9% 60.3%

男性  (n=269) 40.9% 58.4%

女性  (n=362) 37.9% 61.3%

15歳～19歳  (n=103) 59.2% 38.9%

20歳～24歳  (n=96) 42.7% 55.2%

25歳～29歳  (n=112) 43.7% 56.3%

30歳～34歳  (n=149) 30.8% 69.2%

35歳～39歳  (n=183) 29.5% 70.0%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

8.7

7.4

9.4

13.6

12.5

9.8

6.0

5.5

30.2

33.5

28.5

45.6

30.2

33.9

24.8

24.0

33.2

30.1

35.6

27.2

37.5

26.8

33.6

37.2

27.1

28.3

25.7

11.7

17.7

29.5

35.6

32.8

0.8

0.7

0.8

1.9

2.1

0.0

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答



 

86 

 

【有名になっている】について、全体では、『そう思う（計）』が 6.7％、『そう思わない（計）』

が 92.7％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 8.6％、女性 5.3％で、大きな男女差はみられな

い。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19 歳が 11.7％で最も高く、20 代、30 代で１割以下（20 歳～24 歳 7.3％、25 歳～29 歳 6.3％、30

歳～34歳 6.7％、35歳～39歳 3.8％）となっている。 

 

図表 6-2-6 20 年後の姿【有名になっている】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 6.7% 92.7%

男性  (n=269) 8.6% 90.7%

女性  (n=362) 5.3% 94.2%

15歳～19歳  (n=103) 11.7% 87.4%

20歳～24歳  (n=96) 7.3% 90.7%

25歳～29歳  (n=112) 6.3% 93.7%

30歳～34歳  (n=149) 6.7% 93.3%

35歳～39歳  (n=183) 3.8% 95.6%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

1.9

1.9

1.7

3.9

2.1

0.9

2.0

1.1

4.8

6.7

3.6

7.8

5.2

5.4

4.7

2.7

21.2

27.5

16.6

30.1

29.2

19.6

14.8

17.5

71.5

63.2

77.6

57.3

61.5

74.1

78.5

78.1

0.6

0.7

0.6

1.0

2.1

0.0

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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【子供を育てている】について、全体では、『そう思う（計）』が 54.9％、『そう思わない（計）』

が 44.3％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 53.9％、女性 56.9％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、20歳～24歳が 63.5％で最も高く、35歳～39歳が

44.8％で最も低くなっている。 

 

図表 6-2-7 20 年後の姿【子供を育てている】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 54.9% 44.3%

男性  (n=269) 53.9% 45.3%

女性  (n=362) 56.9% 42.3%

15歳～19歳  (n=103) 55.3% 43.7%

20歳～24歳  (n=96) 63.5% 34.4%

25歳～29歳  (n=112) 58.9% 41.1%

30歳～34歳  (n=149) 58.4% 41.6%

35歳～39歳  (n=183) 44.8% 54.1%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

27.1

24.2

29.8

23.3

26.0

25.9

33.6

25.7

27.8

29.7

27.1

32.0

37.5

33.0

24.8

19.1

16.9

16.7

17.7

21.4

14.6

13.4

18.8

16.4

27.4

28.6

24.6

22.3

19.8

27.7

22.8

37.7

0.8

0.7

0.8

1.0

2.1

0.0

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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【親を大切にしている】について、全体では、『そう思う（計）』が 86.8％、『そう思わない（計）』

が 12.4％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 85.5％、女性 88.4％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも８割以上となっているが、そ

のなかでも 15歳～19歳（94.2％）で９割を超える。 

 

図表 6-2-8 20 年後の姿【親を大切にしている】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 86.8% 12.4%

男性  (n=269) 85.5% 13.7%

女性  (n=362) 88.4% 10.8%

15歳～19歳  (n=103) 94.2% 3.9%

20歳～24歳  (n=96) 85.4% 12.5%

25歳～29歳  (n=112) 84.9% 15.2%

30歳～34歳  (n=149) 85.3% 14.7%

35歳～39歳  (n=183) 86.3% 13.2%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

42.5

37.2

46.4

54.4

53.1

42.9

40.3

32.2

44.3

48.3

42.0

39.8

32.3

42.0

45.0

54.1

7.1

6.3

7.5

2.9

8.3

10.7

8.7

5.5

5.3

7.4

3.3

1.0

4.2

4.5

6.0

7.7

0.8

0.7

0.8

1.9

2.1

0.0

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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【幸せになっている】について、全体では、『そう思う（計）』が 79.0％、『そう思わない（計）』

が 20.3％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 75.9％、女性 82.6％で、女性が男性より 6.7ポ

イント高くなっている。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、いずれの年齢層でも７割以上となっており、その

うち 15歳～19歳が 86.4％で最も高く、20代（75.0％）では他の年齢層に比べてやや低くなってい

る。 

 

図表 6-2-9 20 年後の姿【幸せになっている】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 79.0% 20.3%

男性  (n=269) 75.9% 23.4%

女性  (n=362) 82.6% 16.9%

15歳～19歳  (n=103) 86.4% 11.6%

20歳～24歳  (n=96) 75.0% 22.9%

25歳～29歳  (n=112) 75.0% 25.0%

30歳～34歳  (n=149) 79.9% 20.1%

35歳～39歳  (n=183) 79.3% 20.7%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

36.7

32.0

40.9

35.9

37.5

33.0

42.3

35.0

42.3

43.9

41.7

50.5

37.5

42.0

37.6

44.3

11.5

12.6

9.7

8.7

8.3

15.2

11.4

12.0

8.8

10.8

7.2

2.9

14.6

9.8

8.7

8.7

0.6

0.7

0.6

1.9

2.1

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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【結婚している】について、全体では、『そう思う（計）』が 69.0％、『そう思わない（計）』が

30.0％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 69.2％、女性 70.1％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が高い層ほど高くなる傾向がみられ、30 代

（73.2％）で７割を超える。 

 

図表 6-2-10 20 年後の姿【結婚している】（性別、年齢別） 

 

 

 

  

凡例

 (n=645) 69.0% 30.0%

男性  (n=269) 69.2% 30.1%

女性  (n=362) 70.1% 28.4%

15歳～19歳  (n=103) 60.2% 37.8%

20歳～24歳  (n=96) 65.6% 33.3%

25歳～29歳  (n=112) 67.9% 31.2%

30歳～34歳  (n=149) 73.2% 26.9%

35歳～39歳  (n=183) 73.2% 25.1%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

46.7

45.4

48.3

30.1

38.5

42.0

53.7

57.9

22.3

23.8

21.8

30.1

27.1

25.9

19.5

15.3

12.6

12.6

12.7

22.3

20.8

10.7

10.1

6.0

17.4

17.5

15.7

15.5

12.5

20.5

16.8

19.1

1.1

0.7

1.4

1.9

1.0

0.9

0.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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【出世している】について、全体では、『そう思う（計）』が 44.1％、『そう思わない（計）』が

55.1％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 56.8％、女性 34.8％で、男性が女性より 22.0

ポイント高く、非常に大きな差がみられる。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19歳が 58.3％で最も高く、35歳～39歳が 35.6％で最も低くなっている。 

 

図表 6-2-11 20 年後の姿【出世している】（性別、年齢別） 

 

 

  

凡例

 (n=645) 44.1% 55.1%

男性  (n=269) 56.8% 42.3%

女性  (n=362) 34.8% 64.1%

15歳～19歳  (n=103) 58.3% 39.8%

20歳～24歳  (n=96) 50.0% 47.9%

25歳～29歳  (n=112) 44.7% 55.4%

30歳～34歳  (n=149) 40.3% 59.7%

35歳～39歳  (n=183) 35.6% 63.4%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

14.6

19.3

11.3

17.5

17.7

13.4

14.1

12.6

29.5

37.5

23.5

40.8

32.3

31.3

26.2

23.0

27.3

21.9

31.8

26.2

26.0

25.0

27.5

30.1

27.8

20.4

32.3

13.6

21.9

30.4

32.2

33.3

0.9

0.7

1.1

1.9

2.1

0.0

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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【仲間と仲良く暮らしている】について、全体では、『そう思う（計）』が 69.0％、『そう思わな

い（計）』が 30.3％となっている。 

性別でみると、『そう思う（計）』の割合は、男性 69.9％、女性 69.7％で、大きな男女差はみられ

ない。 

年齢別でみると、『そう思う（計）』の割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、15歳～

19歳が 78.6％で最も高く、35歳～39歳が 62.3％で最も低くなっている。 

 

図表 6-2-12 20 年後の姿【仲間と仲良く暮らしている】（性別、年齢別） 

 

 

 

 

  

凡例

 (n=645) 69.0% 30.3%

男性  (n=269) 69.9% 29.4%

女性  (n=362) 69.7% 29.6%

15歳～19歳  (n=103) 78.6% 19.4%

20歳～24歳  (n=96) 75.1% 22.9%

25歳～29歳  (n=112) 67.9% 32.2%

30歳～34歳  (n=149) 67.8% 32.2%

35歳～39歳  (n=183) 62.3% 37.2%

年
　
齢
　
別

そう
思う
（計）

そう
思わない

（計）

全体

性
　
別

28.4

27.9

29.6

41.7

31.3

24.1

24.2

25.7

40.6

42.0

40.1

36.9

43.8

43.8

43.6

36.6

14.6

13.4

15.5

9.7

13.5

15.2

12.1

19.7

15.7

16.0

14.1

9.7

9.4

17.0

20.1

17.5

0.8

0.7

0.8

1.9

2.1

0.0

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない
そう思わない 無回答
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７．地域活動等への参加状況 

（１）近年参加した地域活動等の活動内容 

問13 この２～３年の間に、次のような活動に参加したり、次のような行動をしたことはありま

すか。（いくつでも） 

この２～３年の間に参加した活動や行動について、全体では、「地域のお祭り」が 41.6％で最も

高く、次いで「地域の清掃や防災などの活動」（25.4％）、「募金、献血」（25.3％）、「電車やバスで

席をゆずる」（23.3％）の順となっている。一方、「特にない」が 27.0％となっている。 

 

図表 7-1-1 近年参加した地域活動等の活動内容（全体） 

 

  

 (n=645)

地
域
の
お
祭
り

地
域
の
清
掃
や
防
災
な
ど
の
活
動
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金
、
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車
や
バ
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で
席
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域
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ス
ポ
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ツ
や
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
大
会
な
ど

地
域
の
声
か
け
・
あ
い
さ
つ
運
動

地
域
の
子
ど
も
た
ち
の
指
導
や
世
話

公
民
館
・
青
年
の
家
な
ど
の
講
座
や

催
し

外
国
人
と
の
交
流
・
国
際
交
流
に

関
す
る
活
動

福
祉
施
設
を
訪
問
す
る

そ
の
他
の
地
域
の
活
動
・
行
動

特
に
な
い

無
回
答

41.6

25.4 25.3 23.3

15.7
10.1 9.6

6.7 6.2
3.4 2.6

27.0

1.7

0%

20%

40%

60%

80%
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性別でみると、「地域の清掃や防災などの活動」、「地域のスポーツやレクリエーション大会など」

で、男性が女性より約７ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、「地域のお祭り」は、15 歳～19 歳（51.5％）と 35 歳～39 歳（53.6％）で約半

数が参加した活動として挙げている。なお、「特にない」の割合は、25歳～29歳が 36.6％で他の年

齢層に比べて高くなっている。 

 

図表 7-1-2 近年参加した地域活動等の活動内容（性別、年齢別） 

  

（％）

地
域
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ク
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外
国
人
と
の
交
流
・
国
際
交
流

に
関
す
る
活
動

福
祉
施
設
を
訪
問
す
る

(n=645) 41.6 25.4 25.3 23.3 15.7 10.1 9.6 6.7 6.2 3.4

男性 (n=269) 39.8 29.7 25.7 23.8 20.4 11.2 7.8 5.2 5.9 1.9

女性 (n=362) 43.1 22.4 25.1 22.7 12.7 9.7 11.0 8.0 6.1 4.7

15歳～19歳 (n=103) 51.5 21.4 26.2 29.1 17.5 15.5 11.7 3.9 11.7 7.8

20歳～24歳 (n=96) 40.6 13.5 26.0 38.5 14.6 4.2 12.5 2.1 13.5 1.0

25歳～29歳 (n=112) 21.4 11.6 24.1 24.1 8.9 6.3 4.5 3.6 3.6 3.6

30歳～34歳 (n=149) 35.6 28.2 18.8 15.4 10.1 7.4 5.4 4.7 4.0 2.0

35歳～39歳 (n=183) 53.6 39.9 30.6 16.9 24.0 14.8 13.7 14.2 2.2 3.3

そ
の
他
の
地
域
の
活
動
・
行
動

特
に
な
い

無
回
答

(n=645) 2.6 27.0 1.7

男性 (n=269) 2.2 28.3 2.6

女性 (n=362) 2.8 26.0 1.1

15歳～19歳 (n=103) 1.9 18.4 1.0

20歳～24歳 (n=96) 1.0 30.2 2.1

25歳～29歳 (n=112) 0.9 36.6 1.8

30歳～34歳 (n=149) 3.4 34.2 2.7

35歳～39歳 (n=183) 4.4 18.6 1.1

年
　
齢
　
別

　　全　体

性
　
別

年
　
齢
　
別

　　全　体

性
　
別
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８．外出状況等について 

（１）普段の外出頻度 

問14 あなたは普段どのくらい外出しますか。現在のことについてお答えください。（１つだけ） 

普段の外出頻度について、全体では、「仕事や学校で平日は毎日外出する」が 72.4％で最も高く

なっている。また、外出頻度が低い状態であると答えた者の割合は、8.8％であった（「普段は家に

いるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」（3.4％）+「普段は家にいるが、近所のコン

ビニなどには出かける」（4.3％）+「自室からは出るが、家からは出ない」（0.8％）+「自室からほ

とんど出ない」（0.3％））。 

 

図表 8-1-1 普段の外出頻度（全体） 
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40%
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8.8％
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性別でみると、「仕事や学校で平日は毎日外出する」では、男性 83.3％、女性 64.6％と、男性が

女性より 18.7ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、いずれの年齢層でも「仕事や学校で平日は毎日外出する」が最も高く、そのう

ち 15歳～19歳が 87.4％で最も高く、30歳～34歳が 63.1％で最も低くなっている。 

 

図表 8-1-2 普段の外出頻度（性別、年齢別） 
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(n=645) 72.4 10.1 2.8 3.1 3.4 4.3 0.8 0.3 2.8

男性 (n=269) 83.3 4.8 1.5 0.7 3.3 3.7 0.4 0.7 1.5

女性 (n=362) 64.6 13.5 3.9 4.7 3.3 5.0 1.1 0.0 3.9

15歳～19歳 (n=103) 87.4 7.8 0.0 1.0 1.0 1.0 1.0 0.0 1.0

20歳～24歳 (n=96) 70.8 10.4 6.3 3.1 3.1 3.1 1.0 1.0 1.0

25歳～29歳 (n=112) 73.2 9.8 2.7 1.8 2.7 7.1 0.0 0.0 2.7

30歳～34歳 (n=149) 63.1 8.1 4.0 8.1 7.4 5.4 0.7 0.0 3.4

35歳～39歳 (n=183) 72.1 12.6 1.6 1.1 2.2 4.4 1.1 0.5 4.4

　　全　体

性
　
別

年
　
齢
　
別
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（２）現在の外出状況になってからの期間 

【問14で「普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」～「自室からほとんど

出ない」を選んだ方のみ、お答えください。】 

問15 あなたの外出状況が現在の状態となって、どのくらい経ちますか。（１つだけ） 

外出頻度が低い状態であると答えた者に、現在の外出状況になってからの期間について聞いたと

ころ、「３か月未満」が 24.6％と最も高く、次いで「６か月～１年未満」「１年～２年未満」（とも

に 12.3％）となっている。また、『６か月以上』と答えた者の割合は、68.6％となっている。 

図表 8-2 現在の外出状況になってからの期間（全体） 
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年
～

３
年
未
満

３
年
～

５
年
未
満

５
年
～

７
年
未
満

７
年
～

1
0
年
未
満

1
0
年
～

1
5
年
未
満

1
5
年
～

2
0
年
未
満

2
0
年
～

2
5
年
未
満

2
5
年
～

3
0
年
未
満

3
0
年
以
上

無
回
答

24.6

3.5

12.3 12.3
10.5 10.5

5.3 5.3
8.8

1.8
0.0 0.0

1.8
3.5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

68.6％
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（３）現在の外出状況になった年齢 

【問16～問18は、問15で「６か月～１年未満」～「30年以上」を選んだ方のみ、お答えください。】 

問16 あなたの外出状況が現在の状態になったのは、何歳の頃ですか。（１つだけ） 

現在の外出状況になってからの期間が６か月以上と答えた者に、現在の外出状況になった年齢を

聞いたところ、「20歳～24歳」が 30.8％、「25歳～29歳」が 23.1％となっている。 

図表 8-3 現在の外出状況になった年齢（全体） 

 

 

（４）現在の外出状況になった理由 

問17-1 あなたの外出状況が現在の状態になった主な理由は何ですか。（いくつでも） 

現在の外出状況になった理由については、「妊娠したこと」が 25.6％と最も高く、次いで「退職

したこと」（20.5％）、「就職活動がうまくいかなかったこと」（17.9％）、「人間関係がうまくいかな

かったこと」（15.4％）の順となっている。 

図表 8-4 現在の外出状況になった理由（全体） 

  

凡例

全　体  (n=39) 5.1

2.6

30.8 23.1 17.9 17.9 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14歳以下 15歳～19歳 20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳 無回答

 (n=39)

妊
娠
し
た
こ
と

退
職
し
た
こ
と

就
職
活
動
が
う
ま
く
い
か
な
か
っ

た

こ
と

人
間
関
係
が
う
ま
く
い
か
な
か
っ

た

こ
と

大
学
（

専
門
学
校
、

短
期
大
学
等
を

含
む
）

時
代
の
不
登
校

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
が

流
行
し
た
こ
と

病
気

学
校
に
な
じ
め
な
か
っ

た
こ
と

介
護
・
看
護
を
担
う
こ
と
に
な
っ

た

こ
と

中
学
校
時
代
の
不
登
校

高
校
時
代
の
不
登
校

職
場
に
な
じ
め
な
か
っ

た
こ
と

小
学
校
時
代
の
不
登
校

受
験
に
失
敗
し
た
こ
と

（

高
校
・
大
学
等
）

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

25.6

20.5
17.9

15.4
12.8 12.8

10.3

5.1 5.1
2.6 2.6 2.6

0.0 0.0

12.8

17.9

0.0
2.6

0%

10%

20%

30%

40%

50%
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（５）現在の外出状況になった最も大きな理由 

【問17-1で「学校になじめなかったこと」〜「その他」を選んだ方のみ、お答えください。】 

問17-2 あなたの外出状況が現在の状態になった最も大きな理由は何ですか。（問17-1の選択肢

（１～15）の中から１つ） 

現在の外出状況になった最も大きな理由については、とりわけ「妊娠したこと」が 32.3％と高く

なっている。 

 

図表 8-5 現在の外出状況になった最も大きな理由（全体） 

 

  

 (n=31)

妊
娠
し
た
こ
と

人
間
関
係
が
う
ま
く
い
か
な
か
っ

た

こ
と

病
気

退
職
し
た
こ
と

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
が

流
行
し
た
こ
と

大
学
（

専
門
学
校
、

短
期
大
学
等
を

含
む
）

時
代
の
不
登
校

学
校
に
な
じ
め
な
か
っ

た
こ
と

就
職
活
動
が
う
ま
く
い
か
な
か
っ

た

こ
と

介
護
・
看
護
を
担
う
こ
と
に
な
っ

た

こ
と

小
学
校
時
代
の
不
登
校

中
学
校
時
代
の
不
登
校

高
校
時
代
の
不
登
校

受
験
に
失
敗
し
た
こ
と

（

高
校
・
大
学
等
）

職
場
に
な
じ
め
な
か
っ

た
こ
と

そ
の
他

無
回
答

32.3

9.7 9.7 9.7 9.7
6.5

3.2 3.2 3.2
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9.7

3.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%



 

100 

 

（６）家族以外との会話状況 

問18 最近６か月間に、家族以外の人と会話しましたか。（１つだけ） 

外出頻度が低い状態であると答えた者に、最近６か月間の家族以外との会話状況について聞いた

ところ、「よく会話した」と答えた割合が 35.9％と最も高く、「ときどき会話した」（33.3％）と合

わせると、『会話した（計）』（「よく会話した」+「ときどき会話した」）と答えた者の割合は、69.2％

となっている。一方、『会話しなかった（計）』（「ほとんど会話しなかった」+「まったく会話しなか

った」）と答えた者の割合は、28.2％となっている。 

 

図表 8-6 家族以外との会話状況（全体） 

   

凡例

全　体  (n=39) 69.2% 28.2%

会話
した
（計）

会話
しな

かった
（計）

35.9 33.3 25.6 2.6
2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会話した（計） 会話しなかった（計）

よく会話した ときどき会話した
ほとんど

会話しなかった

まったく

会話しなかった
無回答



 

101 

 

９．困難に直面した経験 

（１）困難に直面した経験 

問19 あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験がありまし

たか。または、現在、社会生活や日常生活を円滑に送れていない状況がありますか。（１つ

だけ） 

社会生活や日常生活を円滑に送る上での困難について、全体では、「今までに経験があった（また

は、現在ある）」が 21.7％、「どちらかといえば、あった（ある）」が 23.9％であり、『経験があった

（ある）（計）』（「今までに経験があった（または、現在ある）」+「どちらかといえば、あった（あ

る）」）と答えた者の割合は、45.6％となっている。 

性別でみると、『経験があった（ある）（計）』の割合は、男性 41.6％、女性 47.8％で、女性が男

性より 6.2ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、『経験があった（ある）（計）』の割合は、25 歳～29 歳（58.0％）と 30 歳～34

歳（50.4％）で半数を超える。 

 

図表 9-1 困難に直面した経験（全体、性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=645) 45.6% 49.9%

男性  (n=269) 41.6% 52.8%

女性  (n=362) 47.8% 48.9%

15歳～19歳  (n=103) 33.0% 59.2%

20歳～24歳  (n=96) 40.6% 53.1%

25歳～29歳  (n=112) 58.0% 40.2%

30歳～34歳  (n=149) 50.4% 46.3%

35歳～39歳  (n=183) 43.7% 51.9%

年
　
齢
　
別

あった
（ある）
（計）

なかった
（ない）
（計）

全体

性
　
別

21.7

16.7

25.4

17.5

25.0

23.2

19.5

23.5

23.9

24.9

22.4

15.5

15.6

34.8

30.9

20.2

17.8

16.7

19.1

20.4

14.6

17.0

18.1

18.6

32.1

36.1

29.8

38.8

38.5

23.2

28.2

33.3

3.4

3.7

2.8

6.8

3.1

0.9

2.7

3.8

1.1

1.9

0.6

1.0

3.1

0.9

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あった（ある）（計） なかった（ない）（計）

今までに経験が

あった（または、

現在ある）

どちらかといえば、

あった（ある）

どちらかといえば、

なかった（ない）

なかった

（ない）

わからない、

答えられない
無回答



 

102 

 

（２）困難を経験した原因 

【問20～問22は、問19で「今までに経験があった（または、現在ある）」又は「どちらかといえば、あ

った（ある）」を選んだ方のみ、お答えください。】 

問20 そうした問題を経験した、又は現在経験している主な原因は何ですか。 

以下の（１）～（４）のそれぞれにお答えください。（いくつでも） 

（１）自分自身について 

（２）家族・家庭について 

（３）学校について 

（４）仕事・職場について 

① 自分自身について 

 

困難に直面した原因として、【自分自身】の側面からみると、「人づきあいが苦手」が 46.6％と最

も高く、次いで「何事も否定的に考えてしまう」（33.3％）、「精神的な病気」（26.9％）、「悩みや不

安などが相談できない」（26.5％）の順となっている。 

 

図表 9-2-1 困難に直面した原因【自分自身について】（全体） 

 

  

 (n=294)

人
づ
き
あ
い
が
苦
手

何
事
も
否
定
的
に
考
え
て
し
ま
う

精
神
的
な
病
気

悩
み
や
不
安
な
ど
が
相
談
で
き
な
い

勉
強
が
苦
手

身
体
的
な
病
気
・
ケ
ガ

妊
娠

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

46.6

33.3

26.9 26.5

12.2 10.5
4.8

10.2
5.1 5.8

0.3
0%

20%

40%

60%

80%
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性別でみると、「勉強が苦手」、「身体的な病気・ケガ」では、男性が女性よりそれぞれ 8.7ポイン

ト、4.2ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、いずれの年齢層でも「人づきあいが苦手」が最も高く、そのうち 25 歳～34 歳

で約５割（25歳～29 歳 52.3％、30 歳～34歳 52.0％）となっている。また、24歳以下で「何事も

否定的に考えてしまう」の割合が４割台（15歳～19歳 41.2％、20～24歳 46.2％）と他の年齢層に

比べて高くなっている。 

 

図表 9-2-2 困難に直面した原因【自分自身について】（性別、年齢別） 

  

（％）

人
づ
き
あ
い
が
苦
手

何
事
も
否
定
的
に
考
え
て

し
ま
う

精
神
的
な
病
気

悩
み
や
不
安
な
ど
が
相
談

で
き
な
い

勉
強
が
苦
手

身
体
的
な
病
気
・
ケ
ガ

妊
娠

(n=294) 46.6 33.3 26.9 26.5 12.2 10.5 4.8

男性 (n=112) 49.1 34.8 26.8 25.0 17.9 13.4 0.0

女性 (n=173) 45.7 32.4 27.2 28.3 9.2 9.2 8.1

15歳～19歳 (n=34) 47.1 41.2 26.5 38.2 29.4 11.8 0.0

20歳～24歳 (n=39) 48.7 46.2 25.6 28.2 17.9 5.1 0.0

25歳～29歳 (n=65) 52.3 27.7 32.3 21.5 9.2 10.8 3.1

30歳～34歳 (n=75) 52.0 38.7 21.3 29.3 8.0 10.7 9.3

35歳～39歳 (n=80) 36.3 22.5 28.8 22.5 8.8 12.5 6.3

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

(n=294) 10.2 5.1 5.8 0.3

男性 (n=112) 11.6 7.1 1.8 0.9

女性 (n=173) 9.8 3.5 7.5 0.0

15歳～19歳 (n=34) 11.8 0.0 11.8 0.0

20歳～24歳 (n=39) 10.3 2.6 0.0 0.0

25歳～29歳 (n=65) 7.7 3.1 6.2 1.5

30歳～34歳 (n=75) 8.0 5.3 2.7 0.0

35歳～39歳 (n=80) 13.8 10.0 8.8 0.0

年
　
齢
　
別

　　全　体

性
　
別

年
　
齢
　
別

　　全　体

性
　
別
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② 家族・家庭について 

 

困難に直面した原因として、【家族・家庭】の側面からみると、「家族内の不和や離別（離婚）」が

16.3％と最も高く、次いで「家庭が貧しい」（12.2％）、「親（保護者）への反発」（11.2％）の順と

なっている。 

 

図表 9-2-3 困難に直面した原因【家族・家庭について】（全体） 

 

  

 (n=294)
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族
内
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介
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手
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（

保
護
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親
（

保
護
者
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の
虐
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家
庭
が
裕
福
で
生
活
の
心
配
が
な
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そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

16.3
12.2 11.2 10.9 8.8

6.1 5.1 4.8 3.4 2.0 2.0 0.3
3.4

47.3

7.1
3.1

0%

20%

40%

60%

80%
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性別でみると、「家族内の不和や離別（離婚）」、「親（保護者）の過干渉」では、女性が男性より

それぞれ 8.1ポイント、6.2ポイント高くなっている。 

年齢別でみると、15歳～19歳で「親（保護者）への反発」が 20.6％で最も高くなっている。 

 

図表 9-2-4 困難に直面した原因【家族・家庭について】（性別、年齢別） 

  

（％）

家
族
内
の
不
和
や
離
別

（

離
婚
）

家
庭
が
貧
し
い

親
（

保
護
者
）

へ
の
反
発

親
（

保
護
者
）

の
過
干
渉

家
庭
内
で
の
孤
立
（

家
族
間
の

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
が
希

薄
）

親
（

保
護
者
）

の
過
度
な
期
待

親
（

保
護
者
）

の
厳
し
い

し
つ
け

親
（

保
護
者
）

の
甘
や
か
し

看
護
・
介
護
（

自
分
が
担
い

手
）

親
（

保
護
者
）

の
放
任

(n=294) 16.3 12.2 11.2 10.9 8.8 6.1 5.1 4.8 3.4 2.0

男性 (n=112) 11.6 12.5 11.6 7.1 8.0 8.0 3.6 9.8 1.8 1.8

女性 (n=173) 19.7 12.1 10.4 13.3 9.2 5.2 6.4 1.7 4.6 2.3

15歳～19歳 (n=34) 5.9 17.6 20.6 14.7 11.8 11.8 5.9 8.8 0.0 2.9

20歳～24歳 (n=39) 12.8 12.8 10.3 10.3 2.6 2.6 5.1 2.6 2.6 0.0

25歳～29歳 (n=65) 21.5 13.8 6.2 9.2 15.4 7.7 9.2 9.2 3.1 4.6

30歳～34歳 (n=75) 13.3 9.3 13.3 12.0 5.3 5.3 1.3 4.0 4.0 1.3

35歳～39歳 (n=80) 20.0 11.3 10.0 10.0 8.8 5.0 5.0 1.3 5.0 1.3

親
（

保
護
者
）

の
虐
待

家
庭
が
裕
福
で
生
活
の
心
配

が
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

(n=294) 2.0 0.3 3.4 47.3 7.1 3.1

男性 (n=112) 0.0 0.9 1.8 54.5 5.4 1.8

女性 (n=173) 3.5 0.0 4.6 43.4 8.1 3.5

15歳～19歳 (n=34) 2.9 0.0 0.0 38.2 8.8 5.9

20歳～24歳 (n=39) 2.6 0.0 2.6 51.3 5.1 2.6

25歳～29歳 (n=65) 1.5 1.5 1.5 50.8 1.5 1.5

30歳～34歳 (n=75) 2.7 0.0 4.0 56.0 8.0 0.0

35歳～39歳 (n=80) 1.3 0.0 6.3 38.8 11.3 6.3

年
　
齢
　
別

　　全　体

性
　
別

年
　
齢
　
別

　　全　体

性
　
別



 

106 

 

③ 学校について 

 

困難に直面した原因として、【学校】の側面からみると、「いじめを受けた」が 27.6％と最も高く、

次いで「集団行動が苦手」（25.5％）、「友達との関係が悪い」（22.1％）の順となっている。 

 

図表 9-2-5 困難に直面した原因【学校について】（全体） 

  
  

 (n=294)
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友
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績
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受
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27.6 25.5
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性別でみると、「成績が悪い、授業についていけない」では、男性が女性より 9.3ポイント、「友

達との関係が悪い」では、女性が男性より 8.4ポイントそれぞれ高くなっている。 

年齢別でみると、24 歳以下で「集団行動が苦手」が最も高くなっている（15 歳～19 歳 38.2％、

20歳～24歳 28.2％）。 

 

図表 9-2-6 困難に直面した原因【学校について】（性別、年齢別） 

  

（％）

い
じ
め
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た

集
団
行
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友
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績
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嫌
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体
罰
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た 小
学
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(n=294) 27.6 25.5 22.1 16.0 9.9 9.2 7.5 4.8 4.4 4.4

男性 (n=112) 25.0 25.0 17.0 21.4 12.5 7.1 9.8 8.0 6.3 3.6

女性 (n=173) 29.5 26.0 25.4 12.1 8.1 11.0 6.4 2.9 1.7 5.2

15歳～19歳 (n=34) 23.5 38.2 20.6 14.7 11.8 29.4 14.7 0.0 8.8 14.7

20歳～24歳 (n=39) 23.1 28.2 15.4 23.1 12.8 7.7 7.7 10.3 0.0 5.1

25歳～29歳 (n=65) 30.8 24.6 27.7 26.2 15.4 7.7 7.7 6.2 1.5 0.0

30歳～34歳 (n=75) 30.7 26.7 25.3 13.3 9.3 8.0 9.3 6.7 8.0 5.3

35歳～39歳 (n=80) 26.3 18.8 18.8 7.5 3.8 3.8 2.5 1.3 3.8 2.5

高
校
時
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不
登
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無
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答

(n=294) 4.4 4.1 3.4 1.7 1.0 0.3 2.7 27.9 5.1 3.1

男性 (n=112) 3.6 6.3 3.6 1.8 0.0 0.9 3.6 29.5 3.6 4.5

女性 (n=173) 5.2 2.9 2.9 1.7 1.7 0.0 2.3 27.2 5.8 2.3

15歳～19歳 (n=34) 14.7 2.9 2.9 5.9 2.9 2.9 8.8 11.8 0.0 0.0

20歳～24歳 (n=39) 0.0 2.6 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0 23.1 5.1 2.6

25歳～29歳 (n=65) 3.1 7.7 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 16.9 3.1 3.1

30歳～34歳 (n=75) 5.3 5.3 5.3 1.3 0.0 0.0 4.0 40.0 1.3 0.0

35歳～39歳 (n=80) 2.5 1.3 5.0 1.3 1.3 0.0 1.3 33.8 12.5 7.5
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齢
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　　全　体

性
　
別

年
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別

　　全　体

性
　
別
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④ 仕事・職場について 

 

困難に直面した原因として、【仕事・職場】の側面からみると、「本当に自分がやりたい仕事では

ない」が 19.4％と最も高く、次いで「上司や同僚との関係が悪い」（19.0％）、「働きたくない」（18.7％）

の順となっている。 

 

図表 9-2-7 困難に直面した原因【仕事・職場について】（全体） 
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性別でみると、男性では「仕事上のミス」（22.3％）、女性では「上司や同僚との関係が悪い」（19.1％）

がそれぞれ最も高くなっている。 

年齢別でみると、35歳～39歳では「ハラスメントを受けた」が 22.5％で最も高くなっている。 

 

図表 9-2-8 困難に直面した原因【仕事・職場について】（性別、年齢別） 
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(n=294) 19.4 19.0 18.7 16.7 16.7 15.0 13.9 13.6 10.9 10.5

男性 (n=112) 20.5 18.8 21.4 22.3 15.2 17.9 11.6 15.2 9.8 12.5

女性 (n=173) 18.5 19.1 17.9 13.3 17.9 12.1 15.6 12.7 11.0 9.8

15歳～19歳 (n=34) 8.8 0.0 8.8 11.8 5.9 0.0 5.9 5.9 2.9 0.0

20歳～24歳 (n=39) 23.1 17.9 17.9 15.4 12.8 2.6 10.3 15.4 10.3 10.3

25歳～29歳 (n=65) 20.0 23.1 29.2 20.0 20.0 10.8 21.5 18.5 15.4 16.9

30歳～34歳 (n=75) 25.3 25.3 20.0 20.0 16.0 24.0 13.3 14.7 10.7 13.3

35歳～39歳 (n=80) 16.3 18.8 13.8 13.8 21.3 22.5 13.8 11.3 11.3 7.5
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受
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女性 (n=173) 9.2 4.6 5.8 1.7 2.3 30.6 6.4 1.7

15歳～19歳 (n=34) 5.9 0.0 0.0 0.0 2.9 67.6 2.9 11.8

20歳～24歳 (n=39) 7.7 5.1 2.6 0.0 2.6 41.0 5.1 2.6

25歳～29歳 (n=65) 12.3 4.6 1.5 1.5 3.1 30.8 1.5 1.5

30歳～34歳 (n=75) 9.3 5.3 2.7 2.7 0.0 22.7 1.3 0.0
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（３）困難な状態から改善した経験 

問21 あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態が改善した

経験がありましたか。（１つだけ） 

社会生活や日常生活を円滑に送る上での困難について、『経験があった（ある）（計）』（「今までに

経験があった（または、現在ある）」+「どちらかといえば、あった（ある）」）と答えた者に、その

状態から改善した経験があったか聞いたところ、「あった」が 40.8％で最も高く、次いで「どちら

かといえば、あった」（35.7％）となっており、合わせて『あった（計）』（「あった」+「どちらかと

いえば、あった」）と答えた者の割合は、76.5％となっている。 

一方、『なかった（計）』（「なかった」+「どちらかといえば、なかった」）と答えた者の割合は、

16.0％となっている。 

性別でみると、『あった（計）』の割合は、男性 74.1％、女性 79.8％で、女性が男性より 5.7ポイ

ント高くなっている。 

年齢別でみると、『あった（計）』の割合は、15歳～19歳（85.3％）と 25歳～29歳（84.6％）で

８割台半ばとなっている。一方、『なかった（計）』の割合は、20 歳～24 歳が 30.8％で他の年齢層

に比べて高くなっている。 

 

図表 9-3 困難な状態から改善した経験（全体、性別、年齢別） 

 

  

凡例

 (n=294) 76.5% 16.0%

男性  (n=112) 74.1% 19.6%

女性  (n=173) 79.8% 12.7%

15歳～19歳  (n=34) 85.3% 8.8%

20歳～24歳  (n=39) 58.9% 30.8%

25歳～29歳  (n=65) 84.6% 12.4%

30歳～34歳  (n=75) 73.3% 17.4%

35歳～39歳  (n=80) 77.6% 13.8%
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どちらかといえば、

あった

どちらかといえば、

なかった
なかった わからない 無回答



 

111 

 

（４）困難な状態から改善したきっかけ 

【問21で「あった」又は「どちらかといえば、あった」を選んだ方のみ、お答えください。】 

問22 状態が改善したきっかけや改善に役立ったことは何だと思いますか。（いくつでも） 

『困難な状態から改善した経験があった（計）』（「あった」+「どちらかといえば、あった」）と答

えた者に、その状態が改善したきっかけや改善に役立ったことについて聞いたところ、「家族や親

戚の助け」が 51.6％と最も高く、次いで「時間がたって状況が変化したこと」（44.4％）、「友人の

助け」（43.1％）の順となっている。 

 

図表 9-4-1 困難な状態から改善したきっかけ（全体） 
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性別でみると、「自分の努力で乗りこえたこと」では、男性が女性より 7.6ポイント高く、「家族

や親戚の助け」、「時間がたって状況が変化したこと」、「友人の助け」、「病院に行って相談したこと」

では、女性が男性より７ポイント以上高くなっている。 

年齢別でみると、15 歳～19 歳では、「家族や親戚の助け」（69.0％）、「学校の先生に相談したこ

と」（27.6％）が他の年齢層に比べて高くなっている。 

 

図表 9-4-2 困難な状態から改善したきっかけ（性別、年齢別） 
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女性 (n=138) 54.3 48.6 46.4 26.1 26.8 24.6 12.3 11.6 8.0 6.5
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10．相談・支援について 

（１）相談先に求めること 

問23 あなたが、社会生活や日常生活を円滑に送ることができない状態となったときに、家族や

知り合い以外に相談するとすれば、どのような人や場所なら、相談したいと思いますか。

（いくつでも） 

社会生活や日常生活を円滑に送ることができない状態となった場合の相談先に求めることにつ

いて、全体では、「相手が同じ悩みを持っている、持っていたことがある」が 52.7％と最も高く、

次いで「相手が同世代である」（32.7％）、「無料で相談できる」（31.5％）の順となっている。なお、

「誰にも相談したくない」と答えた者の割合は、9.5％となっている。 

 

図表 10-1-1 相談先に求めること（全体） 
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性別でみると、「相手が同じ悩みを持っている、持っていたことがある」、「無料で相談できる」、

「匿名で（自分が誰かを知られずに）相談できる」、「曜日・時間帯を気にせずに相談できる」、「相

手がカウンセラーなど心理学の専門家である」、「ＳＮＳやメールなどで相談できる」、「相手が同性

である」では、いずれも女性が男性より８ポイント以上高くなっている。 

年齢別でみると、いずれの年齢層でも「相手が同じ悩みを持っている、持っていたことがある」

が５割前後と最も高く、そのうち 30歳～34歳が 59.7％で他の年齢層に比べて高くなっている。ま

た、15歳～19歳では、「相手が同世代である」が 46.6％と他の年齢層に比べて高くなっている。 

 

図表 10-1-2 相談先に求めること（性別、年齢別） 

  

（％）
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(n=645) 52.7 32.7 31.5 26.2 26.2 25.7 22.2 19.8 10.5 10.4

男性 (n=269) 48.3 33.5 23.0 20.4 21.2 20.8 15.6 14.9 10.4 8.2

女性 (n=362) 56.4 32.3 37.8 30.9 30.1 29.6 27.1 24.0 11.0 12.4

15歳～19歳 (n=103) 46.6 46.6 23.3 26.2 20.4 25.2 23.3 23.3 8.7 6.8

20歳～24歳 (n=96) 53.1 27.1 25.0 28.1 24.0 19.8 24.0 17.7 5.2 8.3

25歳～29歳 (n=112) 54.5 35.7 32.1 31.3 26.8 19.6 20.5 26.8 8.9 10.7

30歳～34歳 (n=149) 59.7 30.2 40.9 24.2 31.5 31.5 20.8 16.1 14.1 13.4

35歳～39歳 (n=183) 49.2 27.3 31.1 24.0 26.2 28.4 22.4 18.0 12.6 10.9
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Ｏ
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に
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た
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な
い

無
回
答

(n=645) 9.6 9.6 3.9 3.7 2.0 9.5 2.6

男性 (n=269) 9.7 11.9 4.5 4.1 2.2 10.0 4.1

女性 (n=362) 9.9 8.0 3.6 3.3 1.9 8.3 1.7

15歳～19歳 (n=103) 3.9 7.8 4.9 3.9 1.0 9.7 1.9

20歳～24歳 (n=96) 7.3 3.1 1.0 2.1 2.1 7.3 2.1

25歳～29歳 (n=112) 8.9 10.7 1.8 2.7 1.8 9.8 4.5

30歳～34歳 (n=149) 11.4 15.4 6.0 4.7 1.3 9.4 2.7

35歳～39歳 (n=183) 13.1 8.7 4.4 4.4 3.3 10.4 2.2
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　　全　体

性
　
別

年
　
齢
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　　全　体

性
　
別
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（２）相談したくないと思う理由 

【問23で「誰にも相談したくない」を選んだ方のみ、お答えください。】 

問24 相談したくないと思う理由は何ですか。（いくつでも） 

「誰にも相談したくない」と答えた者に、相談したくないと思う理由について聞いたところ、「相

談しても解決できないと思うから」が 49.2％と最も高く、次いで「相手がどんな人かわからないか

ら」（31.1％）、「自分ひとりで解決するべきだと思うから」（21.3％）の順となっている。 

 

図表 10-2-1 相談したくないと思う理由（全体） 
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性別でみると、「相手がどんな人かわからないから」、「自分ひとりで解決するべきだと思うから」、

「嫌なこと、できないことをするように言われそうだから」、「誰にも知られたくないことだから」、

「お金がかかると思うから」では、いずれも男性が女性より９ポイント以上高くなっている。 

 

図表 10-2-2 相談したくないと思う理由（性別、年齢別） 

 

※ 年齢別については、各層の回答者数が少ない為、参考値とする。  
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(n=61) 49.2 31.1 21.3 19.7 19.7 18.0 14.8 14.8 11.5 9.8

男性 (n=27) 44.4 40.7 25.9 25.9 18.5 18.5 25.9 7.4 18.5 11.1

女性 (n=30) 53.3 23.3 16.7 10.0 23.3 13.3 6.7 16.7 6.7 10.0

15歳～19歳 (n=10) 20.0 30.0 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0

20歳～24歳 (n=7) 85.7 0.0 28.6 14.3 28.6 42.9 0.0 42.9 14.3 28.6

25歳～29歳 (n=11) 36.4 36.4 18.2 36.4 27.3 18.2 18.2 9.1 27.3 0.0

30歳～34歳 (n=14) 71.4 35.7 35.7 21.4 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 7.1

35歳～39歳 (n=19) 42.1 36.8 15.8 15.8 26.3 15.8 10.5 10.5 10.5 15.8

自
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思
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(n=61) 6.6 13.1 11.5 0.0

男性 (n=27) 0.0 7.4 11.1 0.0

女性 (n=30) 13.3 20.0 13.3 0.0

15歳～19歳 (n=10) 10.0 40.0 30.0 0.0

20歳～24歳 (n=7) 14.3 0.0 0.0 0.0

25歳～29歳 (n=11) 0.0 9.1 9.1 0.0

30歳～34歳 (n=14) 0.0 7.1 7.1 0.0

35歳～39歳 (n=19) 10.5 10.5 10.5 0.0
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別
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（３）育成・支援機関等の認知度 

問25 あなたは、子供や若者を対象とした育成・支援機関等を知っていますか。知っている育成・

支援機関等をすべて選んでください。（いくつでも） 

子供や若者を対象とした育成・支援機関等の認知度について、全体では、「職業安定所（ハローワ

ーク）などの就労支援機関」が 62.3％と最も高く、次いで「児童館」（55.0％）、「児童相談所・福

祉事務所などの児童福祉機関」（48.1％）の順となっている。 

また、「どれも知らない」と答えた者の割合は 10.9％で、いずれかの育成・支援機関等を知って

いる割合は、87.4％である。 

 

図表 10-3-1 育成・支援機関等の認知度（全体） 

 

 

※本問における選択肢は、図表の構成上、以下のとおり略して表示しているものがある。 

・「職業安定所（ハローワーク）などの就労支援機関」…職業安定所（ハローワーク）・ジョブカフェ・地域若者サポート

ステーションなどの就労支援機関 

・「子ども・若者総合相談センターなどの相談機関」…子ども・若者総合相談センター、教育相談所、相談室などの相談

機関 

・「若者の自主的な活動を支援する施設」…青少年センターや青少年プラザなど、若者の自主的な活動を支援する施設 

・「その他民間の機関」…その他民間の機関（自然体験活動、学習支援、就労支援、ひきこもりの支援など若者育成支援

を行う NPO など） 
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性別でみると、「児童相談所・福祉事務所などの児童福祉機関」、「発達障害者支援センター」、「通

信制高校のサポート校」、「フリースクール（フリースペース）」、「子ども・若者総合相談センターな

どの相談機関」では、いずれも女性が男性より 10ポイント以上高くなっている。 

年齢別でみると、15歳～19歳では「児童館」（57.3％）、「児童相談所・福祉事務所などの児童福

祉機関」（49.5％）が上位２位となっている。「職業安定所（ハローワーク）などの就労支援機関」

では、25 歳以上で認知度が７割前後（25 歳～29 歳 67.9％、30 歳～34 歳 71.8％、35 歳～39 歳

68.3％）となっている。 

 

図表 10-3-2 育成・支援機関等の認知度（性別、年齢別） 
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15歳～19歳 (n=103) 39.8 57.3 49.5 42.7 29.1 46.6 26.2 36.9 28.2 12.6

20歳～24歳 (n=96) 54.2 50.0 44.8 39.6 37.5 34.4 25.0 24.0 22.9 14.6

25歳～29歳 (n=112) 67.9 54.5 50.9 42.9 37.5 33.0 23.2 21.4 19.6 14.3

30歳～34歳 (n=149) 71.8 57.0 47.7 38.3 33.6 27.5 22.1 20.8 18.1 15.4
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20歳～24歳 (n=96) 11.5 8.3 10.4 15.6 2.1 82.3

25歳～29歳 (n=112) 24.1 12.5 8.9 10.7 1.8 87.5

30歳～34歳 (n=149) 8.7 8.1 7.4 10.1 2.0 87.9

35歳～39歳 (n=183) 10.4 8.2 6.0 11.5 2.2 86.3
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Ⅲ 調査結果の概要（国調査との比較） 

本県の青少年の意識に関する傾向の一端を把握するため、内閣府が子供・若者の生育状況等に関

する各種指標を「子供・若者インデックス」と名付けまとめている指標に基づき、本調査との結果

から算出した指標と、内閣府が令和４年度に実施した「こども・若者の意識と生活に関する調査」

との比較を行い、以下の（１）～（５）のとおりに整理した。 

※以降、「国」のデータは内閣府「令和４年度こども・若者の意識と生活に関する調査（15 歳～

39 歳対象調査）」のことを指す。なお、各指標の割合は、選択肢ごとの回答割合の合計値で算

出しているため、国の調査結果の割合と若干異なる場合があることに留意する。 

 

（１）自己について 

自己に関する６項目について、国の調査と比較を行ったところ、【将来への希望】、【社会貢献意

欲】の２項目で、岐阜県の割合がやや高くなっている。【自己有用感】については、「あてはまる」

と回答した者の割合が低いほど【自己有用感】が高いといえるため、国の調査よりも割合が低いこ

とから、【自己有用感】についても国の傾向に比べて高いといえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 数値は、設問に対し、「そう思う（あてはまる）」または「どちらかといえば、そう思う（あてはまる）」

と肯定的に回答した者の割合の合計値。「★」マークは岐阜県の傾向が国調査より高いことを示す。  

自己肯定感

「今の自分が好きだ」

60.0%

59.1%

国

岐阜県

自己有用感

「自分は役に立たないと強く感じる」

31.1%

29.9%

国

岐阜県 ★

今の幸福感

「今、自分が幸せだと思う」

84.4%

81.9%

国

岐阜県

チャレンジ精神

「うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む」

58.6%

58.5%

国

岐阜県

将来への希望

「自分の将来について明るい希望を持っている」

66.5%

70.5%

国

岐阜県 ★

社会貢献意欲

「社会のために役立つことをしたい」

82.9%

85.6%

国

岐阜県 ★
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（２）場ごとの認識 

 

【家庭】、【学校】、【地域】、【職場】、【インターネット空間】の５つの場所ごとに、「安心できる場

所になっている」、「相談できる人がいる」、「助けてくれる人がいる」の３つの項目について、肯定

的な回答者の割合を示した。岐阜県では、【家庭】が３項目いずれも５つの場所の中で最も高く、

「安心できる場所になっている」、「助けてくれる人がいる」の割合は約９割となっている。「相談

できる人がいる」では、【家庭】に次いで【学校】の割合が６割台と高くなっている。 

国の調査と比較すると、５つの場所いずれも国の調査と同様の傾向がみられるが、【学校】、【地

域】、【職場】では、３項目のいずれも岐阜県の割合が国の調査の割合を上回っている。とくに【地

域】の「助けてくれる人がいる」では、岐阜県の割合が国の調査より約７ポイント高くなっている。 

一方で、【インターネット空間】では、３項目のいずれも岐阜県の割合が国の調査の割合を下回っ

ている。 

 

※ 安心できる場所になっている…「次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地

の良い場所など）になっていますか」。 

※ 相談できる人がいる…【家族・親族とのかかわり】、【学校で出会った友人とのかかわり】、【職場・アル

バイト関係の人とのかかわり】、【地域の人とのかかわり】、【インターネット上での他者とのかかわり】

に関する質問内における「何でも悩みを相談できる人がいる」。 

※ 助けてくれる人がいる…【家族・親族とのかかわり】、【学校で出会った友人とのかかわり】、【職場・ア

ルバイト関係の人とのかかわり】、【地域の人とのかかわり】、【インターネット上での他者とのかかわ

り】に関する質問内における「困ったときは助けてくれる」。 

※ いずれの数値も、設問に対し、「そう思う」または「どちらかといえば、そう思う」と肯定的に回答し

た者の割合の合計値。 

 

 

 

 

 

  

家庭
国 岐阜県

87.0%

92.8%
73.0%

安心できる場所になっている

相談できる人がいる 助けてくれる人がいる

89.0%

92.4%
75.9%

安心できる場所になっている

相談できる人がいる 助けてくれる人がいる
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学校
国 岐阜県

44.8%

72.5%61.7%

安心できる場所になっている

相談できる人がいる 助けてくれる人がいる

48.7%

75.3%
65.8%

安心できる場所になっている

相談できる人がいる 助けてくれる人がいる

地域
国 岐阜県

50.6%

26.2%
9.8%

安心できる場所になっている

相談できる人がいる 助けてくれる人がいる

53.5%

33.1%
10.9%

安心できる場所になっている

相談できる人がいる 助けてくれる人がいる

職場
国 岐阜県

41.0%

72.1%
43.0%

安心できる場所になっている

相談できる人がいる 助けてくれる人がいる

45.1%

73.3%
45.5%

安心できる場所になっている

相談できる人がいる 助けてくれる人がいる
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（３）人とのかかわり 

 

人とのかかわりに関する２項目について、国の調査と比較すると、【親子関係】で岐阜県の割合が

国の調査の割合より約１ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 数値は、設問に対し、「そう思う（あてはまる）」または「どちらかといえば、そう思う（あてはまる）」

と肯定的に回答した者の割合の合計値。「★」マークは岐阜県の傾向が国調査より高いことを示す。 

  

インターネット空間
国 岐阜県

56.6%

14.8%12.5%

安心できる場所になっている

相談できる人がいる 助けてくれる人がいる

55.7%

14.3%11.0%

安心できる場所になっている

相談できる人がいる 助けてくれる人がいる

対人関係

「誰とでもすぐ仲良くなれる」

52.8%

51.5%

国

岐阜県

親子関係

「自分の親（保護者）から愛されていると思う」

91.8%

92.7%

国

岐阜県 ★
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（４）場の性質及び数と自己認識との関係 

①安心できる場所の数と自己認識の関係 

回答者の自己認識について、「安心できる場所」の数との関係に着目し、国の調査と比較すると、

国の調査と同様に岐阜県の結果においても、安心できる場所の数の多さと自己認識の前向きさは概

ね相関がみられる。また、岐阜県では、「今の幸福感」や「将来への希望」において安心できる場所

がない者と、1つ以上ある者で大きな差がみられる。 

 

※ 安心できる場所の数…「次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場

所など）になっていますか」という質問において、【自分の部屋】、【家庭】、【学校】、【職場】、【地域】、

【インターネット空間】のうち、「そう思う」または「どちらかといえば、そう思う」と回答した数を

回答者ごとに合計したもの。 

※ いずれの数値も、設問に対し、「そう思う（あてはまる）」または「どちらかといえば、そう思う（あて

はまる）」と肯定的に回答した者の割合の合計値。 

 

 

 

 

 

  

自己肯定感

「今の自分が好きだ」

n= (53) (355) (1,088) (1,595) (1,573) (1,240) (884) n= (14) (38) (74) (129) (143) (131) (95)

自
己
肯
定
感

安心できる場所の数 安心できる場所の数

自
己
肯
定
感24.5%

32.7%

45.6%
53.1%

63.5%

73.5%
80.3%

0 1 2 3 4 5 6

国

14.3%

26.4%
35.1%

58.2% 58.1%

72.5%
77.9%

0 1 2 3 4 5 6

岐阜県

チャレンジ精神

「うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む」

n= (53) (355) (1,088) (1,595) (1,573) (1,240) (884) n= (14) (38) (74) (129) (143) (131) (95)

チ
ャ

レ
ン
ジ
精
神

チ
ャ

レ
ン
ジ
精
神

安心できる場所の数 安心できる場所の数

41.5%
47.9% 51.6% 52.2%

58.5%
67.1%

74.8%

0 1 2 3 4 5 6

国

21.4%

39.5%
44.6%

53.5%
58.8%

66.5%
75.8%

0 1 2 3 4 5 6

岐阜県
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今の幸福感

「今、自分が幸せだと思う」

n= (53) (355) (1,088) (1,595) (1,573) (1,240) (884) n= (14) (38) (74) (129) (143) (131) (95)

今
の
幸
福
感

今
の
幸
福
感

安心できる場所の数 安心できる場所の数

39.6%

61.1%

75.7%
81.5%

88.2%
93.5% 96.5%

0 1 2 3 4 5 6

国

0.0%

50.0%

63.5%

79.9%
88.8%

93.9% 94.7%

0 1 2 3 4 5 6

岐阜県

将来への希望

「自分の将来について明るい希望を持っている」

n= (53) (355) (1,088) (1,595) (1,573) (1,240) (884) n= (14) (38) (74) (129) (143) (131) (95)

将
来
へ
の
希
望

将
来
へ
の
希
望

安心できる場所の数 安心できる場所の数

43.4% 40.6%

53.9%
59.5%

67.8%

81.2% 84.7%

0 1 2 3 4 5 6

国

7.1%

44.8%

56.8%

69.0% 67.2%

81.7%
88.4%

0 1 2 3 4 5 6

岐阜県

社会貢献意欲

「社会のために役立つことをしたい」

n= (53) (355) (1,088) (1,595) (1,573) (1,240) (884) n= (14) (38) (74) (129) (143) (131) (95)

社
会
貢
献
意
欲

社
会
貢
献
意
欲

安心できる場所の数 安心できる場所の数

62.3%

74.6% 76.6% 78.7%
83.9%

90.2% 92.5%

0 1 2 3 4 5 6

国

57.2%

68.4%

78.4%
85.3% 85.3%

93.1% 91.6%

0 1 2 3 4 5 6

岐阜県
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②相談できる人がいる場所の数と自己認識の関係 

回答者の自己認識について、「相談できる人がいる場所」の数との関係に着目し、国の調査と比較

すると、国の調査と同様に岐阜県の結果においても、相談できる人がいる場所の数の多さと自己認

識の前向きさは概ね相関がみられる。 

 

※ 相談できる人がいる場所の数…【家族・親族とのかかわり】、【学校で出会った友人とのかかわり】、【職

場・アルバイト関係の人とのかかわり】、【地域の人とのかかわり】、【インターネット上での他者とのか

かわり】に関する質問内における「何でも悩みを相談できる人がいる」という項目に対して、「そう思

う」または「どちらかといえば、そう思う」と回答した数を回答者ごとに合計したもの。 

※ いずれの数値も、設問に対し、「そう思う（あてはまる）」または「どちらかといえば、そう思う（あて

はまる）」と肯定的に回答した者の割合の合計値。 

 

 

 

 

  

自己肯定感

「今の自分が好きだ」

n= (837) (1,513) (2,293) (1,687) (429) (107) n= (69) (114) (213) (175) (40) (11)

自
己
肯
定
感

自
己
肯
定
感

相談できる人がいる場所の数 相談できる人がいる場所の数

33.1%

49.3%

63.0%
72.7%

79.5%
86.9%

0 1 2 3 4 5

国

28.9%

49.1%

62.0% 65.1%

87.5% 90.9%

0 1 2 3 4 5

岐阜県

チャレンジ精神

「うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む」

n= (837) (1,513) (2,293) (1,687) (429) (107) n= (69) (114) (213) (175) (40) (11)

チ
ャ

レ
ン
ジ
精
神

チ
ャ

レ
ン
ジ
精
神

相談できる人がいる場所の数 相談できる人がいる場所の数

39.4%
49.0%

59.5%
69.3%

77.6%
84.1%

0 1 2 3 4 5

国

34.8%

52.7% 55.4%

72.0% 75.0%
81.9%

0 1 2 3 4 5

岐阜県
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今の幸福感

「今、自分が幸せだと思う」

n= (837) (1,513) (2,293) (1,687) (429) (107) n= (69) (114) (213) (175) (40) (11)

今
の
幸
福
感

今
の
幸
福
感

相談できる人がいる場所の数 相談できる人がいる場所の数

58.8%

79.2%

89.7% 92.6% 91.1% 93.5%

0 1 2 3 4 5

国

44.9%

77.2%
86.9% 90.3%

100.0% 100.0%

0 1 2 3 4 5

岐阜県

将来への希望

「自分の将来について明るい希望を持っている」

n= (837) (1,513) (2,293) (1,687) (429) (107) n= (69) (114) (213) (175) (40) (11)

将
来
へ
の
希
望

将
来
へ
の
希
望

相談できる人がいる場所の数 相談できる人がいる場所の数

34.6%

55.7%

70.9%
79.6%

87.4%
92.5%

0 1 2 3 4 5

国

40.5%

64.0%
73.8% 77.7%

90.0%

100.0%

0 1 2 3 4 5

岐阜県

社会貢献意欲

「社会のために役立つことをしたい」

n= (837) (1,513) (2,293) (1,687) (429) (107) n= (69) (114) (213) (175) (40) (11)

社
会
貢
献
意
欲

社
会
貢
献
意
欲

相談できる人がいる場所の数 相談できる人がいる場所の数

71.7%
78.3%

84.6%
89.4% 89.5%

93.5%

0 1 2 3 4 5

国

71.0%

86.8% 85.9% 89.7%
95.0%

90.9%

0 1 2 3 4 5

岐阜県
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③困ったときに助けてくれる人がいる場所の数と自己認識の関係 

回答者の自己認識について、「困ったときに助けてくれる人がいる場所」の数との関係に着目し、

国の調査と比較すると、国の調査と同様に岐阜県の結果においても、困ったときに助けてくれる人

がいる場所の数の多さと自己認識の前向きさは概ね相関がみられる。 

 

※ 困ったときに助けてくれる人がいる場所の数…【家族・親族とのかかわり】、【学校で出会った友人と

のかかわり】、【職場・アルバイト関係の人とのかかわり】、【地域の人とのかかわり】、【インターネット

上での他者とのかかわり】に関する質問内における「困ったときに助けてくれる人がいる」という項目

に対して、「そう思う」または「どちらかといえば、そう思う」と回答した数を回答者ごとに合計した

もの。 

※ いずれの数値も、設問に対し、「そう思う（あてはまる）」または「どちらかといえば、そう思う（あて

はまる）」と肯定的に回答した者の割合の合計値。 

 

 

 

 

  

自己肯定感

「今の自分が好きだ」

n= (185) (726) (1,788) (2,677) (1,208) (268) n= (24) (48) (142) (233) (144) (31)

自
己
肯
定
感

自
己
肯
定
感

困ったときに助けてくれる人がいる場所の数 困ったときに助けてくれる人がいる場所の数

23.2%

38.7%

52.6%

66.4%
71.7%

79.9%

0 1 2 3 4 5

国

25.0%

37.6%

54.2%
60.9%

68.7%

80.6%

0 1 2 3 4 5

岐阜県

チャレンジ精神

「うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む」

n= (185) (726) (1,788) (2,677) (1,208) (268) n= (24) (48) (142) (233) (144) (31)

チ
ャ

レ
ン
ジ
精
神

チ
ャ

レ
ン
ジ
精
神

困ったときに助けてくれる人がいる場所の数 困ったときに助けてくれる人がいる場所の数

42.7% 40.1%

53.4%
62.1%

68.5%
76.5%

0 1 2 3 4 5

国

29.1%

39.6%

56.4% 58.8%

70.1%
74.2%

0 1 2 3 4 5

岐阜県
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今の幸福感

「今、自分が幸せだと思う」

n= (185) (726) (1,788) (2,677) (1,208) (268) n= (24) (48) (142) (233) (144) (31)

今
の
幸
福
感

今
の
幸
福
感

困ったときに助けてくれる人がいる場所の数 困ったときに助けてくれる人がいる場所の数

36.2%

65.2%

82.5%
90.0% 92.6% 92.2%

0 1 2 3 4 5

国

20.9%

58.4%

81.0%
88.0% 90.2%

96.8%

0 1 2 3 4 5

岐阜県

将来への希望

「自分の将来について明るい希望を持っている」

n= (185) (726) (1,788) (2,677) (1,208) (268) n= (24) (48) (142) (233) (144) (31)

将
来
へ
の
希
望

将
来
へ
の
希
望

困ったときに助けてくれる人がいる場所の数 困ったときに助けてくれる人がいる場所の数

19.5%

40.2%

60.1%

72.7%
82.1% 84.7%

0 1 2 3 4 5

国

25.0%

41.7%

66.9%
75.5%

80.6%
90.4%

0 1 2 3 4 5

岐阜県

社会貢献意欲

「社会のために役立つことをしたい」

n= (185) (726) (1,788) (2,677) (1,208) (268) n= (24) (48) (142) (233) (144) (31)

社
会
貢
献
意
欲

社
会
貢
献
意
欲

困ったときに助けてくれる人がいる場所の数 困ったときに助けてくれる人がいる場所の数

59.5%

71.9%
79.7%

86.5% 89.8% 92.9%

0 1 2 3 4 5

国

70.8%
64.6%

82.4%
88.4%

93.7% 96.8%

0 1 2 3 4 5

岐阜県
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（５）安心できる場所の数と困難が改善した経験や支援の意向等との関係 

回答者の困難が改善した経験や支援の意向等について、「安心できる場所」の数との関係に着目

し、国の調査と比較すると、国の調査と同様に岐阜県の結果においても、安心できる場所の数が少

ない者ほど、困難が改善した経験が少なく、支援の希望や支援機関の認知度が概ね低い傾向がみら

れる。 

 

 

困難改善経験があった

「今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態が改善した経験があった」

n= (31) (203) (584) (807) (715) (461) (278) n= (9) (23) (40) (72) (71) (41) (33)

困
難
改
善
経
験
が
あ
っ

た

困
難
改
善
経
験
が
あ
っ

た

安心できる場所の数 安心できる場所の数

54.8%
62.6%

67.1% 70.0%

80.4%
84.8% 81.7%

0 1 2 3 4 5 6

国

22.2%

69.6% 67.5%

87.5%

77.4%

87.8%

75.7%

0 1 2 3 4 5 6

岐阜県

相談を希望しない

「誰にも相談したくない」

n= (53) (355) (1,088) (1,595) (1,573) (1,240) (884) n= (14) (38) (74) (129) (143) (131) (95)

相
談
を
希
望
し
な
い

相
談
を
希
望
し
な
い

安心できる場所の数 安心できる場所の数

30.2%

16.3% 13.9% 12.7%
7.9% 5.0% 5.5%

0 1 2 3 4 5 6

国

28.6%
21.1% 18.9%

10.9%
6.3% 5.3% 3.2%

0 1 2 3 4 5 6

岐阜県

育成・支援機関等の認知度

「いずれの育成・支援機関等も知らない」

n= (53) (355) (1,088) (1,595) (1,573) (1,240) (884) n= (14) (38) (74) (129) (143) (131) (95)

知
っ

て
い
る

支
援

機
関

等

は
な

い

知
っ

て
い
る

支
援

機
関

等

は
な

い

安心できる場所の数 安心できる場所の数

32.1%

18.9% 17.5% 16.0% 13.2% 12.4% 13.9%

0 1 2 3 4 5 6

国

21.4%
13.2%

18.9%
7.0%

14.0%
6.9% 5.3%

0 1 2 3 4 5 6

岐阜県
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Ⅳ 資料編（クロス集計表） 

１．対象者の属性 

 

 

 

  

① 　あなたの性別をお答えください。（１つだけ） （％）

回答数（件） 男性 女性 その他 無回答

645 41.7 56.1 1.6 0.6

15歳～19歳 103 41.7 55.3 2.9 -

20歳～24歳 96 36.5 61.5 2.1 -

25歳～29歳 112 45.5 53.6 0.9 -

30歳～34歳 149 43.0 55.0 1.3 0.7

35歳～39歳 183 41.5 56.8 1.1 0.5

岐阜地域 265 44.2 55.1 0.4 0.4

西濃地域 102 43.1 53.9 2.9 -

中濃地域 114 39.5 56.1 4.4 -

東濃地域 114 39.5 59.6 - 0.9

飛騨地域 46 39.1 58.7 2.2 -

学生・生徒 138 41.3 56.5 1.4 0.7

パート・アルバイト 84 15.5 78.6 4.8 1.2

派遣社員 7 14.3 85.7 - -

契約社員・嘱託 17 23.5 76.5 - -

正規の社員・職員・従業員 305 55.7 43.0 1.0 0.3

会社などの役員 3 66.7 33.3 - -

自営業・自由業 17 52.9 41.2 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 66.7 - -

専業主婦・主夫 36 - 97.2 - 2.8

家事手伝い 2 - 100.0 - -

無職（仕事を探している） 12 41.7 58.3 - -

無職（仕事を探していない） 6 50.0 50.0 - -

その他 5 40.0 60.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

② 　あなたの年齢をお答えください。※令和５年４月１日現在の満年齢でお答えください。 （％）

回答数（件） 15歳～19歳 20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳 無回答

645 16.0 14.9 17.4 23.1 28.4 0.3

男性 269 16.0 13.0 19.0 23.8 28.3 -

女性 362 15.7 16.3 16.6 22.7 28.7 -

その他 10 30.0 20.0 10.0 20.0 20.0 -

岐阜地域 265 14.0 15.8 22.3 22.3 25.7 -

西濃地域 102 22.5 8.8 12.7 27.5 28.4 -

中濃地域 114 14.0 17.5 16.7 20.2 31.6 -

東濃地域 114 17.5 13.2 11.4 25.4 32.5 -

飛騨地域 46 15.2 19.6 15.2 21.7 28.3 -

学生・生徒 138 69.6 26.8 1.4 - 1.4 0.7

パート・アルバイト 84 2.4 10.7 19.0 27.4 39.3 1.2

派遣社員 7 - - 28.6 28.6 42.9 -

契約社員・嘱託 17 - 17.6 29.4 17.6 35.3 -

正規の社員・職員・従業員 305 1.3 13.1 23.9 28.5 33.1 -

会社などの役員 3 - 33.3 - - 66.7 -

自営業・自由業 17 - - 5.9 35.3 58.8 -

家族従業者・内職 6 - 16.7 16.7 16.7 50.0 -

専業主婦・主夫 36 - 2.8 16.7 50.0 30.6 -

家事手伝い 2 50.0 - - 50.0 - -

無職（仕事を探している） 12 - 25.0 16.7 16.7 41.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 33.3 33.3 33.3 -

その他 5 - - - 40.0 60.0 -

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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③　あなたのお住いはどちらですか。 （％）

回答数（件） 岐阜地域 西濃地域 中濃地域 東濃地域 飛騨地域 無回答

645 41.1 15.8 17.7 17.7 7.1 0.6

男性 269 43.5 16.4 16.7 16.7 6.7 -

女性 362 40.3 15.2 17.7 18.8 7.5 0.6

その他 10 10.0 30.0 50.0 - 10.0 -

15歳～19歳 103 35.9 22.3 15.5 19.4 6.8 -

20歳～24歳 96 43.8 9.4 20.8 15.6 9.4 1.0

25歳～29歳 112 52.7 11.6 17.0 11.6 6.3 0.9

30歳～34歳 149 39.6 18.8 15.4 19.5 6.7 -

35歳～39歳 183 37.2 15.8 19.7 20.2 7.1 -

学生・生徒 138 39.9 18.8 18.1 17.4 5.1 0.7

パート・アルバイト 84 38.1 13.1 20.2 17.9 9.5 1.2

派遣社員 7 57.1 14.3 28.6 - - -

契約社員・嘱託 17 35.3 17.6 11.8 5.9 23.5 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 42.0 16.7 17.0 17.7 6.2 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - - -

自営業・自由業 17 35.3 17.6 23.5 23.5 - -

家族従業者・内職 6 33.3 - 16.7 - 50.0 -

専業主婦・主夫 36 50.0 13.9 11.1 19.4 5.6 -

家事手伝い 2 50.0 - - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 41.7 - 25.0 33.3 - -

無職（仕事を探していない） 6 50.0 16.7 16.7 16.7 - -

その他 5 40.0 - 20.0 40.0 - -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

④　あなたの現在の婚姻状況をお答えください。（１つだけ） （％）

回答数（件） 未婚 配偶者あり 配偶者と死
別

配偶者と離
別（離婚）

無回答

645 58.3 38.3 0.2 2.9 0.3

男性 269 63.6 34.2 0.4 1.9 -

女性 362 53.9 42.3 - 3.9 -

その他 10 90.0 10.0 - - -

15歳～19歳 103 100.0 - - - -

20歳～24歳 96 94.8 5.2 - - -

25歳～29歳 112 68.8 30.4 - 0.9 -

30歳～34歳 149 38.9 55.7 0.7 4.7 -

35歳～39歳 183 25.7 68.3 - 6.0 -

岐阜地域 265 53.6 42.3 - 4.2 -

西濃地域 102 63.7 32.4 1.0 2.9 -

中濃地域 114 58.8 37.7 - 3.5 -

東濃地域 114 58.8 40.4 - 0.9 -

飛騨地域 46 73.9 26.1 - - -

学生・生徒 138 97.8 0.7 - 0.7 0.7

パート・アルバイト 84 45.2 50.0 - 3.6 1.2

派遣社員 7 57.1 - - 42.9 -

契約社員・嘱託 17 82.4 17.6 - - -

正規の社員・職員・従業員 305 51.1 44.9 0.3 3.6 -

会社などの役員 3 33.3 66.7 - - -

自営業・自由業 17 29.4 64.7 - 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 66.7 - - -

専業主婦・主夫 36 - 100.0 - - -

家事手伝い 2 100.0 - - - -

無職（仕事を探している） 12 50.0 50.0 - - -

無職（仕事を探していない） 6 100.0 - - - -

その他 5 40.0 60.0 - - -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別
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⑤　現在、あなたと同居している方をお答えください。（いくつでも） （％）

回答数
（件）

父 母 きょうだい 祖父母 あなたの
配偶者

あなたの
子

その他の
親族

その他
（ホームス
テイをして
いる人な
ど）

同居して
いる人は
いない（単
身世帯）

無回答

645 47.0 51.3 26.4 15.5 36.7 31.6 2.8 1.4 6.7 0.8

男性 269 50.6 54.6 23.8 17.1 33.5 24.9 1.9 0.7 7.4 0.4

女性 362 44.2 48.9 27.6 14.1 40.1 37.3 3.3 1.9 6.1 0.6

その他 10 60.0 60.0 60.0 30.0 10.0 10.0 10.0 - 10.0 -

15歳～19歳 103 87.4 93.2 70.9 27.2 - - 2.9 1.0 1.0 -

20歳～24歳 96 67.7 74.0 46.9 26.0 5.2 3.1 3.1 3.1 8.3 1.0

25歳～29歳 112 49.1 54.5 21.4 22.3 27.7 13.4 0.9 2.7 11.6 0.9

30歳～34歳 149 35.6 40.9 10.7 10.1 55.7 48.3 4.7 1.3 3.4 -

35歳～39歳 183 21.9 23.0 6.6 3.8 64.5 62.3 2.2 - 8.7 0.5

岐阜地域 265 41.9 46.8 24.5 12.5 40.4 32.8 1.9 1.9 7.2 0.4

西濃地域 102 52.9 60.8 34.3 19.6 31.4 28.4 5.9 - 5.9 -

中濃地域 114 43.0 45.6 20.2 17.5 36.0 30.7 5.3 1.8 11.4 -

東濃地域 114 50.0 50.9 28.1 12.3 39.5 36.0 0.9 1.8 3.5 1.8

飛騨地域 46 67.4 73.9 32.6 28.3 23.9 26.1 - - 2.2 -

学生・生徒 138 79.0 85.5 63.8 26.1 0.7 1.4 4.3 2.2 3.6 1.4

パート・アルバイト 84 39.3 41.7 21.4 10.7 48.8 45.2 2.4 - 2.4 2.4

派遣社員 7 57.1 57.1 28.6 14.3 - 28.6 - 14.3 14.3 -

契約社員・嘱託 17 70.6 70.6 17.6 11.8 17.6 11.8 5.9 - 5.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 38.0 42.6 16.4 12.5 43.3 34.1 1.6 1.0 10.5 -

会社などの役員 3 33.3 - - - 33.3 33.3 - 33.3 - -

自営業・自由業 17 23.5 41.2 11.8 11.8 64.7 41.2 - - - -

家族従業者・内職 6 50.0 50.0 16.7 16.7 50.0 50.0 - - 16.7 -

専業主婦・主夫 36 11.1 8.3 - 5.6 94.4 94.4 8.3 2.8 - -

家事手伝い 2 100.0 100.0 - - - - - - - -

無職（仕事を探している） 12 50.0 58.3 16.7 25.0 50.0 50.0 8.3 - - -

無職（仕事を探していない） 6 50.0 66.7 33.3 33.3 - 16.7 - - 16.7 -

その他 5 60.0 60.0 - 20.0 60.0 60.0 - - - -

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

⑥　あなたの家の生計について、以下の（１）と（２）のそれぞれにお答えください。（それぞれ１つだけ）

（１）生計を支えている方は主にどなたですか。また、仕送りで生計を立てている方は、その仕送りを主にしてくれている人をお答えください。 （％）

回答数
（件）

あなた自
身

父 母 あなたの
配偶者

きょうだい あなたの
子

その他 わからな
い、答えら
れない

無回答

645 26.7 37.7 6.7 22.3 0.3 - 2.0 1.1 3.3

男性 269 44.6 39.4 7.4 1.9 0.7 - 0.7 0.7 4.5

女性 362 13.3 36.5 6.4 37.6 - - 3.0 1.4 1.9

その他 10 30.0 40.0 - 10.0 - - - - 20.0

15歳～19歳 103 - 79.6 10.7 - - - 2.9 2.9 3.9

20歳～24歳 96 9.4 70.8 10.4 4.2 - - 2.1 - 3.1

25歳～29歳 112 31.3 42.0 5.4 17.0 - - 0.9 0.9 2.7

30歳～34歳 149 30.9 16.8 6.7 35.6 0.7 - 4.0 0.7 4.7

35歳～39歳 183 44.8 10.9 3.3 36.6 0.5 - 0.5 1.1 2.2

岐阜地域 265 29.4 34.0 7.2 23.4 0.4 - 2.3 1.1 2.3

西濃地域 102 27.5 38.2 7.8 18.6 - - 2.0 - 5.9

中濃地域 114 26.3 35.1 7.9 24.6 - - 2.6 1.8 1.8

東濃地域 114 23.7 43.0 2.6 23.7 0.9 - 1.8 0.9 3.5

飛騨地域 46 17.4 52.2 8.7 13.0 - - - 2.2 6.5

学生・生徒 138 1.4 76.1 12.3 - - - 2.9 2.2 5.1

パート・アルバイト 84 10.7 27.4 7.1 51.2 - - 1.2 - 2.4

派遣社員 7 57.1 28.6 - - - - - 14.3 -

契約社員・嘱託 17 29.4 58.8 5.9 5.9 - - - - -

正規の社員・職員・従業員 305 46.9 29.2 2.3 15.7 0.7 - 2.0 1.0 2.3

会社などの役員 3 66.7 - - - - - 33.3 - -

自営業・自由業 17 35.3 17.6 11.8 29.4 - - - - 5.9

家族従業者・内職 6 - 33.3 - 66.7 - - - - -

専業主婦・主夫 36 - 2.8 - 94.4 - - 2.8 - -

家事手伝い 2 - 50.0 50.0 - - - - - -

無職（仕事を探している） 12 - 25.0 33.3 41.7 - - - - -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 50.0 33.3 - - - - - -

その他 5 - - 40.0 60.0 - - - - -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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（２）主に生計を支えている方の主な収入源は何ですか。 （％）

回答数（件） 就労、事業
による収入
（農業収入を
含む）

預金やその
利息、財産
からの収入
（株の配当や
不動産賃料
など）

年金 生活保護 その他 わからない、
答えられない

無回答

645 94.1 0.9 2.3 - 0.2 1.1 1.4

男性 269 93.3 0.7 3.3 - - 1.5 1.1

女性 362 94.8 1.1 1.7 - 0.3 0.8 1.4

その他 10 90.0 - - - - - 10.0

15歳～19歳 103 93.2 - 1.9 - - 3.9 1.0

20歳～24歳 96 94.8 2.1 - - - 1.0 2.1

25歳～29歳 112 94.6 1.8 0.9 - - 0.9 1.8

30歳～34歳 149 94.0 0.7 4.0 - - - 1.3

35歳～39歳 183 94.0 0.5 3.3 - 0.5 0.5 1.1

岐阜地域 265 94.7 0.8 1.5 - 0.4 1.9 0.8

西濃地域 102 95.1 - 3.9 - - - 1.0

中濃地域 114 95.6 0.9 2.6 - - - 0.9

東濃地域 114 92.1 1.8 2.6 - - 1.8 1.8

飛騨地域 46 89.1 2.2 2.2 - - - 6.5

学生・生徒 138 92.8 0.7 1.4 - 0.7 3.6 0.7

パート・アルバイト 84 92.9 2.4 2.4 - - - 2.4

派遣社員 7 100.0 - - - - - -

契約社員・嘱託 17 94.1 - 5.9 - - - -

正規の社員・職員・従業員 305 96.1 0.3 2.6 - - 0.7 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - - - -

自営業・自由業 17 94.1 5.9 - - - - -

家族従業者・内職 6 100.0 - - - - - -

専業主婦・主夫 36 100.0 - - - - - -

家事手伝い 2 50.0 - 50.0 - - - -

無職（仕事を探している） 12 91.7 8.3 - - - - -

無職（仕事を探していない） 6 100.0 - - - - - -

その他 5 80.0 - 20.0 - - - -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

⑦　あなたが最後に卒業（中退を含む）した学校はどこですか。在学中の方は、現在在学している学校をお答えください。（１つだけ） （％）

回答数（件） 中学校 高等学校 専修学校・専
門学校

高等専門学
校・短期大学

大学・大学院 その他 無回答

645 2.5 36.4 12.7 7.3 39.5 0.9 0.6

男性 269 3.3 40.5 6.3 2.6 45.7 1.1 0.4

女性 362 1.9 33.7 17.4 9.9 35.4 0.8 0.8

その他 10 - 30.0 20.0 20.0 30.0 - -

15歳～19歳 103 9.7 68.9 4.9 1.9 13.6 1.0 -

20歳～24歳 96 1.0 30.2 13.5 5.2 46.9 2.1 1.0

25歳～29歳 112 1.8 25.0 12.5 9.8 49.1 - 1.8

30歳～34歳 149 1.3 28.9 13.4 8.1 47.0 0.7 0.7

35歳～39歳 183 0.5 34.4 16.4 8.7 38.8 1.1 -

岐阜地域 265 3.0 30.9 12.1 9.4 43.8 0.8 -

西濃地域 102 2.9 39.2 7.8 5.9 44.1 - -

中濃地域 114 2.6 36.0 16.7 6.1 36.8 0.9 0.9

東濃地域 114 0.9 43.0 16.7 3.5 32.5 2.6 0.9

飛騨地域 46 2.2 45.7 8.7 6.5 32.6 - 4.3

学生・生徒 138 6.5 53.6 7.2 1.4 30.4 0.7 -

パート・アルバイト 84 2.4 34.5 20.2 15.5 26.2 1.2 -

派遣社員 7 - 42.9 28.6 - 28.6 - -

契約社員・嘱託 17 - 29.4 11.8 17.6 41.2 - -

正規の社員・職員・従業員 305 0.7 32.8 9.8 7.9 48.2 0.7 -

会社などの役員 3 - 33.3 - - 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 - 23.5 29.4 5.9 41.2 - -

家族従業者・内職 6 - 16.7 16.7 - 66.7 - -

専業主婦・主夫 36 - 33.3 19.4 11.1 36.1 - -

家事手伝い 2 50.0 - - - 50.0 - -

無職（仕事を探している） 12 8.3 8.3 50.0 - 33.3 - -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 50.0 - - 33.3 - -

その他 5 - - 40.0 - 40.0 20.0 -

全　体

居
住
地
域
別

職
業
別

性
別

年
齢
別
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⑧　あなたの現在の仕事と就業経験について、以下の（１）と（２）のそれぞれにお答えください。（それぞれ１つだけ）

（１）あなたの現在の仕事をお答えください。 （％）

回答数（件） 学生・生徒
（予備校生な
どを含む）

パート・アル
バイト

派遣社員 契約社員・嘱
託

正規の社員・
職員・従業員

会社などの
役員

自営業・自由
業

645 21.4 13.0 1.1 2.6 47.3 0.5 2.6

男性 269 21.2 4.8 0.4 1.5 63.2 0.7 3.3

女性 362 21.5 18.2 1.7 3.6 36.2 0.3 1.9

その他 10 20.0 40.0 - - 30.0 - 10.0

15歳～19歳 103 93.2 1.9 - - 3.9 - -

20歳～24歳 96 38.5 9.4 - 3.1 41.7 1.0 -

25歳～29歳 112 1.8 14.3 1.8 4.5 65.2 - 0.9

30歳～34歳 149 - 15.4 1.3 2.0 58.4 - 4.0

35歳～39歳 183 1.1 18.0 1.6 3.3 55.2 1.1 5.5

岐阜地域 265 20.8 12.1 1.5 2.3 48.3 1.1 2.3

西濃地域 102 25.5 10.8 1.0 2.9 50.0 - 2.9

中濃地域 114 21.9 14.9 1.8 1.8 45.6 - 3.5

東濃地域 114 21.1 13.2 - 0.9 47.4 - 3.5

飛騨地域 46 15.2 17.4 - 8.7 41.3 - -

回答数（件） 家族従業者・
内職

専業主婦・主
夫

家事手伝い 無職（仕事を
探している）

無職（仕事を
探していな
い）

その他 無回答

645 0.9 5.6 0.3 1.9 0.9 0.8 1.1

男性 269 0.7 - - 1.9 1.1 0.7 0.4

女性 362 1.1 9.7 0.6 1.9 0.8 0.8 1.7

その他 10 - - - - - - -

15歳～19歳 103 - - 1.0 - - - -

20歳～24歳 96 1.0 1.0 - 3.1 - - 1.0

25歳～29歳 112 0.9 5.4 - 1.8 1.8 - 1.8

30歳～34歳 149 0.7 12.1 0.7 1.3 1.3 1.3 1.3

35歳～39歳 183 1.6 6.0 - 2.7 1.1 1.6 1.1

岐阜地域 265 0.8 6.8 0.4 1.9 1.1 0.8 -

西濃地域 102 - 4.9 - - 1.0 - 1.0

中濃地域 114 0.9 3.5 - 2.6 0.9 0.9 1.8

東濃地域 114 - 6.1 - 3.5 0.9 1.8 1.8

飛騨地域 46 6.5 4.3 2.2 - - - 4.3

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

（２）あなたの就業経験についてお答えください。（パート・アルバイトを含む） （％）

回答数（件） 現在、就業し
ている

現在、就業し
ているが、休
職や休業中で
ある

現在は就業し
ていないが、
過去に就業経
験がある

これまでに就
業経験はない

無回答

645 73.2 3.7 10.4 11.8 0.9

男性 269 81.8 0.4 5.2 11.9 0.7

女性 362 66.6 6.1 14.6 11.6 1.1

その他 10 90.0 - - 10.0 -

15歳～19歳 103 33.0 - 7.8 59.2 -

20歳～24歳 96 80.2 3.1 6.3 9.4 1.0

25歳～29歳 112 85.7 1.8 9.8 0.9 1.8

30歳～34歳 149 75.2 7.4 14.8 2.0 0.7

35歳～39歳 183 83.1 4.4 10.9 0.5 1.1

岐阜地域 265 75.5 4.2 12.1 8.3 -

西濃地域 102 71.6 3.9 7.8 16.7 -

中濃地域 114 74.6 3.5 8.8 12.3 0.9

東濃地域 114 67.5 3.5 12.3 14.0 2.6

飛騨地域 46 73.9 2.2 6.5 13.0 4.3

学生・生徒 138 40.6 0.7 8.7 50.0 -

パート・アルバイト 84 94.0 4.8 1.2 - -

派遣社員 7 100.0 - - - -

契約社員・嘱託 17 100.0 - - - -

正規の社員・職員・従業員 305 95.4 4.6 - - -

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 70.6 5.9 23.5 - -

家族従業者・内職 6 83.3 16.7 - - -

専業主婦・主夫 36 - 2.8 97.2 - -

家事手伝い 2 - - - 100.0 -

無職（仕事を探している） 12 - - 83.3 16.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 50.0 50.0 -

その他 5 20.0 40.0 20.0 - 20.0

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体
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２．人生観・幸福感・居場所について 

（１）自身に関する意識 

 

 

【問１】あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。（それぞれについて１つ）

ア）自分には自分らしさというものがあると思う （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 40.8 43.3 10.9 4.2 0.9

男性 269 48.7 38.3 8.2 4.1 0.7

女性 362 34.8 47.2 13.0 3.9 1.1

その他 10 40.0 30.0 10.0 20.0 -

15歳～19歳 103 48.5 39.8 10.7 1.0 -

20歳～24歳 96 42.7 43.8 6.3 6.3 1.0

25歳～29歳 112 42.9 41.1 11.6 1.8 2.7

30歳～34歳 149 36.9 43.6 10.7 8.1 0.7

35歳～39歳 183 37.2 45.9 13.1 3.3 0.5

岐阜地域 265 42.3 42.3 12.5 3.0 -

西濃地域 102 47.1 34.3 12.7 5.9 -

中濃地域 114 39.5 48.2 7.9 3.5 0.9

東濃地域 114 37.7 48.2 8.8 3.5 1.8

飛騨地域 46 28.3 43.5 10.9 10.9 6.5

学生・生徒 138 52.2 37.7 8.7 1.4 -

パート・アルバイト 84 31.0 47.6 15.5 6.0 -

派遣社員 7 57.1 28.6 - 14.3 -

契約社員・嘱託 17 41.2 29.4 23.5 - 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 40.0 46.6 9.8 3.3 0.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 70.6 17.6 5.9 5.9 -

家族従業者・内職 6 50.0 33.3 - 16.7 -

専業主婦・主夫 36 25.0 52.8 13.9 8.3 -

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 25.0 41.7 16.7 16.7 -

無職（仕事を探していない） 6 33.3 50.0 16.7 - -

その他 5 - 60.0 40.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

性
別

全　体

イ）自分の欲しいものをがまんすることが苦手だ （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 11.6 34.6 38.9 14.3 0.6

男性 269 16.0 33.1 37.9 12.6 0.4

女性 362 8.3 36.2 39.8 14.9 0.8

その他 10 20.0 20.0 30.0 30.0 -

15歳～19歳 103 9.7 37.9 40.8 11.7 -

20歳～24歳 96 18.8 22.9 36.5 20.8 1.0

25歳～29歳 112 11.6 35.7 42.9 8.0 1.8

30歳～34歳 149 12.1 40.9 30.2 16.1 0.7

35歳～39歳 183 8.7 32.8 43.7 14.8 -

岐阜地域 265 9.8 38.1 36.6 15.5 -

西濃地域 102 13.7 37.3 32.4 16.7 -

中濃地域 114 18.4 23.7 47.4 9.6 0.9

東濃地域 114 7.0 35.1 43.0 14.0 0.9

飛騨地域 46 13.0 32.6 34.8 15.2 4.3

学生・生徒 138 9.4 35.5 41.3 13.8 -

パート・アルバイト 84 16.7 36.9 36.9 9.5 -

派遣社員 7 - 57.1 42.9 - -

契約社員・嘱託 17 5.9 47.1 29.4 17.6 -

正規の社員・職員・従業員 305 11.8 34.1 39.7 14.4 -

会社などの役員 3 - 33.3 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 11.8 11.8 52.9 23.5 -

家族従業者・内職 6 33.3 33.3 16.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 2.8 27.8 47.2 22.2 -

家事手伝い 2 - 100.0 - - -

無職（仕事を探している） 12 33.3 25.0 16.7 25.0 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 50.0 33.3 - -

その他 5 - 40.0 40.0 20.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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ウ）今の自分を変えたいと思う （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 31.0 37.2 20.6 10.5 0.6

男性 269 34.2 32.0 20.1 13.4 0.4

女性 362 29.3 40.3 21.8 7.7 0.8

その他 10 10.0 60.0 - 30.0 -

15歳～19歳 103 40.8 35.0 14.6 9.7 -

20歳～24歳 96 32.3 30.2 22.9 13.5 1.0

25歳～29歳 112 33.0 38.4 21.4 5.4 1.8

30歳～34歳 149 28.9 39.6 21.5 9.4 0.7

35歳～39歳 183 25.7 38.8 21.9 13.7 -

岐阜地域 265 30.6 33.2 23.4 12.8 -

西濃地域 102 32.4 33.3 21.6 12.7 -

中濃地域 114 25.4 44.7 19.3 9.6 0.9

東濃地域 114 32.5 41.2 18.4 7.0 0.9

飛騨地域 46 43.5 34.8 13.0 4.3 4.3

学生・生徒 138 34.8 34.8 18.1 12.3 -

パート・アルバイト 84 35.7 36.9 15.5 11.9 -

派遣社員 7 14.3 42.9 42.9 - -

契約社員・嘱託 17 41.2 35.3 11.8 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 28.9 37.0 24.3 9.8 -

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 23.5 29.4 11.8 35.3 -

家族従業者・内職 6 16.7 66.7 - 16.7 -

専業主婦・主夫 36 22.2 52.8 22.2 2.8 -

家事手伝い 2 50.0 50.0 - - -

無職（仕事を探している） 12 66.7 25.0 8.3 - -

無職（仕事を探していない） 6 - 66.7 33.3 - -

その他 5 20.0 40.0 40.0 - -

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別

エ）将来よりも今の生活を楽しみたい （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 18.9 46.0 28.2 6.2 0.6

男性 269 21.6 46.1 24.9 7.1 0.4

女性 362 16.6 46.7 30.9 5.0 0.8

その他 10 20.0 30.0 20.0 30.0 -

15歳～19歳 103 24.3 47.6 23.3 4.9 -

20歳～24歳 96 19.8 45.8 26.0 7.3 1.0

25歳～29歳 112 26.8 45.5 22.3 3.6 1.8

30歳～34歳 149 10.7 52.3 30.9 5.4 0.7

35歳～39歳 183 16.9 40.4 33.9 8.7 -

岐阜地域 265 17.4 51.3 25.3 6.0 -

西濃地域 102 19.6 40.2 29.4 10.8 -

中濃地域 114 21.1 38.6 36.0 3.5 0.9

東濃地域 114 19.3 44.7 30.7 4.4 0.9

飛騨地域 46 19.6 50.0 17.4 8.7 4.3

学生・生徒 138 21.7 43.5 27.5 7.2 -

パート・アルバイト 84 20.2 42.9 31.0 6.0 -

派遣社員 7 14.3 14.3 57.1 14.3 -

契約社員・嘱託 17 17.6 64.7 11.8 5.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 19.0 48.5 27.9 4.6 -

会社などの役員 3 - 66.7 - 33.3 -

自営業・自由業 17 17.6 47.1 11.8 23.5 -

家族従業者・内職 6 33.3 50.0 - 16.7 -

専業主婦・主夫 36 11.1 44.4 41.7 2.8 -

家事手伝い 2 - - 100.0 - -

無職（仕事を探している） 12 16.7 58.3 16.7 8.3 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 50.0 16.7 16.7 -

その他 5 20.0 20.0 60.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別
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オ）努力すれば希望する職業につくことができる （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 26.0 39.2 22.9 11.2 0.6

男性 269 24.5 37.9 24.2 13.0 0.4

女性 362 27.3 40.9 22.1 8.8 0.8

その他 10 10.0 20.0 20.0 50.0 -

15歳～19歳 103 41.7 36.9 16.5 4.9 -

20歳～24歳 96 38.5 30.2 20.8 9.4 1.0

25歳～29歳 112 13.4 48.2 25.0 11.6 1.8

30歳～34歳 149 22.8 36.9 23.5 16.1 0.7

35歳～39歳 183 21.3 41.5 25.7 11.5 -

岐阜地域 265 26.8 38.9 24.2 10.2 -

西濃地域 102 20.6 33.3 25.5 20.6 -

中濃地域 114 29.8 43.0 21.9 4.4 0.9

東濃地域 114 28.1 42.1 19.3 9.6 0.9

飛騨地域 46 21.7 39.1 17.4 17.4 4.3

学生・生徒 138 42.8 32.6 19.6 5.1 -

パート・アルバイト 84 16.7 40.5 26.2 16.7 -

派遣社員 7 14.3 42.9 28.6 14.3 -

契約社員・嘱託 17 23.5 47.1 29.4 - -

正規の社員・職員・従業員 305 21.0 43.0 24.6 11.5 -

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 52.9 23.5 5.9 17.6 -

家族従業者・内職 6 33.3 33.3 16.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 22.2 47.2 22.2 8.3 -

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 33.3 25.0 16.7 25.0 -

無職（仕事を探していない） 6 - 33.3 33.3 33.3 -

その他 5 - 40.0 40.0 20.0 -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

カ）自分の将来は運やチャンスによって決まると思う （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 15.8 44.7 30.2 8.5 0.8

男性 269 20.4 44.2 26.0 8.9 0.4

女性 362 12.2 45.9 33.4 7.5 1.1

その他 10 20.0 20.0 30.0 30.0 -

15歳～19歳 103 24.3 44.7 30.1 1.0 -

20歳～24歳 96 15.6 46.9 26.0 10.4 1.0

25歳～29歳 112 15.2 49.1 27.7 6.3 1.8

30歳～34歳 149 17.4 40.3 30.9 10.1 1.3

35歳～39歳 183 10.4 44.3 33.3 12.0 -

岐阜地域 265 18.5 48.7 24.2 8.7 -

西濃地域 102 16.7 39.2 33.3 10.8 -

中濃地域 114 13.2 47.4 34.2 4.4 0.9

東濃地域 114 13.2 42.1 33.3 9.6 1.8

飛騨地域 46 13.0 30.4 41.3 10.9 4.3

学生・生徒 138 21.7 43.5 31.2 3.6 -

パート・アルバイト 84 9.5 45.2 28.6 15.5 1.2

派遣社員 7 14.3 71.4 14.3 - -

契約社員・嘱託 17 - 47.1 41.2 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 15.7 46.6 31.1 6.6 -

会社などの役員 3 - 66.7 - 33.3 -

自営業・自由業 17 11.8 35.3 17.6 35.3 -

家族従業者・内職 6 16.7 16.7 33.3 33.3 -

専業主婦・主夫 36 19.4 38.9 36.1 5.6 -

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 16.7 41.7 25.0 16.7 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 66.7 16.7 - -

その他 5 - 60.0 20.0 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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キ）人生で起こることは、結局は自分に原因があると思う （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 29.3 49.9 14.7 5.4 0.6

男性 269 32.7 46.1 14.1 6.7 0.4

女性 362 27.1 53.0 14.9 4.1 0.8

その他 10 10.0 40.0 30.0 20.0 -

15歳～19歳 103 32.0 44.7 19.4 3.9 -

20歳～24歳 96 26.0 55.2 10.4 7.3 1.0

25歳～29歳 112 25.9 52.7 15.2 4.5 1.8

30歳～34歳 149 26.2 55.7 10.1 7.4 0.7

35歳～39歳 183 33.3 44.3 18.0 4.4 -

岐阜地域 265 27.2 51.3 14.3 7.2 -

西濃地域 102 27.5 53.9 13.7 4.9 -

中濃地域 114 35.1 42.1 17.5 4.4 0.9

東濃地域 114 26.3 53.5 15.8 3.5 0.9

飛騨地域 46 34.8 45.7 10.9 4.3 4.3

学生・生徒 138 27.5 47.8 18.8 5.8 -

パート・アルバイト 84 27.4 46.4 15.5 10.7 -

派遣社員 7 28.6 57.1 14.3 - -

契約社員・嘱託 17 23.5 70.6 5.9 - -

正規の社員・職員・従業員 305 29.8 52.1 13.1 4.9 -

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 41.2 23.5 23.5 11.8 -

家族従業者・内職 6 33.3 66.7 - - -

専業主婦・主夫 36 27.8 55.6 16.7 - -

家事手伝い 2 50.0 50.0 - - -

無職（仕事を探している） 12 50.0 41.7 8.3 - -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 83.3 - - -

その他 5 20.0 40.0 40.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

ク）他人に迷惑がかからない限り、どんな考えや行動をとろうが、自分の自由だと思う （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 25.7 34.7 24.3 14.6 0.6

男性 269 30.1 32.3 23.4 13.8 0.4

女性 362 21.0 37.0 25.7 15.5 0.8

その他 10 70.0 20.0 - 10.0 -

15歳～19歳 103 36.9 29.1 22.3 11.7 -

20歳～24歳 96 29.2 34.4 19.8 15.6 1.0

25歳～29歳 112 25.9 43.8 19.6 8.9 1.8

30歳～34歳 149 21.5 38.9 25.5 13.4 0.7

35歳～39歳 183 20.8 29.5 29.5 20.2 -

岐阜地域 265 28.7 37.7 22.6 10.9 -

西濃地域 102 24.5 36.3 21.6 17.6 -

中濃地域 114 21.9 34.2 21.9 21.1 0.9

東濃地域 114 25.4 28.1 33.3 12.3 0.9

飛騨地域 46 17.4 34.8 23.9 19.6 4.3

学生・生徒 138 31.2 30.4 23.9 14.5 -

パート・アルバイト 84 29.8 36.9 21.4 11.9 -

派遣社員 7 - 57.1 42.9 - -

契約社員・嘱託 17 11.8 41.2 23.5 23.5 -

正規の社員・職員・従業員 305 24.6 36.7 25.9 12.8 -

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 52.9 5.9 17.6 23.5 -

家族従業者・内職 6 33.3 33.3 33.3 - -

専業主婦・主夫 36 11.1 41.7 25.0 22.2 -

家事手伝い 2 - - - 100.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 50.0 25.0 16.7 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 33.3 33.3 16.7 -

その他 5 20.0 20.0 20.0 40.0 -

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別
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ケ）今の自分が好きだ （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 18.0 41.1 28.7 11.6 0.6

男性 269 21.9 38.7 28.3 10.8 0.4

女性 362 15.2 42.8 29.6 11.6 0.8

その他 10 10.0 30.0 20.0 40.0 -

15歳～19歳 103 18.4 36.9 34.0 10.7 -

20歳～24歳 96 19.8 43.8 21.9 13.5 1.0

25歳～29歳 112 19.6 38.4 33.0 7.1 1.8

30歳～34歳 149 20.1 37.6 27.5 14.1 0.7

35歳～39歳 183 14.2 45.9 27.9 12.0 -

岐阜地域 265 19.2 44.2 26.8 9.8 -

西濃地域 102 19.6 33.3 33.3 13.7 -

中濃地域 114 21.1 37.7 30.7 9.6 0.9

東濃地域 114 14.9 43.9 28.1 12.3 0.9

飛騨地域 46 8.7 37.0 28.3 21.7 4.3

学生・生徒 138 22.5 39.1 29.7 8.7 -

パート・アルバイト 84 11.9 44.0 29.8 14.3 -

派遣社員 7 14.3 28.6 42.9 14.3 -

契約社員・嘱託 17 23.5 35.3 29.4 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 16.7 42.0 29.8 11.5 -

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 47.1 35.3 11.8 5.9 -

家族従業者・内職 6 50.0 16.7 16.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 13.9 52.8 22.2 11.1 -

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 41.7 25.0 25.0 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 - 66.7 16.7 -

その他 5 - 60.0 20.0 20.0 -

年
齢
別

全　体

性
別

職
業
別

居
住
地
域
別

コ）自分らしさを強調するより、他人と同じことをしていると安心だ （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 9.6 39.8 36.7 13.2 0.6

男性 269 8.6 30.9 41.6 18.6 0.4

女性 362 10.8 46.4 33.1 8.8 0.8

その他 10 - 30.0 50.0 20.0 -

15歳～19歳 103 18.4 45.6 31.1 4.9 -

20歳～24歳 96 8.3 39.6 36.5 14.6 1.0

25歳～29歳 112 10.7 37.5 34.8 15.2 1.8

30歳～34歳 149 7.4 36.9 41.6 13.4 0.7

35歳～39歳 183 6.6 39.9 37.7 15.8 -

岐阜地域 265 9.4 39.2 36.2 15.1 -

西濃地域 102 11.8 40.2 35.3 12.7 -

中濃地域 114 8.8 36.8 42.1 11.4 0.9

東濃地域 114 7.9 43.0 34.2 14.0 0.9

飛騨地域 46 13.0 39.1 39.1 4.3 4.3

学生・生徒 138 14.5 47.1 27.5 10.9 -

パート・アルバイト 84 13.1 41.7 26.2 19.0 -

派遣社員 7 - 57.1 28.6 14.3 -

契約社員・嘱託 17 11.8 41.2 35.3 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 8.5 36.1 42.6 12.8 -

会社などの役員 3 - - 33.3 66.7 -

自営業・自由業 17 - 17.6 58.8 23.5 -

家族従業者・内職 6 - 50.0 33.3 16.7 -

専業主婦・主夫 36 5.6 55.6 36.1 2.8 -

家事手伝い 2 - 50.0 50.0 - -

無職（仕事を探している） 12 8.3 41.7 33.3 16.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 83.3 16.7 -

その他 5 - 60.0 40.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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サ）自分の親（保護者）から愛されていると思う （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 58.4 34.3 4.7 1.9 0.8

男性 269 58.0 36.1 4.1 1.5 0.4

女性 362 58.8 33.7 4.7 1.7 1.1

その他 10 60.0 10.0 10.0 20.0 -

15歳～19歳 103 68.0 27.2 3.9 1.0 -

20歳～24歳 96 65.6 28.1 2.1 3.1 1.0

25歳～29歳 112 58.9 34.8 4.5 - 1.8

30歳～34歳 149 51.7 41.6 4.0 2.0 0.7

35歳～39歳 183 55.2 35.0 6.6 2.7 0.5

岐阜地域 265 58.9 33.6 6.0 1.5 -

西濃地域 102 59.8 36.3 3.9 - -

中濃地域 114 63.2 28.9 4.4 2.6 0.9

東濃地域 114 57.9 36.8 2.6 1.8 0.9

飛騨地域 46 43.5 41.3 2.2 6.5 6.5

学生・生徒 138 65.2 30.4 3.6 0.7 -

パート・アルバイト 84 48.8 35.7 10.7 4.8 -

派遣社員 7 42.9 28.6 14.3 14.3 -

契約社員・嘱託 17 58.8 41.2 - - -

正規の社員・職員・従業員 305 58.7 37.4 2.6 1.3 -

会社などの役員 3 66.7 33.3 - - -

自営業・自由業 17 70.6 23.5 - 5.9 -

家族従業者・内職 6 66.7 33.3 - - -

専業主婦・主夫 36 63.9 25.0 5.6 2.8 2.8

家事手伝い 2 50.0 50.0 - - -

無職（仕事を探している） 12 50.0 41.7 8.3 - -

無職（仕事を探していない） 6 33.3 33.3 33.3 - -

その他 5 40.0 20.0 40.0 - -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

シ）うまくいくかわからないことにも意欲的に取り組む （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 14.9 43.6 34.9 6.0 0.6

男性 269 19.0 44.6 31.6 4.5 0.4

女性 362 11.3 43.6 37.3 6.9 0.8

その他 10 30.0 10.0 40.0 20.0 -

15歳～19歳 103 16.5 47.6 33.0 2.9 -

20歳～24歳 96 17.7 37.5 34.4 9.4 1.0

25歳～29歳 112 16.1 45.5 30.4 6.3 1.8

30歳～34歳 149 14.8 39.6 37.6 7.4 0.7

35歳～39歳 183 12.0 45.9 37.2 4.9 -

岐阜地域 265 16.6 41.1 35.5 6.8 -

西濃地域 102 18.6 39.2 39.2 2.9 -

中濃地域 114 15.8 47.4 29.8 6.1 0.9

東濃地域 114 10.5 50.0 35.1 3.5 0.9

飛騨地域 46 6.5 39.1 37.0 13.0 4.3

学生・生徒 138 18.1 51.4 27.5 2.9 -

パート・アルバイト 84 6.0 41.7 42.9 9.5 -

派遣社員 7 - 42.9 57.1 - -

契約社員・嘱託 17 11.8 64.7 11.8 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 16.1 42.0 36.7 5.2 -

会社などの役員 3 - 33.3 66.7 - -

自営業・自由業 17 41.2 41.2 11.8 5.9 -

家族従業者・内職 6 16.7 33.3 16.7 33.3 -

専業主婦・主夫 36 8.3 47.2 36.1 8.3 -

家事手伝い 2 50.0 - 50.0 - -

無職（仕事を探している） 12 8.3 25.0 41.7 25.0 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 16.7 66.7 - -

その他 5 20.0 40.0 40.0 - -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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ス）自分の考えをはっきり相手に伝えることができる （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 16.7 35.5 34.7 12.2 0.8

男性 269 22.7 36.1 29.0 11.5 0.7

女性 362 12.7 35.4 38.1 13.0 0.8

その他 10 10.0 20.0 60.0 10.0 -

15歳～19歳 103 21.4 31.1 36.9 9.7 1.0

20歳～24歳 96 22.9 28.1 33.3 14.6 1.0

25歳～29歳 112 18.8 32.1 34.8 12.5 1.8

30歳～34歳 149 13.4 39.6 29.5 16.8 0.7

35歳～39歳 183 12.6 40.4 38.3 8.7 -

岐阜地域 265 17.7 38.9 31.3 12.1 -

西濃地域 102 14.7 39.2 31.4 14.7 -

中濃地域 114 19.3 34.2 36.0 9.6 0.9

東濃地域 114 15.8 29.8 42.1 10.5 1.8

飛騨地域 46 10.9 26.1 39.1 19.6 4.3

学生・生徒 138 23.2 34.1 34.1 8.0 0.7

パート・アルバイト 84 8.3 35.7 38.1 17.9 -

派遣社員 7 14.3 28.6 42.9 14.3 -

契約社員・嘱託 17 17.6 29.4 29.4 23.5 -

正規の社員・職員・従業員 305 17.0 37.0 35.7 10.2 -

会社などの役員 3 - 66.7 - 33.3 -

自営業・自由業 17 17.6 47.1 17.6 17.6 -

家族従業者・内職 6 16.7 33.3 33.3 16.7 -

専業主婦・主夫 36 11.1 41.7 38.9 8.3 -

家事手伝い 2 50.0 - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 16.7 16.7 25.0 41.7 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 - 66.7 16.7 -

その他 5 20.0 20.0 20.0 40.0 -

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別

セ）自分自身に満足している （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 12.4 36.3 32.4 18.1 0.8

男性 269 13.4 38.3 28.6 19.0 0.7

女性 362 11.6 35.4 35.6 16.6 0.8

その他 10 10.0 20.0 20.0 50.0 -

15歳～19歳 103 12.6 37.9 34.0 15.5 -

20歳～24歳 96 12.5 37.5 27.1 20.8 2.1

25歳～29歳 112 14.3 31.3 37.5 15.2 1.8

30歳～34歳 149 12.1 36.9 28.9 21.5 0.7

35歳～39歳 183 11.5 37.2 33.9 17.5 -

岐阜地域 265 13.6 43.4 26.4 16.2 0.4

西濃地域 102 12.7 29.4 39.2 18.6 -

中濃地域 114 14.9 33.3 36.0 14.9 0.9

東濃地域 114 9.6 35.1 34.2 20.2 0.9

飛騨地域 46 4.3 21.7 37.0 32.6 4.3

学生・生徒 138 13.8 40.6 29.7 15.2 0.7

パート・アルバイト 84 8.3 33.3 34.5 23.8 -

派遣社員 7 14.3 14.3 71.4 - -

契約社員・嘱託 17 17.6 29.4 35.3 17.6 -

正規の社員・職員・従業員 305 11.8 36.1 34.4 17.7 -

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 35.3 35.3 11.8 17.6 -

家族従業者・内職 6 33.3 16.7 33.3 16.7 -

専業主婦・主夫 36 5.6 47.2 36.1 11.1 -

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 16.7 16.7 25.0 41.7 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 16.7 16.7 50.0 -

その他 5 - 60.0 20.0 20.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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ソ）自分は役に立たないと強く感じる （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 8.8 21.1 41.1 28.1 0.9

男性 269 6.3 21.2 40.9 30.5 1.1

女性 362 10.2 21.3 41.7 26.0 0.8

その他 10 30.0 20.0 10.0 40.0 -

15歳～19歳 103 7.8 31.1 41.7 19.4 -

20歳～24歳 96 12.5 18.8 37.5 29.2 2.1

25歳～29歳 112 9.8 21.4 38.4 28.6 1.8

30歳～34歳 149 8.1 18.8 43.0 29.5 0.7

35歳～39歳 183 7.7 18.6 42.1 31.1 0.5

岐阜地域 265 7.5 17.4 42.6 32.1 0.4

西濃地域 102 5.9 27.5 37.3 29.4 -

中濃地域 114 7.9 23.7 42.1 24.6 1.8

東濃地域 114 11.4 21.1 42.1 24.6 0.9

飛騨地域 46 19.6 23.9 32.6 19.6 4.3

学生・生徒 138 7.2 25.4 43.5 23.2 0.7

パート・アルバイト 84 9.5 29.8 33.3 27.4 -

派遣社員 7 - - 85.7 14.3 -

契約社員・嘱託 17 11.8 35.3 29.4 23.5 -

正規の社員・職員・従業員 305 8.5 20.0 43.9 27.2 0.3

会社などの役員 3 - - - 100.0 -

自営業・自由業 17 - - 29.4 70.6 -

家族従業者・内職 6 16.7 - 50.0 33.3 -

専業主婦・主夫 36 5.6 16.7 41.7 36.1 -

家事手伝い 2 50.0 - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 50.0 - 16.7 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - 33.3 50.0 16.7 -

その他 5 20.0 20.0 60.0 - -

全　体

居
住
地
域
別

職
業
別

性
別

年
齢
別

タ）今、自分が幸せだと思う （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あて
はまる

どちらかとい
えば、あて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

645 39.4 42.5 12.1 5.1 0.9

男性 269 37.9 42.0 12.3 6.7 1.1

女性 362 40.9 43.6 11.3 3.3 0.8

その他 10 20.0 20.0 30.0 30.0 -

15歳～19歳 103 40.8 46.6 10.7 1.9 -

20歳～24歳 96 40.6 41.7 6.3 9.4 2.1

25歳～29歳 112 37.5 39.3 16.1 5.4 1.8

30歳～34歳 149 37.6 47.7 8.1 6.0 0.7

35歳～39歳 183 41.0 38.3 16.4 3.8 0.5

岐阜地域 265 40.8 42.6 11.7 4.5 0.4

西濃地域 102 42.2 39.2 15.7 2.9 -

中濃地域 114 38.6 42.1 10.5 7.0 1.8

東濃地域 114 40.4 41.2 13.2 4.4 0.9

飛騨地域 46 26.1 54.3 6.5 8.7 4.3

学生・生徒 138 39.1 50.0 6.5 3.6 0.7

パート・アルバイト 84 32.1 40.5 19.0 8.3 -

派遣社員 7 - 100.0 - - -

契約社員・嘱託 17 41.2 52.9 - 5.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 38.4 43.6 14.4 3.3 0.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 58.8 23.5 5.9 11.8 -

家族従業者・内職 6 50.0 33.3 - 16.7 -

専業主婦・主夫 36 66.7 25.0 8.3 - -

家事手伝い 2 50.0 - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 25.0 33.3 16.7 25.0 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 16.7 50.0 16.7 -

その他 5 60.0 20.0 - 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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（２）居場所 

 

  

【問２】次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所など）になっていますか。（それぞれについて１つ）

ア）自分の部屋 （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない あてはまるも
のはない、わ
からない

無回答

645 60.9 20.9 2.6 2.0 12.2 1.2

男性 269 63.6 19.7 2.6 2.2 11.2 0.7

女性 362 58.6 22.4 2.8 1.4 13.3 1.7

その他 10 70.0 10.0 - 10.0 10.0 -

15歳～19歳 103 71.8 22.3 1.0 1.9 2.9 -

20歳～24歳 96 68.8 19.8 1.0 1.0 7.3 2.1

25歳～29歳 112 67.0 19.6 2.7 2.7 7.1 0.9

30歳～34歳 149 59.7 24.2 - 1.3 14.1 0.7

35歳～39歳 183 48.1 19.1 6.6 2.2 21.9 2.2

岐阜地域 265 63.0 21.1 2.3 1.1 12.1 0.4

西濃地域 102 60.8 19.6 5.9 1.0 11.8 1.0

中濃地域 114 62.3 22.8 1.8 2.6 7.9 2.6

東濃地域 114 56.1 18.4 2.6 3.5 17.5 1.8

飛騨地域 46 56.5 26.1 - 2.2 13.0 2.2

学生・生徒 138 71.7 21.7 0.7 1.4 3.6 0.7

パート・アルバイト 84 57.1 17.9 3.6 1.2 17.9 2.4

派遣社員 7 71.4 14.3 - - 14.3 -

契約社員・嘱託 17 52.9 29.4 5.9 - 5.9 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 59.7 21.0 3.6 1.6 13.4 0.7

会社などの役員 3 - 33.3 - 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 70.6 11.8 - - 17.6 -

家族従業者・内職 6 50.0 16.7 - 16.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 52.8 27.8 2.8 - 13.9 2.8

家事手伝い 2 50.0 - - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 41.7 16.7 - 8.3 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 50.0 16.7 - 33.3 - -

その他 5 80.0 - - - 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

イ）家庭（実家や親族の家を含む） （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない あてはまるも
のはない、わ
からない

無回答

645 56.1 32.9 5.0 3.4 1.7 0.9

男性 269 59.1 30.5 5.2 3.7 1.1 0.4

女性 362 54.4 35.4 5.0 2.8 1.4 1.1

その他 10 40.0 10.0 - 20.0 30.0 -

15歳～19歳 103 56.3 37.9 2.9 1.0 - 1.9

20歳～24歳 96 63.5 26.0 1.0 7.3 - 2.1

25歳～29歳 112 50.9 36.6 8.9 1.8 1.8 -

30歳～34歳 149 56.4 34.2 1.3 5.4 2.7 -

35歳～39歳 183 55.7 30.1 8.7 2.2 2.7 0.5

岐阜地域 265 58.5 30.2 6.4 3.0 1.9 -

西濃地域 102 53.9 38.2 3.9 2.0 - 2.0

中濃地域 114 57.0 28.1 5.3 5.3 2.6 1.8

東濃地域 114 49.1 41.2 3.5 3.5 1.8 0.9

飛騨地域 46 65.2 26.1 2.2 4.3 2.2 -

学生・生徒 138 55.1 36.2 2.2 3.6 - 2.9

パート・アルバイト 84 48.8 34.5 7.1 6.0 3.6 -

派遣社員 7 28.6 42.9 14.3 - 14.3 -

契約社員・嘱託 17 70.6 23.5 5.9 - - -

正規の社員・職員・従業員 305 58.0 32.8 5.6 2.0 1.3 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - - -

自営業・自由業 17 70.6 17.6 - 5.9 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -

専業主婦・主夫 36 55.6 41.7 - 2.8 - -

家事手伝い 2 50.0 50.0 - - - -

無職（仕事を探している） 12 58.3 8.3 8.3 16.7 8.3 -

無職（仕事を探していない） 6 33.3 16.7 33.3 16.7 - -

その他 5 80.0 - - 20.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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ウ）学校（卒業した学校を含む） （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない あてはまるも
のはない、わ
からない

無回答

645 17.1 31.6 17.4 21.6 10.4 2.0

男性 269 21.2 31.6 14.5 20.4 11.2 1.1

女性 362 14.4 32.3 19.3 22.4 9.1 2.5

その他 10 10.0 10.0 30.0 20.0 30.0 -

15歳～19歳 103 32.0 42.7 13.6 8.7 1.0 1.9

20歳～24歳 96 28.1 34.4 7.3 21.9 5.2 3.1

25歳～29歳 112 12.5 29.5 24.1 18.8 14.3 0.9

30歳～34歳 149 14.1 30.2 16.1 26.8 11.4 1.3

35歳～39歳 183 8.2 26.8 21.9 25.7 15.3 2.2

岐阜地域 265 17.0 31.7 16.2 22.6 12.1 0.4

西濃地域 102 19.6 31.4 19.6 18.6 7.8 2.9

中濃地域 114 14.0 33.3 16.7 21.1 11.4 3.5

東濃地域 114 17.5 34.2 18.4 19.3 8.8 1.8

飛騨地域 46 19.6 21.7 19.6 26.1 8.7 4.3

学生・生徒 138 34.1 42.0 11.6 7.2 1.4 3.6

パート・アルバイト 84 2.4 26.2 19.0 34.5 15.5 2.4

派遣社員 7 - 42.9 14.3 14.3 28.6 -

契約社員・嘱託 17 5.9 29.4 41.2 5.9 11.8 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 16.1 29.2 17.7 24.9 11.1 1.0

会社などの役員 3 33.3 - 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 23.5 17.6 17.6 29.4 11.8 -

家族従業者・内職 6 - 33.3 - 33.3 33.3 -

専業主婦・主夫 36 8.3 44.4 22.2 16.7 5.6 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 8.3 33.3 25.0 25.0 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 16.7 50.0 33.3 -

その他 5 - 40.0 20.0 20.0 20.0 -

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別

エ）職場（過去の職場を含む） （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない あてはまるも
のはない、わ
からない

無回答

645 12.1 33.0 21.4 18.3 12.2 2.9

男性 269 15.2 33.1 20.8 16.4 13.0 1.5

女性 362 10.2 33.1 22.4 19.1 11.3 3.9

その他 10 - 30.0 10.0 30.0 30.0 -

15歳～19歳 103 8.7 19.4 10.7 7.8 46.6 6.8

20歳～24歳 96 15.6 34.4 14.6 20.8 9.4 5.2

25歳～29歳 112 14.3 36.6 32.1 9.8 6.3 0.9

30歳～34歳 149 12.8 38.9 15.4 27.5 4.7 0.7

35歳～39歳 183 10.4 33.3 29.5 20.2 4.4 2.2

岐阜地域 265 12.5 34.3 20.4 19.2 12.8 0.8

西濃地域 102 12.7 28.4 23.5 18.6 12.7 3.9

中濃地域 114 15.8 35.1 18.4 15.8 9.6 5.3

東濃地域 114 8.8 32.5 21.9 18.4 15.8 2.6

飛騨地域 46 8.7 30.4 30.4 17.4 6.5 6.5

学生・生徒 138 13.0 20.3 12.3 7.2 38.4 8.7

パート・アルバイト 84 8.3 35.7 27.4 21.4 4.8 2.4

派遣社員 7 - 57.1 14.3 28.6 - -

契約社員・嘱託 17 5.9 64.7 11.8 11.8 - 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 13.4 37.7 23.9 21.0 3.3 0.7

会社などの役員 3 - 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 29.4 35.3 29.4 - 5.9 -

家族従業者・内職 6 16.7 33.3 16.7 33.3 - -

専業主婦・主夫 36 8.3 30.6 22.2 30.6 5.6 2.8

家事手伝い 2 - - - - 100.0 -

無職（仕事を探している） 12 - 8.3 33.3 33.3 25.0 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 33.3 16.7 50.0 -

その他 5 20.0 20.0 - 60.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別
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オ）地域（図書館や公民館や公園など、現在住んでいる場所やそこにある建物など） （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない あてはまるも
のはない、わ
からない

無回答

645 15.8 37.7 18.0 14.3 12.4 1.9

男性 269 17.1 38.7 16.0 14.5 13.0 0.7

女性 362 14.9 38.4 19.9 13.3 11.0 2.5

その他 10 10.0 - 10.0 40.0 40.0 -

15歳～19歳 103 21.4 37.9 12.6 16.5 9.7 1.9

20歳～24歳 96 20.8 30.2 14.6 19.8 11.5 3.1

25歳～29歳 112 19.6 31.3 22.3 10.7 15.2 0.9

30歳～34歳 149 11.4 45.0 14.8 12.8 15.4 0.7

35歳～39歳 183 11.5 39.9 23.0 13.1 10.4 2.2

岐阜地域 265 14.7 38.5 15.1 16.6 14.7 0.4

西濃地域 102 16.7 40.2 23.5 9.8 6.9 2.9

中濃地域 114 19.3 35.1 14.9 15.8 11.4 3.5

東濃地域 114 11.4 39.5 21.1 11.4 14.9 1.8

飛騨地域 46 23.9 30.4 23.9 10.9 8.7 2.2

学生・生徒 138 20.3 35.5 11.6 16.7 12.3 3.6

パート・アルバイト 84 11.9 35.7 17.9 14.3 17.9 2.4

派遣社員 7 - 42.9 42.9 14.3 - -

契約社員・嘱託 17 17.6 23.5 35.3 5.9 11.8 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 17.0 38.4 19.7 12.5 11.8 0.7

会社などの役員 3 - 33.3 - 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 5.9 41.2 17.6 23.5 11.8 -

家族従業者・内職 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -

専業主婦・主夫 36 11.1 55.6 16.7 8.3 5.6 2.8

家事手伝い 2 - 100.0 - - - -

無職（仕事を探している） 12 8.3 16.7 25.0 33.3 16.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - 16.7 50.0 16.7 16.7 -

その他 5 - 60.0 - 20.0 20.0 -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

カ）インターネット空間（SNS 、YouTube やオンラインゲームなど） （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない あてはまるも
のはない、わ
からない

無回答

645 18.8 36.9 18.8 16.3 7.4 1.9

男性 269 22.3 36.4 18.2 16.0 6.7 0.4

女性 362 16.0 37.6 19.6 16.6 7.5 2.8

その他 10 30.0 40.0 10.0 - 20.0 -

15歳～19歳 103 32.0 40.8 12.6 9.7 2.9 1.9

20歳～24歳 96 25.0 31.3 15.6 17.7 7.3 3.1

25歳～29歳 112 16.1 39.3 17.9 17.9 8.0 0.9

30歳～34歳 149 16.8 33.6 20.8 18.8 9.4 0.7

35歳～39歳 183 11.5 39.3 23.0 15.8 8.2 2.2

岐阜地域 265 19.2 38.5 17.4 15.5 9.1 0.4

西濃地域 102 24.5 39.2 11.8 15.7 4.9 3.9

中濃地域 114 18.4 35.1 21.1 16.7 6.1 2.6

東濃地域 114 15.8 34.2 21.9 17.5 8.8 1.8

飛騨地域 46 13.0 37.0 30.4 13.0 4.3 2.2

学生・生徒 138 26.8 40.6 14.5 11.6 2.9 3.6

パート・アルバイト 84 23.8 33.3 16.7 13.1 10.7 2.4

派遣社員 7 - 42.9 28.6 14.3 14.3 -

契約社員・嘱託 17 11.8 41.2 17.6 17.6 5.9 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 17.0 38.0 19.3 17.0 7.9 0.7

会社などの役員 3 33.3 - - 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 11.8 11.8 29.4 35.3 11.8 -

家族従業者・内職 6 16.7 16.7 33.3 33.3 - -

専業主婦・主夫 36 11.1 36.1 22.2 16.7 11.1 2.8

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 - -

無職（仕事を探している） 12 8.3 50.0 8.3 25.0 8.3 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 66.7 - - 16.7 -

その他 5 - 20.0 40.0 40.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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３．人とのつながりについて 

（１）孤独感（間接質問） 

 

  

【問3-1 】以下のア）～ウ）の項目について、あなたはどれくらいの頻度で感じていますか。（それぞれについて１つ）

ア）自分には人とのつきあいがないと感じることがある （％）

回答数（件） 決してない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

645 19.2 34.3 37.1 8.7 0.8

男性 269 17.8 40.1 31.2 10.4 0.4

女性 362 20.4 29.8 41.4 7.2 1.1

その他 10 - 30.0 50.0 20.0 -

15歳～19歳 103 23.3 40.8 33.0 1.9 1.0

20歳～24歳 96 24.0 32.3 33.3 9.4 1.0

25歳～29歳 112 13.4 35.7 39.3 11.6 -

30歳～34歳 149 19.5 34.2 34.9 11.4 -

35歳～39歳 183 18.0 30.1 42.1 8.2 1.6

岐阜地域 265 19.2 37.7 37.0 5.7 0.4

西濃地域 102 18.6 32.4 39.2 9.8 -

中濃地域 114 18.4 35.1 35.1 9.6 1.8

東濃地域 114 23.7 27.2 37.7 10.5 0.9

飛騨地域 46 13.0 30.4 39.1 15.2 2.2

学生・生徒 138 25.4 41.3 29.0 3.6 0.7

パート・アルバイト 84 13.1 28.6 48.8 9.5 -

派遣社員 7 - 28.6 57.1 14.3 -

契約社員・嘱託 17 5.9 35.3 41.2 17.6 -

正規の社員・職員・従業員 305 19.0 33.1 39.7 7.5 0.7

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 29.4 41.2 23.5 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 - 16.7 50.0 -

専業主婦・主夫 36 13.9 41.7 38.9 2.8 2.8

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 33.3 25.0 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - 16.7 16.7 66.7 -

その他 5 20.0 60.0 20.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

イ）自分は取り残されていると感じることがある （％）

回答数（件） 決してない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

645 18.4 40.5 33.2 7.6 0.3

男性 269 20.4 42.8 28.6 7.8 0.4

女性 362 16.9 39.0 36.7 7.2 0.3

その他 10 20.0 30.0 30.0 20.0 -

15歳～19歳 103 16.5 46.6 31.1 5.8 -

20歳～24歳 96 27.1 34.4 30.2 7.3 1.0

25歳～29歳 112 17.9 37.5 37.5 7.1 -

30歳～34歳 149 18.1 34.9 37.6 9.4 -

35歳～39歳 183 15.8 46.4 29.5 7.7 0.5

岐阜地域 265 19.2 44.2 29.1 7.5 -

西濃地域 102 17.6 39.2 37.3 5.9 -

中濃地域 114 21.1 38.6 31.6 7.9 0.9

東濃地域 114 16.7 41.2 35.1 6.1 0.9

飛騨地域 46 13.0 26.1 45.7 15.2 -

学生・生徒 138 20.3 47.8 26.1 5.8 -

パート・アルバイト 84 10.7 36.9 40.5 11.9 -

派遣社員 7 - 57.1 42.9 - -

契約社員・嘱託 17 23.5 17.6 58.8 - -

正規の社員・職員・従業員 305 20.3 40.3 33.1 5.9 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 29.4 41.2 23.5 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 - 50.0 16.7 -

専業主婦・主夫 36 11.1 38.9 47.2 2.8 -

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 41.7 8.3 41.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - 16.7 33.3 50.0 -

その他 5 - 80.0 20.0 - -

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別
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ウ）自分は他の人たちから孤立していると感じることがある （％）

回答数（件） 決してない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

645 21.1 40.5 31.0 6.8 0.6

男性 269 21.9 42.8 26.8 8.6 -

女性 362 20.4 39.2 34.0 5.2 1.1

その他 10 10.0 30.0 40.0 20.0 -

15歳～19歳 103 17.5 45.6 31.1 4.9 1.0

20歳～24歳 96 33.3 31.3 29.2 6.3 -

25歳～29歳 112 19.6 36.6 36.6 7.1 -

30歳～34歳 149 21.5 42.3 28.2 8.1 -

35歳～39歳 183 16.9 43.2 31.1 7.1 1.6

岐阜地域 265 21.9 41.9 29.1 6.8 0.4

西濃地域 102 20.6 36.3 37.3 5.9 -

中濃地域 114 22.8 44.7 26.3 5.3 0.9

東濃地域 114 17.5 43.0 32.5 6.1 0.9

飛騨地域 46 21.7 21.7 39.1 15.2 2.2

学生・生徒 138 23.9 43.5 27.5 4.3 0.7

パート・アルバイト 84 14.3 36.9 38.1 10.7 -

派遣社員 7 - 57.1 42.9 - -

契約社員・嘱託 17 17.6 41.2 41.2 - -

正規の社員・職員・従業員 305 22.3 40.3 31.5 5.6 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 41.2 35.3 17.6 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 - 50.0 16.7 -

専業主婦・主夫 36 13.9 52.8 27.8 2.8 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 41.7 16.7 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 50.0 50.0 -

その他 5 - 80.0 20.0 - -

年
齢
別

全　体

性
別

職
業
別

居
住
地
域
別

「ＵＣＬＡ孤独感尺度」 （％）

回答数（件） ３点（決して
ない）

４～６点（ほ
とんどない）

７～９点
（時々ある）

10～12点
（常にある）

無回答

645 12.4 33.5 42.9 10.4 0.8

男性 269 11.5 38.3 37.5 12.3 0.4

女性 362 13.3 29.6 47.2 8.8 1.1

その他 10 - 30.0 50.0 20.0 -

15歳～19歳 103 12.6 35.0 46.6 4.9 1.0

20歳～24歳 96 20.8 29.2 37.5 11.5 1.0

25歳～29歳 112 9.8 34.8 43.8 11.6 -

30歳～34歳 149 12.1 32.9 41.6 13.4 -

35歳～39歳 183 9.8 33.9 44.8 9.8 1.6

岐阜地域 265 13.2 35.8 40.8 9.8 0.4

西濃地域 102 10.8 34.3 45.1 9.8 -

中濃地域 114 13.2 34.2 42.1 8.8 1.8

東濃地域 114 12.3 29.8 46.5 10.5 0.9

飛騨地域 46 10.9 23.9 43.5 19.6 2.2

学生・生徒 138 16.7 37.7 38.4 6.5 0.7

パート・アルバイト 84 8.3 28.6 50.0 13.1 -

派遣社員 7 - 28.6 71.4 - -

契約社員・嘱託 17 5.9 23.5 64.7 5.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 11.5 35.4 43.3 9.2 0.7

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 23.5 29.4 41.2 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 - 16.7 50.0 -

専業主婦・主夫 36 11.1 30.6 50.0 5.6 2.8

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 - 33.3 25.0 41.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 33.3 66.7 -

その他 5 - 80.0 20.0 - -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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（２）孤独感（直接質問） 

 

  

【問3-2 】あなたはどの程度、孤独であると感じることがありますか。（１つだけ） （％）

回答数（件） 決してない ほとんどない たまにある 時々ある しばしばあ
る・常にある

無回答

645 16.9 33.0 30.9 13.0 5.1 1.1

男性 269 18.6 37.2 24.9 12.6 5.2 1.5

女性 362 16.0 29.6 35.9 13.0 4.7 0.8

その他 10 - 40.0 20.0 20.0 20.0 -

15歳～19歳 103 18.4 31.1 35.9 10.7 2.9 1.0

20歳～24歳 96 21.9 35.4 22.9 14.6 4.2 1.0

25歳～29歳 112 13.4 31.3 33.0 17.9 3.6 0.9

30歳～34歳 149 19.5 28.9 36.2 6.7 8.7 -

35歳～39歳 183 13.7 36.6 26.8 15.8 4.9 2.2

岐阜地域 265 19.2 35.5 24.9 14.3 5.3 0.8

西濃地域 102 15.7 31.4 40.2 8.8 3.9 -

中濃地域 114 20.2 29.8 29.8 14.9 3.5 1.8

東濃地域 114 12.3 31.6 40.4 8.8 5.3 1.8

飛騨地域 46 10.9 28.3 26.1 21.7 10.9 2.2

学生・生徒 138 22.5 29.7 33.3 9.4 3.6 1.4

パート・アルバイト 84 8.3 31.0 33.3 21.4 4.8 1.2

派遣社員 7 28.6 14.3 42.9 14.3 - -

契約社員・嘱託 17 11.8 41.2 41.2 5.9 - -

正規の社員・職員・従業員 305 16.7 36.7 29.2 11.5 4.9 1.0

会社などの役員 3 33.3 66.7 - - - -

自営業・自由業 17 29.4 35.3 23.5 5.9 5.9 -

家族従業者・内職 6 16.7 - 33.3 33.3 16.7 -

専業主婦・主夫 36 16.7 30.6 41.7 8.3 2.8 -

家事手伝い 2 50.0 - - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 33.3 33.3 33.3 -

その他 5 - 60.0 - 20.0 20.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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４．他者とのかかわりについて 

（１）家族・親族とのかかわり 

 

 

【問４】家族・親族とあなたのかかわりは、どのようなものですか。（それぞれについて１つ）

ア）会話やメール等をよくしている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 55.2 31.6 10.2 2.5 0.5

男性 269 49.1 36.8 10.8 3.3 -

女性 362 59.7 27.9 9.7 1.9 0.8

その他 10 50.0 30.0 20.0 - -

15歳～19歳 103 65.0 25.2 6.8 1.9 1.0

20歳～24歳 96 54.2 30.2 10.4 5.2 -

25歳～29歳 112 62.5 23.2 11.6 2.7 -

30歳～34歳 149 51.7 38.3 9.4 0.7 -

35歳～39歳 183 48.6 35.5 12.0 2.7 1.1

岐阜地域 265 55.1 31.3 10.2 3.4 -

西濃地域 102 60.8 25.5 11.8 2.0 -

中濃地域 114 51.8 35.1 9.6 2.6 0.9

東濃地域 114 52.6 34.2 10.5 1.8 0.9

飛騨地域 46 58.7 30.4 8.7 - 2.2

学生・生徒 138 59.4 27.5 8.7 3.6 0.7

パート・アルバイト 84 52.4 32.1 14.3 1.2 -

派遣社員 7 42.9 42.9 - 14.3 -

契約社員・嘱託 17 76.5 11.8 11.8 - -

正規の社員・職員・従業員 305 52.5 35.1 10.2 2.3 -

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 58.8 29.4 11.8 - -

家族従業者・内職 6 33.3 66.7 - - -

専業主婦・主夫 36 69.4 25.0 2.8 - 2.8

家事手伝い 2 50.0 50.0 - - -

無職（仕事を探している） 12 50.0 16.7 33.3 - -

無職（仕事を探していない） 6 33.3 16.7 33.3 16.7 -

その他 5 60.0 40.0 - - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

イ）何でも悩みを相談できる人がいる （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 38.1 37.8 15.2 8.1 0.8

男性 269 32.7 37.2 19.0 10.4 0.7

女性 362 42.3 38.4 12.7 5.8 0.8

その他 10 40.0 30.0 - 30.0 -

15歳～19歳 103 43.7 37.9 12.6 5.8 -

20歳～24歳 96 37.5 36.5 12.5 11.5 2.1

25歳～29歳 112 37.5 41.1 13.4 8.0 -

30歳～34歳 149 40.3 34.2 17.4 8.1 -

35歳～39歳 183 34.4 38.8 17.5 7.7 1.6

岐阜地域 265 37.0 35.5 18.1 9.1 0.4

西濃地域 102 45.1 32.4 14.7 6.9 1.0

中濃地域 114 38.6 38.6 14.9 7.0 0.9

東濃地域 114 36.8 45.6 10.5 6.1 0.9

飛騨地域 46 30.4 41.3 13.0 13.0 2.2

学生・生徒 138 39.1 37.0 13.8 9.4 0.7

パート・アルバイト 84 26.2 46.4 14.3 11.9 1.2

派遣社員 7 14.3 71.4 - 14.3 -

契約社員・嘱託 17 47.1 29.4 23.5 - -

正規の社員・職員・従業員 305 39.0 37.7 17.7 5.2 0.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 52.9 29.4 - 17.6 -

家族従業者・内職 6 16.7 33.3 33.3 16.7 -

専業主婦・主夫 36 58.3 33.3 2.8 2.8 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 33.3 33.3 8.3 25.0 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 - 50.0 33.3 -

その他 5 40.0 40.0 20.0 - -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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ウ）楽しく話せる時がある （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 66.2 28.4 3.7 1.2 0.5

男性 269 60.2 32.7 4.5 2.2 0.4

女性 362 70.2 25.7 3.0 0.6 0.6

その他 10 70.0 20.0 10.0 - -

15歳～19歳 103 73.8 24.3 1.0 - 1.0

20歳～24歳 96 69.8 21.9 5.2 2.1 1.0

25歳～29歳 112 61.6 33.0 4.5 0.9 -

30歳～34歳 149 68.5 27.5 2.0 2.0 -

35歳～39歳 183 60.7 32.2 5.5 1.1 0.5

岐阜地域 265 66.8 28.3 3.4 1.5 -

西濃地域 102 70.6 23.5 3.9 2.0 -

中濃地域 114 61.4 31.6 3.5 1.8 1.8

東濃地域 114 63.2 33.3 2.6 - 0.9

飛騨地域 46 69.6 21.7 8.7 - -

学生・生徒 138 70.3 26.8 1.4 0.7 0.7

パート・アルバイト 84 59.5 32.1 7.1 1.2 -

派遣社員 7 42.9 42.9 - 14.3 -

契約社員・嘱託 17 82.4 11.8 5.9 - -

正規の社員・職員・従業員 305 63.9 31.5 3.9 0.3 0.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 94.1 5.9 - - -

家族従業者・内職 6 50.0 50.0 - - -

専業主婦・主夫 36 72.2 27.8 - - -

家事手伝い 2 50.0 - 50.0 - -

無職（仕事を探している） 12 75.0 8.3 8.3 8.3 -

無職（仕事を探していない） 6 50.0 16.7 16.7 16.7 -

その他 5 60.0 20.0 - 20.0 -

年
齢
別

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

エ）困ったときは助けてくれる （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 66.0 26.4 5.1 1.9 0.6

男性 269 62.8 29.7 5.2 1.9 0.4

女性 362 68.5 24.3 5.0 1.4 0.8

その他 10 50.0 20.0 10.0 20.0 -

15歳～19歳 103 72.8 23.3 1.9 1.0 1.0

20歳～24歳 96 70.8 21.9 4.2 2.1 1.0

25歳～29歳 112 65.2 30.4 3.6 0.9 -

30歳～34歳 149 65.1 25.5 8.7 0.7 -

35歳～39歳 183 60.7 29.0 5.5 3.8 1.1

岐阜地域 265 66.0 27.5 3.4 3.0 -

西濃地域 102 68.6 19.6 9.8 2.0 -

中濃地域 114 64.0 28.9 5.3 - 1.8

東濃地域 114 64.9 30.7 2.6 0.9 0.9

飛騨地域 46 65.2 19.6 10.9 2.2 2.2

学生・生徒 138 71.7 23.2 3.6 0.7 0.7

パート・アルバイト 84 60.7 25.0 11.9 2.4 -

派遣社員 7 42.9 42.9 - 14.3 -

契約社員・嘱託 17 82.4 11.8 5.9 - -

正規の社員・職員・従業員 305 63.3 30.5 3.9 2.0 0.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 82.4 17.6 - - -

家族従業者・内職 6 66.7 33.3 - - -

専業主婦・主夫 36 69.4 22.2 5.6 - 2.8

家事手伝い 2 50.0 - 50.0 - -

無職（仕事を探している） 12 75.0 25.0 - - -

無職（仕事を探していない） 6 33.3 33.3 16.7 16.7 -

その他 5 80.0 - 20.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別
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オ）他の人には言えない本音を話せることがある （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 39.4 35.3 14.7 9.8 0.8

男性 269 32.7 38.3 16.7 11.5 0.7

女性 362 44.8 33.4 13.8 7.2 0.8

その他 10 30.0 20.0 - 50.0 -

15歳～19歳 103 38.8 36.9 14.6 8.7 1.0

20歳～24歳 96 38.5 37.5 12.5 9.4 2.1

25歳～29歳 112 36.6 40.2 13.4 9.8 -

30歳～34歳 149 40.9 31.5 16.1 11.4 -

35歳～39歳 183 41.0 32.8 15.8 9.3 1.1

岐阜地域 265 41.1 32.8 15.8 9.8 0.4

西濃地域 102 43.1 29.4 13.7 13.7 -

中濃地域 114 36.8 36.8 15.8 8.8 1.8

東濃地域 114 36.0 43.0 13.2 7.0 0.9

飛騨地域 46 34.8 39.1 13.0 10.9 2.2

学生・生徒 138 37.7 35.5 15.9 9.4 1.4

パート・アルバイト 84 33.3 38.1 15.5 13.1 -

派遣社員 7 28.6 28.6 14.3 28.6 -

契約社員・嘱託 17 35.3 35.3 23.5 5.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 39.3 37.4 14.8 8.2 0.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 47.1 23.5 23.5 5.9 -

家族従業者・内職 6 16.7 50.0 16.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 66.7 25.0 2.8 2.8 2.8

家事手伝い 2 50.0 - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 50.0 25.0 - 25.0 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 - 50.0 33.3 -

その他 5 20.0 60.0 - 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

カ）いつもつながりを感じている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 51.3 35.5 8.1 4.3 0.8

男性 269 46.1 40.1 9.3 3.7 0.7

女性 362 55.8 32.0 7.2 4.1 0.8

その他 10 40.0 20.0 10.0 30.0 -

15歳～19歳 103 57.3 35.0 5.8 1.0 1.0

20歳～24歳 96 59.4 25.0 6.3 7.3 2.1

25歳～29歳 112 47.3 37.5 11.6 3.6 -

30歳～34歳 149 45.0 41.6 9.4 4.0 -

35歳～39歳 183 51.9 34.4 7.1 5.5 1.1

岐阜地域 265 51.7 33.2 9.1 5.7 0.4

西濃地域 102 53.9 28.4 14.7 2.9 -

中濃地域 114 50.0 37.7 5.3 5.3 1.8

東濃地域 114 48.2 44.7 4.4 1.8 0.9

飛騨地域 46 54.3 34.8 4.3 4.3 2.2

学生・生徒 138 54.3 33.3 8.0 2.9 1.4

パート・アルバイト 84 40.5 36.9 13.1 9.5 -

派遣社員 7 28.6 57.1 - 14.3 -

契約社員・嘱託 17 52.9 35.3 11.8 - -

正規の社員・職員・従業員 305 51.1 39.0 6.6 3.0 0.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 64.7 23.5 5.9 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 66.7 - - -

専業主婦・主夫 36 69.4 22.2 5.6 - 2.8

家事手伝い 2 50.0 - 50.0 - -

無職（仕事を探している） 12 50.0 25.0 8.3 16.7 -

無職（仕事を探していない） 6 33.3 16.7 33.3 16.7 -

その他 5 40.0 40.0 - 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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（２）学校で出会った友人とのかかわり 

 

  

【問５】学校で出会った友人と、あなたの現在のかかわりは、どのようなものですか。（それぞれについて１つ）

ア）会話やメール等をよくしている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 30.9 31.8 18.8 18.3 0.3

男性 269 30.5 29.7 18.2 21.2 0.4

女性 362 30.9 33.4 19.3 16.0 0.3

その他 10 20.0 30.0 20.0 30.0 -

15歳～19歳 103 65.0 23.3 9.7 1.9 -

20歳～24歳 96 43.8 36.5 10.4 9.4 -

25歳～29歳 112 28.6 35.7 18.8 16.1 0.9

30歳～34歳 149 22.8 30.2 20.1 26.8 -

35歳～39歳 183 12.0 33.3 27.3 26.8 0.5

岐阜地域 265 29.1 34.0 19.6 17.0 0.4

西濃地域 102 32.4 25.5 22.5 19.6 -

中濃地域 114 33.3 31.6 16.7 18.4 -

東濃地域 114 30.7 34.2 17.5 16.7 0.9

飛騨地域 46 30.4 28.3 15.2 26.1 -

学生・生徒 138 61.6 24.6 9.4 4.3 -

パート・アルバイト 84 15.5 29.8 23.8 31.0 -

派遣社員 7 42.9 14.3 14.3 28.6 -

契約社員・嘱託 17 23.5 29.4 29.4 17.6 -

正規の社員・職員・従業員 305 23.6 35.4 21.3 19.7 -

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 17.6 52.9 17.6 11.8 -

家族従業者・内職 6 16.7 33.3 16.7 33.3 -

専業主婦・主夫 36 25.0 33.3 27.8 13.9 -

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 25.0 33.3 8.3 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 - - 66.7 16.7

その他 5 - 40.0 20.0 40.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

イ）何でも悩みを相談できる人がいる （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 30.1 35.7 16.9 16.4 0.9

男性 269 25.7 35.7 18.6 19.0 1.1

女性 362 33.1 36.2 16.0 13.8 0.8

その他 10 30.0 10.0 10.0 50.0 -

15歳～19歳 103 50.5 32.0 11.7 4.9 1.0

20歳～24歳 96 40.6 35.4 11.5 10.4 2.1

25歳～29歳 112 30.4 33.9 21.4 13.4 0.9

30歳～34歳 149 24.2 36.2 17.4 22.1 -

35歳～39歳 183 17.5 38.3 19.7 23.5 1.1

岐阜地域 265 29.8 37.7 18.5 13.2 0.8

西濃地域 102 29.4 35.3 16.7 18.6 -

中濃地域 114 31.6 29.8 16.7 20.2 1.8

東濃地域 114 30.7 39.5 12.3 16.7 0.9

飛騨地域 46 26.1 30.4 21.7 19.6 2.2

学生・生徒 138 45.7 34.8 10.9 7.2 1.4

パート・アルバイト 84 25.0 28.6 21.4 25.0 -

派遣社員 7 28.6 28.6 14.3 28.6 -

契約社員・嘱託 17 41.2 23.5 23.5 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 25.9 39.0 18.4 16.4 0.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 29.4 35.3 17.6 17.6 -

家族従業者・内職 6 - 16.7 66.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 33.3 38.9 13.9 11.1 2.8

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 16.7 33.3 8.3 41.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - 16.7 - 66.7 16.7

その他 5 - 60.0 - 40.0 -

年
齢
別

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別



 

154 

 

 

 

  

ウ）楽しく話せる時がある （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 59.7 24.3 5.0 10.2 0.8

男性 269 56.5 24.2 6.7 11.9 0.7

女性 362 62.2 24.6 3.6 8.8 0.8

その他 10 50.0 20.0 10.0 20.0 -

15歳～19歳 103 85.4 12.6 - 1.0 1.0

20歳～24歳 96 74.0 18.8 3.1 3.1 1.0

25歳～29歳 112 65.2 19.6 6.3 8.0 0.9

30歳～34歳 149 51.0 28.2 7.4 13.4 -

35歳～39歳 183 41.0 33.9 6.0 18.0 1.1

岐阜地域 265 64.2 23.0 3.4 9.1 0.4

西濃地域 102 56.9 22.5 5.9 14.7 -

中濃地域 114 53.5 28.1 7.9 8.8 1.8

東濃地域 114 60.5 24.6 4.4 9.6 0.9

飛騨地域 46 52.2 28.3 6.5 10.9 2.2

学生・生徒 138 80.4 15.9 1.4 1.4 0.7

パート・アルバイト 84 50.0 26.2 9.5 14.3 -

派遣社員 7 42.9 28.6 - 28.6 -

契約社員・嘱託 17 52.9 29.4 5.9 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 55.7 28.5 4.6 10.8 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 64.7 17.6 5.9 11.8 -

家族従業者・内職 6 33.3 50.0 16.7 - -

専業主婦・主夫 36 61.1 19.4 8.3 8.3 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 50.0 16.7 - 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 - - 66.7 16.7

その他 5 40.0 20.0 20.0 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別

エ）困ったときは助けてくれる （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 37.8 37.5 10.9 12.9 0.9

男性 269 34.9 38.3 11.5 14.1 1.1

女性 362 39.8 37.8 10.2 11.3 0.8

その他 10 30.0 20.0 10.0 40.0 -

15歳～19歳 103 68.9 25.2 4.9 - 1.0

20歳～24歳 96 50.0 31.3 12.5 4.2 2.1

25歳～29歳 112 31.3 47.3 8.9 11.6 0.9

30歳～34歳 149 30.9 40.3 12.1 16.8 -

35歳～39歳 183 23.0 39.9 13.7 22.4 1.1

岐阜地域 265 37.0 41.9 9.1 11.3 0.8

西濃地域 102 37.3 33.3 13.7 15.7 -

中濃地域 114 38.6 33.3 10.5 15.8 1.8

東濃地域 114 40.4 39.5 8.8 10.5 0.9

飛騨地域 46 32.6 30.4 21.7 13.0 2.2

学生・生徒 138 63.8 26.8 7.2 0.7 1.4

パート・アルバイト 84 28.6 39.3 9.5 22.6 -

派遣社員 7 - 57.1 14.3 28.6 -

契約社員・嘱託 17 23.5 52.9 11.8 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 32.1 42.0 11.5 14.1 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 47.1 35.3 5.9 11.8 -

家族従業者・内職 6 33.3 - 50.0 16.7 -

専業主婦・主夫 36 33.3 38.9 16.7 8.3 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 25.0 33.3 8.3 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - 16.7 - 66.7 16.7

その他 5 20.0 40.0 20.0 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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オ）他の人には言えない本音を話せることがある （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 32.1 35.5 14.6 16.9 0.9

男性 269 27.9 35.3 14.9 20.8 1.1

女性 362 35.4 35.6 14.9 13.3 0.8

その他 10 20.0 40.0 - 40.0 -

15歳～19歳 103 43.7 34.0 11.7 9.7 1.0

20歳～24歳 96 41.7 32.3 13.5 10.4 2.1

25歳～29歳 112 32.1 35.7 17.9 13.4 0.9

30歳～34歳 149 29.5 36.9 13.4 20.1 -

35歳～39歳 183 22.4 36.6 15.8 24.0 1.1

岐阜地域 265 32.5 38.5 13.6 14.7 0.8

西濃地域 102 30.4 30.4 20.6 18.6 -

中濃地域 114 34.2 33.3 10.5 20.2 1.8

東濃地域 114 30.7 36.0 14.9 17.5 0.9

飛騨地域 46 30.4 34.8 17.4 15.2 2.2

学生・生徒 138 40.6 33.3 14.5 10.1 1.4

パート・アルバイト 84 26.2 34.5 14.3 25.0 -

派遣社員 7 28.6 28.6 14.3 28.6 -

契約社員・嘱託 17 35.3 35.3 11.8 17.6 -

正規の社員・職員・従業員 305 28.5 40.3 13.8 17.0 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 47.1 23.5 11.8 17.6 -

家族従業者・内職 6 16.7 16.7 50.0 16.7 -

専業主婦・主夫 36 41.7 27.8 22.2 5.6 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 25.0 25.0 8.3 41.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - 16.7 - 66.7 16.7

その他 5 20.0 40.0 20.0 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

カ）いつもつながりを感じている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 28.4 36.7 18.0 16.0 0.9

男性 269 23.0 37.9 19.7 18.2 1.1

女性 362 32.6 35.4 17.1 14.1 0.8

その他 10 10.0 50.0 10.0 30.0 -

15歳～19歳 103 49.5 34.0 13.6 1.9 1.0

20歳～24歳 96 38.5 35.4 12.5 11.5 2.1

25歳～29歳 112 25.0 43.8 13.4 17.0 0.9

30歳～34歳 149 20.1 35.6 23.5 20.8 -

35歳～39歳 183 19.7 35.5 21.9 21.9 1.1

岐阜地域 265 29.1 38.9 17.4 14.0 0.8

西濃地域 102 29.4 32.4 16.7 21.6 -

中濃地域 114 24.6 36.8 22.8 14.0 1.8

東濃地域 114 31.6 35.1 16.7 15.8 0.9

飛騨地域 46 21.7 39.1 17.4 19.6 2.2

学生・生徒 138 45.7 35.5 12.3 5.1 1.4

パート・アルバイト 84 17.9 36.9 20.2 25.0 -

派遣社員 7 28.6 28.6 14.3 28.6 -

契約社員・嘱託 17 23.5 41.2 17.6 17.6 -

正規の社員・職員・従業員 305 23.3 40.0 20.0 16.4 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 35.3 35.3 17.6 11.8 -

家族従業者・内職 6 16.7 16.7 33.3 33.3 -

専業主婦・主夫 36 33.3 25.0 27.8 11.1 2.8

家事手伝い 2 50.0 - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 33.3 25.0 - 41.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - 16.7 - 66.7 16.7

その他 5 20.0 40.0 20.0 20.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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（３）職場・アルバイト関係の人とのかかわり 

 

  

【問６】職場・アルバイト関係の人と、あなたの現在のかかわりは、どのようなものですか。（それぞれについて１つ）

ア）会話やメール等をよくしている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

563 20.1 32.5 23.4 22.7 1.2

男性 235 22.6 35.7 21.7 17.4 2.6

女性 316 18.4 31.0 24.4 25.9 0.3

その他 9 - 11.1 44.4 44.4 -

15歳～19歳 42 9.5 19.0 21.4 47.6 2.4

20歳～24歳 86 17.4 26.7 25.6 30.2 -

25歳～29歳 109 22.9 32.1 26.6 16.5 1.8

30歳～34歳 145 26.2 31.7 24.1 17.2 0.7

35歳～39歳 180 16.7 39.4 20.6 21.7 1.7

岐阜地域 243 18.9 31.7 23.0 26.3 -

西濃地域 85 18.8 31.8 29.4 18.8 1.2

中濃地域 99 21.2 38.4 22.2 17.2 1.0

東濃地域 95 21.1 32.6 20.0 23.2 3.2

飛騨地域 38 23.7 23.7 23.7 23.7 5.3

学生・生徒 69 11.6 26.1 20.3 40.6 1.4

パート・アルバイト 84 19.0 33.3 27.4 19.0 1.2

派遣社員 7 14.3 42.9 14.3 28.6 -

契約社員・嘱託 17 11.8 35.3 35.3 17.6 -

正規の社員・職員・従業員 305 23.3 37.7 23.9 13.8 1.3

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 35.3 23.5 23.5 17.6 -

家族従業者・内職 6 33.3 - 33.3 33.3 -

専業主婦・主夫 36 11.1 11.1 22.2 52.8 2.8

家事手伝い - - - - - -

無職（仕事を探している） 10 - 10.0 - 90.0 -

無職（仕事を探していない） 3 - - 33.3 66.7 -

その他 4 50.0 25.0 - 25.0 -

年
齢
別

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

イ）何でも悩みを相談できる人がいる （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

563 13.0 32.5 27.5 25.6 1.4

男性 235 15.3 31.5 27.2 23.0 3.0

女性 316 11.1 33.5 28.5 26.6 0.3

その他 9 - 33.3 11.1 55.6 -

15歳～19歳 42 2.4 26.2 26.2 42.9 2.4

20歳～24歳 86 15.1 25.6 23.3 34.9 1.2

25歳～29歳 109 16.5 28.4 27.5 25.7 1.8

30歳～34歳 145 17.9 35.2 26.9 19.3 0.7

35歳～39歳 180 7.8 37.8 30.6 22.2 1.7

岐阜地域 243 13.6 29.6 27.2 29.6 -

西濃地域 85 8.2 35.3 28.2 27.1 1.2

中濃地域 99 12.1 34.3 33.3 18.2 2.0

東濃地域 95 15.8 38.9 21.1 21.1 3.2

飛騨地域 38 13.2 26.3 28.9 26.3 5.3

学生・生徒 69 7.2 26.1 23.2 42.0 1.4

パート・アルバイト 84 8.3 36.9 31.0 22.6 1.2

派遣社員 7 14.3 14.3 57.1 14.3 -

契約社員・嘱託 17 23.5 29.4 29.4 17.6 -

正規の社員・職員・従業員 305 15.4 36.4 28.9 17.7 1.6

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 23.5 35.3 17.6 23.5 -

家族従業者・内職 6 - 16.7 16.7 66.7 -

専業主婦・主夫 36 8.3 11.1 27.8 50.0 2.8

家事手伝い - - - - - -

無職（仕事を探している） 10 - 10.0 10.0 80.0 -

無職（仕事を探していない） 3 - 33.3 - 66.7 -

その他 4 25.0 25.0 25.0 25.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別
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ウ）楽しく話せる時がある （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

563 34.3 44.8 8.2 11.5 1.2

男性 235 34.5 43.8 8.9 9.8 3.0

女性 316 34.2 46.2 7.6 12.0 -

その他 9 22.2 33.3 11.1 33.3 -

15歳～19歳 42 38.1 38.1 2.4 19.0 2.4

20歳～24歳 86 40.7 34.9 7.0 16.3 1.2

25歳～29歳 109 39.4 38.5 9.2 11.0 1.8

30歳～34歳 145 36.6 45.5 7.6 9.7 0.7

35歳～39歳 180 25.0 54.4 10.0 9.4 1.1

岐阜地域 243 35.4 43.2 8.2 13.2 -

西濃地域 85 31.8 44.7 11.8 10.6 1.2

中濃地域 99 29.3 48.5 9.1 11.1 2.0

東濃地域 95 36.8 44.2 5.3 10.5 3.2

飛騨地域 38 34.2 50.0 5.3 7.9 2.6

学生・生徒 69 40.6 34.8 2.9 20.3 1.4

パート・アルバイト 84 31.0 48.8 11.9 7.1 1.2

派遣社員 7 42.9 57.1 - - -

契約社員・嘱託 17 35.3 52.9 11.8 - -

正規の社員・職員・従業員 305 35.7 47.2 9.2 6.2 1.6

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 47.1 41.2 - 11.8 -

家族従業者・内職 6 33.3 50.0 - 16.7 -

専業主婦・主夫 36 16.7 41.7 11.1 30.6 -

家事手伝い - - - - - -

無職（仕事を探している） 10 - 20.0 - 80.0 -

無職（仕事を探していない） 3 - 33.3 - 66.7 -

その他 4 50.0 25.0 - 25.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

エ）困ったときは助けてくれる （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

563 28.2 45.1 12.1 12.8 1.8

男性 235 30.6 39.6 14.9 11.5 3.4

女性 316 26.6 49.7 10.1 13.0 0.6

その他 9 11.1 44.4 11.1 33.3 -

15歳～19歳 42 28.6 45.2 2.4 21.4 2.4

20歳～24歳 86 30.2 41.9 10.5 14.0 3.5

25歳～29歳 109 33.9 41.3 11.9 11.0 1.8

30歳～34歳 145 31.0 41.4 13.1 13.8 0.7

35歳～39歳 180 21.1 52.2 14.4 10.6 1.7

岐阜地域 243 26.7 46.1 9.9 16.9 0.4

西濃地域 85 24.7 48.2 16.5 8.2 2.4

中濃地域 99 29.3 45.5 14.1 9.1 2.0

東濃地域 95 30.5 44.2 11.6 10.5 3.2

飛騨地域 38 31.6 36.8 13.2 13.2 5.3

学生・生徒 69 24.6 40.6 7.2 24.6 2.9

パート・アルバイト 84 21.4 56.0 14.3 7.1 1.2

派遣社員 7 14.3 85.7 - - -

契約社員・嘱託 17 47.1 47.1 5.9 - -

正規の社員・職員・従業員 305 33.4 45.2 12.8 6.6 2.0

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 41.2 35.3 11.8 11.8 -

家族従業者・内職 6 16.7 50.0 16.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 8.3 30.6 19.4 38.9 2.8

家事手伝い - - - - - -

無職（仕事を探している） 10 - 10.0 10.0 80.0 -

無職（仕事を探していない） 3 - 33.3 - 66.7 -

その他 4 25.0 50.0 - 25.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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オ）他の人には言えない本音を話せることがある （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

563 10.8 23.8 32.3 31.4 1.6

男性 235 13.2 22.6 35.3 25.5 3.4

女性 316 9.2 24.4 31.0 35.1 0.3

その他 9 - 33.3 11.1 55.6 -

15歳～19歳 42 2.4 11.9 31.0 52.4 2.4

20歳～24歳 86 12.8 16.3 26.7 41.9 2.3

25歳～29歳 109 14.7 22.0 33.0 28.4 1.8

30歳～34歳 145 12.4 29.7 32.4 24.8 0.7

35歳～39歳 180 8.3 26.1 35.0 28.9 1.7

岐阜地域 243 10.7 23.0 32.5 33.3 0.4

西濃地域 85 8.2 24.7 34.1 31.8 1.2

中濃地域 99 11.1 29.3 30.3 27.3 2.0

東濃地域 95 10.5 22.1 32.6 31.6 3.2

飛騨地域 38 18.4 13.2 34.2 28.9 5.3

学生・生徒 69 4.3 15.9 27.5 49.3 2.9

パート・アルバイト 84 3.6 27.4 42.9 25.0 1.2

派遣社員 7 - 28.6 57.1 14.3 -

契約社員・嘱託 17 17.6 17.6 35.3 29.4 -

正規の社員・職員・従業員 305 14.1 25.9 33.4 24.9 1.6

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 29.4 23.5 11.8 35.3 -

家族従業者・内職 6 - 33.3 16.7 50.0 -

専業主婦・主夫 36 5.6 13.9 27.8 50.0 2.8

家事手伝い - - - - - -

無職（仕事を探している） 10 - 10.0 - 90.0 -

無職（仕事を探していない） 3 - 33.3 - 66.7 -

その他 4 25.0 - 50.0 25.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

カ）いつもつながりを感じている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

563 12.1 29.8 30.2 26.3 1.6

男性 235 14.5 29.8 28.9 23.4 3.4

女性 316 10.4 30.7 31.0 27.5 0.3

その他 9 - - 44.4 55.6 -

15歳～19歳 42 2.4 23.8 31.0 40.5 2.4

20歳～24歳 86 14.0 18.6 34.9 30.2 2.3

25歳～29歳 109 14.7 29.4 28.4 25.7 1.8

30歳～34歳 145 13.8 31.7 26.9 26.9 0.7

35歳～39歳 180 10.6 35.0 31.7 21.1 1.7

岐阜地域 243 11.1 32.1 27.6 28.8 0.4

西濃地域 85 12.9 24.7 31.8 29.4 1.2

中濃地域 99 13.1 30.3 31.3 23.2 2.0

東濃地域 95 11.6 26.3 34.7 24.2 3.2

飛騨地域 38 15.8 31.6 28.9 18.4 5.3

学生・生徒 69 7.2 24.6 27.5 37.7 2.9

パート・アルバイト 84 6.0 29.8 34.5 28.6 1.2

派遣社員 7 - 42.9 42.9 14.3 -

契約社員・嘱託 17 11.8 41.2 41.2 5.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 15.4 33.1 30.5 19.3 1.6

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 17.6 41.2 17.6 23.5 -

家族従業者・内職 6 33.3 - 33.3 33.3 -

専業主婦・主夫 36 5.6 5.6 36.1 50.0 2.8

家事手伝い - - - - - -

無職（仕事を探している） 10 - 10.0 - 90.0 -

無職（仕事を探していない） 3 - 33.3 - 66.7 -

その他 4 25.0 25.0 25.0 25.0 -

年
齢
別

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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（４）地域の人とのかかわり 

 

  

【問７】地域の人と、あなたのかかわりは、どのようなものですか。（それぞれについて１つ）

ア）会話やメール等をよくしている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 4.3 12.1 22.9 59.2 1.4

男性 269 4.5 12.6 27.9 52.8 2.2

女性 362 4.1 11.9 19.9 63.3 0.8

その他 10 - 10.0 - 90.0 -

15歳～19歳 103 1.0 16.5 22.3 58.3 1.9

20歳～24歳 96 4.2 6.3 22.9 66.7 -

25歳～29歳 112 4.5 2.7 17.9 74.1 0.9

30歳～34歳 149 2.0 13.4 25.5 57.7 1.3

35歳～39歳 183 7.7 17.5 24.0 48.6 2.2

岐阜地域 265 1.9 8.7 25.3 64.2 -

西濃地域 102 5.9 13.7 17.6 61.8 1.0

中濃地域 114 3.5 15.8 24.6 53.5 2.6

東濃地域 114 7.9 15.8 20.2 52.6 3.5

飛騨地域 46 6.5 10.9 23.9 56.5 2.2

学生・生徒 138 1.4 12.3 25.4 59.4 1.4

パート・アルバイト 84 6.0 14.3 20.2 58.3 1.2

派遣社員 7 - - 28.6 71.4 -

契約社員・嘱託 17 - 11.8 23.5 64.7 -

正規の社員・職員・従業員 305 4.9 10.5 23.0 60.7 1.0

会社などの役員 3 - - 66.7 33.3 -

自営業・自由業 17 11.8 17.6 23.5 47.1 -

家族従業者・内職 6 - 16.7 - 83.3 -

専業主婦・主夫 36 - 19.4 30.6 47.2 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 25.0 8.3 8.3 58.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 20.0 - 40.0 40.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別

イ）何でも悩みを相談できる人がいる （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 3.6 7.3 21.4 66.2 1.6

男性 269 4.1 8.6 24.2 60.6 2.6

女性 362 3.3 6.6 19.1 70.2 0.8

その他 10 - - 20.0 80.0 -

15歳～19歳 103 - 15.5 21.4 61.2 1.9

20歳～24歳 96 7.3 2.1 17.7 71.9 1.0

25歳～29歳 112 4.5 1.8 16.1 76.8 0.9

30歳～34歳 149 2.7 5.4 18.1 72.5 1.3

35歳～39歳 183 3.8 10.4 28.4 55.2 2.2

岐阜地域 265 2.3 5.7 19.2 72.8 -

西濃地域 102 3.9 5.9 22.5 66.7 1.0

中濃地域 114 4.4 8.8 26.3 57.0 3.5

東濃地域 114 4.4 11.4 17.5 63.2 3.5

飛騨地域 46 6.5 6.5 23.9 60.9 2.2

学生・生徒 138 1.4 11.6 21.7 63.8 1.4

パート・アルバイト 84 7.1 4.8 20.2 66.7 1.2

派遣社員 7 - - 14.3 85.7 -

契約社員・嘱託 17 - 5.9 41.2 52.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 4.6 5.2 22.0 66.9 1.3

会社などの役員 3 - 33.3 - 66.7 -

自営業・自由業 17 5.9 11.8 17.6 64.7 -

家族従業者・内職 6 - 16.7 - 83.3 -

専業主婦・主夫 36 - 2.8 27.8 66.7 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 - 16.7 8.3 75.0 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 - 20.0 20.0 60.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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ウ）楽しく話せる時がある （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 11.0 22.2 20.3 45.0 1.6

男性 269 9.3 23.0 24.2 40.9 2.6

女性 362 12.4 22.1 17.7 47.0 0.8

その他 10 10.0 10.0 - 80.0 -

15歳～19歳 103 13.6 29.1 13.6 41.7 1.9

20歳～24歳 96 16.7 7.3 22.9 52.1 1.0

25歳～29歳 112 6.3 11.6 23.2 58.0 0.9

30歳～34歳 149 6.7 28.2 19.5 44.3 1.3

35歳～39歳 183 13.1 27.9 20.8 36.1 2.2

岐阜地域 265 8.3 20.8 18.1 52.8 -

西濃地域 102 15.7 18.6 19.6 45.1 1.0

中濃地域 114 12.3 19.3 25.4 39.5 3.5

東濃地域 114 12.3 29.8 19.3 35.1 3.5

飛騨地域 46 10.9 28.3 19.6 39.1 2.2

学生・生徒 138 14.5 21.7 19.6 42.8 1.4

パート・アルバイト 84 9.5 27.4 20.2 41.7 1.2

派遣社員 7 - 14.3 28.6 57.1 -

契約社員・嘱託 17 - 23.5 29.4 47.1 -

正規の社員・職員・従業員 305 9.2 21.3 22.6 45.6 1.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 23.5 41.2 5.9 29.4 -

家族従業者・内職 6 16.7 - 16.7 66.7 -

専業主婦・主夫 36 11.1 22.2 19.4 44.4 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 25.0 - 16.7 58.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 20.0 40.0 - 40.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

エ）困ったときは助けてくれる （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 9.1 24.0 22.3 43.1 1.4

男性 269 8.9 23.8 25.7 39.0 2.6

女性 362 9.4 24.6 20.4 45.0 0.6

その他 10 10.0 10.0 - 80.0 -

15歳～19歳 103 11.7 32.0 18.4 36.9 1.0

20歳～24歳 96 15.6 16.7 22.9 43.8 1.0

25歳～29歳 112 7.1 15.2 27.7 49.1 0.9

30歳～34歳 149 4.0 26.8 18.1 49.7 1.3

35歳～39歳 183 9.8 26.2 24.0 37.7 2.2

岐阜地域 265 6.8 19.6 24.9 48.7 -

西濃地域 102 9.8 25.5 16.7 47.1 1.0

中濃地域 114 11.4 26.3 20.2 39.5 2.6

東濃地域 114 11.4 24.6 23.7 36.8 3.5

飛騨地域 46 10.9 39.1 19.6 28.3 2.2

学生・生徒 138 14.5 26.8 18.8 39.1 0.7

パート・アルバイト 84 10.7 26.2 17.9 44.0 1.2

派遣社員 7 - 28.6 14.3 57.1 -

契約社員・嘱託 17 - 35.3 35.3 29.4 -

正規の社員・職員・従業員 305 7.9 21.3 25.2 44.3 1.3

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 17.6 35.3 17.6 29.4 -

家族従業者・内職 6 16.7 - 50.0 33.3 -

専業主婦・主夫 36 2.8 25.0 25.0 44.4 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 - 16.7 25.0 58.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 16.7 83.3 -

その他 5 - 40.0 - 60.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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オ）他の人には言えない本音を話せることがある （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 2.9 7.0 19.1 69.5 1.6

男性 269 3.7 10.0 23.0 60.6 2.6

女性 362 2.5 4.7 16.3 75.7 0.8

その他 10 - - 10.0 90.0 -

15歳～19歳 103 - 10.7 20.4 67.0 1.9

20歳～24歳 96 5.2 3.1 15.6 75.0 1.0

25歳～29歳 112 4.5 4.5 10.7 79.5 0.9

30歳～34歳 149 2.7 4.7 18.8 72.5 1.3

35歳～39歳 183 2.7 9.8 25.1 60.1 2.2

岐阜地域 265 1.5 6.4 15.1 77.0 -

西濃地域 102 3.9 3.9 19.6 71.6 1.0

中濃地域 114 3.5 10.5 24.6 57.9 3.5

東濃地域 114 3.5 5.3 23.7 64.0 3.5

飛騨地域 46 6.5 10.9 13.0 67.4 2.2

学生・生徒 138 0.7 10.1 20.3 67.4 1.4

パート・アルバイト 84 4.8 6.0 16.7 71.4 1.2

派遣社員 7 - - - 100.0 -

契約社員・嘱託 17 - 11.8 11.8 76.5 -

正規の社員・職員・従業員 305 4.3 5.6 20.3 68.5 1.3

会社などの役員 3 - 33.3 - 66.7 -

自営業・自由業 17 - 11.8 23.5 64.7 -

家族従業者・内職 6 - 16.7 - 83.3 -

専業主婦・主夫 36 2.8 2.8 25.0 66.7 2.8

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 - - 16.7 83.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 - 20.0 - 80.0 -

年
齢
別

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

カ）いつもつながりを感じている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 5.7 15.3 24.0 53.5 1.4

男性 269 5.9 16.4 24.9 50.2 2.6

女性 362 5.8 14.6 23.8 55.2 0.6

その他 10 - 10.0 10.0 80.0 -

15歳～19歳 103 3.9 21.4 29.1 43.7 1.9

20歳～24歳 96 8.3 14.6 16.7 59.4 1.0

25歳～29歳 112 5.4 8.0 20.5 65.2 0.9

30歳～34歳 149 2.7 16.1 22.1 57.7 1.3

35歳～39歳 183 8.2 15.8 28.4 45.9 1.6

岐阜地域 265 3.4 12.1 22.6 61.9 -

西濃地域 102 7.8 12.7 22.5 55.9 1.0

中濃地域 114 8.8 14.9 28.9 43.9 3.5

東濃地域 114 5.3 18.4 26.3 46.5 3.5

飛騨地域 46 8.7 32.6 15.2 43.5 -

学生・生徒 138 4.3 20.3 26.8 47.1 1.4

パート・アルバイト 84 6.0 10.7 25.0 57.1 1.2

派遣社員 7 - - 28.6 71.4 -

契約社員・嘱託 17 - 23.5 23.5 52.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 6.2 14.4 24.3 53.8 1.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 11.8 29.4 11.8 47.1 -

家族従業者・内職 6 16.7 - - 83.3 -

専業主婦・主夫 36 2.8 8.3 36.1 52.8 -

家事手伝い 2 50.0 - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 - 16.7 8.3 75.0 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 - 40.0 20.0 40.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別
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（５）インターネット上での他者とのかかわり 

 

  

【問８】インターネット上における人やグループと、あなたのかかわりは、どのようなものですか。（それぞれについて１つ）

ア）会話やメール等をよくしている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 6.8 14.1 13.6 63.4 2.0

男性 269 9.3 13.4 18.2 56.9 2.2

女性 362 5.0 14.9 10.5 67.7 1.9

その他 10 10.0 10.0 10.0 70.0 -

15歳～19歳 103 14.6 17.5 16.5 49.5 1.9

20歳～24歳 96 12.5 17.7 8.3 60.4 1.0

25歳～29歳 112 2.7 15.2 9.8 71.4 0.9

30歳～34歳 149 5.4 13.4 14.8 63.8 2.7

35歳～39歳 183 3.3 10.4 16.4 67.2 2.7

岐阜地域 265 8.3 14.7 13.2 62.3 1.5

西濃地域 102 7.8 12.7 12.7 65.7 1.0

中濃地域 114 5.3 14.0 12.3 64.9 3.5

東濃地域 114 3.5 13.2 20.2 59.6 3.5

飛騨地域 46 8.7 17.4 6.5 67.4 -

学生・生徒 138 13.0 13.8 15.2 55.8 2.2

パート・アルバイト 84 8.3 20.2 14.3 53.6 3.6

派遣社員 7 14.3 14.3 14.3 57.1 -

契約社員・嘱託 17 5.9 11.8 23.5 52.9 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 4.3 14.8 13.8 66.2 1.0

会社などの役員 3 33.3 - 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 - 5.9 17.6 76.5 -

家族従業者・内職 6 - 33.3 - 66.7 -

専業主婦・主夫 36 5.6 2.8 8.3 80.6 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 - 8.3 83.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 - - - 100.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

イ）何でも悩みを相談できる人がいる （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 2.9 8.1 15.7 71.0 2.3

男性 269 4.1 8.9 19.0 65.4 2.6

女性 362 2.2 7.7 13.0 74.9 2.2

その他 10 - - 30.0 70.0 -

15歳～19歳 103 4.9 8.7 15.5 68.9 1.9

20歳～24歳 96 4.2 11.5 16.7 65.6 2.1

25歳～29歳 112 1.8 7.1 14.3 75.9 0.9

30歳～34歳 149 3.4 8.7 14.1 71.1 2.7

35歳～39歳 183 1.6 6.0 17.5 71.6 3.3

岐阜地域 265 2.6 8.7 17.0 70.2 1.5

西濃地域 102 5.9 5.9 11.8 75.5 1.0

中濃地域 114 1.8 7.9 15.8 70.2 4.4

東濃地域 114 1.8 7.0 20.2 67.5 3.5

飛騨地域 46 4.3 13.0 6.5 73.9 2.2

学生・生徒 138 4.3 9.4 11.6 72.5 2.2

パート・アルバイト 84 3.6 11.9 22.6 58.3 3.6

派遣社員 7 - - 28.6 71.4 -

契約社員・嘱託 17 - 5.9 35.3 52.9 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 2.3 7.2 16.7 72.5 1.3

会社などの役員 3 33.3 - 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 - 5.9 5.9 88.2 -

家族従業者・内職 6 - 33.3 - 66.7 -

専業主婦・主夫 36 2.8 5.6 2.8 83.3 5.6

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 - 8.3 83.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 16.7 83.3 -

その他 5 - - - 100.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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ウ）楽しく話せる時がある （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 14.0 16.6 9.8 57.4 2.3

男性 269 16.4 16.7 13.4 50.6 3.0

女性 362 12.2 16.6 7.5 61.9 1.9

その他 10 20.0 20.0 - 60.0 -

15歳～19歳 103 28.2 14.6 8.7 46.6 1.9

20歳～24歳 96 21.9 16.7 9.4 50.0 2.1

25歳～29歳 112 8.9 19.6 7.1 63.4 0.9

30歳～34歳 149 12.1 15.4 10.7 59.1 2.7

35歳～39歳 183 6.6 16.9 11.5 61.7 3.3

岐阜地域 265 15.5 17.7 7.9 57.4 1.5

西濃地域 102 16.7 16.7 7.8 57.8 1.0

中濃地域 114 8.8 16.7 13.2 57.9 3.5

東濃地域 114 14.9 13.2 13.2 55.3 3.5

飛騨地域 46 10.9 19.6 8.7 56.5 4.3

学生・生徒 138 26.1 13.0 8.7 50.0 2.2

パート・アルバイト 84 13.1 26.2 8.3 48.8 3.6

派遣社員 7 28.6 14.3 - 57.1 -

契約社員・嘱託 17 5.9 17.6 23.5 47.1 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 11.1 17.0 10.5 60.0 1.3

会社などの役員 3 33.3 - 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 5.9 5.9 11.8 76.5 -

家族従業者・内職 6 16.7 16.7 - 66.7 -

専業主婦・主夫 36 2.8 11.1 8.3 72.2 5.6

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 25.0 8.3 58.3 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 - - 83.3 -

その他 5 - - - 100.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

エ）困ったときは助けてくれる （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 3.6 10.7 12.9 70.5 2.3

男性 269 4.5 12.6 15.6 64.7 2.6

女性 362 2.8 9.7 11.3 74.0 2.2

その他 10 10.0 - - 90.0 -

15歳～19歳 103 8.7 18.4 10.7 60.2 1.9

20歳～24歳 96 6.3 10.4 15.6 65.6 2.1

25歳～29歳 112 1.8 10.7 9.8 76.8 0.9

30歳～34歳 149 2.7 9.4 14.1 71.1 2.7

35歳～39歳 183 1.1 7.7 13.7 74.3 3.3

岐阜地域 265 3.8 11.3 13.6 69.8 1.5

西濃地域 102 6.9 5.9 15.7 70.6 1.0

中濃地域 114 2.6 12.3 10.5 70.2 4.4

東濃地域 114 1.8 10.5 14.9 69.3 3.5

飛騨地域 46 2.2 15.2 4.3 76.1 2.2

学生・生徒 138 6.5 14.5 11.6 65.2 2.2

パート・アルバイト 84 3.6 8.3 20.2 64.3 3.6

派遣社員 7 - 14.3 14.3 71.4 -

契約社員・嘱託 17 5.9 5.9 17.6 64.7 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 2.3 11.1 13.1 72.1 1.3

会社などの役員 3 - 33.3 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 5.9 - 5.9 88.2 -

家族従業者・内職 6 - 33.3 - 66.7 -

専業主婦・主夫 36 2.8 2.8 5.6 83.3 5.6

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 - 8.3 83.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 - - - 100.0 -

年
齢
別

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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オ）他の人には言えない本音を話せることがある （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 4.2 9.8 14.0 69.8 2.3

男性 269 4.8 10.0 17.5 65.1 2.6

女性 362 3.9 9.7 11.9 72.4 2.2

その他 10 - 10.0 - 90.0 -

15歳～19歳 103 7.8 5.8 15.5 68.9 1.9

20歳～24歳 96 8.3 10.4 18.8 60.4 2.1

25歳～29歳 112 3.6 9.8 9.8 75.9 0.9

30歳～34歳 149 2.7 13.4 12.8 68.5 2.7

35歳～39歳 183 1.6 8.7 14.2 72.1 3.3

岐阜地域 265 4.2 9.1 17.4 67.9 1.5

西濃地域 102 7.8 5.9 9.8 75.5 1.0

中濃地域 114 3.5 10.5 13.2 68.4 4.4

東濃地域 114 1.8 13.2 14.0 67.5 3.5

飛騨地域 46 4.3 13.0 6.5 73.9 2.2

学生・生徒 138 7.2 5.8 13.8 71.0 2.2

パート・アルバイト 84 3.6 15.5 19.0 58.3 3.6

派遣社員 7 - - - 100.0 -

契約社員・嘱託 17 5.9 5.9 17.6 64.7 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 3.0 11.5 14.4 69.8 1.3

会社などの役員 3 - 33.3 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 - 11.8 5.9 82.4 -

家族従業者・内職 6 16.7 16.7 - 66.7 -

専業主婦・主夫 36 2.8 5.6 8.3 77.8 5.6

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 - 16.7 75.0 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 - - - 100.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別

カ）いつもつながりを感じている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 4.2 11.0 15.2 67.3 2.3

男性 269 4.5 14.1 17.8 61.0 2.6

女性 362 3.9 9.1 13.5 71.3 2.2

その他 10 10.0 - 10.0 80.0 -

15歳～19歳 103 6.8 18.4 14.6 58.3 1.9

20歳～24歳 96 9.4 8.3 16.7 63.5 2.1

25歳～29歳 112 1.8 9.8 13.4 74.1 0.9

30歳～34歳 149 4.0 11.4 15.4 66.4 2.7

35歳～39歳 183 1.6 8.7 15.8 70.5 3.3

岐阜地域 265 3.8 12.5 15.5 66.8 1.5

西濃地域 102 7.8 8.8 13.7 68.6 1.0

中濃地域 114 2.6 10.5 16.7 65.8 4.4

東濃地域 114 1.8 11.4 16.7 66.7 3.5

飛騨地域 46 8.7 8.7 10.9 69.6 2.2

学生・生徒 138 6.5 14.5 12.3 64.5 2.2

パート・アルバイト 84 7.1 9.5 17.9 61.9 3.6

派遣社員 7 - 28.6 - 71.4 -

契約社員・嘱託 17 5.9 5.9 17.6 64.7 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 2.6 11.1 17.7 67.2 1.3

会社などの役員 3 - 33.3 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 - - 17.6 82.4 -

家族従業者・内職 6 - 33.3 - 66.7 -

専業主婦・主夫 36 2.8 2.8 8.3 80.6 5.6

家事手伝い 2 50.0 - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 8.3 - 83.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 16.7 83.3 -

その他 5 - - - 100.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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（６）他者との付き合い方 

 

  

【問９】あなたは、他の人と付き合う時、次のようなことがどのくらいあてはまりますか。（それぞれについて１つ）

ア）誰とでもすぐ仲良くなれる （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

645 11.2 40.3 34.6 12.4 1.6

男性 269 11.9 36.8 36.8 11.9 2.6

女性 362 11.0 42.8 33.1 12.2 0.8

その他 10 - 20.0 40.0 40.0 -

15歳～19歳 103 21.4 41.7 26.2 8.7 1.9

20歳～24歳 96 21.9 36.5 27.1 13.5 1.0

25歳～29歳 112 13.4 38.4 33.0 14.3 0.9

30歳～34歳 149 5.4 41.6 36.9 14.8 1.3

35歳～39歳 183 3.3 41.0 42.6 10.9 2.2

岐阜地域 265 10.9 42.6 33.6 12.8 -

西濃地域 102 12.7 34.3 38.2 13.7 1.0

中濃地域 114 10.5 45.6 31.6 8.8 3.5

東濃地域 114 11.4 42.1 31.6 11.4 3.5

飛騨地域 46 8.7 19.6 50.0 19.6 2.2

学生・生徒 138 21.7 45.7 24.6 6.5 1.4

パート・アルバイト 84 4.8 38.1 35.7 20.2 1.2

派遣社員 7 14.3 14.3 57.1 14.3 -

契約社員・嘱託 17 11.8 29.4 47.1 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 9.5 37.7 40.3 11.1 1.3

会社などの役員 3 33.3 33.3 33.3 - -

自営業・自由業 17 5.9 58.8 11.8 23.5 -

家族従業者・内職 6 - 50.0 50.0 - -

専業主婦・主夫 36 2.8 58.3 27.8 8.3 2.8

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 16.7 33.3 16.7 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 66.7 33.3 -

その他 5 - 60.0 20.0 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

イ）表情やしぐさで相手の思っていることがわかる （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

645 21.4 54.0 18.4 4.5 1.7

男性 269 19.7 51.7 20.1 5.6 3.0

女性 362 22.1 56.9 17.1 3.0 0.8

その他 10 30.0 10.0 30.0 30.0 -

15歳～19歳 103 35.0 49.5 10.7 1.9 2.9

20歳～24歳 96 27.1 54.2 15.6 2.1 1.0

25歳～29歳 112 19.6 55.4 23.2 0.9 0.9

30歳～34歳 149 16.1 53.0 22.1 7.4 1.3

35歳～39歳 183 15.8 56.3 18.6 7.1 2.2

岐阜地域 265 20.4 59.2 15.8 4.5 -

西濃地域 102 18.6 52.9 22.5 4.9 1.0

中濃地域 114 21.1 54.4 14.0 6.1 4.4

東濃地域 114 25.4 48.2 21.1 1.8 3.5

飛騨地域 46 21.7 39.1 30.4 6.5 2.2

学生・生徒 138 30.4 52.9 12.3 2.2 2.2

パート・アルバイト 84 21.4 46.4 21.4 9.5 1.2

派遣社員 7 14.3 57.1 28.6 - -

契約社員・嘱託 17 23.5 52.9 23.5 - -

正規の社員・職員・従業員 305 18.0 55.1 21.6 3.9 1.3

会社などの役員 3 66.7 33.3 - - -

自営業・自由業 17 11.8 76.5 5.9 5.9 -

家族従業者・内職 6 - 50.0 33.3 16.7 -

専業主婦・主夫 36 19.4 66.7 8.3 2.8 2.8

家事手伝い 2 - 100.0 - - -

無職（仕事を探している） 12 33.3 41.7 16.7 8.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - 50.0 33.3 16.7 -

その他 5 - 40.0 40.0 20.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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ウ）親しい人に頼まれてもやりたくないことは断る （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

645 16.6 37.1 34.9 9.8 1.7

男性 269 21.9 39.0 26.8 9.3 3.0

女性 362 11.6 35.4 41.7 10.5 0.8

その他 10 40.0 40.0 20.0 - -

15歳～19歳 103 23.3 37.9 27.2 8.7 2.9

20歳～24歳 96 19.8 29.2 36.5 13.5 1.0

25歳～29歳 112 16.1 33.9 37.5 11.6 0.9

30歳～34歳 149 16.8 40.9 34.9 6.0 1.3

35歳～39歳 183 10.9 39.3 37.2 10.4 2.2

岐阜地域 265 17.4 37.4 36.2 9.1 -

西濃地域 102 14.7 36.3 36.3 11.8 1.0

中濃地域 114 14.0 41.2 31.6 8.8 4.4

東濃地域 114 16.7 38.6 33.3 7.9 3.5

飛騨地域 46 19.6 23.9 37.0 17.4 2.2

学生・生徒 138 20.3 37.7 29.0 10.9 2.2

パート・アルバイト 84 15.5 35.7 38.1 9.5 1.2

派遣社員 7 - 85.7 14.3 - -

契約社員・嘱託 17 11.8 29.4 47.1 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 16.7 34.8 37.4 9.8 1.3

会社などの役員 3 33.3 66.7 - - -

自営業・自由業 17 29.4 35.3 35.3 - -

家族従業者・内職 6 33.3 16.7 33.3 16.7 -

専業主婦・主夫 36 5.6 52.8 27.8 11.1 2.8

家事手伝い 2 - - 100.0 - -

無職（仕事を探している） 12 25.0 41.7 25.0 8.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - 66.7 16.7 16.7 -

その他 5 - - 80.0 20.0 -

年
齢
別

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

エ）その場に合った行動がとれる （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

645 18.9 65.6 11.5 2.6 1.4

男性 269 21.9 59.1 11.9 4.5 2.6

女性 362 16.3 71.8 10.2 1.1 0.6

その他 10 30.0 20.0 40.0 10.0 -

15歳～19歳 103 27.2 67.0 3.9 - 1.9

20歳～24歳 96 25.0 59.4 13.5 1.0 1.0

25歳～29歳 112 16.1 67.0 11.6 4.5 0.9

30歳～34歳 149 12.1 71.1 10.7 4.7 1.3

35歳～39歳 183 18.0 62.8 15.3 2.2 1.6

岐阜地域 265 20.4 66.0 10.2 3.4 -

西濃地域 102 17.6 69.6 11.8 - 1.0

中濃地域 114 17.5 68.4 7.0 3.5 3.5

東濃地域 114 19.3 63.2 14.0 - 3.5

飛騨地域 46 13.0 56.5 21.7 8.7 -

学生・生徒 138 26.1 67.4 5.1 - 1.4

パート・アルバイト 84 13.1 64.3 15.5 6.0 1.2

派遣社員 7 - 85.7 14.3 - -

契約社員・嘱託 17 35.3 58.8 5.9 - -

正規の社員・職員・従業員 305 18.0 66.2 11.8 2.6 1.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 17.6 76.5 - 5.9 -

家族従業者・内職 6 16.7 33.3 33.3 16.7 -

専業主婦・主夫 36 11.1 77.8 11.1 - -

家事手伝い 2 50.0 - 50.0 - -

無職（仕事を探している） 12 16.7 50.0 25.0 8.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - 50.0 50.0 - -

その他 5 - 60.0 20.0 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別
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オ）表情が豊かである （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

645 26.8 42.5 22.0 7.1 1.6

男性 269 24.2 37.2 25.3 10.8 2.6

女性 362 29.0 46.7 19.3 4.1 0.8

その他 10 20.0 20.0 40.0 20.0 -

15歳～19歳 103 39.8 39.8 17.5 1.0 1.9

20歳～24歳 96 32.3 35.4 18.8 12.5 1.0

25歳～29歳 112 33.9 37.5 19.6 8.0 0.9

30歳～34歳 149 21.5 40.9 28.2 8.1 1.3

35歳～39歳 183 16.9 51.4 23.0 6.6 2.2

岐阜地域 265 27.5 43.4 21.5 7.5 -

西濃地域 102 25.5 42.2 24.5 6.9 1.0

中濃地域 114 21.9 50.9 17.5 6.1 3.5

東濃地域 114 32.5 38.6 19.3 6.1 3.5

飛騨地域 46 21.7 26.1 39.1 10.9 2.2

学生・生徒 138 34.8 42.0 18.8 2.9 1.4

パート・アルバイト 84 21.4 41.7 29.8 6.0 1.2

派遣社員 7 - 57.1 42.9 - -

契約社員・嘱託 17 23.5 17.6 47.1 11.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 26.2 41.6 23.0 7.9 1.3

会社などの役員 3 33.3 33.3 33.3 - -

自営業・自由業 17 23.5 64.7 5.9 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 16.7 50.0 - -

専業主婦・主夫 36 22.2 66.7 5.6 2.8 2.8

家事手伝い 2 50.0 - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 33.3 41.7 - 25.0 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 50.0 50.0 -

その他 5 20.0 60.0 - 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

カ）気持ちを抑えようとしても、顔に出てしまう （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

645 19.8 41.9 29.8 7.3 1.2

男性 269 20.8 40.9 30.1 5.9 2.2

女性 362 19.6 42.5 29.6 7.7 0.6

その他 10 - 50.0 20.0 30.0 -

15歳～19歳 103 21.4 43.7 26.2 7.8 1.0

20歳～24歳 96 17.7 29.2 43.8 9.4 -

25歳～29歳 112 21.4 34.8 33.0 9.8 0.9

30歳～34歳 149 20.8 46.3 24.2 7.4 1.3

35歳～39歳 183 18.6 48.1 26.8 4.4 2.2

岐阜地域 265 17.7 42.3 32.1 7.9 -

西濃地域 102 17.6 41.2 30.4 9.8 1.0

中濃地域 114 21.1 43.9 28.9 4.4 1.8

東濃地域 114 24.6 43.0 23.7 5.3 3.5

飛騨地域 46 19.6 34.8 32.6 10.9 2.2

学生・生徒 138 19.6 39.1 31.9 8.7 0.7

パート・アルバイト 84 17.9 35.7 36.9 8.3 1.2

派遣社員 7 14.3 57.1 28.6 - -

契約社員・嘱託 17 5.9 29.4 35.3 29.4 -

正規の社員・職員・従業員 305 19.3 46.2 27.5 5.9 1.0

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 17.6 47.1 23.5 11.8 -

家族従業者・内職 6 50.0 50.0 - - -

専業主婦・主夫 36 22.2 38.9 30.6 5.6 2.8

家事手伝い 2 - - 100.0 - -

無職（仕事を探している） 12 25.0 41.7 33.3 - -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 50.0 33.3 - -

その他 5 40.0 20.0 40.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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５．社会参加について 

（１）社会貢献への意欲 

  

キ）人にぶつかっても、あやまらないことがある （％）

回答数（件） あてはまる どちらかとい
えば、あては
まる

どちらかとい
えば、あては
まらない

あてはまらな
い

無回答

645 1.6 7.0 30.2 59.7 1.6

男性 269 3.0 8.9 29.7 55.8 2.6

女性 362 0.6 5.8 30.9 61.9 0.8

その他 10 - - 20.0 80.0 -

15歳～19歳 103 - 4.9 30.1 63.1 1.9

20歳～24歳 96 2.1 5.2 29.2 62.5 1.0

25歳～29歳 112 - 9.8 31.3 58.0 0.9

30歳～34歳 149 2.7 10.1 27.5 58.4 1.3

35歳～39歳 183 2.2 4.9 32.2 58.5 2.2

岐阜地域 265 1.9 7.5 29.1 61.5 -

西濃地域 102 2.9 3.9 35.3 56.9 1.0

中濃地域 114 0.9 7.9 24.6 63.2 3.5

東濃地域 114 0.9 8.8 36.0 50.9 3.5

飛騨地域 46 - 2.2 23.9 71.7 2.2

学生・生徒 138 0.7 5.1 31.9 60.9 1.4

パート・アルバイト 84 1.2 6.0 27.4 64.3 1.2

派遣社員 7 - 14.3 28.6 57.1 -

契約社員・嘱託 17 - 11.8 29.4 58.8 -

正規の社員・職員・従業員 305 2.0 7.9 33.1 55.7 1.3

会社などの役員 3 - - - 100.0 -

自営業・自由業 17 5.9 5.9 17.6 70.6 -

家族従業者・内職 6 - - 50.0 50.0 -

専業主婦・主夫 36 - 2.8 25.0 69.4 2.8

家事手伝い 2 - - - 100.0 -

無職（仕事を探している） 12 - 16.7 8.3 75.0 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 16.7 33.3 33.3 -

その他 5 - 20.0 40.0 40.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

【問10】あなたは、「社会のために役立つことをしたい」と思いますか。（１つだけ） （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 34.4 51.2 10.2 3.9 0.3

男性 269 39.0 44.2 10.0 5.9 0.7

女性 362 31.2 57.2 9.9 1.7 -

その他 10 20.0 20.0 30.0 30.0 -

15歳～19歳 103 49.5 44.7 4.9 1.0 -

20歳～24歳 96 41.7 41.7 8.3 7.3 1.0

25歳～29歳 112 28.6 60.7 7.1 2.7 0.9

30歳～34歳 149 29.5 46.3 16.8 7.4 -

35歳～39歳 183 30.1 57.4 10.9 1.6 -

岐阜地域 265 34.7 49.4 12.1 3.0 0.8

西濃地域 102 30.4 56.9 8.8 3.9 -

中濃地域 114 37.7 52.6 6.1 3.5 -

東濃地域 114 38.6 45.6 13.2 2.6 -

飛騨地域 46 26.1 54.3 6.5 13.0 -

学生・生徒 138 50.0 43.5 3.6 2.2 0.7

パート・アルバイト 84 14.3 61.9 13.1 9.5 1.2

派遣社員 7 14.3 71.4 14.3 - -

契約社員・嘱託 17 41.2 58.8 - - -

正規の社員・職員・従業員 305 31.1 53.1 12.1 3.6 -

会社などの役員 3 66.7 33.3 - - -

自営業・自由業 17 47.1 41.2 5.9 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 50.0 16.7 - -

専業主婦・主夫 36 41.7 41.7 13.9 2.8 -

家事手伝い 2 - 100.0 - - -

無職（仕事を探している） 12 50.0 33.3 8.3 8.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - 66.7 33.3 - -

その他 5 40.0 60.0 - - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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６．将来像について 

（１）将来への希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）20年後の姿 

 

 

 

 

  

【問11】あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。（１つだけ） （％）

回答数（件） 希望がある どちらかとい
えば希望が
ある

どちらかとい
えば希望が
ない

希望がない 無回答

645 23.7 46.8 20.6 8.5 0.3

男性 269 22.3 45.0 22.3 9.7 0.7

女性 362 24.9 48.6 19.3 7.2 -

その他 10 10.0 40.0 20.0 30.0 -

15歳～19歳 103 29.1 48.5 16.5 5.8 -

20歳～24歳 96 31.3 42.7 11.5 13.5 1.0

25歳～29歳 112 17.9 42.9 29.5 8.9 0.9

30歳～34歳 149 22.1 45.6 22.1 10.1 -

35歳～39歳 183 21.9 51.4 20.8 6.0 -

岐阜地域 265 21.5 50.2 19.2 8.3 0.8

西濃地域 102 22.5 41.2 26.5 9.8 -

中濃地域 114 28.1 46.5 19.3 6.1 -

東濃地域 114 28.1 43.9 20.2 7.9 -

飛騨地域 46 17.4 50.0 17.4 15.2 -

学生・生徒 138 34.1 45.7 11.6 8.0 0.7

パート・アルバイト 84 10.7 59.5 19.0 9.5 1.2

派遣社員 7 - 71.4 28.6 - -

契約社員・嘱託 17 17.6 41.2 41.2 - -

正規の社員・職員・従業員 305 19.7 46.9 25.9 7.5 -

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 47.1 41.2 5.9 5.9 -

家族従業者・内職 6 33.3 33.3 16.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 33.3 50.0 13.9 2.8 -

家事手伝い 2 50.0 - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 33.3 25.0 8.3 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 66.7 33.3 -

その他 5 20.0 60.0 20.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

【問12】あなたは２０年後、どのようになっていると思いますか。（それぞれについて１つ）

ア）お金持ちになっている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 7.6 23.4 38.6 29.6 0.8

男性 269 9.3 22.3 33.5 34.2 0.7

女性 362 6.4 24.3 42.5 26.0 0.8

その他 10 - 30.0 20.0 50.0 -

15歳～19歳 103 2.9 35.9 37.9 21.4 1.9

20歳～24歳 96 7.3 34.4 34.4 21.9 2.1

25歳～29歳 112 6.3 19.6 41.1 33.0 -

30歳～34歳 149 11.4 18.1 40.3 30.2 -

35歳～39歳 183 8.2 17.5 37.7 36.1 0.5

岐阜地域 265 8.3 27.9 37.0 26.4 0.4

西濃地域 102 2.9 20.6 38.2 37.3 1.0

中濃地域 114 8.8 25.4 39.5 24.6 1.8

東濃地域 114 9.6 18.4 42.1 29.8 -

飛騨地域 46 6.5 13.0 32.6 45.7 2.2

学生・生徒 138 5.8 37.7 35.5 18.8 2.2

パート・アルバイト 84 4.8 19.0 39.3 36.9 -

派遣社員 7 - 42.9 14.3 42.9 -

契約社員・嘱託 17 5.9 11.8 47.1 35.3 -

正規の社員・職員・従業員 305 7.2 20.3 40.0 32.1 0.3

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 35.3 17.6 29.4 17.6 -

家族従業者・内職 6 50.0 16.7 16.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 5.6 19.4 52.8 19.4 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 8.3 41.7 41.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 - 20.0 60.0 20.0 -

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別
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イ）自由にのんびり暮らしている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 21.1 37.2 24.2 16.6 0.9

男性 269 24.2 33.5 20.4 20.8 1.1

女性 362 18.8 40.6 26.8 13.0 0.8

その他 10 20.0 20.0 20.0 40.0 -

15歳～19歳 103 28.2 39.8 22.3 7.8 1.9

20歳～24歳 96 18.8 40.6 25.0 13.5 2.1

25歳～29歳 112 22.3 39.3 22.3 16.1 -

30歳～34歳 149 20.8 34.2 25.5 18.8 0.7

35歳～39歳 183 18.0 35.5 24.0 21.9 0.5

岐阜地域 265 20.8 38.1 24.5 16.2 0.4

西濃地域 102 14.7 39.2 23.5 21.6 1.0

中濃地域 114 27.2 35.1 26.3 9.6 1.8

東濃地域 114 23.7 37.7 23.7 14.9 -

飛騨地域 46 15.2 32.6 17.4 30.4 4.3

学生・生徒 138 23.2 40.6 23.9 10.1 2.2

パート・アルバイト 84 25.0 32.1 27.4 15.5 -

派遣社員 7 14.3 71.4 14.3 - -

契約社員・嘱託 17 23.5 41.2 29.4 5.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 18.7 38.7 23.0 19.0 0.7

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 35.3 11.8 41.2 11.8 -

家族従業者・内職 6 50.0 - 33.3 16.7 -

専業主婦・主夫 36 8.3 52.8 19.4 16.7 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 25.0 16.7 50.0 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 - 50.0 33.3 -

その他 5 20.0 20.0 40.0 20.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別

ウ）世界で活躍している （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 2.8 5.3 20.0 71.2 0.8

男性 269 3.7 8.2 23.0 64.3 0.7

女性 362 1.9 3.3 17.7 76.2 0.8

その他 10 - - 10.0 90.0 -

15歳～19歳 103 2.9 10.7 29.1 55.3 1.9

20歳～24歳 96 3.1 6.3 22.9 65.6 2.1

25歳～29歳 112 3.6 5.4 15.2 75.9 -

30歳～34歳 149 2.7 5.4 14.8 77.2 -

35歳～39歳 183 2.2 1.6 19.7 76.0 0.5

岐阜地域 265 2.6 4.9 17.7 74.3 0.4

西濃地域 102 2.9 2.9 25.5 67.6 1.0

中濃地域 114 4.4 7.0 21.9 64.9 1.8

東濃地域 114 2.6 6.1 19.3 71.9 -

飛騨地域 46 - 6.5 15.2 76.1 2.2

学生・生徒 138 4.3 10.1 31.2 52.2 2.2

パート・アルバイト 84 2.4 2.4 15.5 79.8 -

派遣社員 7 - - - 100.0 -

契約社員・嘱託 17 5.9 5.9 23.5 64.7 -

正規の社員・職員・従業員 305 2.3 3.9 18.0 75.4 0.3

会社などの役員 3 33.3 - 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 - 11.8 17.6 70.6 -

家族従業者・内職 6 - 16.7 16.7 66.7 -

専業主婦・主夫 36 - 2.8 8.3 86.1 2.8

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 - - 16.7 83.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 - 20.0 20.0 60.0 -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別
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エ）多くの人の役に立っている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 8.7 30.2 33.2 27.1 0.8

男性 269 7.4 33.5 30.1 28.3 0.7

女性 362 9.4 28.5 35.6 25.7 0.8

その他 10 10.0 10.0 20.0 60.0 -

15歳～19歳 103 13.6 45.6 27.2 11.7 1.9

20歳～24歳 96 12.5 30.2 37.5 17.7 2.1

25歳～29歳 112 9.8 33.9 26.8 29.5 -

30歳～34歳 149 6.0 24.8 33.6 35.6 -

35歳～39歳 183 5.5 24.0 37.2 32.8 0.5

岐阜地域 265 8.3 32.1 31.3 27.9 0.4

西濃地域 102 7.8 29.4 34.3 27.5 1.0

中濃地域 114 7.9 31.6 36.8 21.9 1.8

東濃地域 114 11.4 28.1 31.6 28.9 -

飛騨地域 46 8.7 26.1 30.4 32.6 2.2

学生・生徒 138 15.2 45.7 26.8 10.1 2.2

パート・アルバイト 84 3.6 20.2 38.1 38.1 -

派遣社員 7 - 28.6 57.1 14.3 -

契約社員・嘱託 17 11.8 29.4 52.9 5.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 7.2 26.6 36.1 29.8 0.3

会社などの役員 3 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 23.5 35.3 29.4 11.8 -

家族従業者・内職 6 - 66.7 16.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 2.8 22.2 30.6 41.7 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 8.3 33.3 50.0 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 - 60.0 - 40.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

オ）有名になっている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 1.9 4.8 21.2 71.5 0.6

男性 269 1.9 6.7 27.5 63.2 0.7

女性 362 1.7 3.6 16.6 77.6 0.6

その他 10 - - 10.0 90.0 -

15歳～19歳 103 3.9 7.8 30.1 57.3 1.0

20歳～24歳 96 2.1 5.2 29.2 61.5 2.1

25歳～29歳 112 0.9 5.4 19.6 74.1 -

30歳～34歳 149 2.0 4.7 14.8 78.5 -

35歳～39歳 183 1.1 2.7 17.5 78.1 0.5

岐阜地域 265 1.5 4.9 20.4 72.8 0.4

西濃地域 102 3.9 4.9 18.6 72.5 -

中濃地域 114 0.9 7.9 27.2 62.3 1.8

東濃地域 114 1.8 1.8 23.7 72.8 -

飛騨地域 46 2.2 4.3 6.5 84.8 2.2

学生・生徒 138 3.6 7.2 34.1 53.6 1.4

パート・アルバイト 84 1.2 3.6 16.7 78.6 -

派遣社員 7 - - 14.3 85.7 -

契約社員・嘱託 17 - 5.9 23.5 70.6 -

正規の社員・職員・従業員 305 1.6 3.0 18.4 76.7 0.3

会社などの役員 3 - 33.3 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 - 11.8 23.5 64.7 -

家族従業者・内職 6 - 16.7 16.7 66.7 -

専業主婦・主夫 36 - 2.8 11.1 83.3 2.8

家事手伝い 2 - - - 100.0 -

無職（仕事を探している） 12 8.3 8.3 16.7 66.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 - 20.0 40.0 40.0 -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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カ）子供を育てている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 27.1 27.8 16.9 27.4 0.8

男性 269 24.2 29.7 16.7 28.6 0.7

女性 362 29.8 27.1 17.7 24.6 0.8

その他 10 10.0 - - 90.0 -

15歳～19歳 103 23.3 32.0 21.4 22.3 1.0

20歳～24歳 96 26.0 37.5 14.6 19.8 2.1

25歳～29歳 112 25.9 33.0 13.4 27.7 -

30歳～34歳 149 33.6 24.8 18.8 22.8 -

35歳～39歳 183 25.7 19.1 16.4 37.7 1.1

岐阜地域 265 29.4 28.3 14.3 27.5 0.4

西濃地域 102 22.5 25.5 17.6 33.3 1.0

中濃地域 114 30.7 25.4 19.3 23.7 0.9

東濃地域 114 24.6 32.5 20.2 21.9 0.9

飛騨地域 46 21.7 23.9 17.4 34.8 2.2

学生・生徒 138 27.5 34.8 18.1 18.1 1.4

パート・アルバイト 84 16.7 20.2 17.9 45.2 -

派遣社員 7 - 42.9 - 57.1 -

契約社員・嘱託 17 29.4 17.6 17.6 35.3 -

正規の社員・職員・従業員 305 28.5 29.8 17.7 23.6 0.3

会社などの役員 3 33.3 - - 66.7 -

自営業・自由業 17 41.2 5.9 11.8 41.2 -

家族従業者・内職 6 33.3 33.3 16.7 16.7 -

専業主婦・主夫 36 44.4 19.4 16.7 16.7 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 16.7 25.0 16.7 41.7 -

無職（仕事を探していない） 6 16.7 - 16.7 66.7 -

その他 5 20.0 20.0 - 60.0 -

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別

キ）親を大切にしている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 42.5 44.3 7.1 5.3 0.8

男性 269 37.2 48.3 6.3 7.4 0.7

女性 362 46.4 42.0 7.5 3.3 0.8

その他 10 40.0 30.0 20.0 10.0 -

15歳～19歳 103 54.4 39.8 2.9 1.0 1.9

20歳～24歳 96 53.1 32.3 8.3 4.2 2.1

25歳～29歳 112 42.9 42.0 10.7 4.5 -

30歳～34歳 149 40.3 45.0 8.7 6.0 -

35歳～39歳 183 32.2 54.1 5.5 7.7 0.5

岐阜地域 265 42.3 43.0 9.1 5.3 0.4

西濃地域 102 46.1 40.2 7.8 4.9 1.0

中濃地域 114 44.7 45.6 3.5 4.4 1.8

東濃地域 114 37.7 54.4 3.5 4.4 -

飛騨地域 46 41.3 34.8 13.0 8.7 2.2

学生・生徒 138 48.6 40.6 5.8 2.9 2.2

パート・アルバイト 84 35.7 44.0 11.9 8.3 -

派遣社員 7 42.9 14.3 28.6 14.3 -

契約社員・嘱託 17 70.6 23.5 5.9 - -

正規の社員・職員・従業員 305 39.3 50.5 4.9 4.9 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 64.7 29.4 - 5.9 -

家族従業者・内職 6 50.0 33.3 16.7 - -

専業主婦・主夫 36 50.0 38.9 5.6 2.8 2.8

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 16.7 50.0 25.0 8.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - 33.3 33.3 33.3 -

その他 5 20.0 60.0 20.0 - -

年
齢
別

全　体

性
別

職
業
別

居
住
地
域
別
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ク）幸せになっている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 36.7 42.3 11.5 8.8 0.6

男性 269 32.0 43.9 12.6 10.8 0.7

女性 362 40.9 41.7 9.7 7.2 0.6

その他 10 10.0 30.0 40.0 20.0 -

15歳～19歳 103 35.9 50.5 8.7 2.9 1.9

20歳～24歳 96 37.5 37.5 8.3 14.6 2.1

25歳～29歳 112 33.0 42.0 15.2 9.8 -

30歳～34歳 149 42.3 37.6 11.4 8.7 -

35歳～39歳 183 35.0 44.3 12.0 8.7 -

岐阜地域 265 38.1 41.5 10.2 9.8 0.4

西濃地域 102 31.4 44.1 13.7 9.8 1.0

中濃地域 114 40.4 41.2 10.5 6.1 1.8

東濃地域 114 36.8 45.6 10.5 7.0 -

飛騨地域 46 32.6 37.0 17.4 13.0 -

学生・生徒 138 39.1 45.7 6.5 6.5 2.2

パート・アルバイト 84 36.9 34.5 17.9 10.7 -

派遣社員 7 57.1 42.9 - - -

契約社員・嘱託 17 29.4 35.3 35.3 - -

正規の社員・職員・従業員 305 31.5 47.2 13.4 7.5 0.3

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 70.6 17.6 - 11.8 -

家族従業者・内職 6 50.0 33.3 - 16.7 -

専業主婦・主夫 36 61.1 36.1 - 2.8 -

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 25.0 41.7 - 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 50.0 50.0 -

その他 5 40.0 60.0 - - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

ケ）結婚している （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 46.7 22.3 12.6 17.4 1.1

男性 269 45.4 23.8 12.6 17.5 0.7

女性 362 48.3 21.8 12.7 15.7 1.4

その他 10 20.0 - 10.0 70.0 -

15歳～19歳 103 30.1 30.1 22.3 15.5 1.9

20歳～24歳 96 38.5 27.1 20.8 12.5 1.0

25歳～29歳 112 42.0 25.9 10.7 20.5 0.9

30歳～34歳 149 53.7 19.5 10.1 16.8 -

35歳～39歳 183 57.9 15.3 6.0 19.1 1.6

岐阜地域 265 50.2 19.2 12.5 17.4 0.8

西濃地域 102 39.2 21.6 16.7 20.6 2.0

中濃地域 114 53.5 17.5 12.3 15.8 0.9

東濃地域 114 43.0 34.2 7.9 14.0 0.9

飛騨地域 46 37.0 21.7 17.4 21.7 2.2

学生・生徒 138 33.3 31.2 18.8 14.5 2.2

パート・アルバイト 84 44.0 17.9 9.5 28.6 -

派遣社員 7 28.6 14.3 14.3 42.9 -

契約社員・嘱託 17 41.2 17.6 23.5 17.6 -

正規の社員・職員・従業員 305 50.2 23.0 12.1 14.4 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 82.4 - - 17.6 -

家族従業者・内職 6 50.0 50.0 - - -

専業主婦・主夫 36 75.0 11.1 2.8 5.6 5.6

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 41.7 25.0 - 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - - 33.3 66.7 -

その他 5 40.0 - 20.0 40.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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コ）出世している （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 14.6 29.5 27.3 27.8 0.9

男性 269 19.3 37.5 21.9 20.4 0.7

女性 362 11.3 23.5 31.8 32.3 1.1

その他 10 - 30.0 10.0 60.0 -

15歳～19歳 103 17.5 40.8 26.2 13.6 1.9

20歳～24歳 96 17.7 32.3 26.0 21.9 2.1

25歳～29歳 112 13.4 31.3 25.0 30.4 -

30歳～34歳 149 14.1 26.2 27.5 32.2 -

35歳～39歳 183 12.6 23.0 30.1 33.3 1.1

岐阜地域 265 18.9 29.1 27.5 24.2 0.4

西濃地域 102 10.8 31.4 25.5 31.4 1.0

中濃地域 114 14.0 32.5 27.2 24.6 1.8

東濃地域 114 11.4 25.4 27.2 35.1 0.9

飛騨地域 46 8.7 30.4 28.3 30.4 2.2

学生・生徒 138 20.3 40.6 24.6 12.3 2.2

パート・アルバイト 84 10.7 14.3 25.0 50.0 -

派遣社員 7 - 14.3 42.9 42.9 -

契約社員・嘱託 17 17.6 5.9 52.9 23.5 -

正規の社員・職員・従業員 305 12.8 34.1 28.9 23.9 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 35.3 23.5 23.5 17.6 -

家族従業者・内職 6 16.7 33.3 16.7 33.3 -

専業主婦・主夫 36 2.8 13.9 36.1 44.4 2.8

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 16.7 8.3 8.3 66.7 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 100.0 -

その他 5 20.0 40.0 - 40.0 -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

サ）仲間と仲良く暮らしている （％）

回答数（件） そう思う どちらかとい
えば、そう思
う

どちらかとい
えば、そう思
わない

そう思わない 無回答

645 28.4 40.6 14.6 15.7 0.8

男性 269 27.9 42.0 13.4 16.0 0.7

女性 362 29.6 40.1 15.5 14.1 0.8

その他 10 - 30.0 20.0 50.0 -

15歳～19歳 103 41.7 36.9 9.7 9.7 1.9

20歳～24歳 96 31.3 43.8 13.5 9.4 2.1

25歳～29歳 112 24.1 43.8 15.2 17.0 -

30歳～34歳 149 24.2 43.6 12.1 20.1 -

35歳～39歳 183 25.7 36.6 19.7 17.5 0.5

岐阜地域 265 28.3 42.6 14.7 14.0 0.4

西濃地域 102 24.5 34.3 20.6 19.6 1.0

中濃地域 114 28.1 47.4 10.5 12.3 1.8

東濃地域 114 34.2 39.5 11.4 14.9 -

飛騨地域 46 23.9 30.4 17.4 26.1 2.2

学生・生徒 138 38.4 42.8 7.2 9.4 2.2

パート・アルバイト 84 22.6 34.5 20.2 22.6 -

派遣社員 7 14.3 42.9 28.6 14.3 -

契約社員・嘱託 17 23.5 29.4 41.2 5.9 -

正規の社員・職員・従業員 305 24.3 43.6 16.4 15.4 0.3

会社などの役員 3 100.0 - - - -

自営業・自由業 17 52.9 35.3 5.9 5.9 -

家族従業者・内職 6 16.7 50.0 - 33.3 -

専業主婦・主夫 36 33.3 38.9 8.3 16.7 2.8

家事手伝い 2 - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 25.0 41.7 - 33.3 -

無職（仕事を探していない） 6 - 16.7 - 83.3 -

その他 5 40.0 40.0 20.0 - -

年
齢
別

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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７．地域活動等への参加状況 

（１）近年参加した地域活動等の活動内容 

 

  

【問13】この２～３年の間に、次のような活動に参加したり、次のような行動をしたことはありますか。（いくつでも） （％）

回答数（件） 地域のお祭
り

地域のス
ポーツやレ
クリエーショ
ン大会など

地域の清掃
や防災など
の活動

地域の声か
け・あいさつ
運動

公民館・青
年の家など
の講座や催
し

外国人との
交流・国際
交流に関す
る活動

地域の子ど
もたちの指
導や世話

電車やバス
で席をゆず
る

645 41.6 15.7 25.4 10.1 6.7 6.2 9.6 23.3

男性 269 39.8 20.4 29.7 11.2 5.2 5.9 7.8 23.8

女性 362 43.1 12.7 22.4 9.7 8.0 6.1 11.0 22.7

その他 10 30.0 - 20.0 - - 10.0 10.0 10.0

15歳～19歳 103 51.5 17.5 21.4 15.5 3.9 11.7 11.7 29.1

20歳～24歳 96 40.6 14.6 13.5 4.2 2.1 13.5 12.5 38.5

25歳～29歳 112 21.4 8.9 11.6 6.3 3.6 3.6 4.5 24.1

30歳～34歳 149 35.6 10.1 28.2 7.4 4.7 4.0 5.4 15.4

35歳～39歳 183 53.6 24.0 39.9 14.8 14.2 2.2 13.7 16.9

岐阜地域 265 35.5 15.1 24.2 5.7 3.8 7.9 7.9 26.0

西濃地域 102 43.1 14.7 24.5 11.8 7.8 3.9 10.8 20.6

中濃地域 114 46.5 14.9 27.2 14.0 5.3 7.9 11.4 26.3

東濃地域 114 46.5 19.3 25.4 14.9 12.3 2.6 10.5 19.3

飛騨地域 46 50.0 15.2 30.4 10.9 10.9 4.3 10.9 13.0

学生・生徒 138 48.6 15.9 16.7 13.8 2.9 15.2 13.8 34.8

パート・アルバイト 84 44.0 16.7 33.3 9.5 11.9 2.4 15.5 22.6

派遣社員 7 28.6 - 28.6 - - - - 14.3

契約社員・嘱託 17 17.6 11.8 17.6 5.9 - - 5.9 41.2

正規の社員・職員・従業員 305 37.7 15.7 26.9 7.2 5.9 4.9 4.9 21.0

会社などの役員 3 66.7 66.7 33.3 - - 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 47.1 23.5 47.1 35.3 23.5 - 35.3 5.9

家族従業者・内職 6 66.7 16.7 - 16.7 - 16.7 33.3 16.7

専業主婦・主夫 36 61.1 13.9 33.3 19.4 11.1 - 5.6 11.1

家事手伝い 2 50.0 - - - - - - -

無職（仕事を探している） 12 33.3 16.7 8.3 8.3 - - 8.3 25.0

無職（仕事を探していない） 6 - - 16.7 - - - - -

その他 5 20.0 20.0 40.0 - 60.0 - - -

回答数（件） 募金、献血 福祉施設を
訪問する

その他の地
域の活動・
行動

特にない 無回答

645 25.3 3.4 2.6 27.0 1.7

男性 269 25.7 1.9 2.2 28.3 2.6

女性 362 25.1 4.7 2.8 26.0 1.1

その他 10 30.0 - 10.0 40.0 -

15歳～19歳 103 26.2 7.8 1.9 18.4 1.0

20歳～24歳 96 26.0 1.0 1.0 30.2 2.1

25歳～29歳 112 24.1 3.6 0.9 36.6 1.8

30歳～34歳 149 18.8 2.0 3.4 34.2 2.7

35歳～39歳 183 30.6 3.3 4.4 18.6 1.1

岐阜地域 265 24.9 2.6 2.3 32.1 1.5

西濃地域 102 21.6 2.0 2.9 24.5 -

中濃地域 114 25.4 6.1 0.9 24.6 -

東濃地域 114 25.4 3.5 3.5 24.6 3.5

飛騨地域 46 37.0 4.3 6.5 13.0 6.5

学生・生徒 138 25.4 5.1 2.2 19.6 2.2

パート・アルバイト 84 20.2 7.1 2.4 27.4 1.2

派遣社員 7 28.6 - - 28.6 -

契約社員・嘱託 17 29.4 - 5.9 23.5 -

正規の社員・職員・従業員 305 27.5 2.3 3.0 29.2 2.0

会社などの役員 3 66.7 - - 33.3 -

自営業・自由業 17 11.8 - 5.9 35.3 -

家族従業者・内職 6 - - - 16.7 -

専業主婦・主夫 36 19.4 - 2.8 19.4 -

家事手伝い 2 50.0 - - - -

無職（仕事を探している） 12 33.3 - - 50.0 -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 83.3 -

その他 5 60.0 20.0 - 20.0 -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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８．外出状況等について 

（１）普段の外出頻度 

 

 

  

【問14】あなたは普段どのくらい外出しますか。現在のことについてお答えください。（１つだけ） （％）

回答数（件） 仕事や学校
で平日は毎
日外出する

仕事や学校
で週に３～４
日外出する

遊び等で頻
繁に外出す
る

人づきあい
のためにと
きどき外出
する

普段は家に
いるが、自
分の趣味に
関する用事
のときだけ
外出する

普段は家に
いるが、近
所のコンビ
ニなどには
出かける

自室からは
出るが、家
からは出な
い

自室からほ
とんど出な
い

645 72.4 10.1 2.8 3.1 3.4 4.3 0.8 0.3

男性 269 83.3 4.8 1.5 0.7 3.3 3.7 0.4 0.7

女性 362 64.6 13.5 3.9 4.7 3.3 5.0 1.1 -

その他 10 70.0 20.0 - - 10.0 - - -

15歳～19歳 103 87.4 7.8 - 1.0 1.0 1.0 1.0 -

20歳～24歳 96 70.8 10.4 6.3 3.1 3.1 3.1 1.0 1.0

25歳～29歳 112 73.2 9.8 2.7 1.8 2.7 7.1 - -

30歳～34歳 149 63.1 8.1 4.0 8.1 7.4 5.4 0.7 -

35歳～39歳 183 72.1 12.6 1.6 1.1 2.2 4.4 1.1 0.5

岐阜地域 265 70.9 9.8 4.2 3.8 1.9 4.9 0.4 0.4

西濃地域 102 80.4 5.9 2.0 2.9 2.0 3.9 1.0 -

中濃地域 114 71.9 12.3 3.5 3.5 3.5 4.4 0.9 -

東濃地域 114 68.4 14.0 0.9 1.8 5.3 3.5 0.9 0.9

飛騨地域 46 76.1 4.3 - 2.2 8.7 4.3 2.2 -

学生・生徒 138 84.8 8.7 1.4 0.7 0.7 0.7 1.4 0.7

パート・アルバイト 84 61.9 26.2 1.2 2.4 4.8 - 1.2 -

派遣社員 7 85.7 - - - - - - -

契約社員・嘱託 17 64.7 11.8 - 5.9 5.9 5.9 - -

正規の社員・職員・従業員 305 83.6 5.6 3.0 1.3 2.3 2.3 - -

会社などの役員 3 100.0 - - - - - - -

自営業・自由業 17 58.8 11.8 5.9 5.9 11.8 5.9 - -

家族従業者・内職 6 16.7 33.3 - 16.7 16.7 16.7 - -

専業主婦・主夫 36 16.7 16.7 8.3 19.4 8.3 19.4 2.8 -

家事手伝い 2 - - - 50.0 - 50.0 - -

無職（仕事を探している） 12 16.7 - - - 16.7 50.0 - -

無職（仕事を探していない） 6 - - - 33.3 16.7 33.3 - 16.7

その他 5 20.0 - 40.0 - - - 20.0 -

回答数（件） 無回答

645 2.8

男性 269 1.5

女性 362 3.9

その他 10 -

15歳～19歳 103 1.0

20歳～24歳 96 1.0

25歳～29歳 112 2.7

30歳～34歳 149 3.4

35歳～39歳 183 4.4

岐阜地域 265 3.8

西濃地域 102 2.0

中濃地域 114 -

東濃地域 114 4.4

飛騨地域 46 2.2

学生・生徒 138 0.7

パート・アルバイト 84 2.4

派遣社員 7 14.3

契約社員・嘱託 17 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 2.0

会社などの役員 3 -

自営業・自由業 17 -

家族従業者・内職 6 -

専業主婦・主夫 36 8.3

家事手伝い 2 -

無職（仕事を探している） 12 16.7

無職（仕事を探していない） 6 -

その他 5 20.0

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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（２）現在の外出状況になってからの期間 

 

  

【問15】あなたの外出状況が現在の状態となって、どのくらい経ちますか。（１つだけ） （％）

回答数（件） ３か月未満 ３か月～６
か月未満

６か月～１
年未満

１年～２年
未満

２年～３年
未満

３年～５年
未満

５年～７年
未満

７年～10年
未満

57 24.6 3.5 12.3 12.3 10.5 10.5 5.3 5.3

男性 22 18.2 4.5 4.5 4.5 9.1 4.5 9.1 13.6

女性 34 26.5 2.9 17.6 17.6 11.8 14.7 2.9 -

その他 1 100.0 - - - - - - -

15歳～19歳 3 100.0 - - - - - - -

20歳～24歳 8 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5 - - -

25歳～29歳 11 27.3 - 27.3 - 9.1 9.1 18.2 -

30歳～34歳 20 20.0 5.0 5.0 5.0 10.0 20.0 - 10.0

35歳～39歳 15 6.7 - 6.7 33.3 13.3 6.7 6.7 6.7

岐阜地域 20 25.0 - 20.0 5.0 15.0 10.0 10.0 5.0

西濃地域 7 14.3 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 - -

中濃地域 10 20.0 - 10.0 - - 30.0 - 20.0

東濃地域 12 33.3 8.3 8.3 33.3 - - - -

飛騨地域 7 14.3 - - 14.3 14.3 - 14.3 -

学生・生徒 5 80.0 20.0 - - - - - -

パート・アルバイト 5 40.0 - - 20.0 - 20.0 - -

派遣社員 - - - - - - - - -

契約社員・嘱託 2 - - - - 100.0 - - -

正規の社員・職員・従業員 14 28.6 - 7.1 7.1 21.4 7.1 - 7.1

会社などの役員 - - - - - - - - -

自営業・自由業 3 - 33.3 33.3 33.3 - - - -

家族従業者・内職 2 - - - 50.0 - - - -

専業主婦・主夫 11 9.1 - 27.3 9.1 9.1 27.3 9.1 -

家事手伝い 1 - - - - - - - -

無職（仕事を探している） 8 25.0 - 25.0 25.0 - - - 25.0

無職（仕事を探していない） 4 25.0 - - - - - 50.0 -

その他 1 - - - - - - - -

回答数（件） 10年～15年
未満

15年～20年
未満

20年～25年
未満

25年～30年
未満

30年以上 無回答

57 8.8 1.8 - - 1.8 3.5

男性 22 13.6 4.5 - - 4.5 9.1

女性 34 5.9 - - - - -

その他 1 - - - - - -

15歳～19歳 3 - - - - - -

20歳～24歳 8 - - - - - -

25歳～29歳 11 - - - - - 9.1

30歳～34歳 20 10.0 5.0 - - 5.0 5.0

35歳～39歳 15 20.0 - - - - -

岐阜地域 20 5.0 - - - - 5.0

西濃地域 7 - - - - - -

中濃地域 10 20.0 - - - - -

東濃地域 12 - 8.3 - - - 8.3

飛騨地域 7 28.6 - - - 14.3 -

学生・生徒 5 - - - - - -

パート・アルバイト 5 - 20.0 - - - -

派遣社員 - - - - - - -

契約社員・嘱託 2 - - - - - -

正規の社員・職員・従業員 14 7.1 - - - 7.1 7.1

会社などの役員 - - - - - - -

自営業・自由業 3 - - - - - -

家族従業者・内職 2 - - - - - 50.0

専業主婦・主夫 11 9.1 - - - - -

家事手伝い 1 100.0 - - - - -

無職（仕事を探している） 8 - - - - - -

無職（仕事を探していない） 4 25.0 - - - - -

その他 1 100.0 - - - - -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別
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（３）現在の外出状況になった年齢 

 

 

  

【問16】あなたの外出状況が現在の状態になったのは、何歳の頃ですか。（1 つだけ） （％）

回答数（件） 14歳以下 15歳～19歳 20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳 無回答

39 5.1 2.6 30.8 23.1 17.9 17.9 2.6

男性 15 13.3 - 46.7 33.3 6.7 - -

女性 24 - 4.2 20.8 16.7 25.0 29.2 4.2

その他 - - - - - - - -

15歳～19歳 - - - - - - - -

20歳～24歳 4 - 25.0 75.0 - - - -

25歳～29歳 7 - - 57.1 42.9 - - -

30歳～34歳 14 14.3 - 21.4 35.7 28.6 - -

35歳～39歳 14 - - 14.3 7.1 21.4 50.0 7.1

岐阜地域 14 - 7.1 28.6 35.7 14.3 14.3 -

西濃地域 5 - - 40.0 - 20.0 40.0 -

中濃地域 8 - - 25.0 50.0 25.0 - -

東濃地域 6 16.7 - 33.3 - 16.7 33.3 -

飛騨地域 6 16.7 - 33.3 - 16.7 16.7 16.7

学生・生徒 - - - - - - - -

パート・アルバイト 3 33.3 - - 33.3 - 33.3 -

派遣社員 - - - - - - - -

契約社員・嘱託 2 - 50.0 - - 50.0 - -

正規の社員・職員・従業員 9 11.1 - 22.2 33.3 22.2 11.1 -

会社などの役員 - - - - - - - -

自営業・自由業 2 - - - - 50.0 50.0 -

家族従業者・内職 1 - - - - - 100.0 -

専業主婦・主夫 10 - - 20.0 20.0 30.0 20.0 10.0

家事手伝い 1 - - 100.0 - - - -

無職（仕事を探している） 6 - - 50.0 33.3 - 16.7 -

無職（仕事を探していない） 3 - - 100.0 - - - -

その他 1 - - 100.0 - - - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別
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（４）現在の外出状況になった理由 

 
  

【問17-1】あなたの外出状況が現在の状態になった主な理由は何ですか。（いくつでも） （％）

回答数（件） 学校になじ
めなかった
こと

小学校時代
の不登校

中学校時代
の不登校

高校時代の
不登校

大学（専門
学校、短期
大学等を含
む）時代の
不登校

受験に失敗
したこと（高
校・大学等）

就職活動が
うまくいかな
かったこと

職場になじ
めなかった
こと

人間関係が
うまくいかな
かったこと

39 5.1 - 2.6 2.6 12.8 - 17.9 2.6 15.4

男性 15 13.3 - 6.7 6.7 33.3 - 33.3 - 20.0

女性 24 - - - - - - 8.3 4.2 12.5

その他 - - - - - - - - - -

15歳～19歳 - - - - - - - - - -

20歳～24歳 4 - - - - 25.0 - 50.0 - 50.0

25歳～29歳 7 14.3 - 14.3 14.3 14.3 - - - 14.3

30歳～34歳 14 7.1 - - - 14.3 - 28.6 - 7.1

35歳～39歳 14 - - - - 7.1 - 7.1 7.1 14.3

岐阜地域 14 7.1 - 7.1 7.1 7.1 - 7.1 - 14.3

西濃地域 5 - - - - - - - - -

中濃地域 8 12.5 - - - 37.5 - 50.0 - 12.5

東濃地域 6 - - - - 16.7 - 16.7 16.7 50.0

飛騨地域 6 - - - - - - 16.7 - -

学生・生徒 - - - - - - - - - -

パート・アルバイト 3 - - - - - - - - 33.3

派遣社員 - - - - - - - - - -

契約社員・嘱託 2 - - - - - - 50.0 - -

正規の社員・職員・従業員 9 - - - - - - - - -

会社などの役員 - - - - - - - - - -

自営業・自由業 2 - - - - - - - - -

家族従業者・内職 1 - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 10 - - - - - - - - -

家事手伝い 1 - - - - - - 100.0 - -

無職（仕事を探している） 6 - - - - 50.0 - 50.0 16.7 50.0

無職（仕事を探していない） 3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - - - 33.3

その他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0

回答数（件） 病気 妊娠したこと 退職したこと 介護・看護
を担うことに
なったこと

新型コロナ
ウイルス感
染症が流行
したこと

その他 特に理由は
ない

わからない 無回答

39 10.3 25.6 20.5 5.1 12.8 12.8 17.9 - 2.6

男性 15 13.3 - 6.7 6.7 6.7 13.3 20.0 - -

女性 24 8.3 41.7 29.2 4.2 16.7 12.5 16.7 - 4.2

その他 - - - - - - - - - -

15歳～19歳 - - - - - - - - - -

20歳～24歳 4 - 25.0 25.0 - - 25.0 - - -

25歳～29歳 7 - 28.6 28.6 - 14.3 - 14.3 - -

30歳～34歳 14 14.3 21.4 14.3 7.1 14.3 14.3 21.4 - -

35歳～39歳 14 14.3 28.6 21.4 7.1 14.3 14.3 21.4 - 7.1

岐阜地域 14 7.1 35.7 21.4 - 14.3 21.4 7.1 - -

西濃地域 5 - 60.0 20.0 - 40.0 20.0 20.0 - -

中濃地域 8 12.5 - 12.5 25.0 12.5 - 12.5 - -

東濃地域 6 16.7 16.7 33.3 - - - 33.3 - -

飛騨地域 6 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 33.3 - 16.7

学生・生徒 - - - - - - - - - -

パート・アルバイト 3 - - - - 33.3 - 66.7 - -

派遣社員 - - - - - - - - - -

契約社員・嘱託 2 - - - - - 100.0 - - -

正規の社員・職員・従業員 9 - 22.2 - - 22.2 22.2 33.3 - -

会社などの役員 - - - - - - - - - -

自営業・自由業 2 - 50.0 50.0 - - - - - -

家族従業者・内職 1 - 100.0 100.0 - - - - - -

専業主婦・主夫 10 - 60.0 30.0 10.0 20.0 10.0 20.0 - 10.0

家事手伝い 1 100.0 - - - - - - - -

無職（仕事を探している） 6 16.7 - 50.0 16.7 - - - - -

無職（仕事を探していない） 3 33.3 - - - - - - - -

その他 1 100.0 - - - - - - - -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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（５）現在の外出状況になった最も大きな理由 

 
  

【問17-2】あなたの外出状況が現在の状態になった最も大きな理由は何ですか。（【問17-1】の選択肢（１～15）の中から１つだけ）

回答数（件） 学校になじ
めなかった
こと

小学校時代
の不登校

中学校時代
の不登校

高校時代の
不登校

大学（専門
学校、短期
大学等を含
む）時代の
不登校

受験に失敗
したこと（高
校・大学等）

就職活動が
うまくいかな
かったこと

職場になじ
めなかった
こと

人間関係が
うまくいかな
かったこと

31 3.2 - - - 6.5 - 3.2 - 9.7

男性 12 8.3 - - - 16.7 - - - 16.7

女性 19 - - - - - - 5.3 - 5.3

その他 - - - - - - - - - -

15歳～19歳 - - - - - - - - - -

20歳～24歳 4 - - - - - - - - 50.0

25歳～29歳 6 16.7 - - - 16.7 - - - -

30歳～34歳 11 - - - - 9.1 - 9.1 - -

35歳～39歳 10 - - - - - - - - 10.0

岐阜地域 13 7.7 - - - 7.7 - - - 7.7

西濃地域 4 - - - - - - - - -

中濃地域 7 - - - - 14.3 - - - 14.3

東濃地域 4 - - - - - - - - 25.0

飛騨地域 3 - - - - - - 33.3 - -

学生・生徒 - - - - - - - - - -

パート・アルバイト 1 - - - - - - - - -

派遣社員 - - - - - - - - - -

契約社員・嘱託 2 - - - - - - - - 50.0

正規の社員・職員・従業員 6 - - - - - - - - -

会社などの役員 - - - - - - - - - -

自営業・自由業 2 - - - - - - - - -

家族従業者・内職 1 - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 7 - - - - - - - - -

家事手伝い 1 - - - - - - 100.0 - -

無職（仕事を探している） 6 - - - - 16.7 - - - 33.3

無職（仕事を探していない） 3 33.3 - - - 33.3 - - - -

その他 1 - - - - - - - - -

回答数（件） 病気 妊娠したこと 退職したこと 介護・看護
を担うことに
なったこと

新型コロナ
ウイルス感
染症が流行
したこと

その他 無回答

31 9.7 32.3 9.7 3.2 9.7 9.7 3.2

男性 12 16.7 - 8.3 - 8.3 16.7 8.3

女性 19 5.3 52.6 10.5 5.3 10.5 5.3 -

その他 - - - - - - - -

15歳～19歳 - - - - - - - -

20歳～24歳 4 - 25.0 25.0 - - - -

25歳～29歳 6 - 33.3 16.7 - 16.7 - -

30歳～34歳 11 9.1 27.3 9.1 9.1 - 18.2 9.1

35歳～39歳 10 20.0 40.0 - - 20.0 10.0 -

岐阜地域 13 7.7 38.5 7.7 - 7.7 15.4 -

西濃地域 4 - 75.0 - - 25.0 - -

中濃地域 7 14.3 - 14.3 14.3 14.3 - 14.3

東濃地域 4 25.0 25.0 25.0 - - - -

飛騨地域 3 - 33.3 - - - 33.3 -

学生・生徒 - - - - - - - -

パート・アルバイト 1 - - - - 100.0 - -

派遣社員 - - - - - - - -

契約社員・嘱託 2 - - - - - 50.0 -

正規の社員・職員・従業員 6 - 33.3 - - 33.3 33.3 -

会社などの役員 - - - - - - - -

自営業・自由業 2 - 50.0 50.0 - - - -

家族従業者・内職 1 - 100.0 - - - - -

専業主婦・主夫 7 - 85.7 - 14.3 - - -

家事手伝い 1 - - - - - - -

無職（仕事を探している） 6 16.7 - 33.3 - - - -

無職（仕事を探していない） 3 33.3 - - - - - -

その他 1 100.0 - - - - - -

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

職
業
別
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（６）家族以外との会話状況 

 

 

  

【問18】最近６か月間に、家族以外の人と会話しましたか。（１つだけ） （％）

回答数（件） よく会話した ときどき会話
した

ほとんど会話
しなかった

まったく会話
しなかった

無回答

39 35.9 33.3 25.6 2.6 2.6

男性 15 33.3 26.7 33.3 6.7 -

女性 24 37.5 37.5 20.8 - 4.2

その他 - - - - - -

15歳～19歳 - - - - - -

20歳～24歳 4 25.0 25.0 50.0 - -

25歳～29歳 7 28.6 57.1 14.3 - -

30歳～34歳 14 42.9 28.6 21.4 7.1 -

35歳～39歳 14 35.7 28.6 28.6 - 7.1

岐阜地域 14 42.9 28.6 28.6 - -

西濃地域 5 40.0 40.0 20.0 - -

中濃地域 8 12.5 50.0 25.0 12.5 -

東濃地域 6 50.0 16.7 33.3 - -

飛騨地域 6 33.3 33.3 16.7 - 16.7

学生・生徒 - - - - - -

パート・アルバイト 3 - 66.7 33.3 - -

派遣社員 - - - - - -

契約社員・嘱託 2 - 100.0 - - -

正規の社員・職員・従業員 9 77.8 22.2 - - -

会社などの役員 - - - - - -

自営業・自由業 2 - 50.0 50.0 - -

家族従業者・内職 1 - 100.0 - - -

専業主婦・主夫 10 50.0 30.0 10.0 - 10.0

家事手伝い 1 - - 100.0 - -

無職（仕事を探している） 6 16.7 33.3 50.0 - -

無職（仕事を探していない） 3 33.3 - 66.7 - -

その他 1 - - 100.0 - -

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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９．困難に直面した経験 

（１）困難に直面した経験 

 

  

【問19】あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験がありましたか。

または、現在、社会生活や日常生活を円滑に送れていない状況がありますか。（１つだけ） （％）

回答数（件） 今までに経
験があった
（または、現
在ある）

どちらかとい
えば、あった
（ある）

どちらかとい
えば、なかっ
た（ない）

なかった（な
い）

わからない、
答えられない

無回答

645 21.7 23.9 17.8 32.1 3.4 1.1

男性 269 16.7 24.9 16.7 36.1 3.7 1.9

女性 362 25.4 22.4 19.1 29.8 2.8 0.6

その他 10 30.0 40.0 10.0 - 20.0 -

15歳～19歳 103 17.5 15.5 20.4 38.8 6.8 1.0

20歳～24歳 96 25.0 15.6 14.6 38.5 3.1 3.1

25歳～29歳 112 23.2 34.8 17.0 23.2 0.9 0.9

30歳～34歳 149 19.5 30.9 18.1 28.2 2.7 0.7

35歳～39歳 183 23.5 20.2 18.6 33.3 3.8 0.5

岐阜地域 265 21.1 24.9 15.8 34.0 3.4 0.8

西濃地域 102 18.6 26.5 21.6 28.4 2.9 2.0

中濃地域 114 20.2 21.9 21.1 33.3 2.6 0.9

東濃地域 114 19.3 21.9 20.2 31.6 5.3 1.8

飛騨地域 46 41.3 21.7 8.7 26.1 2.2 -

学生・生徒 138 18.1 13.0 18.8 41.3 5.8 2.9

パート・アルバイト 84 38.1 26.2 10.7 20.2 4.8 -

派遣社員 7 42.9 14.3 - 42.9 - -

契約社員・嘱託 17 23.5 41.2 5.9 29.4 - -

正規の社員・職員・従業員 305 17.0 25.2 20.3 35.4 1.3 0.7

会社などの役員 3 - 33.3 33.3 - 33.3 -

自営業・自由業 17 17.6 29.4 23.5 17.6 11.8 -

家族従業者・内職 6 33.3 33.3 - 33.3 - -

専業主婦・主夫 36 13.9 33.3 22.2 27.8 - 2.8

家事手伝い 2 50.0 50.0 - - - -

無職（仕事を探している） 12 58.3 33.3 - 8.3 - -

無職（仕事を探していない） 6 66.7 16.7 16.7 - - -

その他 5 20.0 - 20.0 20.0 40.0 -

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別
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（２）困難を経験した原因 

 
  

【問20】そうした問題を経験した、又は現在経験している主な原因は何ですか。（いくつでも）

１）自分自身について （％）

回答数（件） 人づきあい
が苦手

精神的な病
気

身体的な病
気・ケガ

妊娠 何事も否定
的に考えて
しまう

勉強が苦手 悩みや不安
などが相談
できない

その他

294 46.6 26.9 10.5 4.8 33.3 12.2 26.5 10.2

男性 112 49.1 26.8 13.4 - 34.8 17.9 25.0 11.6

女性 173 45.7 27.2 9.2 8.1 32.4 9.2 28.3 9.8

その他 7 42.9 28.6 - - 28.6 - 14.3 -

15歳～19歳 34 47.1 26.5 11.8 - 41.2 29.4 38.2 11.8

20歳～24歳 39 48.7 25.6 5.1 - 46.2 17.9 28.2 10.3

25歳～29歳 65 52.3 32.3 10.8 3.1 27.7 9.2 21.5 7.7

30歳～34歳 75 52.0 21.3 10.7 9.3 38.7 8.0 29.3 8.0

35歳～39歳 80 36.3 28.8 12.5 6.3 22.5 8.8 22.5 13.8

岐阜地域 122 44.3 26.2 10.7 4.1 31.1 15.6 26.2 13.9

西濃地域 46 43.5 28.3 2.2 - 37.0 15.2 28.3 13.0

中濃地域 48 47.9 25.0 4.2 4.2 27.1 12.5 25.0 6.3

東濃地域 47 48.9 34.0 19.1 12.8 40.4 6.4 29.8 4.3

飛騨地域 29 58.6 17.2 20.7 3.4 34.5 3.4 24.1 6.9

学生・生徒 43 34.9 25.6 9.3 - 34.9 30.2 32.6 16.3

パート・アルバイト 54 42.6 46.3 9.3 7.4 35.2 5.6 20.4 3.7

派遣社員 4 75.0 50.0 25.0 - 25.0 - - 25.0

契約社員・嘱託 11 36.4 18.2 - - 27.3 - 36.4 27.3

正規の社員・職員・従業員 129 51.2 20.2 10.9 3.1 32.6 12.4 27.1 7.8

会社などの役員 1 - - - - - - - 100.0

自営業・自由業 8 12.5 25.0 - - 12.5 - 12.5 12.5

家族従業者・内職 4 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 - - -

専業主婦・主夫 17 41.2 23.5 5.9 17.6 29.4 - 11.8 11.8

家事手伝い 2 100.0 - - - 50.0 - 50.0 -

無職（仕事を探している） 11 63.6 36.4 18.2 9.1 54.5 18.2 45.5 9.1

無職（仕事を探していない） 5 60.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0

その他 1 100.0 100.0 - - 100.0 100.0 100.0 -

回答数（件） 特にない わからない 無回答

294 5.1 5.8 0.3

男性 112 7.1 1.8 0.9

女性 173 3.5 7.5 -

その他 7 14.3 14.3 -

15歳～19歳 34 - 11.8 -

20歳～24歳 39 2.6 - -

25歳～29歳 65 3.1 6.2 1.5

30歳～34歳 75 5.3 2.7 -

35歳～39歳 80 10.0 8.8 -

岐阜地域 122 4.9 4.1 0.8

西濃地域 46 10.9 2.2 -

中濃地域 48 6.3 16.7 -

東濃地域 47 - 6.4 -

飛騨地域 29 3.4 - -

学生・生徒 43 - 11.6 -

パート・アルバイト 54 7.4 5.6 -

派遣社員 4 - - -

契約社員・嘱託 11 9.1 - 9.1

正規の社員・職員・従業員 129 4.7 6.2 -

会社などの役員 1 - - -

自営業・自由業 8 37.5 - -

家族従業者・内職 4 - - -

専業主婦・主夫 17 5.9 5.9 -

家事手伝い 2 - - -

無職（仕事を探している） 11 - - -

無職（仕事を探していない） 5 - - -

その他 1 - - -

全　体

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

職
業
別

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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２）家族・家庭について （％）

回答数（件） 家族内の不
和や離別
（離婚）

家庭内での
孤立（家族
間のコミュニ
ケーションが
希薄）

親（保護者）
の過度な期
待

親（保護者）
の放任

親（保護者）
の厳しいし
つけ

親（保護者）
の虐待

親（保護者）
の過干渉

親（保護者）
の甘やかし

294 16.3 8.8 6.1 2.0 5.1 2.0 10.9 4.8

男性 112 11.6 8.0 8.0 1.8 3.6 - 7.1 9.8

女性 173 19.7 9.2 5.2 2.3 6.4 3.5 13.3 1.7

その他 7 - 14.3 - - - - 14.3 -

15歳～19歳 34 5.9 11.8 11.8 2.9 5.9 2.9 14.7 8.8

20歳～24歳 39 12.8 2.6 2.6 - 5.1 2.6 10.3 2.6

25歳～29歳 65 21.5 15.4 7.7 4.6 9.2 1.5 9.2 9.2

30歳～34歳 75 13.3 5.3 5.3 1.3 1.3 2.7 12.0 4.0

35歳～39歳 80 20.0 8.8 5.0 1.3 5.0 1.3 10.0 1.3

岐阜地域 122 18.0 11.5 7.4 4.1 6.6 1.6 11.5 6.6

西濃地域 46 13.0 - - - 2.2 - 6.5 4.3

中濃地域 48 20.8 6.3 4.2 - 4.2 6.3 14.6 2.1

東濃地域 47 14.9 10.6 6.4 - 4.3 - 14.9 2.1

飛騨地域 29 3.4 10.3 13.8 3.4 3.4 - 3.4 6.9

学生・生徒 43 14.0 11.6 11.6 2.3 9.3 4.7 18.6 7.0

パート・アルバイト 54 22.2 16.7 7.4 5.6 7.4 1.9 11.1 3.7

派遣社員 4 50.0 25.0 - - 25.0 - - -

契約社員・嘱託 11 27.3 9.1 9.1 - 9.1 9.1 9.1 -

正規の社員・職員・従業員 129 15.5 6.2 3.1 1.6 0.8 - 7.0 5.4

会社などの役員 1 - - - - - - - -

自営業・自由業 8 12.5 - - - 12.5 12.5 - -

家族従業者・内職 4 - - - - - - - -

専業主婦・主夫 17 17.6 - - - 5.9 5.9 23.5 -

家事手伝い 2 - - - - - - - -

無職（仕事を探している） 11 - 9.1 27.3 - 18.2 - 27.3 9.1

無職（仕事を探していない） 5 20.0 20.0 20.0 - - - 20.0 20.0

その他 1 - - - - - - - -

回答数（件） 親（保護者）
への反発

家庭が貧し
い

家庭が裕福
で生活の心
配がない

看護・介護
（自分が担
い手）

その他 特にない わからない 無回答

294 11.2 12.2 0.3 3.4 3.4 47.3 7.1 3.1

男性 112 11.6 12.5 0.9 1.8 1.8 54.5 5.4 1.8

女性 173 10.4 12.1 - 4.6 4.6 43.4 8.1 3.5

その他 7 28.6 14.3 - - - 42.9 - 14.3

15歳～19歳 34 20.6 17.6 - - - 38.2 8.8 5.9

20歳～24歳 39 10.3 12.8 - 2.6 2.6 51.3 5.1 2.6

25歳～29歳 65 6.2 13.8 1.5 3.1 1.5 50.8 1.5 1.5

30歳～34歳 75 13.3 9.3 - 4.0 4.0 56.0 8.0 -

35歳～39歳 80 10.0 11.3 - 5.0 6.3 38.8 11.3 6.3

岐阜地域 122 12.3 13.1 0.8 2.5 4.1 44.3 7.4 1.6

西濃地域 46 8.7 13.0 - 4.3 2.2 52.2 8.7 6.5

中濃地域 48 12.5 16.7 - 8.3 4.2 41.7 6.3 -

東濃地域 47 10.6 8.5 - - 4.3 46.8 6.4 4.3

飛騨地域 29 10.3 6.9 - 3.4 - 65.5 6.9 6.9

学生・生徒 43 18.6 23.3 2.3 2.3 2.3 27.9 9.3 2.3

パート・アルバイト 54 16.7 14.8 - 3.7 1.9 44.4 3.7 5.6

派遣社員 4 - - - - - 25.0 25.0 -

契約社員・嘱託 11 - 9.1 - 9.1 9.1 45.5 - 9.1

正規の社員・職員・従業員 129 7.8 8.5 - 2.3 3.1 57.4 5.4 1.6

会社などの役員 1 - - - - - 100.0 - -

自営業・自由業 8 12.5 12.5 - - 12.5 62.5 - -

家族従業者・内職 4 - - - - - 50.0 - 50.0

専業主婦・主夫 17 11.8 11.8 - 11.8 5.9 35.3 5.9 -

家事手伝い 2 - - - - - 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 11 9.1 18.2 - 9.1 9.1 27.3 27.3 -

無職（仕事を探していない） 5 40.0 20.0 - - - 20.0 20.0 -

その他 1 - - - - - - 100.0 -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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３）学校について （％）

回答数
（件）

成績が悪
い、授業に
ついていけ
ない

先生との
関係が悪
い

友達との
関係が悪
い

校則に合
わせるの
が嫌

集団行動
が苦手

いじめを受
けた

体罰やハ
ラスメントを
受けた

小学校時
代の不登
校

中学校時
代の不登
校

高校時代
の不登校

294 16.0 9.9 22.1 7.5 25.5 27.6 4.4 4.4 9.2 4.4

男性 112 21.4 12.5 17.0 9.8 25.0 25.0 6.3 3.6 7.1 3.6

女性 173 12.1 8.1 25.4 6.4 26.0 29.5 1.7 5.2 11.0 5.2

その他 7 28.6 14.3 28.6 - 28.6 28.6 42.9 - - -

15歳～19歳 34 14.7 11.8 20.6 14.7 38.2 23.5 8.8 14.7 29.4 14.7

20歳～24歳 39 23.1 12.8 15.4 7.7 28.2 23.1 - 5.1 7.7 -

25歳～29歳 65 26.2 15.4 27.7 7.7 24.6 30.8 1.5 - 7.7 3.1

30歳～34歳 75 13.3 9.3 25.3 9.3 26.7 30.7 8.0 5.3 8.0 5.3

35歳～39歳 80 7.5 3.8 18.8 2.5 18.8 26.3 3.8 2.5 3.8 2.5

岐阜地域 122 17.2 6.6 18.9 8.2 24.6 31.1 3.3 4.9 13.1 2.5

西濃地域 46 13.0 8.7 21.7 4.3 19.6 26.1 10.9 6.5 8.7 8.7

中濃地域 48 20.8 18.8 29.2 8.3 33.3 22.9 8.3 6.3 6.3 2.1

東濃地域 47 8.5 4.3 21.3 6.4 29.8 23.4 - 2.1 6.4 6.4

飛騨地域 29 20.7 17.2 24.1 6.9 17.2 31.0 - - 3.4 3.4

学生・生徒 43 20.9 7.0 20.9 7.0 30.2 18.6 4.7 9.3 20.9 9.3

パート・アルバイト 54 16.7 5.6 24.1 11.1 31.5 38.9 7.4 5.6 11.1 9.3

派遣社員 4 - - 25.0 - 50.0 50.0 - - - -

契約社員・嘱託 11 18.2 18.2 18.2 9.1 27.3 18.2 - - 9.1 9.1

正規の社員・職員・従業員 129 15.5 12.4 20.2 7.0 20.2 28.7 2.3 3.1 6.2 1.6

会社などの役員 1 - - - - - - - - - -

自営業・自由業 8 - 25.0 50.0 12.5 25.0 25.0 25.0 - - -

家族従業者・内職 4 - - - - - - - - - -

専業主婦・主夫 17 5.9 - 23.5 - 23.5 17.6 5.9 - - -

家事手伝い 2 - - - - 50.0 - - - - -

無職（仕事を探している） 11 27.3 - 27.3 - 27.3 27.3 - - - -

無職（仕事を探していない） 5 - - - - 20.0 20.0 - 40.0 60.0 20.0

その他 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - -

回答数
（件）

大学（専門
学校、短
期大学等
を含む）時
代の不登
校

大学、短
大、高専、
専門学
校、高校
の中退

中学受験
の失敗

高校受験
の失敗

大学受験
の失敗

不本意な
入学

その他 特にない わからない 無回答

294 4.8 4.1 0.3 1.0 3.4 1.7 2.7 27.9 5.1 3.1

男性 112 8.0 6.3 0.9 - 3.6 1.8 3.6 29.5 3.6 4.5

女性 173 2.9 2.9 - 1.7 2.9 1.7 2.3 27.2 5.8 2.3

その他 7 - - - - 14.3 - - 14.3 - -

15歳～19歳 34 - 2.9 2.9 2.9 2.9 5.9 8.8 11.8 - -

20歳～24歳 39 10.3 2.6 - 2.6 2.6 - - 23.1 5.1 2.6

25歳～29歳 65 6.2 7.7 - - - 1.5 1.5 16.9 3.1 3.1

30歳～34歳 75 6.7 5.3 - - 5.3 1.3 4.0 40.0 1.3 -

35歳～39歳 80 1.3 1.3 - 1.3 5.0 1.3 1.3 33.8 12.5 7.5

岐阜地域 122 6.6 4.9 0.8 1.6 1.6 2.5 1.6 27.9 3.3 1.6

西濃地域 46 2.2 2.2 - 2.2 6.5 - 2.2 34.8 6.5 4.3

中濃地域 48 4.2 2.1 - - 4.2 - 4.2 16.7 6.3 -

東濃地域 47 6.4 6.4 - - 2.1 2.1 2.1 31.9 6.4 4.3

飛騨地域 29 - - - - 6.9 3.4 6.9 27.6 6.9 10.3

学生・生徒 43 2.3 2.3 2.3 4.7 4.7 4.7 4.7 14.0 2.3 -

パート・アルバイト 54 9.3 7.4 - 1.9 5.6 3.7 3.7 16.7 7.4 3.7

派遣社員 4 - 25.0 - - - - - - 25.0 -

契約社員・嘱託 11 - 9.1 - - - - - 36.4 - 9.1

正規の社員・職員・従業員 129 3.1 0.8 - - 3.9 0.8 3.1 32.6 5.4 3.1

会社などの役員 1 - - - - - - - 100.0 - -

自営業・自由業 8 - - - - - - - 37.5 12.5 -

家族従業者・内職 4 - - - - - - - 50.0 - 50.0

専業主婦・主夫 17 - - - - - - - 52.9 - -

家事手伝い 2 - - - - - - - 50.0 - -

無職（仕事を探している） 11 18.2 9.1 - - - - - 27.3 9.1 -

無職（仕事を探していない） 5 20.0 40.0 - - - - - 20.0 - -

その他 1 100.0 100.0 - - - - - - - -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別
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４）仕事・職場について （％）

回答数
（件）

職場になじ
めない

上司や同
僚との関
係が悪い

就職に失
敗

職場を退
職

職場を解
雇

仕事上で
のミス

仕事の量
や内容が
自分の能
力を超えて
いる

いじめを受
けた

ハラスメン
トを受けた

294 10.9 19.0 4.8 10.5 1.0 16.7 16.7 3.7 15.0

男性 112 9.8 18.8 4.5 12.5 - 22.3 15.2 0.9 17.9

女性 173 11.0 19.1 4.6 9.8 1.7 13.3 17.9 5.8 12.1

その他 7 14.3 28.6 14.3 - - - 14.3 - 42.9

15歳～19歳 34 2.9 - - - - 11.8 5.9 - -

20歳～24歳 39 10.3 17.9 5.1 10.3 - 15.4 12.8 2.6 2.6

25歳～29歳 65 15.4 23.1 4.6 16.9 1.5 20.0 20.0 1.5 10.8

30歳～34歳 75 10.7 25.3 5.3 13.3 2.7 20.0 16.0 2.7 24.0

35歳～39歳 80 11.3 18.8 6.3 7.5 - 13.8 21.3 8.8 22.5

岐阜地域 122 11.5 18.0 4.1 10.7 - 20.5 15.6 1.6 13.9

西濃地域 46 8.7 28.3 2.2 13.0 2.2 8.7 15.2 8.7 17.4

中濃地域 48 12.5 22.9 6.3 6.3 2.1 14.6 14.6 4.2 14.6

東濃地域 47 12.8 14.9 4.3 12.8 2.1 14.9 23.4 2.1 19.1

飛騨地域 29 6.9 10.3 10.3 10.3 - 20.7 17.2 6.9 10.3

学生・生徒 43 4.7 2.3 - 2.3 - 11.6 4.7 - -

パート・アルバイト 54 11.1 13.0 1.9 9.3 1.9 9.3 16.7 5.6 13.0

派遣社員 4 - - - 25.0 - - 25.0 - 25.0

契約社員・嘱託 11 - 18.2 - 9.1 - 18.2 18.2 - 18.2

正規の社員・職員・従業員 129 12.4 25.6 7.8 8.5 0.8 24.0 21.7 3.9 18.6

会社などの役員 1 - 100.0 - - - - - - 100.0

自営業・自由業 8 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - 25.0

家族従業者・内職 4 - 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 - 25.0

専業主婦・主夫 17 23.5 29.4 - 17.6 - 11.8 11.8 11.8 23.5

家事手伝い 2 - - 50.0 - - - - - -

無職（仕事を探している） 11 18.2 9.1 - 45.5 - 9.1 18.2 - 9.1

無職（仕事を探していない） 5 20.0 20.0 20.0 40.0 - 20.0 - - -

その他 1 - - - - - - - - -

回答数
（件）

働きたくな
い

いわゆる
「充電」の
期間が必
要

仕事が自
分に向い
ていない

自分の才
能や特技
を生かせる
仕事でな
い

本当に自
分がやり
たい仕事
ではない

その他 特にない わからない 無回答

294 18.7 13.9 13.6 9.5 19.4 2.0 32.7 4.4 2.0

男性 112 21.4 11.6 15.2 9.8 20.5 1.8 35.7 1.8 1.8

女性 173 17.9 15.6 12.7 9.2 18.5 2.3 30.6 6.4 1.7

その他 7 - 14.3 14.3 14.3 14.3 - 28.6 - 14.3

15歳～19歳 34 8.8 5.9 5.9 5.9 8.8 2.9 67.6 2.9 11.8

20歳～24歳 39 17.9 10.3 15.4 7.7 23.1 2.6 41.0 5.1 2.6

25歳～29歳 65 29.2 21.5 18.5 12.3 20.0 3.1 30.8 1.5 1.5

30歳～34歳 75 20.0 13.3 14.7 9.3 25.3 - 22.7 1.3 -

35歳～39歳 80 13.8 13.8 11.3 10.0 16.3 2.5 23.8 10.0 -

岐阜地域 122 17.2 13.9 15.6 9.0 18.0 1.6 36.1 4.1 2.5

西濃地域 46 13.0 15.2 10.9 4.3 17.4 4.3 26.1 8.7 2.2

中濃地域 48 20.8 14.6 16.7 14.6 22.9 - 37.5 - -

東濃地域 47 25.5 14.9 12.8 14.9 23.4 2.1 23.4 4.3 2.1

飛騨地域 29 20.7 10.3 6.9 3.4 13.8 3.4 34.5 6.9 3.4

学生・生徒 43 14.0 7.0 4.7 7.0 11.6 2.3 62.8 4.7 7.0

パート・アルバイト 54 18.5 16.7 14.8 11.1 13.0 - 29.6 3.7 -

派遣社員 4 25.0 - 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 -

契約社員・嘱託 11 - 18.2 - - 18.2 - 27.3 - 9.1

正規の社員・職員・従業員 129 23.3 17.1 17.8 13.2 24.8 2.3 27.1 3.1 -

会社などの役員 1 - - - - - - - - -

自営業・自由業 8 - - 12.5 12.5 25.0 - 62.5 12.5 -

家族従業者・内職 4 25.0 - 25.0 - 25.0 - - - 25.0

専業主婦・主夫 17 11.8 17.6 11.8 - 5.9 5.9 29.4 11.8 -

家事手伝い 2 - - - - - - - - 50.0

無職（仕事を探している） 11 18.2 9.1 9.1 - 18.2 - 27.3 - -

無職（仕事を探していない） 5 20.0 - 20.0 - 40.0 - - 20.0 -

その他 1 100.0 - - 100.0 100.0 - - - -

全　体

性
別

年
齢
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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（３）困難な状態から改善した経験 

 

  

【問21】あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態が改善した経験がありましたか。（１つだけ）　（％）

回答数（件） あった どちらかとい
えば、あった

どちらかとい
えば、なかっ
た

なかった わからない 無回答

294 40.8 35.7 8.2 7.8 5.8 1.7

男性 112 37.5 36.6 7.1 12.5 4.5 1.8

女性 173 42.8 37.0 8.1 4.6 6.4 1.2

その他 7 28.6 - 28.6 14.3 14.3 14.3

15歳～19歳 34 44.1 41.2 - 8.8 2.9 2.9

20歳～24歳 39 33.3 25.6 15.4 15.4 7.7 2.6

25歳～29歳 65 41.5 43.1 6.2 6.2 3.1 -

30歳～34歳 75 33.3 40.0 10.7 6.7 9.3 -

35歳～39歳 80 48.8 28.8 7.5 6.3 5.0 3.8

岐阜地域 122 39.3 39.3 7.4 9.8 4.1 -

西濃地域 46 32.6 43.5 10.9 4.3 6.5 2.2

中濃地域 48 43.8 33.3 10.4 6.3 6.3 -

東濃地域 47 46.8 25.5 8.5 4.3 8.5 6.4

飛騨地域 29 41.4 31.0 3.4 13.8 6.9 3.4

学生・生徒 43 41.9 34.9 4.7 7.0 7.0 4.7

パート・アルバイト 54 37.0 40.7 3.7 14.8 1.9 1.9

派遣社員 4 - 75.0 - - 25.0 -

契約社員・嘱託 11 54.5 36.4 9.1 - - -

正規の社員・職員・従業員 129 43.4 33.3 12.4 5.4 4.7 0.8

会社などの役員 1 - 100.0 - - - -

自営業・自由業 8 50.0 25.0 12.5 - - 12.5

家族従業者・内職 4 25.0 50.0 - - 25.0 -

専業主婦・主夫 17 47.1 41.2 - 5.9 5.9 -

家事手伝い 2 - 50.0 - 50.0 - -

無職（仕事を探している） 11 36.4 18.2 18.2 18.2 9.1 -

無職（仕事を探していない） 5 20.0 20.0 - 20.0 40.0 -

その他 1 - - - - 100.0 -

全　体

性
別

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別
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（４）困難な状態から改善したきっかけ 

 

  

【問22】状態が改善したきっかけや改善に役立ったことは何だと思いますか。（いくつでも） （％）

回答数
（件）

家族や親
戚の助け

友人の助
け

学校の先
生に相談
したこと

スクールカ
ウンセラー
など学校
にいる専
門家に相
談したこと

地域の人
の助け

病院に
行って相
談したこと

相談できる
場所に
行って相
談したこと

電話相談
を利用した
こと

SNS や
メール相談
などを利用
したこと

225 51.6 43.1 11.1 7.1 2.7 20.9 6.2 0.4 2.7

男性 83 47.0 38.6 10.8 6.0 6.0 15.7 6.0 - 1.2

女性 138 54.3 46.4 11.6 8.0 0.7 24.6 6.5 0.7 2.9

その他 2 50.0 50.0 - - - - - - 50.0

15歳～19歳 29 69.0 48.3 27.6 17.2 - 27.6 3.4 - 6.9

20歳～24歳 23 65.2 52.2 17.4 13.0 - 13.0 13.0 - 4.3

25歳～29歳 55 49.1 36.4 10.9 7.3 5.5 14.5 7.3 - 1.8

30歳～34歳 55 32.7 41.8 1.8 3.6 1.8 21.8 5.5 - 3.6

35歳～39歳 62 58.1 45.2 9.7 3.2 3.2 25.8 4.8 1.6 -

岐阜地域 96 44.8 37.5 13.5 6.3 1.0 14.6 7.3 - 3.1

西濃地域 35 54.3 48.6 11.4 8.6 2.9 25.7 5.7 - 5.7

中濃地域 37 59.5 62.2 10.8 2.7 2.7 16.2 2.7 - -

東濃地域 34 55.9 38.2 5.9 14.7 2.9 38.2 2.9 2.9 -

飛騨地域 21 57.1 38.1 9.5 4.8 9.5 19.0 9.5 - 4.8

学生・生徒 33 66.7 45.5 27.3 18.2 - 21.2 6.1 - 3.0

パート・アルバイト 42 54.8 33.3 4.8 7.1 4.8 35.7 7.1 - 4.8

派遣社員 3 - 66.7 - - - - - - -

契約社員・嘱託 10 60.0 30.0 - - - 20.0 10.0 - -

正規の社員・職員・従業員 99 46.5 48.5 11.1 7.1 3.0 16.2 5.1 - 3.0

会社などの役員 1 100.0 100.0 - - - - - - -

自営業・自由業 6 50.0 33.3 - - - 16.7 16.7 - -

家族従業者・内職 3 66.7 - - - - 33.3 33.3 - -

専業主婦・主夫 15 46.7 33.3 6.7 - - 26.7 6.7 - -

家事手伝い 1 - 100.0 - - - - - - -

無職（仕事を探している） 6 50.0 50.0 16.7 - - 16.7 - 16.7 -

無職（仕事を探していない） 2 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - - - -

その他 - - - - - - - - - -

回答数
（件）

同じように
うまくいか
なかった経
験をした人
に話してみ
たこと

就職・転職
したこと

趣味の活
動に参加
したこと

時間が
たって状況
が変化し
たこと

自分の努
力で乗りこ
えたこと

その他 わからな
い、答えら
れない

無回答

225 5.8 25.3 12.9 44.4 28.9 5.3 1.8 0.4

男性 83 3.6 22.9 13.3 38.6 33.7 2.4 2.4 1.2

女性 138 7.2 26.8 12.3 48.6 26.1 7.2 1.4 -

その他 2 - 50.0 50.0 - 50.0 - - -

15歳～19歳 29 - 3.4 10.3 41.4 31.0 6.9 3.4 -

20歳～24歳 23 8.7 26.1 30.4 30.4 30.4 8.7 4.3 -

25歳～29歳 55 7.3 21.8 5.5 38.2 25.5 3.6 1.8 -

30歳～34歳 55 7.3 38.2 14.5 43.6 36.4 5.5 1.8 1.8

35歳～39歳 62 4.8 27.4 12.9 56.5 24.2 4.8 - -

岐阜地域 96 5.2 21.9 14.6 44.8 33.3 4.2 3.1 1.0

西濃地域 35 5.7 34.3 8.6 40.0 25.7 5.7 - -

中濃地域 37 5.4 18.9 13.5 51.4 27.0 5.4 2.7 -

東濃地域 34 11.8 29.4 11.8 47.1 32.4 5.9 - -

飛騨地域 21 - 33.3 14.3 33.3 14.3 9.5 - -

学生・生徒 33 3.0 3.0 15.2 39.4 30.3 9.1 6.1 -

パート・アルバイト 42 9.5 42.9 11.9 52.4 31.0 4.8 2.4 -

派遣社員 3 - 33.3 - - 33.3 - - -

契約社員・嘱託 10 - 40.0 10.0 30.0 20.0 10.0 - -

正規の社員・職員・従業員 99 7.1 21.2 13.1 44.4 30.3 3.0 1.0 -

会社などの役員 1 - - 100.0 - 100.0 - - -

自営業・自由業 6 - 16.7 16.7 33.3 33.3 - - 16.7

家族従業者・内職 3 - 33.3 - 33.3 33.3 - - -

専業主婦・主夫 15 - 40.0 - 66.7 20.0 6.7 - -

家事手伝い 1 - - - - - - - -

無職（仕事を探している） 6 16.7 33.3 16.7 66.7 16.7 - - -

無職（仕事を探していない） 2 - - - 50.0 - 50.0 - -

その他 - - - - - - - - -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

年
齢
別

全　体

性
別

職
業
別

居
住
地
域
別
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10．相談・支援について 

（１）相談先に求めること 

 

  

【問23】あなたが、社会生活や日常生活を円滑に送ることができない状態となったときに、家族や知り合い以外に相談するとすれば、どのような人や場所なら、

相談したいと思いますか。（いくつでも） （％）

回答数
（件）

相手が同
じ悩みを
持ってい
る、持って
いたことが
ある

相手が同
世代であ
る

相手が同
性である

匿名で（自
分が誰か
を知られず
に）相談で
きる

電話で相
談できる

ＳＮＳや
メールなど
で相談で
きる

曜日・時間
帯を気に
せずに相
談できる

相談できる
場所が自
宅から近
い

相手が自
宅に来てく
れる

645 52.7 32.7 19.8 26.2 9.6 22.2 26.2 10.4 3.7

男性 269 48.3 33.5 14.9 20.4 9.7 15.6 21.2 8.2 4.1

女性 362 56.4 32.3 24.0 30.9 9.9 27.1 30.1 12.4 3.3

その他 10 50.0 20.0 10.0 20.0 - 20.0 30.0 - 10.0

15歳～19歳 103 46.6 46.6 23.3 26.2 3.9 23.3 20.4 6.8 3.9

20歳～24歳 96 53.1 27.1 17.7 28.1 7.3 24.0 24.0 8.3 2.1

25歳～29歳 112 54.5 35.7 26.8 31.3 8.9 20.5 26.8 10.7 2.7

30歳～34歳 149 59.7 30.2 16.1 24.2 11.4 20.8 31.5 13.4 4.7

35歳～39歳 183 49.2 27.3 18.0 24.0 13.1 22.4 26.2 10.9 4.4

岐阜地域 265 50.2 30.6 18.1 31.3 12.1 24.5 26.8 10.9 4.5

西濃地域 102 55.9 36.3 20.6 26.5 6.9 20.6 25.5 7.8 4.9

中濃地域 114 62.3 38.6 22.8 21.1 8.8 21.1 28.9 13.2 2.6

東濃地域 114 51.8 31.6 18.4 20.2 7.0 16.7 23.7 9.6 2.6

飛騨地域 46 39.1 23.9 26.1 26.1 10.9 28.3 26.1 8.7 2.2

学生・生徒 138 48.6 46.4 25.4 27.5 4.3 23.2 19.6 6.5 3.6

パート・アルバイト 84 60.7 32.1 31.0 32.1 13.1 29.8 38.1 13.1 2.4

派遣社員 7 85.7 28.6 28.6 14.3 - 14.3 28.6 14.3 -

契約社員・嘱託 17 41.2 11.8 23.5 5.9 11.8 35.3 29.4 17.6 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 52.8 30.2 13.4 26.6 11.8 20.0 25.9 9.2 3.3

会社などの役員 3 66.7 33.3 - - - - 33.3 - -

自営業・自由業 17 47.1 23.5 17.6 11.8 11.8 23.5 29.4 11.8 -

家族従業者・内職 6 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 - -

専業主婦・主夫 36 63.9 33.3 33.3 22.2 2.8 22.2 22.2 22.2 11.1

家事手伝い 2 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 50.0 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 50.0 - 8.3 41.7 16.7 16.7 25.0 16.7 8.3

無職（仕事を探していない） 6 16.7 33.3 - 33.3 - 16.7 33.3 - -

その他 5 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0

回答数
（件）

無料で相
談できる

相手先が
公的な支
援機関で
ある

相手先が
民間の支
援団体（Ｎ
ＰＯなど）
である

相手が医
師である

相手がカ
ウンセラー
など心理
学の専門
家である

その他 誰にも相
談したくな
い

無回答

645 31.5 10.5 3.9 9.6 25.7 2.0 9.5 2.6

男性 269 23.0 10.4 4.5 11.9 20.8 2.2 10.0 4.1

女性 362 37.8 11.0 3.6 8.0 29.6 1.9 8.3 1.7

その他 10 20.0 - - 10.0 30.0 - 30.0 -

15歳～19歳 103 23.3 8.7 4.9 7.8 25.2 1.0 9.7 1.9

20歳～24歳 96 25.0 5.2 1.0 3.1 19.8 2.1 7.3 2.1

25歳～29歳 112 32.1 8.9 1.8 10.7 19.6 1.8 9.8 4.5

30歳～34歳 149 40.9 14.1 6.0 15.4 31.5 1.3 9.4 2.7

35歳～39歳 183 31.1 12.6 4.4 8.7 28.4 3.3 10.4 2.2

岐阜地域 265 34.7 10.6 4.5 10.2 25.7 2.3 9.1 3.4

西濃地域 102 28.4 12.7 6.9 10.8 25.5 1.0 7.8 3.9

中濃地域 114 35.1 11.4 2.6 11.4 28.9 0.9 7.9 -

東濃地域 114 24.6 6.1 1.8 7.0 23.7 1.8 10.5 2.6

飛騨地域 46 28.3 15.2 2.2 6.5 23.9 6.5 17.4 2.2

学生・生徒 138 24.6 8.0 4.3 5.8 24.6 2.2 8.7 2.2

パート・アルバイト 84 38.1 6.0 2.4 7.1 26.2 2.4 10.7 -

派遣社員 7 42.9 14.3 - 14.3 28.6 - - -

契約社員・嘱託 17 29.4 5.9 - 11.8 23.5 - 11.8 11.8

正規の社員・職員・従業員 305 30.8 11.8 4.3 12.8 25.2 1.6 9.8 2.6

会社などの役員 3 33.3 - - 33.3 33.3 33.3 - -

自営業・自由業 17 29.4 5.9 - - 17.6 - 5.9 5.9

家族従業者・内職 6 16.7 - - - 33.3 - 33.3 16.7

専業主婦・主夫 36 44.4 13.9 2.8 11.1 33.3 2.8 2.8 2.8

家事手伝い 2 50.0 50.0 50.0 - 100.0 - - -

無職（仕事を探している） 12 41.7 16.7 8.3 - 41.7 - 8.3 8.3

無職（仕事を探していない） 6 33.3 - - - - - 16.7 -

その他 5 60.0 80.0 20.0 20.0 40.0 - - -

居
住
地
域
別

職
業
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

全　体

性
別

全　体

性
別

年
齢
別
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（２）相談したくないと思う理由 

 

  

【問２４】相談したくないと思う理由は何ですか。（いくつでも） （％）

回答数
（件）

相談しても
解決できな
いと思うか
ら

自分ひとり
で解決する
べきだと思
うから

誰にも知ら
れたくない
ことだから

自分が変な
人に思われ
るのではな
いかと不安
だから

自分の欠
点や失敗を
悪く言われ
そうだから

相手がどん
な人かわか
らないから

何を聞かれ
るか不安に
思うから

嫌なこと、
できないこ
とをするよう
に言われそ
うだから

61 49.2 21.3 14.8 6.6 14.8 31.1 9.8 19.7

男性 27 44.4 25.9 25.9 - 7.4 40.7 11.1 25.9

女性 30 53.3 16.7 6.7 13.3 16.7 23.3 10.0 10.0

その他 3 66.7 - - - 66.7 33.3 - 66.7

15歳～19歳 10 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 30.0 - 10.0

20歳～24歳 7 85.7 28.6 - 14.3 42.9 - 28.6 14.3

25歳～29歳 11 36.4 18.2 18.2 - 9.1 36.4 - 36.4

30歳～34歳 14 71.4 35.7 28.6 - 14.3 35.7 7.1 21.4

35歳～39歳 19 42.1 15.8 10.5 10.5 10.5 36.8 15.8 15.8

岐阜地域 24 41.7 16.7 16.7 4.2 4.2 16.7 12.5 16.7

西濃地域 8 37.5 - - 12.5 50.0 62.5 25.0 37.5

中濃地域 9 33.3 22.2 11.1 11.1 - 22.2 - 11.1

東濃地域 12 66.7 41.7 16.7 8.3 16.7 50.0 8.3 8.3

飛騨地域 8 75.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 - 37.5

学生・生徒 12 50.0 16.7 8.3 8.3 - 16.7 8.3 -

パート・アルバイト 9 55.6 - - - 33.3 22.2 11.1 22.2

派遣社員 - - - - - - - - -

契約社員・嘱託 2 - - - 50.0 50.0 50.0 - -

正規の社員・職員・従業員 30 46.7 26.7 23.3 3.3 6.7 40.0 6.7 26.7

会社などの役員 - - - - - - - - -

自営業・自由業 1 100.0 - - - - - - -

家族従業者・内職 2 50.0 50.0 - - - - - -

専業主婦・主夫 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

家事手伝い - - - - - - - - -

無職（仕事を探している） 1 100.0 100.0 - - 100.0 - - -

無職（仕事を探していない） 1 100.0 - - - 100.0 100.0 100.0 100.0

その他 - - - - - - - - -

回答数
（件）

相手にうま
く伝えられ
ないから

裏切られた
り、失望す
るのが嫌だ
から

お金がかか
ると思うか
ら

その他 特に理由は
ない、わか
らない

無回答

61 19.7 18.0 11.5 13.1 11.5 -

男性 27 18.5 18.5 18.5 7.4 11.1 -

女性 30 23.3 13.3 6.7 20.0 13.3 -

その他 3 - 66.7 - - - -

15歳～19歳 10 - 10.0 10.0 40.0 30.0 -

20歳～24歳 7 28.6 42.9 14.3 - - -

25歳～29歳 11 27.3 18.2 27.3 9.1 9.1 -

30歳～34歳 14 14.3 14.3 - 7.1 7.1 -

35歳～39歳 19 26.3 15.8 10.5 10.5 10.5 -

岐阜地域 24 20.8 8.3 20.8 20.8 12.5 -

西濃地域 8 25.0 50.0 12.5 - 25.0 -

中濃地域 9 11.1 11.1 - 11.1 22.2 -

東濃地域 12 - 16.7 8.3 8.3 - -

飛騨地域 8 50.0 25.0 - 12.5 - -

学生・生徒 12 8.3 8.3 8.3 33.3 16.7 -

パート・アルバイト 9 33.3 22.2 - 11.1 11.1 -

派遣社員 - - - - - - -

契約社員・嘱託 2 100.0 50.0 - - - -

正規の社員・職員・従業員 30 16.7 13.3 16.7 6.7 10.0 -

会社などの役員 - - - - - - -

自営業・自由業 1 - - - - - -

家族従業者・内職 2 - - - - - -

専業主婦・主夫 1 - 100.0 - - - -

家事手伝い - - - - - - -

無職（仕事を探している） 1 - 100.0 100.0 - - -

無職（仕事を探していない） 1 - 100.0 - - - -

その他 - - - - - - -

全　体

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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（３）育成・支援機関等の認知度 

 

 

【問２５】あなたは、子供や若者を対象とした育成・支援機関等を知っていますか。知っている育成・支援機関等をすべて選んでください。（いくつでも）　（％）

回答数
（件）

精神保健
福祉セン
ター

ひきこもり
地域支援セ
ンター

発達障害
者支援セン
ター

子ども・若
者総合相
談センター
などの相談
機関

児童相談
所・福祉事
務所などの
児童福祉
機関

教育支援セ
ンター（適
応指導教
室）

青少年交
流の家、青
少年自然
の家等

職業安定
所（ハロー
ワーク）など
の就労支
援機関

645 13.3 8.8 35.5 23.1 48.1 20.3 37.8 62.3

男性 269 7.8 10.8 24.5 16.0 37.2 16.0 36.8 61.3

女性 362 17.1 7.7 44.2 28.7 57.2 24.0 39.5 63.8

その他 10 20.0 - 30.0 20.0 30.0 - 10.0 40.0

15歳～19歳 103 15.5 7.8 29.1 36.9 49.5 28.2 42.7 39.8

20歳～24歳 96 11.5 8.3 37.5 24.0 44.8 22.9 39.6 54.2

25歳～29歳 112 24.1 12.5 37.5 21.4 50.9 19.6 42.9 67.9

30歳～34歳 149 8.7 8.1 33.6 20.8 47.7 18.1 38.3 71.8

35歳～39歳 183 10.4 8.2 38.8 18.0 48.1 16.4 30.6 68.3

岐阜地域 265 14.0 8.7 34.7 23.0 49.1 18.1 40.4 62.6

西濃地域 102 12.7 10.8 23.5 24.5 52.0 21.6 40.2 59.8

中濃地域 114 12.3 8.8 41.2 25.4 43.9 20.2 38.6 65.8

東濃地域 114 12.3 8.8 46.5 18.4 49.1 24.6 29.8 60.5

飛騨地域 46 17.4 6.5 26.1 26.1 43.5 17.4 37.0 63.0

学生・生徒 138 15.9 7.2 32.6 30.4 45.7 28.3 44.9 39.9

パート・アルバイト 84 15.5 10.7 50.0 23.8 48.8 17.9 33.3 76.2

派遣社員 7 14.3 14.3 28.6 28.6 71.4 14.3 28.6 85.7

契約社員・嘱託 17 11.8 11.8 35.3 11.8 41.2 11.8 35.3 64.7

正規の社員・職員・従業員 305 12.1 9.2 33.4 22.0 49.5 19.7 35.1 66.9

会社などの役員 3 - - 33.3 - - - 66.7 66.7

自営業・自由業 17 - 5.9 11.8 5.9 41.2 11.8 58.8 88.2

家族従業者・内職 6 - - 66.7 16.7 50.0 16.7 66.7 66.7

専業主婦・主夫 36 16.7 5.6 44.4 19.4 55.6 13.9 30.6 61.1

家事手伝い 2 - - - 50.0 - - - -

無職（仕事を探している） 12 8.3 8.3 41.7 25.0 33.3 25.0 33.3 75.0

無職（仕事を探していない） 6 - 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3 66.7 66.7

その他 5 40.0 - 20.0 20.0 80.0 20.0 40.0 60.0

回答数
（件）

児童館 フリース
クール（フ
リースペー
ス）

通信制高
校のサポー
ト校

若者の自
主的な活動
を支援する
施設

その他民間
の機関

どれも知ら
ない

無回答

645 55.0 26.2 30.9 7.6 13.8 10.9 1.7

男性 269 49.8 19.7 23.0 8.9 10.0 14.1 3.0

女性 362 59.4 31.2 36.7 6.9 16.6 8.0 0.8

その他 10 30.0 - 30.0 - 10.0 30.0 -

15歳～19歳 103 57.3 26.2 46.6 6.8 12.6 6.8 -

20歳～24歳 96 50.0 25.0 34.4 10.4 14.6 15.6 2.1

25歳～29歳 112 54.5 23.2 33.0 8.9 14.3 10.7 1.8

30歳～34歳 149 57.0 22.1 27.5 7.4 15.4 10.1 2.0

35歳～39歳 183 55.2 31.1 21.3 6.0 12.0 11.5 2.2

岐阜地域 265 61.1 28.3 28.7 8.3 16.2 7.9 2.3

西濃地域 102 34.3 23.5 28.4 7.8 14.7 14.7 1.0

中濃地域 114 53.5 23.7 32.5 7.9 9.6 12.3 0.9

東濃地域 114 64.0 28.1 38.6 5.3 14.0 7.9 0.9

飛騨地域 46 50.0 19.6 26.1 8.7 6.5 21.7 4.3

学生・生徒 138 56.5 24.6 42.0 10.1 13.0 10.1 0.7

パート・アルバイト 84 57.1 28.6 31.0 3.6 14.3 8.3 -

派遣社員 7 71.4 14.3 57.1 28.6 28.6 - -

契約社員・嘱託 17 47.1 17.6 23.5 - 5.9 23.5 5.9

正規の社員・職員・従業員 305 52.5 25.2 27.5 6.9 14.1 11.8 2.3

会社などの役員 3 66.7 33.3 - - 33.3 33.3 -

自営業・自由業 17 64.7 41.2 35.3 5.9 23.5 5.9 -

家族従業者・内職 6 66.7 66.7 66.7 16.7 16.7 16.7 16.7

専業主婦・主夫 36 72.2 22.2 19.4 5.6 11.1 2.8 -

家事手伝い 2 - - - - - 50.0 -

無職（仕事を探している） 12 41.7 33.3 33.3 8.3 8.3 8.3 -

無職（仕事を探していない） 6 33.3 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 -

その他 5 60.0 40.0 - 20.0 20.0 - -

職
業
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

全　体

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別

職
業
別
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Ⅴ 資料編（調査票） 

岐阜県青少年の意識と行動調査 

調 査 票 

 

 
 

 

 

 

① あなたの性別をお答えください。（１つだけ） 

 

１．男性      ２．女性     

３．その他（どちらともいえない・わからない・答えたくない） 

  

 

② あなたの年齢をお答えください。（数字で） 

※令和５年４月１日現在の満年齢でお答えください。 

 

１．１５歳～１９歳     ２．２０歳～２４歳    ３．２５歳～２９歳 

４．３０歳～３４歳      ５．３５歳～３９歳  

 

③ あなたのお住いはどちらですか。 

 

１．岐阜地域（岐阜市、羽島市、各務原市、山県市、瑞穂市、本巣市、羽島郡、本巣郡） 

２．西濃地域（大垣市、海津市、不破郡、養老郡、安八郡、揖斐郡） 

３．中濃地域（関市、美濃市、美濃加茂市、可児市、郡上市、加茂郡、可児郡） 

４．東濃地域（多治見市、瑞浪市、土岐市、中津川市、恵那市） 

５． 飛騨地域（高山市、飛騨市、下呂市、大野郡） 

 

 

④ あなたの現在の婚姻状況をお答えください。なお、「配偶者」には、婚姻の届出をしていない 

が、事実上婚姻と同様の状態にある方を含めます。（１つだけ） 

 

 １．未婚     ２．配偶者あり    ３．配偶者と死別   ４．配偶者と離別（離婚） 

 

⑤ 現在、あなたと同居している方をお答えください。なお、「配偶者」には、婚姻の届出をして 

いないが、事実上婚姻と同様の状態にある方を含めます。（いくつでも） 

※里親や児童養護施設などで暮らしている方は、「８ その他」をお選びください。 

 

 １．父             ２．母 

 ３．きょうだい         ４．祖父母 

 ５．あなたの配偶者       ６．あなたの子 

 ７．その他の親族        

 ８．その他（ホームステイをしている人など）（具体的に：                ） 

 ９．同居している人はいない（単身世帯）

はじめに 

調査を統計的に分析するために、あなたご自身のことについておたずねします。 

該当する番号に〇をつけてください 

○秘 統計法に基づく統計調査 
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⑥ あなたの家の生計について、以下の（１）と（２）のそれぞれにお答えください。 

（１）生計を支えている方は主にどなたですか。また、仕送りで生計を立てている方は、 

その仕送りを主にしてくれている人をお答えください。（１つだけ） 

 

１．あなた自身           ２．父            ３．母 

４．あなたの配偶者         ５．きょうだい        ６．あなたの子 

 ７．その他（具体的に：                            ） 

 ８．わからない、答えられない  

   

（２）主に生計を支えている方の主な収入源は何ですか。（１つだけ） 

 

 １．就労、事業による収入（農業収入を含む）  

２．預金やその利息、財産からの収入（株の配当や不動産賃料など） 

３．年金 

４．生活保護 

５．その他（具体的に：                            ） 

６．わからない、答えられない 

 

 

⑦ あなたが最後に卒業（中退を含む）した学校はどこですか。 

在学中の方は、現在在学している学校をお答えください。（１つだけ） 

 

１．中学校      ２．高等学校   ３．専修学校・専門学校 

４．高等専門学校・短期大学  ５．大学・大学院 

６．その他（具体的に：                            ） 

 

⑧ あなたの現在の仕事と就業経験について、以下の（１）と（２）のそれぞれにお答えくださ

い。（それぞれ１つだけ） 

 

（１）あなたの現在の仕事をお答えください。 

 

１．学生・生徒（予備校生などを含む）  ２．パート・アルバイト  

３．派遣社員              ４．契約社員・嘱託 

５．正規の社員・職員・従業員         ６．会社などの役員    

 ７．自営業・自由業     ８．家族従業者・内職 

９．専業主婦・主夫              10．家事手伝い 

11．無職（仕事を探している）   12．無職（仕事を探していない） 

13．その他（具体的に：                            ） 

 

（２）あなたの就業経験についてお答えください。（パート・アルバイトを含む） 

 

 １．現在、就業している 

 ２．現在、就業しているが、休職や休業中である 

 ３．現在は就業していないが、過去に就業経験がある 

 ４．これまでに就業経験はない  
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【問１】あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 

 

 

 

【ア）～タ）のそれぞれについて、 

あてはまる番号を１つお答えください。】 

 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
、
あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
、
あ
て
は
ま
ら

な
い 

あ
て
は
ま
ら
な
い 

ア） 自分には自分らしさというものがあると思う １ ２ ３ ４ 

イ） 自分の欲しいものをがまんすることが苦手だ １ ２ ３ ４ 

ウ）今の自分を変えたいと思う １ ２ ３ ４ 

エ）将来よりも今の生活を楽しみたい １ ２ ３ ４ 

オ）努力すれば希望する職業につくことができる １ ２ ３ ４ 

カ）自分の将来は運やチャンスによって決まると

思う 
１ ２ ３ ４ 

キ）人生で起こることは、結局は自分に原因がある

と思う 
１ ２ ３ ４ 

ク）他人に迷惑がかからない限り、どんな考えや行

動をとろうが、自分の自由だと思う 
１ ２ ３ ４ 

ケ）今の自分が好きだ １ ２ ３ ４ 

コ）自分らしさを強調するより、他人と同じことを

していると安心だ 
１ ２ ３ ４ 

サ）自分の親（保護者）から愛されていると思う １ ２ ３ ４ 

シ）うまくいくかわからないことにも意欲的に取

り組む 
１ ２ ３ ４ 

ス）自分の考えをはっきり相手に伝えることがで

きる 
１ ２ ３ ４ 

セ）自分自身に満足している １ ２ ３ ４ 

ソ）自分は役に立たないと強く感じる １ ２ ３ ４ 

タ）今、自分が幸せだと思う １ ２ ３ ４ 

 

 

 

 

ここから、あなたの意識や行動についてお伺いします 
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【問２】次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所など）

になっていますか。 

 

 

 

【ア）～カ）のそれぞれについて、 

あてはまる番号を１つお答えください。】 

 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
わ

な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

あ
て
は
ま
る
も

の
は
な
い
、 

わ
か
ら
な
い 

ア）自分の部屋 １ ２ ３ ４ ５ 

イ）家庭（実家や親族の家を含む） １ ２ ３ ４ ５ 

ウ）学校（卒業した学校を含む） １ ２ ３ ４ ５ 

エ）職場（過去の職場を含む） １ ２ ３ ４ ５ 

オ）地域（図書館や公民館や公園など、現在

住んでいる場所やそこにある建物など） 
1 ２ ３ ４ ５ 

カ）インターネット空間 

（SNS、YouTube やオンラインゲームなど） 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

【問３―１】以下のア）～ウ）の項目について、あなたはどれくらいの頻度で感じていますか。 

 

 

 

【ア）～ウ）それぞれについて、 

あてはまる番号を１つお答えください。】 

 

決
し
て
な
い 

ほ
と
ん
ど
な
い 

時
々
あ
る 

常
に
あ
る 

ア）自分には人とのつきあいがないと感じること 

がある 
１ ２ ３ ４ 

イ）自分は取り残されていると感じることがある １ ２ ３ ４ 

ウ）自分は他の人たちから孤立していると感じる 

ことがある 
１ ２ ３ ４ 

 
【問３－２】あなたはどの程度、孤独であると感じることがありますか。（１つだけ） 

 

  １．決してない 

２．ほとんどない  

３．たまにある  

４．時々ある  

５． しばしばある・常にある 
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【問４】家族・親族とあなたのかかわりは、どのようなものですか。 

 

 

 

【ア）～カ）のそれぞれについて、 

あてはまる番号を１つお答えください。】 

 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
わ

な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

ア）会話やメール等をよくしている １ ２ ３ ４ 

イ）何でも悩みを相談できる人がいる １ ２ ３ ４ 

ウ）楽しく話せる時がある １ ２ ３ ４ 

エ）困ったときは助けてくれる １ ２ ３ ４ 

オ）他の人には言えない本音を話せること 

がある 
1 ２ ３ ４ 

カ）いつもつながりを感じている  １ ２ ３ ４ 

 

 
【問５】学校で出会った友人（現在通っている学校の友人、かつての同窓生など）と、あなたの

現在のかかわりは、どのようなものですか。 

 

 

 

【ア）～カ）のそれぞれについて、 

あてはまる番号を１つお答えください。】 

 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
わ

な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

ア）会話やメール等をよくしている １ ２ ３ ４ 

イ）何でも悩みを相談できる人がいる １ ２ ３ ４ 

ウ）楽しく話せる時がある １ ２ ３ ４ 

エ）困ったときは助けてくれる １ ２ ３ ４ 

オ）他の人には言えない本音を話せること 

がある 
1 ２ ３ ４ 

カ）いつもつながりを感じている  １ ２ ３ ４ 
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【⑧（２）で「１ 現在、就業している」、「２ 現在、就業しているが、休職や休業中である」、 

「３ 現在は就業していないが、過去に就業経験がある」を選んだ方のみ、お答えください。】 

 

【問６】職場・アルバイト関係の人（現在及び過去の職場の同僚・上司・部下、その他仕事の関係

で知り合った人など）と、あなたの現在のかかわりは、どのようなものですか。 

 

 

 

【ア）～カ）のそれぞれについて、 

あてはまる番号を１つお答えください。】 

 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
わ

な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

ア）会話やメール等をよくしている １ ２ ３ ４ 

イ）何でも悩みを相談できる人がいる １ ２ ３ ４ 

ウ）楽しく話せる時がある １ ２ ３ ４ 

エ）困ったときは助けてくれる １ ２ ３ ４ 

オ）他の人には言えない本音を話せること 

がある 
1 ２ ３ ４ 

カ）いつもつながりを感じている  １ ２ ３ ４ 

 
【全ての方が、お答えください。】 

 

【問７】地域の人（近所の人、町内会などの知人、消防団などの地域活動での知人、塾や習い事

での知人、参加しているＮＰＯ法人など）と、あなたのかかわりは、どのようなもので

すか。 
 

 

 

【ア）～カ）のそれぞれについて、 

あてはまる番号を１つお答えください。】 

 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
わ

な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

ア）会話やメール等をよくしている １ ２ ３ ４ 

イ）何でも悩みを相談できる人がいる １ ２ ３ ４ 

ウ）楽しく話せる時がある １ ２ ３ ４ 

エ）困ったときは助けてくれる １ ２ ３ ４ 

オ）他の人には言えない本音を話せること 

がある 
1 ２ ３ ４ 

カ）いつもつながりを感じている  １ ２ ３ ４ 
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【問８】インターネット上における人やグループ（実際には会ったことがなかったり、または、

何回か会ったことはあっても、基本的にはインターネット中心の付き合いの人やグルー

プ）と、あなたのかかわりは、どのようなものですか。 

 

 

 

【ア）～カ）のそれぞれについて、 

あてはまる番号を１つお答えください。】 

 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
わ

な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

ア）会話やメール等をよくしている １ ２ ３ ４ 

イ）何でも悩みを相談できる人がいる １ ２ ３ ４ 

ウ）楽しく話せる時がある １ ２ ３ ４ 

エ）困ったときは助けてくれる １ ２ ３ ４ 

オ）他の人には言えない本音を話せること 

がある 
1 ２ ３ ４ 

カ）いつもつながりを感じている  １ ２ ３ ４ 

 

 
【問９】あなたは、他の人と付き合う時、次のようなことがどのくらいあてはまりますか。 

 

 

 

【ア）～キ）のそれぞれについて、 

あてはまる番号を１つお答えください。】 

 

あ
て
は
ま
る 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
あ
て
は
ま

る ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
あ
て
は
ま

ら
な
い 

あ
て
は
ま
ら
な

い 

ア）誰とでもすぐ仲良くなれる １ ２ ３ ４ 

イ）表情やしぐさで相手の思っていることがわか    

  る 
１ ２ ３ ４ 

ウ）親しい人に頼まれてもやりたくないことは断  

  る 
１ ２ ３ ４ 

エ）その場に合った行動がとれる １ ２ ３ ４ 

オ）表情が豊かである １ ２ ３ ４ 

カ）気持ちを抑えようとしても、顔に出てしまう １ ２ ３ ４ 

キ）人にぶつかっても、あやまらないことがある １ ２ ３ ４ 
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【問１０】あなたは、「社会のために役立つことをしたい」と思いますか。（１つだけ） 

 

 １．そう思う 

２．どちらかといえば、そう思う  

３．どちらかといえば、そう思わない 

４．そう思わない 

 

【問１１】あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。 

あてはまるものを１つ選んでください。（１つだけ） 

 

  １．希望がある 

２．どちらかといえば希望がある  

３．どちらかといえば希望がない 

４．希望がない 

 
【問１２】あなたは２０年後、どのようになっていると思いますか。 

 

 

 

【ア）～サ）のそれぞれについて、 

あてはまる番号を１つお答えください。】 

 

 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
、
そ
う
思
わ

な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

ア）お金持ちになっている １ ２ ３ ４ 

イ）自由にのんびり暮らしている １ ２ ３ ４ 

ウ）世界で活躍している １ ２ ３ ４ 

エ）多くの人の役に立っている １ ２ ３ ４ 

オ）有名になっている 1 ２ ３ ４ 

カ）子供を育てている １ ２ ３ ４ 

キ）親を大切にしている １ ２ ３ ４ 

ク）幸せになっている １ ２ ３ ４ 

ケ）結婚している １ ２ ３ ４ 

コ）出世している １ ２ ３ ４ 

サ）仲間と仲良く暮らしている １ ２ ３ ４ 
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【問１３】この２～３年の間に、次のような活動に参加したり、次のような行動をしたことはあ

りますか。（いくつでも） 

    

１． 地域のお祭り 

２． 地域のスポーツやレクリエーション大会など 

３． 地域の清掃や防災などの活動 

４． 地域の声かけ・あいさつ運動 

５． 公民館・青年の家などの講座や催し 

６． 外国人との交流・国際交流に関する活動 

７． 地域の子どもたちの指導や世話 

８． 電車やバスで席をゆずる 

９． 募金、献血 

10. 福祉施設を訪問する 

11. その他の地域の活動・行動（                           ） 

12．特にない 

 
【問１４】あなたは普段どのくらい外出しますか。現在のことについてお答えください。 

（１つだけ） 

   

１．仕事や学校で平日は毎日外出する           ⇒【問１９】 

２．仕事や学校で週に３～４日外出する              ⇒【問１９】 

３．遊び等で頻繁に外出する      ⇒【問１９】 

４．人づきあいのためにときどき外出する    ⇒【問１９】 

５．普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する  ⇒【問１５】 

６．普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける      ⇒【問１５】 

７．自室からは出るが、家からは出ない     ⇒【問１５】 

８．自室からほとんど出ない      ⇒【問１５】 
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【問１４で「５」～「８」を選んだ方のみ、お答えください。】 

 

【問１５】あなたの外出状況が現在の状態となって、どのくらい経ちますか。（１つだけ） 

 

１．３か月未満   ⇒【問１９】 

２．３か月～６か月未満  ⇒【問１９】 

３．６か月～１年未満  ⇒【問１６～問１８】 

４．１年～２年未満   ⇒【問１６～問１８】 

５．２年～３年未満   ⇒【問１６～問１８】 

６．３年～５年未満   ⇒【問１６～問１８】 

７．５年～７年未満   ⇒【問１６～問１８】 

８．７年～10年未満   ⇒【問１６～問１８】 

９．10年～15年未満   ⇒【問１６～問１８】 

10．15年～20年未満   ⇒【問１６～問１８】 

11．20年～25年未満   ⇒【問１６～問１８】 

12．25年～30年未満   ⇒【問１６～問１８】 

13．30年以上   ⇒【問１６～問１８】 

 

 

【問 1６～問 1８は、問 1５で「３」～「13」を選んだ方のみ、お答えください。】 

（それ以外の方は、問１９へお進みください。） 

 

【問１６】あなたの外出状況が現在の状態になったのは、何歳の頃ですか。（1つだけ） 

 

   １．14歳以下 

    ２．15歳～19歳 

   ３．20歳～24歳 

   ４．25歳～29歳 

   ５．30歳～34歳 

   ６．35歳～39歳 
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【問１７－１】あなたの外出状況が現在の状態になった主な理由は何ですか。（いくつでも） 
 

１．学校になじめなかったこと    ⇒【問１７－２】 

２．小学校時代の不登校     ⇒【問１７－２】 

３．中学校時代の不登校     ⇒【問１７－２】 

４．高校時代の不登校     ⇒【問１７－２】 

５．大学（専門学校、短期大学等を含む）時代の不登校  ⇒【問１７－２】 

６．受験に失敗したこと（高校・大学等）   ⇒【問１７－２】 

７．就職活動がうまくいかなかったこと   ⇒【問１７－２】 

８．職場になじめなかったこと    ⇒【問１７－２】 

９．人間関係がうまくいかなかったこと   ⇒【問１７－２】 

10．病気                 ⇒【問１７－２】 

11．妊娠したこと      ⇒【問１７－２】 

12．退職したこと      ⇒【問１７－２】 

13．介護・看護を担うことになったこと   ⇒【問１７－２】 

14．新型コロナウイルス感染症が流行したこと   ⇒【問１７－２】 

15．その他（具体的に：                  ） ⇒【問１７－２】 

16．特に理由はない      ⇒【問１８】 

17．わからない      ⇒【問１８】 
 
【問１７－１で「１」〜「15」を選んだ方のみ、お答えください。】 
 
【問１７－２】あなたの外出状況が現在の状態になった最も大きな理由は何ですか。 

【問１７-１】の選択肢（１～15）の中から、番号を１つだけ選んでください。 
 

１．学校になじめなかったこと     

２．小学校時代の不登校      

３．中学校時代の不登校      

４．高校時代の不登校      

５．大学（専門学校、短期大学等を含む）時代の不登校   

６．受験に失敗したこと（高校・大学等）    

７．就職活動がうまくいかなかったこと    

８．職場になじめなかったこと     

９．人間関係がうまくいかなかったこと    

10．病気    

11．妊娠したこと       

12．退職したこと       

13．介護・看護を担うことになったこと    

14．新型コロナウイルス感染症が流行したこと    

15．その他（具体的に：                   ）  
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【問１８】最近６か月間に、家族以外の人と会話しましたか。（１つだけ） 

 

  １．よく会話した 

  ２．ときどき会話した 

  ３．ほとんど会話しなかった 

  ４．まったく会話しなかった 

 

【全ての方が、お答えください。】 

 

【問１９】あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験があり

ましたか。または、現在、社会生活や日常生活を円滑に送れていない状況があります

か。最もあてはまるものを選んでください。（１つだけ） 

 

１．今までに経験があった（または、現在ある）       ⇒【問２０～問２２】 

２．どちらかといえば、あった（ある）        ⇒【問２０～問２２】 

３．どちらかといえば、なかった（ない）        ⇒【問２３】 

４．なかった（ない）          ⇒【問２３】 

５．わからない、答えられない         ⇒【問２３】 

 

【問２０～問２２は、問１９で「１」又は「２」を選んだ方のみ、お答えください。】 

（それ以外の方は、問２３へお進みください。） 

 

【問２０】そうした問題を経験した、又は現在経験している主な原因は何ですか。 

以下の（１）～（４）のそれぞれにお答えください。 

 

（１） 自分自身について （いくつでも） 

 

  １．人づきあいが苦手 

２．精神的な病気 

３．身体的な病気・ケガ 

４．妊娠 

５．何事も否定的に考えてしまう 

６．勉強が苦手 

７．悩みや不安などが相談できない 

８．その他（具体的に：                                         ） 

９．特にない 

10．わからない 
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（２）家族・家庭について（いくつでも） 

 

１．家族内の不和や離別（離婚） 

２．家庭内での孤立（家族間のコミュニケーションが希薄） 

３．親（保護者）の過度な期待 

４．親（保護者）の放任 

５．親（保護者）の厳しいしつけ 

６．親（保護者）の虐待 

７．親（保護者）の過干渉 

８．親（保護者）の甘やかし 

９．親（保護者）への反発 

10．家庭が貧しい 

11．家庭が裕福で生活の心配がない 

12．看護・介護（自分が担い手） 

13．その他（具体的に：                               ） 

14．特にない 

15．わからない 

 

（３）学校について（いくつでも） 

 

  １．成績が悪い、授業についていけない 

２．先生との関係が悪い 

３．友達との関係が悪い 

４．校則に合わせるのが嫌 

５．集団行動が苦手 

６．いじめを受けた 

７．体罰やハラスメントを受けた 

８．小学校時代の不登校 

９．中学校時代の不登校 

10．高校時代の不登校 

11．大学（専門学校、短期大学等を含む）時代の不登校 

12．大学、短大、高専、専門学校、高校の中退 

13．中学受験の失敗 

14．高校受験の失敗 

15．大学受験の失敗 

16．不本意な入学 

17．その他（具体的に：                               ） 

18．特にない 

19．わからない 



○秘 統計法に基づく統計調査 

14 

 

（４）仕事・職場について（いくつでも） 

 

１．職場になじめない 

２．上司や同僚との関係が悪い 

３．就職に失敗 

４．職場を退職 

５．職場を解雇 

６．仕事上でのミス 

７．仕事の量や内容が自分の能力を超えている 

８．いじめを受けた 

９．ハラスメントを受けた 

10．働きたくない 

11．いわゆる「充電」の期間が必要 

12．仕事が自分に向いていない 

13．自分の才能や特技を生かせる仕事でない 

14．本当に自分がやりたい仕事ではない 

15．その他（具体的：                              ） 

16．特にない 

17．わからない 

 

 

【問２１】あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態が改善

した経験がありましたか。最もあてはまるものを選んでください。（１つだけ） 

 

１．あった     ⇒【問２２】 

２．どちらかといえば、あった  ⇒【問２２】 

３．どちらかといえば、なかった  ⇒【問２３】 

４．なかった    ⇒【問２３】 

５．わからない    ⇒【問２３】 
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【問２１で「１」又は「２」を選んだ方のみ、お答えください。】 

 

【問２２】状態が改善したきっかけや改善に役立ったことは何だと思いますか。（いくつでも） 

 

１．家族や親戚の助け        

２．友人の助け 

３．学校の先生に相談したこと    

４．スクールカウンセラーなど学校にいる専門家に相談したこと 

５．地域の人の助け 

６．病院に行って相談したこと 

７．相談できる場所に行って相談したこと 

８．電話相談を利用したこと 

９．SNSやメール相談などを利用したこと 

10．同じようにうまくいかなかった経験をした人に話してみたこと 

11．就職・転職したこと 

12．趣味の活動に参加したこと 

13．時間がたって状況が変化したこと 

14．自分の努力で乗りこえたこと 

15．その他（具体的に：                           ） 

16．わからない、答えられない 

 

【全ての方が、お答えください。】 

 

【問２３】あなたが、社会生活や日常生活を円滑に送ることができない状態となったときに、家

族や知り合い以外に相談するとすれば、どのような人や場所なら、相談したいと思い

ますか。（いくつでも） 

 

  １．相手が同じ悩みを持っている、持っていたことがある ⇒【問２５】 

２．相手が同世代である     ⇒【問２５】 

３．相手が同性である     ⇒【問２５】 

４．匿名で（自分が誰かを知られずに）相談できる  ⇒【問２５】 

５．電話で相談できる     ⇒【問２５】 

６．ＳＮＳやメールなどで相談できる    ⇒【問２５】 

７．曜日・時間帯を気にせずに相談できる   ⇒【問２５】 

８．相談できる場所が自宅から近い    ⇒【問２５】 

９．相手が自宅に来てくれる     ⇒【問２５】 

10．無料で相談できる     ⇒【問２５】 

11．相手先が公的な支援機関である    ⇒【問２５】 

12．相手先が民間の支援団体（ＮＰＯなど）である  ⇒【問２５】 

13．相手が医師である     ⇒【問２５】 

14．相手がカウンセラーなど心理学の専門家である  ⇒【問２５】 

15．その他（具体的に：                 ） ⇒【問２５】 

16．誰にも相談したくない     ⇒【問２４】 
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以上で調査は終了です。 

調査票を令和６年１月３１日（水）までに同封の返信用封筒に入れ、 

郵送してください。切手を貼る必要はありません。 

また、封筒にお名前やご住所を書く必要もありません。 

ご協力をいただきまして、誠にありがとうございました。 

 

【問２３で「16 誰にも相談したくない」を選んだ方のみ、お答えください。】 

 

【問２４】相談したくないと思う理由は何ですか。（いくつでも） 
 

  １．相談しても解決できないと思うから 

２．自分ひとりで解決するべきだと思うから 

３．誰にも知られたくないことだから 

４．自分が変な人に思われるのではないかと不安だから 

５．自分の欠点や失敗を悪く言われそうだから 

６．相手がどんな人かわからないから 

７．何を聞かれるか不安に思うから 

８．嫌なこと、できないことをするように言われそうだから 

９．相手にうまく伝えられないから 

10．裏切られたり、失望するのが嫌だから 

11．お金がかかると思うから 

12．その他（具体的に：                              ） 

13．特に理由はない、わからない 

 

【全ての方が、お答えください。】 

 

【問２５】あなたは、子供や若者を対象とした育成・支援機関等を知っていますか。 

     知っている育成・支援機関等をすべて選んでください。（いくつでも） 
 

  １．精神保健福祉センター 

２．ひきこもり地域支援センター 

３．発達障害者支援センター 

４．子ども・若者総合相談センター、教育相談所、相談室などの相談機関 

５．児童相談所・福祉事務所などの児童福祉機関 

６．教育支援センター（適応指導教室） 

７．青少年交流の家、青少年自然の家等 

８．職業安定所（ハローワーク）・ジョブカフェ・地域若者サポートステーションなどの就労

支援機関 

９．児童館 

10．フリースクール（フリースペース） 

11．通信制高校のサポート校 

12．青少年センターや青少年プラザなど、若者の自主的な活動を支援する施設 

13．その他民間の機関（自然体験活動、学習支援、就労支援、ひきこもりの支援など若者育

成支援を行う NPOなど） 

14．どれも知らない 

 

 

 

 


